@SOCAH

HYDRAULIQUE

Composants pneumatiques
Actionneurs, distribution, sécurité,
raccords, tubes et tuyaux, réservoirs
et réseaux d'air.

SOCAH Hydraulique | www.socah-hydraulique.fr Group






@SOCAH

HYDRAULIQUE

CATALOGUE

COMPOSANTS
PNEUMATIQUES

M=S HYDRAULIC

_ www.socah-hydraulique.fr




Group

Un groupe familial de PME complémentaires expertes dans les domaines de I'hydraulique.

Notre savoir-faire et nos expériences individuelles nous permettent de proposer une offre globale
de qualité et de couvrir tous les métiers et marcheés de I'hydraulique en France et a |'étranger.

Les chiffres clés

Nos activités

Nos moyens

QP00 OO 06000

30M€

de CA en 2018 Collaborateurs

|

©

200
Sltes de
production

La fabrication

Nos activités

LE NEGOCE

Nos relations directes avec les usines nous
permettent d'importer, au meilleur rapport
qualité/prix, des composants que nous
commercialisons aux professionnels du secteur.

LA FABRICATION

Conception et réalisation de centrales et
systemes hydrauliques et pneumatiques.
Fabrication de :

» Réservoirs standards et suivant plan.

» Veérins simple et double effet standards

et sur-mesure, hydrauliques et
pneumatiques.

Tubes cintrés et flexibles équipés.

Flexibles, tuyaux et tubes PTFE et Inox.
Systemes de filtration et de dépollution.
Equipements pour la formation en hydraulique.

e o o o

Le Négoce

Stock
permanent

Le dépannage
au comptoir et
sur site

Equipes conseil
& technique

Livraison
rapide

Nos moyens

Départs du lundi au jeudi jusqu’a 17 h,
le vendredi jusqu'a 16 h.
Livraison sous 24/48 heures.

EQUIPES CONSEIL & TECHNIQUE

Des équipes de commerciaux a votre écoute
pour vous conseiller dans le choix de vos
composants.

STOCK PERMANENT

Un stock permanent de plus de 5.000.000€ de

composants les plus couramment utilisés dont
5.000 moteurs gerotor.

Nos métiers, nos marques

CENTRALES ET
SYSTEMES HYDRAULIQUES

[D

Sstam-gaTioie

()

—

BANCS DIDACTIQUES
HYDRAULIQUES

MISE EN PROPRETE
DES FLUIDES

ET SOLUTIONS

DE FILTRATION

COMPOSANTS ET
OUTILLAGES
FERROVIAIRES

L.
ATRE

FORMATIONS,
PRESTATIONS DE FORMATION

COMPOSANTS
PNEUMATIQUES

AIR-COMPRIME

ormation

SOCAH

HYDRAULIQUE

__cabhsoe

COMPOSANTS
HYDRAULIQUES

—~—
1IlHIHYDRO
e

Q

FABRICATION DE
VERINS HYDRAULIQUES

FABRICATION DE
RESERVOIRS
HYDRAULIQUES ET
ACCESSOIRES

FABRICATION DE
TUBES CINTRES ET
FLEXIBLES EQUIPES

Group

COMPOSANTS
CONNECTIQUES

FLEXIBLES, RACCORDS, EMBOUTS

SOCAH

CONNECTIC

()

ROBINETTERIE,
FLEXIBLES,
TUYAUX ET TUBES PTFE ET INOX



NOTRE GAMME DE PRODUITS

i“ n—
Distribution

Robinetterie et vannes

Tubes et tuyaux Réservoirs et réseaux d’air

Caractéristiques techniques données a titre purement indicatif et modifiables sans préavis



%
L]
a4
L
|_
<
=
%
L]
@)
L
-
2
—

ACTIONNEURS

Y=Y T T30 110 1 0 SN 8
Chapes VENNS CINOMO ...ttt e e et e e e e a b e e e e e bt e e e e e e anbre e e e e anreeas 12
Vérins pneumatiques ISO 15552 Série NWT .....civciviiiiiniimmmsrs s s sssssss s 15
Vérins pneumatiques compacts ISO 21287 ou UNITOP Série NSK ......cooriiiiiiicciiiiieereeeeeeee 19
Vérins pneumatiques a tirants ISO 15552 SE&rie XJC....iiiiiiiiiniiiiiiemrrir s 23
Chapes verins Séries NWT - NSK - XJC ... ..o 25
Vérins pneumatiques cartouche Série CZ........ivivimiinininii s, 42
Vérins pneumatiques ISO 6432 Séries ACM-DVM-DRM-ACMT-DVMT ....cceiiiiiiiicciinmmennreeeeeenns 43
AACCESSOIIES ... eeeeeeieeee e e i ettt ettt e e e e e et e e e eee et eeeeeaeaeeeeaaa e nnseeeeeeeeeeaaeeeeaaaanntesseeeeaeaeeeeeeaaaannnennneeeeenn 48
Vérins anti corrosion Séries DSM-DSA-XPN-XJS-XJSS ..o ssmmsnne e 49
Vérins pneumatiques course bréve S&rie SH........ccvvimiiiiiiii 57
Vérins pneumatiques multi-tiges antirotation 2 tiges Séries AR2 - AR3 - AW2 - AW3 - AW4.. 61
Vérins pneumatiques multi-tiges antirotation 3 tiges Séries AW6 - AWS .......cccciiiiirrrririennnnn. 64
Vérins pneumatiques multi-tiges antirotation Séries AW1 - AW5 - AW7 ....ooriiicciiiiimnnneneenenne 65
Vérins pneumatiques compacts Série HNG.........cccciiiiiiiiiiinsin s 66
Vérins cylindre plat SErie NCV ... s s 69
VErin rotatif SErie CRWV ... s e e 70
Unités de translation Séries RLF- RLFR - RLFG - RLFH - TM..ciiiiiiiiis e 72
Chapes AUIMES VEIINS. ...ttt e et e e e e et e e e e a b e e e e e anbe e e e e e anbreeeeeannees 79
Unités de guidage Séries GU GH.....ccciiiiiimiiiiiniiesr e 85
Vérins pneumatiques avec bloqueur de tige intégré Série RW.......cccmiiiiiiiciiicciiiceeneeeeeeeee 90
Bloqueur de tige SErie DC......ccouiiiiiiimriinimirr i 91
VErins StOPPEUrS SErie ST ....ciiiiiiiriiiiiisiiriisrir s ann e 92
Vérins électriques SErie ESN.......cciiiiimiiir i 100
Actionneurs rotatifs avec vannes a billes simple effet..........ccccoiiriiiiiinciicse, 101
Actionneurs rotatifs avec vannes a billes double effet ...........ccccviviiiiniiincc, 103
Vannes a bille laiton avec actionneurs simple effet.........ccccovivvmiiiiiicsc e, 105
Vannes a bille laiton avec actionneurs double effet ..........ccccvriiiiiinciic 106
Vannes a bille acier inoxydable avec actionneurs a simple effet........cccccocevcmmiiiiiicnniininennn, 107
Vannes a bille acier inoxydable avec actionneurs a double effet............cccooiiiiiiiiiiiiennnnnen. 108
Boitier fin de COUrSE......... e mmme e e e e e s s s 109
Réducteurs débrayables pour actionneur rotatif avec vannes a billes..............cccceeciinens 113
Vérins rotatifs a palette double effet ... —————— 114
o1 o | Y S 119
Actionneurs rotatifs SEries ARC- ARP ... e 120
Pinces pneumatiques Séries MH - MHM - MGP - MGA ..o 126
Pinces Paralléles a 3 doigts double effet - alésages de 25 & 63 mm.........cccccrviriiinrinicennn, 131
ACCESSOIIES VEINS ...oueiciiiiiiii i me e e e e s e s s s s smmn e e e e e e s e s s e e s mmmne s e e e e eessasan s annnnnnnnnns 135

DISTRIBUTION

Distributeurs et électrodistributeurs Séries E et NAMUR ......ccccciiiiiiiiiiiiiirissecssee s 138
Index - distributeurs et électrodistributeurs S&rie E.............uuniiiiiiii e, 140
Index - distributeurs et électrodistributeurs Série NAMUR ........cccoooiiiiiiiie, 141
Distributeurs et électrodistributeurs mini Série K.........eeeecciciniiirrrrrree s 148
Index - distributeurs et électrodistributeurs Série K., 151
Module de coNNEXIiON IMPV ... s s e ss s e s e s e ass s s e s s nnnsss e e s nnmnssssseesnnnsssnren 160
Distributeurs et électrodistributeurs ISO 5599 ... 165
Distributeurs et électrodistributeurs mini ISO 18...........ccoo 166
Bloc distributeurs pour modéles SO 5599 et ISO 8. 167
Distributeurs a commande ManUEIle ... e e r s e rremnaaas 168
IMCTOVAIVES. ... ettt e e et e e e e et e e e e e e e et e e e e e eeaa e e e eeenbeens 169
D] (1 oW (YO ETE= T =)/ = 170
DistribUtEUrs @VeC DOULON.........ccoeeiee et e e e e e e e e e raae e e e e eeeaaan 172
Distributeurs commande & PEAale...........ooouiiiiiiiiii 173
Distributeurs @ commande MECaNIqUE .........ccccciiiiiiiriiiiiii e ———————— 174
IMHCIOVAIVES. ... ettt e et e e e e ettt e e e e e e e e st e e e e e eeaaan e e e e s enrannnns 175
Distributeurs avec pouSSOir MECANIGUE...........coiiiuiiiie it e e e e e e e e 176
Distributeurs avec levier @ galet ...........ooo i 178

Distributeurs avec levier @ galet 1atéral.............ooo i 179



%
L]
a4
L
|_
<
=
%
L]
@)
L
-
<
—

Distributeurs SErie AT 1/87 5/3 ..oiiiiiiiiiiiiieieeieeeeeenrsssssssesseseee s e e e e eeresessnsnsnannssnssnsssnsnsssenes 180
Oscillateur a commande pneumMatiqUe.........ccccucccererrrreserrrsrsssereress e e e s sser e e e s smre e e s s s ssmeees 181
1T o ' o 182
Connecteur pour électrovanne Type A - Type B - Type C....ovcvcririnminineninnnnssess s 183
Electrovanne a commande différentielle pour eau et Vapeur ............ccceeeeeeeeeensssseeeenns 188
8 =T 4o o 190
2= T [ Lo X3 e o 4 T ¢ =1 s Lo [ 192
Radio commande MOdEIe ECO ......ciuiiiiiiieieeeeeeeeeneeeeersssssssssesereseseesessssssssmsnssssssssssssssssssssees 193
Radio commande MOdEIE SOC........uiuiiiieeeeeieeeeeeeeererrrrrsrsererrerererrereresessnsnsnsnsssssssssssssssssenes 199
Radio commande Modele RXFIM 16...uueuuiiiiiieemciisiirreessssesrsemsssssssssemsssssssssmsssssssesssmsssssssesnnns 206
Radio commande Modele EUR ...t rrsee s s rr s mes s s seemas s s s e s mmm s s e s e nmnns 207

SECURITE

Vannes a commande pneumatique Type HF INOX ..ccviiieeecerrircsserrssssmrerssssssmeesssssmeessssssnnees 214
Robinetterie et vannes industrielles..............iiiii e 216
Pressostat électronique réglable Séries KLV5 - FL4 ... occiiiiicccereersccereesrsssee e e sseee e 217
Pressostat réglable S€ries K4 - F4 ... s 219
Générateur d'iMPUISION ...........ciiiiiccree e e e e s e s s samn e e s smne e e e s nmnnnnas 221
SoUPAPES U@ SECUNILE ......ooeiiieeeeiicccre e e seeee e e s e e e s s sssn e e s s s s me e e s ssssmn e e e s s s samn e e e s s s smnnensansnmnnnnan 222
Temporisateur pneumMatiqUe ... e 223
e oY= T o == 225
Vannes a levier basculant Interrupteur pneumatique en ligne....cccuveceeeeerrccseeersscssceessseeseeeens 227
ManomMEtre €N lIgNe.........ciiiiiiir e 228
Fin de course pneumatique.........oiiiiiccicer e 229

RACCORDS

Raccords instantanés technopolymeéres Série QF ........ccciiiiiniiinnnnnnnnr e 236
Raccords instantanés métal Série QB .......ccccocmiiiiiiiiin s ssee e 247
Mini raccords instantanés Série QM ... 253
Raccords de connexion inoX SE&rie QX......ccccccermriiiiiiiisscssssssseeeere s ssssssssssssssssssesseesssssnsses 257
Raccords de connexion SE&rie QT ....iiiiiciiiiircrriririr s ssssee e e s s ssmsms e s e e e e e s eessanen 261
Raccords divers RA 1T @ RA 45 ... e s e 263
(0o 1= o2 (- U] SO 268
Raccords a coiffe MC 11 @ MC 36.....cccceirrererrrrrcsnrersssssnseessssssssressssssssssssssssssesssssssssssssssnsssssnns 270
Coupleurs de sécurité GU42-10 @ GUA43-22.......ccoccrerrrrermrrrrsssnrersssssnsressssssssesssssssssesssssssneees 276
Coupleurs rapides INOX Séries GXA (DNB @ DN25)......cucurririirissmnmssesnissssssssssssssssssesssns 278
Coupleurs rapides INOX Série GXF (DN6 @ DN30)......cccrrriurrirserissmsmsssssssssssssssssssssssssssssessns 280
Coupleurs rotatifs en ligne et a 90° Série GGLX — GGAX (DN 6 a DN 50)....cccvriermnrnnnsnans 282
Limiteurs de débit SErie QR....c.uiiiiiiiiiiiiiccrrrr s s e s e e annn 284
Raccords a fonction SE&rie QV ...t rr e snn s 288
28 1o o oY e JE= T o] 4 Uo3 1 oY o 0 SO SR S R 290
Connecteurs Multi-COUPIEUIS ........ccccieiiieeirrrrescserersssssnreessssssne e s s s smr e e e s s snmnessssssmnenesssssmnees 290
Connecteurs Multi-COUPIEUIS ........ccccieiiieeirrrrescserersssssnreessssssne e s s s smr e e e s s snmnessssssmnenesssssmnees 292
Fin de course pneumatique automatique ..........cccooiiiiiiiiiiiniis e 294
L2 LodoZo] o LT =Y o7 o3 = U )RR 295

TUBES ET TUYAUX

Tube Polyamide PA 11 PHL RILSAN® - PA 12 PHL MB-Longlife™ ......ccccoeenmreeeeieeeeeeeee e 299
Tube Polyuréthane PU 98 MB-LoNGIlifE™ .........ccioeermriereseereeeeseeres e s e see e e s e sme s e s sme s 302
Multitubes Polyéthyléne Série MTP ... e 303
Tube Polyethyléne Haute Densité.............cccviiiinmiiniininir s 304
Tube SiliCONEe SErie Sl.....ciiiiiiiiriir e 305
YL T= 0 o TR 306
Tuyaux Series AC - ALFACIER ... s ssss s s sss s s s snsnn s 307
Tuyaux Série Fl - FILCLAIR AL PREMIUM....ouuiiiieeieerieee e reeee s s e e e s e 308

TuyauX CRISTAL CR .iiiiiieriiesines s ssssssss s ssssss s s ssss s s s e ssss s s ms e smn s s ms s snmnnnnes 309



Tuyaux caoutchouc Air COmMpPrimeé - 15 Dar ..o s 310
Tuyaux caoutchouc Air comprimé antistatique ........cccceerriiiiiiciccissr e 311
Tuyaux caoutchouc Multiservice - HydroCarbures .......ccueeeiinsieeerinnsssssnsse s 312
Gaines de protection sSpiralées GSP..........ccccvrecierrirnccirrr e 313
T U= 314
=TT o T = 315
D T=T ¢ T o - 316
Special agriCOle .......uiiiiriiir i —————— 327
Special freins pneumMatiqUES..........ccii e 329

RESERVOIRS, RESEAUX D’AIR ET
TRAITEMENT DE L’AIR

%
L]
a4
=
|_
<
=
%
LUl
@)
L
-
<
|_

Traitement de Pair.........ooo e 332
Lignes modulaires S€rie M14 - G1/4 .. s 335
Lignes modulaires Série M38- G3/8 ......ccciiiiririiminnirinisinss s s s 340
Lignes modulaires Série M12- G1/2 ... s e s 345
Lignes modulaires Série M34- G3/4 .....ccciiiiiriniiminiirinerisss s s s e 349
Lignes modulaires Série M10 - G1 ....coiciciriiiininiirinis s s s s 353
Filtres pour @ir COMPIIME .........coccccciiiiiccerre e s rsss e e e e ssssnr e e s e s ssne e s e s s nn e e e esssnne e e esnssnnenssanen 355
Compresseurs pneumatiques Ailr PacK.......ccccuecccerrrrrsssmmrnssssseessssssssesssssssssesssssssmssssssssssessas 357
Compresseurs pneumatiques Série Top : Haut rendement non [Ubrifié .......coeeeecerreecceeennne. 358
Compresseurs pneumatiques Série Hobby : Compresseurs CoaxXiaUX......cceruaeasrrrrsasssererenas 362
Compresseurs pneumatiques SilENCIEUX @ @Il ....eeerrreessererrrssssmerrrssssrerssssssnressssssneessssssnsesss 363
Compresseurs pneumatiques a air avec transmission @ COUIMOIE ..........cccuveveeiiieieeesiineenenn 364
SEIE 247100 ... ittt e e et e e e ab e aae e e abeeeaaaeeabaeeeaareeannes 365
SEIE 24/200 CEM ..eeeeeee e 366
SErIE T50/200 ..ottt ettt e e e e aae e e et e e e aba e e abaeeeanreeenes 367
SBIE 200 .....oei ittt e et —e e e e e e e e —e e e ab e e e abaeeabeeeaataeeabaeeeanreeenns 368
SBIE 270 ...ttt e e e e e e e —e e e ebeeeabaeeabeeeaaaaeeabaeeeanbeeanes 369
SEIE 247100 ... ittt e e et e e e ab e aae e e abeeeaaaeeabaeeeaareeannes 370
Compresseurs pneumatiques verticaux avec transmission a CoUrToI€ ......ccceermerrrrrrrrresiannns 370
SEIE TO00D ...ttt ettt e et e et e e et e e e e eabe e et be e e et e e e abe e e et eeeaebaeeabaeeeanreeennns 371
Compresseurs pneumatiques a pieds fixes avec transmission @ COUrTOI€ .....ccceerrrrrrrrrreannns 372
SEIE 500 ... .oeiiieeieeeee ettt e e b e e e e e e e — e e e ab e e e abe e e et eeeaataeeabaeeeanreeenes 373
Compresseurs TANDEM SE€rie 1000.....ccccccererrrrssrrrrssssssrersssssssressssssnesssssssssesssssssnsessssssnesss 374
COMPIreSSEUIS SUI DASE........cccciieiiiceerirrssssereessssssnresssssssr e e s s s s smn e e s s s s sameesessssnnenessssnnenessssnnnenes 375
Compresseurs a moteur thermique SErie 24/270 .......cccceereeicerrrssssrerrssssereressssnseeesssssmseenas 378
CoMPresSSeUrS SIl@NCIEUX .....ccccererirreerrrrrsssnrerrrsssererssssssr e e s s s s s snr e e essssmneeessssaneeessssmnensssssnnnenes 379
Compresseurs silencieux sur réservoir mono et bi-Cylindre......cccccinvnminninnnnscnnisesieeines 381
Compresseurs silencieux sur réservoir mono et bi-cylindre avec sécheur........c.cccvneeernnnen. 382
SErie GSES - GSET = GSET0 .. ..iiiiiiiiiiiiie ettt et e e e s e e e s s e e e s s nnnseeeesasneeeens 383
COMPIESSEUIS @ VIS .eeeccuereriisessrrerrsssssrrerssssssrersssssssressssssssnssssssssnesssssssnsesssssssnenssssssnnenssssssnnenes 383
SErie GSRT0 - GSRIS ..ottt e et e e st e e s b e e e enaeeeaees 384
Série GSR20 - GSR25 - GSRB0 ...ciiiiiiiie ittt e e s st e e e e e e s snsaeeaesssneeeens 385
SErie GSRA0D - GSRB50 .....cuiiiiiiiee ettt ettt ettt e e et e e et e et e e e b e eb e e eareeennes 386
Série GSES5/300 > GSRT5/500......ccccccuiiiieeiiiiiiee e et e e ettt ee e e st e e e s saeaeeaessssaeeeessnnsaeeeesannseeeens 387
Compresseurs a vis sur réservoir Séries GSE5 - GSE7 - GSE10 - GSE15 .....cvrvveccnerennns 388
Compresseurs a vis sur réservoir avec sécheur Séries GSEI7 - GSEI0..............cccuveeee.. 389
Compresseurs a vis avec convertisseur de fréquence ...............ccccccevviiieieiicie e, 389
SErie GSRITO - GSRINS ... .ot ebe e et 390
Série GSERI20 - GSERI25 - GSERIB0 ........cviiiiiiiiiiee et 391
SErie GSRIA0 - GSRIBO ......ooiiiiiee ettt e e sb e e s b e e e aaeeenees 392
Dessicateurs cycle frigorifique .........cccuciomiiiriini e ——— 394
Réservoirs Courant continu - Courant alternatif.........cccceerrecssrerrsscssrerrsssseees s ss s sseeeesnses 395
REéSErvoirs @ air COMPIIME@ .........ccccciiiiiccereerescsere e rs e e e s ssssnr e s s s s snn e e s e s s snr e e e ssssnneeensnssnnenssanen 398
Réseau d’air en tube aluminium ... s e nn s 399

400 SPECIAL AGRO ALIMENTAIRE



ACTIONNEURS




@ S

Vérins CNOMO Fabrication
24/48h

suivant modele

Alésage : @ 25, 32, 40, 50, 63, 80, nous consulter

100, 125, 160 et 200 mm
Courses : Ala demande
Tige : Acier chromé Cr45, acier inox chromé
AISI 304
Tube : Aluminium anodisé

Tirants : Inox

Fonds : Aluminium

Températures de travail :-20°C a +80°C
Lubrification : Avec ou sans lubrification
Fluide : Air filtré

Pression maxi de travail : 10 bar
Amortisseur : Réglage pneumatique

Bl Caractéristiques techniques

{
m— Y |\ |5 tériaux
“ 1 Tube Aluminium
_ J J% % anodisé
‘/ 2 Tétesetfonds  Aluminium moulé
Yoo — 3 Tige Acier C45
chromé
4 Piston Monobloc (CX)
Aluminiut (CM)
5 Douille Bronze sintérisé
2 — autolubrifiant
7e 6 Patin de Delrin naturel (CM)
_ _ _ _ p I [ guidage
. 7 Joint de tige Polyuréthane
\ —1 Autres joints Caoutchouc nitrile
NBR / polyuréthane

Variante Sigle

Tige traversante P
Joints FKM max 150°C Vv
Tandem en poussée tiges unies TA1
Tandem en poussée tiges dégagées TA2
Tandem opposés TA3
Tandem opposés frontaux TA4
Versions spéciales sur demande IS

Les variantes peuvent étre combinées entre elles (quand cela est possible)
Exemple pour la commande : 50 / 200CVX

Alésage / Course Type Variante



@ SOCAH

B Dimensions standard

Type...CX Type...CM
Non magnétique Magnétique
E L + COURSE M
F G W J1 N
| || — — ] 0 _
( ]
' — — -
@ Al
o g o - —f _ \\\% _ NI - J s
s | el [

25 12 M10x1.5 25 45 20 15 80 8 17 M6 17 G1/8 40 28 7 1 0.75 75
32 12 M10x1.5 25 45 20 15 80 8 17 M6 17 G1/8 45 33 15 16.5 6 8
40 18  M16x1.5 32 70 36 15 110 13 24 M6 17 G1/4 52 40 17.5 23 3 1
50 18 M16x1.5 32 70 36 15 10 13 24 M8 23 G1/4 65 49 185 235 4.5 10
63 22 M20x1.5 45 85 46 20 120 17 30 M8 23 G3/8 75 59 19 23 45 14
80 22 M20x1.5 45 85 46 20 125 17 30 M10 28 G3/8 95 75 22 25 8 13
100 30 M27x2 55 110 63 20 145 22 41 M10 28 G12 115 90 26 31 12 10
125 30 M27x2 55 110 63 20 145 22 4 M12 34 G1/2 140 110 - - - -
160 40 M36x2 65 135 85 25 180 32 54 M16 42 G3/4 180 140 = = = =
200 40 M36x2 65 135 85 25 180 32 54 M16 42 G3/4 220 175 - - - -

Type...P
Tige traversante
E L + COURSE E +COURSE
F F
_ | — — H I -
[ ]

— — | @ — —
@B $ <
i 2 2 T I 7 (S5 I} ]

L/ ] —/ - L/

v/ e/ i - - i ) e/ o
(%] oA L

v 7 B E F +1 P T
25 12 M10x1.5 45 20 20 8 17
32 12 M10x1.5 45 20 90 8 17
40 18 M16x1.5 70 36 129 13 24
50 18 M16x1.5 70 36 129 13 24
63 22 M20x1.5 85 46 143 17 30
80 22 M20x1.5 85 46 143 17 30
100 30 M27x2 110 63 164 22 4
125 30 M27x2 110 63 164 22 4
160 40 M36x2 135 85 200 32 54
200 40 M36x2 135 85 200 32 54




€ HSQSAH

Bl Variantes

Type...TA1
Tandem en poussée tiges unies
E L+ COURSE 1 B L + COURSE 2
-f 1 l_ _ _ I R N _ ———— 1
—+- @) @) @ @)
f Hl_ = =l —_[H -
Type...TA2
Tandem en poussée tiges dégageées
COURSE 2 E L + COURSE 2 B L + COURSE 1
COURSE 1 H 1 ’- — — HoF — — e
H Va A | Va @l
- B R - - NI/ — _ NI/
: n i I = I = | | r
Type...TA3
Tandem opposés
E L + COURSE 1 L +COURSE 2 E
]
- i - —— T | - ] -
fan) @) Rl e
L S i = o iy I €5 I (<o
O R © 4 S .
- - ——— | - ]-
Type...TA4
Tandem opposés frontaux
L +COURSE 1 D L + COURSE 2
{ - - - - —
©r @ @) @n)
[/AR) - AW N é“‘l’ =
N/ W @ @
= - - - 1= —— =
[] E L B c D
25 45 80 30 5 36
32 45 80 30 5 38
40 70 110 30 8 40
50 70 10 30 8 47
63 85 125 40 10 59
80 85 125 40 10 62
100 110 145 40 15 55
125 110 145 40 15 80
160 135 180 50 20 102
200 135 180 50 20 87

10



@ SOCAH

Bl \érins CNOMO avec accessoires

Charniére femelle/male Bride
- - - -
| U I —— + 1| | UL I —— + 1|
i B 0 B
Al —— B Al —— B
XD + course XD + course
Pied Charniére intermédiaire
- - - -
| UL 4 1 | | UL I + 1 |
H HHEHE H HHEHE
S — ) AF_F ,7,@,,
= =l
XD + course XD + course
Articulation normale Articulation d’équerre
- - - e
- + I + - UL 4
£isa HB isa - H;\
— O — I /A
20 D)
A —— A A —— A
XD + course XD + course
(%] A XV XV
faen G AH B (o3 D E SA w XA XD i Y 2F
32 46 32 18 18 32 20 134 8 107 98 325 475 96
40 58 36 26 25 45 32 164 8 137 134 41 69 126
50 68 45 26 25 45 32 180 10 145 138 45 65 130
63 84 45 34 32 63 50 195 10 160 155 52.5 725 145
80 102 63 34 32 63 50 211 12 168 157 52.5 725 149
100 124 73 41 40 90 70 231 12 188 182 57 88 169
125 152 91 41 40 90 70 249 15 197 186 58 87 175
160 190 115 55 50 140 10 304 20 242 235 67 13 220
200 250 135 55 50 140 110 304 20 242 235 68 112 220

Dimensions et codes des accessoires. Voir page suivante

1"



ACTIONNEURS

B Accessoires de fixation aluminium

/

Chapes

(S

Vérins CNOMO

SOCAH

HYDRAULIQUE

Matériaux : Aluminium moulé sous pression ou
acier
Traitement : Blutage

Les vis de fixation sont & commander séparement

Type CFCN
Charniere femelle Référence @ A L D H CcM s R z G Poids (g)
. 47CFCNO32 32 33 45 7 8 % 25 8 18 8 38
4TCFCN.O4 40 40 52 7 8 3 3% 12 4 12 58
== 47CFCNO50 50 49 65 9 0 33 2 12 26 12 18
R A7CFCNO63 63 59 75 9 10 47 45 16 30 16 146
T ﬂ - 47CFCNOBO 80 75 95 11 12 4 45 16 32 16 324
R 47CFCN00 100 90 115 11 12 57 55 20 37 20 492
A 47CFCNA25 125 110 140 14 16 57 55 21 4 2 978
47CFCN.160 160 140 180 18 20 72 65 25 55 25 1872
47CFCN200 200 175 220 18 20 72 65 25 55 25 2800
Type ANCN
Charniére normale Référence @ A B C D E F G H L M  Poids (g)
= 47 ANCN.032 32 40 25 2 - 8 8 7 18 16 2 2
L L ATANCN.O40 4050 52 32 38 16 10 12 9 26 24 38 56
T [ ATANCN.063080 63-80 75 46 54 25 12 16 11 34 36 52 176
| B Q) 47.ANCN.100125 100125 115 56 90 32 16 20 14 41 40 61 376
P E 47ANCN.160200 160-200 180 71 150 43 20 25 18 55 50 80 924
Type ASCN
Chaznere équerre RETaTeres
G
J = @\ 4TASCNO32 32 7 20 37 18 8 32 25 41 9 195 25 8§ 58
i 47TASCNO40 4050 9 32 54 25 10 45 32 52 14 26 32 12 144
i, b L 47ASCN.0G3080 6380 11 50 75 32 13 63 40 63 14 32 46 16 300
Lﬁf L s ‘47.ASCN.100125 100125 14 70 103 40 17 90 50 80 22 42 56 20 694
° # 47ASCN.160200 160200 18 110 154 50 20 140 63 111 26 54 70 25 1922
Type PLCN
Equerre haute Réference @ A B C D E F M O S U V PCN.oids(g)
] 47.PCN.032 32 33 8 28 7 45 32 54 9 25 21 35 54
A . 6 47.PCN.040 40 40 8 3% 7 52 36 62 9 32 21 35 70
W?: 47 PCN.050 50 49 10 45 9 65 45 77 11 32 35 45 150
TN~ | 47 PCN.063 63 59 10 5 9 75 50 8 11 45 35 45 170
o) |- * e 47.PCN.080 80 75 12 70 M 95 63 110 14 45 43 55 354
T t 4TPCNAO0 100 90 12 9 1 115 73 130 14 55 43 55 470
Lo e Lol 4TPCNA25 125 110 16 110 14 140 91 161 18 55 52 68 918
ATPCN160 160 140 20 130 18 180 115 205 22 65 62 82 2300
47TPCN200 200 175 20 170 18 220 135 245 22 65 62 92 3450

12



@ SOCAH

Type PL

Equerre haute large

D

4\—'—@{ "

Référence (%] A B C D E F M O S U Vv

47.PLCN.032 32 38 8 65 7 46 32 5564 9 25 18 35 82 76

47.PLCN.040 40 40 8 72 7 52 36 62 9 32 18 35 90 90

47.PLCN.050 50 49 10 9% 9 65 4 77 1M 32 22 45 110 188
9

Z Poids (g)

I 47PLCN.O63 63 59 10 100 75 50 8 11 45 22 45 120 206
4y BT 4TPLCNOSO 80 75 12 126 1 95 63 110 14 45 28 55 154 410
El c FJ 4TPLCN00 100 90 12 148 1 15 73 130 14 55 28 55 180 576
4TPLCNA25 125 110 16 180 14 140 91 161 18 55 32 675 215 1058
4TPLCN60 160 140 20 230 18 180 115 206 22 65 40 80 275 2350
47PLCN200 200 175 20 270 18 220 135 246 22 65 40 80 318 3100
B Accessoires de fixation acier
Type FLCN
Bride lamée Référence @ A AP AO R AS AR AQ AT AV C D Poids(g)
4TFLCN.O032 32 33 9 % 65 8 45 33 69 8 105 6 158
T e 5 4TFLCN.040 40 40 9 2 65 8 52 40 78 9 105 6 206
‘ H 4TFLCN.0S0 50 49 11 32 9 10 65 49 94 110 135 8 424
$ ﬁ '; 47FLCN.0OB3 63 59 11 45 9 10 75 59 104 120 135 8 504
. { NI g 4TFLCNOSO 80 75 14 45 105 12 95 75 130 150 165 10 1046
06 0 4TFLCN00 100 90 14 55 105 12 115 90 150 170 165 10 1480
[ |4 H 4TFLCNA25 125 110 18 55 135 16 140 110 180 205 19 125 3000
A 4TFLCN.160 160 140 22 65 165 20 180 140 228 260 245 165 6300
4TFLOCN200 200 175 22 65 165 20 220 175 268 300 245 165 9300

Type PBCN
Equerre basse Référence
L H
2 F s T e 47PBCN.032 32 28 32 33 45 35 30 7 155 22 27 45 35 125 4 32 11 66
oSy e 47PBCN.O40 40 36 36 40 52 36 30 7 16 26 27 45 45 16 4 36 15 T8
BN B =L?B 7“700 47PBCN.050 50 45 45 49 65 45 36 9 205 30 35 505 45 16 5 45 16 168
e N 47PBCN.063 63 55 50 59 75 45 35 9 205 30 35 55 45 225 5 50 18 190
Nt . = 47PBCN.0OSO 80 70 63 75 95 55 45 11 255 37 43 7 55 225 6 63 17 382
E T 47PBCN.100 100 90 75 90 115 56 44 11 27 375 43 7 65 275 6 73 24 452
47PBCN.125 125 100 - 110 140 70 70 14 36 - 52 9 - 275 8 91 - 1090
4’? 47PBCN.160 160 130 - 140 180 75 100 18 45 - 62 11 - 325 10 15 - 1180
47PBCN.200 200 170 - 175 220 100 100 18 47 - 62 11 - 325 12 135 - 3450
Type SECCN
Tourillon pour Référence ] G BT cG CH BU Poids (g)
charniére femelle 47.SECCN.032 32 8 46 7,6 1,1 53 21
47.SECCN.040 40 12 53 1,5 11 60 52
BU 47.SECCN.050 50 12 66 1,5 1.1 73 64
47.SECCN.063 63 16 76 15,2 11 83 130
3{ — @ 47.SECCN.080 80 16 9 15,2 11 103 160
47.SECCN.100 100 20 17 19 13 124 304
U cn 47.SECCN.125 125 20 142 19 13 149 364
47.SECCN.160 160 25 182 23,9 13 189 720
47.SECCN.200 200 25 222 23,9 1,3 229 872

13



€ HSQSAH

Type CTCN
Tourillon intermédiaire Référence [} A AE AL AH AG AF AN R M  Poids (g)
rond 47.CTCN.032 32 33 46 15 12 12 50 37 1 M6 130
: AL 47.CTCN.040 40 40 59 20 16 16 63 46 15 M6 306
47.CTCN.050 50 49 69 20 16 16 73 56 1,6 M8 370
47.CTCN.063 63 59 84 25 20 20 90 69 1,6 M8 702
47.CTCN.080 80 75 102 25 20 20 108 87 1,6 M10 894
47.CTCN.100 100 90 125 30 25 25 131 107 2 M10 1590
47.CTCN.125 125 10 155 32 25 25 160 133,5 2 M12 2600
47.CTCN.160 160 140 190 40 32 32 200 171 25 M16 4300
47.CTCN.200 200 175 240 40 32 32 250 211 2,5 M16 7450

Type FFCN
Chape de tige

E
El
| oo
‘+i
b
|
RO
I
:4
| |
|
|
|
)
)

100

T
ju

Référence

47.FFCN.032 32 M10x1,5 28 18 25 36 1" 8 2 2 3% 20 | 10 | 45 | #H 14 | 16 94
‘ 47.FFCN.040050  40-50  M16x1,5 44 26 40 51 18 12 3% 26 50 26 12 | 64 | 60 17 | 25 253 ‘
‘ 47.FFCN.063080  63-80  M20x1,5 53 34 49 63 22 16 45 34 63 30 15 | 80 | 74 | 185 | 33 530 ‘
‘ 47.FFCN.100125 100-125 ~M27x2 73 42 69 8 30 20 63 42 81 45 19 | 105 | 98 | 30 | 40 1110 }

47FFCN.160200 160-200 M36x2 - 50 - 15 40 25 80 50 - 75| - | 140 - | 45 | - 2160
Type FMCN
Chape de tige Référence

47.FMCN.032 32 M10x1,5 20 1" 22 8 6 25 45 36 36
47.FMCN.040050 ~ 40-50  M16x1,5 30 18 32 12 10 34 64 51 50
47.FMCN.063080  63-80  M20x1,5 36 22 36 16 12 41 80 63 63

‘ 47.FMCN.100125  100-125 ~ M27x2 50 30 45 20 17,5 58 105 85 81
‘ 47.FMCN.160200 160-200  M36x2 70 40 63 25 20 81 140 115 =

M3
S4 a45°
|
|
e T
o —
2 |
[‘ | ‘1 [
ﬁ ‘ ‘ ™ |
e e O
| | |
[ 1]
| |
‘ T
A1
P4 P4

14



@ SOCAH

HYDRAULIQUE

Vérins pneumatiques ISO 15552
Série NWT
Fabrication
24/48h

suivant modéle
Tige : Acier ou inox chromé eI BETELN 7
Corps : Tube profilé en aluminium anodisé
Joint : Polyuréthane
Amortisseur : Réglage pneumatique
Températures ambiantes : -10°C & +80°C

Températures de fluide : 0°C a +40°C
Lubrification : Non requise
Fluide : Air filtré

Pression maxi de travail : 10 bar
NwT LL/O0O0 O D0
Alésage | VS Joint de tige Viton Alésage S L
(mm) Course 25 50 80 100 125 160 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000
V'V Tous joints Viton
232... 32 (mm): 32 e e e e e e e e e e e e
240 .... 40
40 e e e e e e e e e e e e
@50.... 50 T
63 ... 63 63 ¢ e e 4 e e e e e e
Tige de piston-cylindre
280 ... 80 P 180 . . . . . . . . . . . . . . . . . .
@100 .. 1 o o 00 . . . . . . . . . . . . . . . . . .
2125. 125 SEA  Ressort avant simple effet 125 C e e e e e e e e e e e e e e e e
SEP Ressort arrire simple effet
Coussin de réglage pneumatique et amortisseur de choc mécanique
Piston aluminium moulé sous pression @ 63-80-100, Piston polymére acétal @ 32-40-50
Piston magnétique standard Longueur effective

de I'amortisseur

Cone d’amortissement et bague de guidage en polymeére acétal Alésage Longueur

Acier inox X20 Cr13 roulé

Embout en alliage aluminium moulé sous pression
Joint en polyuréthane

Tube profilé en aluminium anodisé dur

Piston a guidage magnétique

Sans lubrification Tube profilé Commutateurs magnétiques avec insertion
en aluminium anodisé, taraudé radiale rétractable directement de chaque coté

Pressurisation
rapide du joint de
la barre a piston,

5 4o st méme aprés un
arres de piston en usage prolongé

acier inoxydable laminé Amortisseur pneumatique progressif et efficace avec tampons mécaniques

15



ACTIONNEURS

NWT ... /...

_ @ SOCAH

HYDRAULIQUE

Simple tige

% = course

Alésage A B C OGDOE

OF G H I L M N@OGPBG CH

mm
32 120 94 26 30 12 M10x125 20 8 18 4 45 325 M6 G1/8 16 10
40 135 105 30 35 16 M12x125 24 85215 4 54 38 M6 G1/4 16 13
50 143 106 37 40 20 M16x15 32 9 28 4 64 465 M8 G1/4 16 17
63 158 121 37 45 20 M16x15 32 85285 4 75 565 M8 G3/8 16 17
80 174 128 46 45 25 M20x15 40 115345 4 93 72 M10 G3/8 18 21
100 189 138 51 55 25 M20x15 40 13 38 4 110 89 M10 G1/2 18 21
125 225 160 65 60 30 M27x2* 54* 30 35 5 142 110 M12 G122 22 27

* Sur demande. F=M24 x 2, G=48 ** Tige de piston sur demande @ E=32 mm

NWT .../...P

Tige traversante % = course

32 120 94 26 30 12 M10x125 20 8 26 18 45 325 M6 G1/8 16 10
40 135 105 30 35 16 M12x125 24 85 30 215 54 38 M6 G1/4 16 13
50 143 106 37 40 20 M16x15 32 9 37 28 64 465 M8 G1/4 16 17
63 158 121 37 45 20 M16x15 32 85 37 285 75 56.5 M8 G3/8 16 17
80 174 128 46 45 25 M20x15 40 115 46 345 93 72 M10 G3/8 18 21
100 189 138 51 55 25 M20x15 40 13 51 38 110 89 M10 G1/2 18 21
125 225 160 65 60 30 M27x2* 54* 30 65 35 142 110 M12 G1/2 22 27

* Sur demande. F=M24 x 2, G=48 **Tige de piston sur demande @ E=32 mm

NWT ....... SEA

Simple effet ressort avant

% = course

Force du ressort
@50mm G 63mm G 80mm

Max i Max Min Max

20 4 54 62 8 | 98 123 98 123 152 180 152 180
30 40 54 52 8 | 8 123 86 123 137 180 137 180
40 35 54 42 82 73 123 73 123 123 180 123 180
50 30 54 32 82 60 123 60 123 110 180 110 180

NWT .../... SEP

Simple effet ressort arriére * = course

Alésage

—— WY oo
32 120
NWT ... SEP 40 135
50 143
63 158
80 174
100 189

16



@ SOCAH

NWT ... TN2

Vérin double multi-poussées course

course course

course

Alésage A

32 15 68 20 26 20 182
4 175 735 28 30 24 25
50 171 765 18 37 3 208
63 191 8 21 37 32 228
80 205 915 22 46 40 251
100 224 985 271 51 40 25
125 265 M5 35 65 54" 330 ugugemore nse

NWT ... BS

Vérin multi-positions course course

course course

course
course course course

Alésage A

32 156 68 20 26 20 182
40 175 735 28 30 24 205
50 171 765 18 37 32 208
63 191 85 21 37 32 228
80 206 915 22 46 40 251
100 224 985 27 51 40 275
125 265 115 35 65 54* 330

NWT ... CNP

Arriere OppOSé course 1+ course 2

course 1+ course 2

Alésage A E
32 196 248 26 20 8
40 218 278 30 24 8
50 220 294 37 32 8
63 250 324 37 32 8
80 264 356 46 40 8
100 284 386 51 40 8
125 330 460 65 54* 10 * Surdemande. D=48
Avant opposé | ourse 1 ‘ . ‘ ourse 2 ;

40 105 54 215

50 106 69 28

63 121 69 285

80 128 86 345

100 138 91 38

125 160 100 35 * Sur demande. D=48

17



ACTIONNEURS . @ SOCAH

HYDRAULIQUE

B Détecteurs magnétiques pour verins NWT

VNCR2 avec connecteur VNPR2 avec cable direct

REED : ¥

T
EN
g

£ |de
a8 -

Sur demande VNPR2 disponible pour connexion des interrupteurs : VNPR3
VNPE3 avec céable direct 3 pdles

PNP

Courantde Capacité de Degré de o : é Vie Résistance
. : : T° de travail > .
commutation commutation protection électrique du contact

v mA VA °C impulsion

Voltage

VNCR2 3-48 AC-DC 100 6 P67 -20 a +85 0,5 msec 0,1 msec 0,1

~ VNPR2 3-48 AC-DC 100 6 IP67 -20 4 +85 0,5 msec 0,1 msec 107 0,1 \
VNCE3 6-30 DC 200 4 P67 -20 a +85 0,8 usec 0,3 psec 10° -

| VNPE3 6-30 DC 200 4 P67 -20 2 +85 0,8 psec 0,3 psec 10° - \

B Mise en place du détecteur magnétique

B Picces de rechange pour verins NWT

Bandelette plastique de
recouvrement NWT-PCC Extension de cable VSC-P3 030 Kit de joints ..... -SG

3 fils pour commutateur électronique ou & lame Longueur standard 3000 mm

B Détecteurs magnétiques pour verins ATEX

VSPR-SAX

VSPR-SAX
FFS[JJATEX
Bore /
Marrone “e(s':ﬁ')“
circuit Blue

18




HYDRAULIQUE

@ SOCAH

La nouvelle gamme de vérins compacts NSK, fabriquée avec un
seul ensemble de composants de base pour I'assemblage final,
est congue dans la norme ISO 21287 ou UNITOP (solution
brevetée).

L'extréme simplicité de construction, le nouveau design et la
technologie de production innovante, font de cette série une
gamme répondant aux besoins les plus exigeants de performance
et de fiabilité, avec une grande flexibilité.

1S0 21287 |

Vérins pneumatiques compacts

ISO 21287 ou UNITOP
Série NSK

Fabrication
24/48h

Tige : Acier ou inox chromé suivant modéle
Corps : Tube profilé en aluminium anodisé nous consulter
Joint : Polyuréthane
Températures ambiantes : -20°C a +80°C
Températures de fluide : 0°C a +30°C
Lubrification : Non requise

Fluide : Air filtré

Pression maxi de travail : 10 bar

NSK [ -[J0-LEJE-L-C-00]

VS Température haute
Joint de la tige en
Course polyuréthane
uNiTop U (mm): .
W T o
Alésage (mm) Male M en ponu:éthane
@16 ...... 16 Filetage
220 ...... 20 Femelle F
@25 ... 25 SEA Ressort avant simple effet
32 ...... 2%
40 ...... iara i
o0 50 SEP Ressort arriére simple effet
ggg gg P Tige de piston-cylindre
2100.. 100
AR  Cylindre anti-rotation

B Mise en place de linterrupteur magnétique

VNCR2 VNPR2 VNCE2 VNPE2

S P

19



€ HSQSAH

NSK. -..

Vérin double effet

% = course

Force de Force en Plage de Standard ISO 21287

poussée tirant pression

@D5 G H3 H4 |

TR 16 292 8§ 6 33 6 M5 7 12818 6 35 22 45 0 37205
+
1 31 20 37 10 6 42 Ms 75 Ms 7 12322 8 42 25 6 4 37(x05)
T VIR 25 41 10 6 42 M5 75 M5 7513526 8 42 25 6 3  39(05)
A — L 22 492 12 6 52 M6 9 G875 1532510 45 2 7 0 44(x05)
T R LI 40 572 12 6 52 M6 9 G 75 15 38 10 42 2 7 0  45(x07)
a1 50 67 16 8 67 M8 105 GUS 75 146465 13 47 25 8 0  45(07)
A L R 63 8 16 8 67 M3 105 GIUB & 16555 13 52 25 8§ 0 49(:08)
L e —— 8 1026 20 8 85 M0 135 GUS 9 17 72 17 52 25 10 0 54(:08
B o T 100 124 25 8 85 M0 135 GIA° 10 20 89 22 52 3 10 0 67 (x10)
Standard UNITOP
@D2 @D3 D4 OD5 G H3 H4 |
mm
. 6 3 6 M5 7 128 5 22 45 0 38(205)
20 3% 10 6 42 M5 75 M5 7 12322 8 42 25 45 4  38(05)
25 41 10 6 42 M5 75 M5 7513526 8 42 25 55 3  395(205)
2 492 12 6 52 M6 9 GUB 75 15 32 10 45 2 6 0  445(05)
4 572 12 6 52 M6 9 GI8 75 15 42 10 42 2 65 0 455(x07)
50 67 16 8 67 M 105 GIB 75146 50 13 47 25 75 0  455(207)
63 8 16 8 67 M8 105 Gl 8 155 62 13 52 25 75 0  50(:08)
80 1026 20 8 85 M0 135 GI8 9 17 8 17 52 25 8 0  56(08)
NSK.-..P 100 124 25 8 85 M0 135 GUA 10 20 103 22 52 3 10 0  665(¢L0)

Vérin double effet avec tige traversante

BV, 41 0 93: 00 100-men Standard I1SO 21287
: g W
1 mm

Standard UNITOP
w

I

16 45  37(0.5) 45
v 20 6  37(x05) 45
: 25 6  39(x05) 55
32 7 44(05) 32 6
40 7 45(20.7) 40 65
50 8 45(x07) 50 75 5 (0.
# 63 8 49 (+0.8) 63 75 50 (+0.8)
80 10 54(x08) 80 8 56 (+0.8)
% = course 100 10 67 (£1.0) 100 10 66.5 (+1.0)
NSK.-...M NSK.-....F
Version tige male filetée Version tige femelle tarraudée

Standard ISO
21287

Standard UNITOP Standard ISO

21287

Standard UNITOP
K1

K1 ™

16 M8x1.25 20 M8 x 1.25

20 M8x125 16 20 M10x125 22
25 M8x125 16 25 M10x1.25 22
32 M10x1.25 19 32 M10x125 22
40 M10x1.25 19 40 M10x1.25 22
50 M12x1.25 22 50 M12x1.25 24

(7]

50 M10 16

63 M12x125 22 63 M12x125 24 63 M10 16
80 M16x15 28 80 M16x15 32 80 M12 20
100 M16x15 28 100 M20x1.5 40 100 M12 20

20



ACTIONNEURS @

NSK. -.. SEA

NSK . -.. SEP

SOCAH
HYDRAULIQUE

Vérin simple effet avec ressort avant

Force mini

du ressort

(course 25
mm)

Force maxi
du ressort

HISO H
(course 0 21287 UNITOP

mm)

37(+05) 38 (+0.5)

37(+05)  38(x05)

39 (+05) 395 (0.5

44 (£05) .

45 (£0.7) .

45 (£0.7) )

49 (+0.8) .

54 (£0.8) )
100 125 160 67 (£1.0) 66,5 (x1.0)
NSK .-..AR

Vérin simple effet avec ressort arriere

Force maxi
du ressort

(course 0 mm

Force mini

du ressort

(course 25
) mm)

HISO
21287

% = course

Vérin double effet anti-rotation

6 292 8 6 33 ML 9 5 M3 3 M5 7 128 18 14 99 6 35 22 4 45 0 6 45 37(£05)
o 2 37 10 6 42 M5 11 5 M4 4 M5 7 123 22 17 12 8 42 25 5 6 4 8 45 37(x05)
S 25 4 10 6 42 M5 14 6 M5 5 M5 75 135 26 22 156 8 42 25 5 6 3 8 55 39(x05)
S 32 492 12 6 52 M6 17 8 M5 5 GI8 7.5 15 325 28 198 10 45 2 65 7 0 10 6 44(£05)
S 4 572 12 6 52 M6 17 10 M5 5 GI8 75 15 38 33 233 10 42 2 65 7 0 10 65 45(x07)
§ 50 67 16 8 67 M8 22 10 M6 6 GI8 75 146 465 42 297 13 47 25 75 8 0 12 75 45(x07)
€ 63 8 16 8 67 M8 22 10 M6 6 G1/8 8 155 565 50 354 13 52 25 75 8 0 12 75 49(x08)
& 80 1026 20 8 85 MO 28 14 M8 8 G188 9 17 72 65 46 17 52 25 9 10 0 14 8 54(x08)
100 124 25 8 85 M0 30 14 M10 10 Gi/4 10 20 89 80 566 22 52 3 10 10 0 14 10 67(¢1,0)
N O A 0D @D2@D3@D4@D6@D7PD8GDY G H3 H4 | 14 17 K L L3 L4 W F4 S1_W H
& 16 292 8 6 33 M 9 5 M3 3 M5 7 128 18 14 99 6 35 22 4 45 0 6 45 38(+05)
S 20 37 10 6 42 M5 11 5 M& 4 M5 7 123 2 17 12 8 42 25 5 45 4 8 45 38(x05)
® 25 4 10 6 42 M5 14 6 M5 5 M5 75 135 26 22 156 8 42 25 5 55 3 8 55 395(+0.5)
T 32 492 12 6 52 M6 17 8 M5 5 G18 75 15 32 28 198 10 45 2 65 6 0 10 6 445(x05)
S 40 572 12 6 52 M6 17 10 M5 5 GIB 75 15 42 33 233 10 42 2 65 65 0 10 65 455(+0.)
£ 5 67 16 8 67 M§ 22 10 M6 6 GUB8 75 146 50 42 297 13 47 25 75 75 0 12 75 455(07)
63 80 16 8 67 M3 22 10 M6 6 G18 8 155 62 50 354 13 52 25 75 75 0 12 7,5 50(x0.8)
80 1026 20 8 85 M0 28 14 M8 8 Gi8 9 17 8 65 46 17 52 25 9 8 0 14 8 56(x08)
100 124 25 8 85 M0 30 14 M10 10 GU/4 10 20 103 80 56 22 52 3 10 10 0 14 10 665(x1.0)

21



€ HSQSAH

NSK ... TN2..

Vérin double multi-poussées

7] A B
mm

16 76 38

20 76 38

25 79 395

32 88.4 442

40 904 452

50 904 452

63 99 495

. . 80 110 55
. 100 1334 66.7

NSK ... BS ...

Vérin multi-positions

32 88.4 442
40 90.4 452
50 90.4 452
63 99 49.5
80 110 55
s R eere 100 1334 66.7
NSK ... CNP ...
Vérin opposé arriere
[7] A B
mm
16 76 38
20 76 38
25 79 39.5
32 88.4 442
40 90.4 452
50 90.4 45.2
63 99 495
* * 80 110 55
. % 100 1334 66.7
NSK ... CNF ...
Vérin opposé avant
[7] E A Y
mm
16 85 38 9
20 85 38 9
25 90 39.5 11
32 1004 442 12
40 1034 452 13
50 1044 452 15
63 114 49.5 15
80 126 55 16
* * 100 1534 66.7 20

22



ACTIONNEURS

-

Les vérins avec tirants de la série XJC sont disponibles en
diametres de 32 a 200.

Ces cylindres sont fabriqués conformément aux normes ISO-
VDMA et sont disponibles en double effet avec piston magnétique,
dans un large éventail de courses standards.

Les tolérances sur les courses des vérins sont conformes a la
norme 1SO 15552.

xJc OO0 O0ODOQOd

Alésage (mm)

@32........ 32 VS Joint de tige Viton
240.......... 40 —_—

050......... 50 Course (mm) VV Tous joints Viton
263.......... 63

280.......... 80

@100........100

@125.......125

2160........160

@200........200

2250........250

2320........320

Tige de piston-cylindre P

80 100 125

TN2 Multi-poussées en tandem( @160 - 200 )

SS  Piston en acier inoxydable X5 Cr Ni

_ @ SOCAH

HYDRAULIQUE

Vérins pneumatiques a tirants

ISO 15552
Série XJC

Fabrication
24/48h

suivant modéle
Tige : Acier ou inox chromé nous consulter
Corps : Tube en aluminium anodisé
Tirants : Acier inoxydable
Joints : Polyuréthane
Amortisseur : Réglage pneumatique
Températures ambiantes :-10°C a +80°C
Températures de fluide : 0°C a +40°C
Lubrification : Non requise
Fluide : Air filtré

Pression maxi de travail : 10 bar

Course standard (mm)

Longueur

160 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 effective de
I’amortisseur

32 . . . . . . . . . . . . . 24
40 . . . . . . . . . . . . . 27
50 . . . . . . . . . . . . . 30
63 . . . . . . . . . . . . . 30
80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36
100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38
125 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38
160 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
250 . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
320 . . . . . . . . . . . . . . . . . 45

23



€ HSQSAH

XJC ... /...

Tige simple

% = course

Alésage A L
32 120 94 26 30 12 M10X1.25 20 8 18 4 45 325 M6  G1/8 16 10
40 135 105 30 35 16 M12X1.25 24 8.5 215 4 54 38 M6 G1/4 16 13
50 143 106 37 40 20  M16X15 32 9 28 4 64 46.5 M8  G1/4 16 17
63 158 121 37 45 20 M16X1.5 32 8.5 285 4 75 56.5 M8  G3/8 16 27
80 174 128 46 45 25 M20X1.5 40 115 345 4 93 72 M10  G/8 18 21
100 189 138 51 55 25 M20X1.5 40 13 38 4 110 89 M10  GM/2 18 21
125 225 160 65 60 30 M27X2 54 30 35 4 142 10  M12 G172 22 27
160 260 180 80 65 40 M36x2 72 35 45 5 180 140 M16  G3/4 22 36
200 275 180 95 75 40 M36x2 72 50 45 5 220 175  M16  G3/4 22 36
250 305 200 105 90 50 M42x2 84 30 75 8 270 220 M20 G1 25 46
320 340 220 120 110 63 M48x2 96 30 90 10 350 270 M24 G1 28 55

XJC../[..P

Tige traversante

i % = course
Tige traversante

Alésage A B Cc @D OE OF G M N @0 ©OP ©@BG CH
mm

32 120 94 26 30 12 M10X1.25 20 8 26 18 45 325 M6  G1/8 16 10
40 135 105 30 35 16 M12X125 24 85 30 215 54 38 M6 G1/4 16 13
50 143 106 37 40 20  M16X15 32 9 37 28 64 46.5 M8  G1/4 16 17
63 158 121 37 45 20 M16X15 32 8.5 37 28.5 75 56.5 M8  G3/8 16 27
80 174 128 46 45 25  M20X1.5 40 1.5 46 34.5 93 72 M10  Gi8 18 21
100 189 138 51 55 25  M20X15 40 13 51 38 10 89 M10  GM/i2 18 21
125 225 160 65 60 30 M27X2 54 30 65 35 142 10  M12 G122 22 27
160 260 180 80 65 40 M36x2 72 35 80 45 180 140 M16  G3/4 22 36
200 275 180 95 75 40 M36x2 72 50 95 45 220 175  M16  G3/4 22 36
250 305 200 105 90 50 M42x2 84 30 105 75 270 220  M20 G1 30 46
320 340 220 120 110 63 M48x2 96 30 120 90 345 2710  M24 G1 30 55

XJC ... TN2 ...

Vérin double multi-poussées

% = course

L e - e 3 x Strckon -

160 356 276 80 72
200 395 300 95 72
250 305 200 105 84
320 340 220 120 96

o A+ F o Tkl -

24



@ SOCAH

MPBI/..

Chapes
Verins Séries NWT - NSK - XJC

Matériaux : Acier zingué
Inox

Fixation a pattes

Matériau : Acier zingué

DAT/..

COD. 47.MPBIL.032 47.MPBIL.040 47.MPBIL.050 47.MPBI.063
2 mm 32 40 50 63
A 66 80 90 96
B 49 58 70 80
C 21 30 30 30
D 4 S 6 6
E 52 60 70 76
F 14 18 20 20
G 28 30 40 50
H 14 20 20 20
| 28 33 40 45
L 30 38 45 45
M 7 9 9 9
N 7 9
P 7 10 10 10
Q 4 6 6
R 2 2 2 2

Ecrou

COD. 47.DAT.008 47.DAT.012 47.DAT.020
A M12x1,25 M16x1,5 M22x1,5
B 19 22 27
Cc 7 5 8

Matériau : Acier zingué



€ HSQSAH

GHI/..

Ecrou rainuré

COoD. 47.GHI.032 47.GHI.040 47.GHI.050
2 mm 32 40 50-63

A 45 50 58

B M30x1,5 M38x1,5 M45x1,5

C 40 46 52

D 7 8 9

E 5 5 6

Matériau : Acier zingué

DA/..

Ecrou de tige

COD. 47.DA.06100 47.DA.08125 47.DA.10125 47.DA.12125 47.DA.16150 47.DA.20150 47.DA.27200 47.DA.36200 47.DA.42200 47.DA.48200
A M6 M8 M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M20x1,5 M27x2 M36x2 M42x2 M48x2
B 10 13 17 19 24 30 41 55 65 75
C 4 5 6 7 8 9 12 14 16 18

Matériau : Acier zingué

26



@ SQcAH

CML/.. CMIA/..

Charniére méle - Version alu Charniére méle - Version acier

Dimensions (mm)
COD. 47.CMI.032 47.CMI.040 47.CMI.050 47.CMI.063 47.CMI.080 47.CMI.100 47.CMI.125 47.CMI.160 47.CMI.200

CFl/.. CFIA/..

Charniere femelle - Version alu Charniére femelle - Version acier

Dimensions (mm)
COD. 47.CF1.032 47.CF1.040 47.CFI.050 47.CFl.063 47.CFl.080 47.CFI1.100 47.CFl.125 47.CFL.160 47.CFI1.200

uB 45 52 60 70 90 110 130 170 170

27



ACTIONNEURS . @ SOCAH

HYDRAULIQUE
ASI/.. ASIA/..
Charniére carrée - Version alu Charniére carrée - Version acier
- B o HE L GL "
(=11

(1=]
15

L
PH

Q
s 51 QO 1 1 vl

oul uR

- - - -

L]

Dimensions (mm)

COD. 47.AS1.032 47.AS1.040 47.AS1.050 47.ASI1.063 47.ASI1.080 47.AS1.100 47.ASl.125 47.ASl.160 47.AS1.200
(%] 32 40 50 63 80 100 125 160 200
BR 10 1" 13 15 15 19 22,5 31,5 31,5
BT 8 10 12 14 14 17 20 25 30
CK 10 12 12 16 16 20 25 30 30
EA 10 15 16 16 20 20 30 36 40
EM 26 28 32 40 50 60 70 90 90
GL 21 24 33 37 47 55 70 97 105
LB 6,4 8,4 10,4 12,4 11,5 14,5 16,8 21 26

2 HB 6,6 6,6 9 9 1 1" 14 14 18
PH 32 36 45 50 63 71 90 115 135
RA 18 22 30 85 40 50 60 88 90
TE 38 41 50 52 66 76 94 118 122
UL 51 54 65 67 86 96 124 156 162
UR 31 35 45 50 60 70 90 126 130

PCF/..

Tige pour charniére

i [} ]
8 5 8
=]
1 1 !
L8 LB

Matériau : Acier zingué

COD. 47.PCF.032 47.PCF.040 47.PCF.050 47.PCF.063 47.PCF.080 47.PCF.100 47.PCF.125 47.PCF.160.200
%] 32 40 50 63 80 100 125 160-200
A 53 60 68 78 98 118 139 180
EL 46 53 61 4l 91 11 132 172
LB 1,1 1,1 1,1 1,1 11 1,3 1,3 1,6
2B 9,6 15 15 15,2 15,2 19 23,9 28,6
2 EK 10 12 12 16 16 20 25 30

28



@ SQcAH

CMSI./.. CMSIA./..

Charniére male avec joint sphérique - Version alu  Charniére méale avec joint sphérique - Version acier
JEX_ P
P il

TG 32,5 38 46,5 56,5 72 89 110 140 175

ASSL./.. ASSIA./..

Charniére ronde avec joint sphérique - Version alu Charniére ronde avec joint sphérique - Version acier

Dimensions (mm)
COD. 47.ASS1.032 47.ASS1.040 47.ASS1.050 47.ASS1.063 47.ASS1.080 47.ASS1.100

29



€ HSQSAH

CFSL./.. CFSIA./..

Charniére femelle étroite - Version alu Charniére femelle étroite - Version acier

Matériau : Acier zingué

Dimensions (mm)
COD. 47.CFSI.032 47.CFSI.040 47.CFSI.050 47.CFSI.063 47.CFSI.080 47.CFSI.100 47.CFSI.125 47.CFSI.160 47.CFSI.200

PCFS./..

Cheville pour charniere étroite

Dimensions (mm)
COD. 47.PCFS.032 47.PCFS.040 47.PCFS.050 47.PCFS.063 47.PCFS.080 47.PCFS.100 47.PCFS.125 47.PCFS.160 47.PCFS.200

Matériau : Acier zingué

30



ACTIONNEURS . @ SOCAH

HYDRAULIQUE

Fl/..
Bride

= v :
- TF - -.MF--
8 wl
GFB
: ]
o =@ &
w2 =

T!@ O t

Dimensions (mm)

Matériau : Acier zingué

COD. 47.F1.032 47.FL.040 47.F1.0O50 47.F1.063 47.FL..080 47.F1.100 47.F1.125 47.F..160  47.F1.200
] 32 40 50 63 80 100 125 160 200
E 45 52 65 75 95 15 140 180 220
L4 5 5 6,5 6,5 9 9 10,5 9,5 12,5
MF 10 10 12 12 16 16 20 20 25
2D 30 35 40 45 45 55 60 65 75
2 FB 7 9 9 9 12 14 16 18 22
R 32 36 45 50 63 75 90 115 135
TF 64 72 90 100 126 150 180 230 270
TG 32,5 38 46,5 56,5 72 89 110 140 175
UF 80 90 110 120 150 170 205 260 300

PBI/..

Pattes de montage »

R2
AT

[
©

Matériau : Acier zingué

Dimensions (mm)

COD. 47.PBIL.032 47.PBI.040 47.PBI.050 47.PBl.063 47.PBI.080 47.PBI.100 47.PBI.125 47.PBl.160 47.PBI.200
7] 32 40 50 63 80 100 125 160 200
AH 32 36 45 50 63 4l 90 115 135
AO 1 8 15 13 14 16 25 15 30
AT 4 4 5 5 6 6 8 10 12
AU 24 28 32 32 4 4 45 60 70
E 45 52 65 75 95 115 140 180 220
L7 30 30 36 35 47 53 70 100 109
AB 7 10 10 10 12 14,5 16,5 18,5 24
R2 15 17,5 20 22,5 22,5 215 30 32,5 375
TG2 16.25 19 23,25 28,25 36 44,5 55 70 87,5
TG 32,5 38 46,5 56,5 72 89 110 140 175
TR 32 36 45 50 63 75 90 115 135

31



€ HSQSAH

CICT/..

Fiche intermédiaire pour tiges de retenue

Matériau : Acier zingué
Dimensions (mm)
COD. 47.CICT.032 47.CICT.040 47.CICT.050 47.CICT.063 47.CICT.080 47.CICT.100 47.CICT.125

A 32,5 38 46,5 56,5 72 89 110

2 D1 6,25 6,25 8,25 8,25 10,25 10,25 12,25

@ TD 12 16 16 20 20 25 25
TL 12 16 16 20 20 25 25

uw 46 59 69 84 102 125 155

SCI/..

Support pour fiche intermédiaire

Matériau : Aluminium et bronze
Dimensions (mm)
47.SC1.032 47.SC1.040.050 47.SCI1.063.080 47.SCI1.100.125 47.SCI.160.200

32



@ SQcAH

CFUI..

Charniére femelle UNITOP

Matériau : Aluminium
Dimensions (mm)
47.CFU.032 47.CFU.040 47.CFU.050 47.CFU.063 47.CFU.080 47.CFU.100

T 48 58 66 83 102 123

FCI..

Chape taraudée avec axe verrouillable

Matériau : Acier zingué
Dimensions
COD. 47.FC.04070 47.FC.06100 47.FC.08125 47.FC.10125 47.FC.12125 47.FC.16150 47.FC.20150
20 32
10 16

42 52 83

12 15 24 30

M8x1,25 M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M20x1,5

33



€ HSQSAH

FP/..

Chape taraudée avec axe

Matériau : Acier zingué

Dimensions
COoD. 47.FP.06100 47.FP.08125 47.FP.10125 47.FP.12125 47.FP.16150 47.FP.20150 47.FP.27200 47.FP.36200 47.FP.42200

SSFE/..

Chape a rotule

Matériau : corps en acier zingué, acier, bronze et PTFE
Dimensions
47.SSFE.06100 47.SSFE.08125 47.SSFE.10150  47.SSFE.12175 47.SSFE.16200 47.SSFE.20250

34



@ SQcAH

SSFI/..

Chape a rotule (filetage intérieur)

Matériau : corps en acier zingué, acier, bronze et PTFE
Dimensions
47.SSFI.04070 47.SSFL06100 47.SSFI.08125 47.SSFL10125 47.SSFI10150 47.SSFL12125 47.SSFL.16150 47.SSFI.20150 47.SSFI.27200 47.SSF1.36200 47.SSF1.42200

w 9 1 14 17 17 19 22 30 4 50 55
Raccord auto-aligné
T S €1 =
K1
1
— -
a4y — e e

Matériau : Acier zingué

Dimensions

COD. 47.SA.08125 47.5SA.10125 47.5SA.12125 47.SA.16150 47.5A.20150

35



ACTIONNEURS @

SOCAH

HYDRAULIQUE
NP/..
Manchons
i
L]
a 8

Matériau : Acier

COD. 47.NP.0603 47.NP.0604 47.NP.0805 47.NP.1006 47.NP.1208 47.NP.16.8 47.NP.1610  47.NP.2012
A 16 15 20 22 24 32 32 40 ‘
B 6,5 8 10 12 14 14 15 20 ‘
(o3 225 23 30 34 38 46 47 60 ‘
Cc 22,5 23 30 34 38 46 47 60 ‘
D1 M3 M4 M5 M6 M8 M8 M10 M12 ‘
CMI/ X

Charniére male INOX

1]

Dimensions (mm)

(7] 32 40 50 63
E 45 52 65 75
EW 26 28 32 40
TG 32,5 38 46,5 56,5
FL 22 25 27 32
L1 5 5 5 5
L 13 16 16 21
L4 55 55 6,5 6,5
2D 30 35 40 45
@CD 10 12 12 16
MR 10 12 12 16

80
93
50
72
36
5
22
10
45
16
16

100
110
60
89
4
5
27
10
55
20
20

COD. 47.CMIX.032 47.CMIX.040 47.CMIX.050 47.CMIX.063 47.CMIX.080 47.CMIX.100 47.CMIX.125

125
134
70
10
50
7
30
10
60
25
25

36



CIEEEE— ), SQCAH

HYDRAULIQUE

CFI/ X

Charniére femelle INOX

Dimensions (mm)
47.CFIX.032 47.CFIX.040 47.CFIX.050 47.CFIX.063 47.CFIX.080 47.CFIX.100 47.CFIX.125

uB 45 52 60 70 90 110 130

ASI/ X

Charniere carrée INOX

Dimensions (mm)
47.ASIX.032  47.ASIX.040 47.ASIX.050 47.ASIX.050 47.ASIX.080 47.ASIX.100 47.ASIX.125

37



€ HSQSAH

FP/ X

Chape taraudée avec axe INOX

Dimensions
COD. 47.FPX.06100 47.FPX.08125 47.FPX.10125 47.FPX.12125 47.FPX.16150 47.FPX.20150 47.FPX.27200 47.FPX.36200

PCF/ X

Tige pour charniére INOX

Dimensions (mm)
COD. 47.PCFX.032 47.PCFX.040 47.PCFX.050 47.PCFX.063 47.PCFX.080 47.PCFX.100 47.PCFX.125

38



CIEEEE— ), SQCAH

HYDRAULIQUE

SSFI/ X

Chape a rotule INOX

Dimensions

COD. 47.SS- 47.SS- 47.8S- 47.SS- 47.SS- 47.SS- 47.SS- 47.SSF1.27x2X  47.SSF1.36x2X
F1.04x0,7X FL.O6x1X F1.08x1,25X F1.10x1,25X F1.12x1,25X F1.16x1,5X F1.20x1,5X

D3 M4 M6 M8 M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M20x1,5 M27x2 M36x2

D5 1" 13 16 19 22 27 34 50 58
D 5 6 8 10 12 16 20 30 35

L3 10 16 20 22 33 51

10 15

FiI/ X
Bride INOX

COD.  47.FIX.032 47.FIX.040 47.FIX.050 47.FIX.063 47.FIX.080 47.FIX.100 47.FIX.125

UF 80 90 110 120 150 170 205

39



€ HSQSAH

CICT/ X

Fiche intermédiaire pour tiges de retenue INOX

Dimensions (mm)
COD. 47.CICTX.032 47.CICTX.040 47.CICTX.050 47.CICTX.063 47.CICTX.080 47.CICTX.100 47.CICTX.125

uw 46 59 69 84 102 125 155

PBI/ X
Pattes de montage INOX

40



ACTIONNEURS

_ @ SOCAH

HYDRAULIQUE

DA/ X
Ecrou de tige INOX

=)

S -

COD. 47.DAX.06100 47.DAX.08125 47.DAX.10125 47.DAX.12125 47.DAX.16150 47.DAX.20150 47.DAX.27200 47.DAX.36200

A M6 M8 M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M20x1,5 M27x2 M36x2
B 10 13 17 19 24 30 4 55
C 4 5 6 7 8 9 12 14

41



ACTIONNEURS . @ SOCAH

HYDRAULIQUE

Vérins pneumatiques cartouche
Série CZ

Tige : Inox chromé

Douille : Laiton nickelé

Piston : Acier inox X10 Cr Ni S 18-09

Corps : Laiton nickelé

Joint : NBR

Ressort : Acier

Température ambiante : -20°C a +80°C

Température de fluide : 0°C a +40°C

Lubrification : Non requise
Fluide : Air filtré

Pression de travail : 2-7 bar

Micro-vérin simple effet ressort avant

Force ressort

CZ DD/DD |:| Alésage Poussée (6 bar) début fin
T

de course de course

T Tige de piston filetée ) 10 35 27 73
Alésage 16 102 33 6,6
(mm): S Tige de piston non filetée : :
@6 ... 6 ) Poids (g)
210... 10| — Alésage P
@16 ... 16 C(ours)g 6 10 12,8 15
mm;: 10 27 32 36
510,15 16 70 78 87
=Ey
‘ At
= ey

G

Alésage A B (o3 D E F 5 10 15 H M
6 M10X1 85 M5 M3 9 5 275 345 415 8 3 14 1,5 1,2 73
10  M15X1,5 12 M5 M4 14 7 335 40 47 10,5 4 19 15 17 98
16 M22X1,5 19 M5 M5 20 6 40 45 50 13 5 27 2 1,7 16,8

42



@ SOCAH

Vérins pneumatiques ISO 6432
Séries ACM-DVM-DRM-ACMT-DVMT

1SO 6432

216;20,25 | ACM..
12;16;20;25 <——] | DVM..

@32; 40; 50 % ACMT..
©32;40;50 ==——] | DVMT.

Sans lubrification

(D]

Tube en aluminium anodisé, taraudé Tige en acier chromé Auto-lubrification des douilles en acier cuivré avec
dépdt en Teflon

Amortisseur mécanique des deux cotés pour série Amortisseur pneumatique progressif et efficace pour série ACM et ACMT
DVM et DVMT

43



ACTIONNEURS

-

Vérin pneumatique avec piston magnétique amortisseur pneumatique et

controle micrométrique.

Acm L ICICIE] [ D|D

_ @ SOCAH

HYDRAULIQUE

Vérins pneumatiques ISO 6432
Série ACM

Flasque : Aluminium anodisé

Tige : Acier inox X5CrNi 1810 roulé

Corps : Aluminium anodisé

Joint : NBR

Amortisseur : Réglage pneumatique
Température ambiante :-10°C a +80°C
Température de fluide : 0°C a +40°C
Lubrification : Non requise

Fluide : Air filtré

Pression maxi de travail : 10 bar

Aiésage —) VS Joint de tige Viton
(mm): Course c L
X . ; ourse standard ongueur
@16 ...... 16 (mm): VV Tous joints Viton Alésage effective de
220 ... 20 10 25 50 80 100 125 160 200 250 300 350 400 450 500 [amortisseur
@25 ... 25 mm
P Tige traversante creuse
Simple tige * - course

-—F

e O —|
T

Alésage A @B C CH D GE F G |
mm

oM N

16 82 22 212 5 15 6 16 22 12 7 Méx1 9 Mi6x1,5 M5 22
20 95 28 262 7 19 8 20 24 16 5 M8x1,25 12 M22x1,5 G1/8 30
25 104 34 325 8 20 8 22 28 16 8 MI0x1,25 12 M22x1,5 G1/8 30
Tige traversante
*: course

~— F—me—G

c
[~ 0

B
- O —>|
i

=1L
L4eD—l
p

Alésage

16 56 2 212 5 15 16 22 7 M6x1  M16x1,5 M5
20 68 28 262 7 19 20 24 5 M8&125 M22x1,5 G1/8
25 69 34 325 8 20 22 28 8 M10x1,25 M22x1,5 G1/8

44



@ SOCAH

Vérins pneumatiques ISO 6432
Série DVM - DRM

Flasque : Aluminium anodisé

Tige : Acier inox X5CrNi 1810 roulé

Corps : Aluminium anodisé

Joint : NBR

Amortisseur : Réglage pneumatique
Température ambiante : -10°C a +80°C
Température de fluide : 0°C a +40°C
Lubrification : Non requise

Fluide : Air filtré

Vérin pneumatique avec piston magnétique Pression maxi de travail : 10 bar
amortisseur mécanique des deux cotés.

pvm LL/O00 U O

_ VS Joint de tige Viton
Alésage
(mm): ?%‘#3? V'V Tous joints Viton Course Standard

212 12 ' Alésage 10 25 50 80 100 125 160 200 250 300 350 400 450 500
@16 ...... 16 12 e e e e e e
220 ... 20 P Tige de piston-cylindre 16 T

""" 20 . . . . . . . . . . . . . .
@25 ...... 25 SEA  Ressort avant simple effet 25 T T T T

SEP Ressort arriére simple effet

Simple tige

N @0 @P

12 75 18 172 5 6 7 M6x1 9 M16x1,5 M5 22
16 82 22 212 5 15 6 16 22 12 7 M6x1 9 Mi16x1,5 M5 22
20 95 28 262 7 8 5 MB8x125 12 M22x1,5 G1/8 30
25 104 34 325 8 8 8 M10x1,25 12 M22x1,5 G1/8 30

DVM .. /...

Tige traversante

*: course

<0

c

16 56 22 212 15 16 22 M6x1 M16x1,5 M5
M8x1,25  M22x1,5 G1/8

M10x1,25  M22x1,5 G1/8

(oo Bl B |

5
5

20 68 28 262 7 19 20 24
8

25 69 34 325 20 2 28

45



€ HSQSAH

DVM .. /... SEA DVM.. /... SEP

Simple effet ressort avant Simple effet ressort arriere

. * 1 course
: course
A+%k+%
Alésage Alésage
(mm)
10 21 24 2,2 25 23 2,6 23 2,6
25 1,6 24 1,6 25 1,7 2,6 1,7 2,6 J J
50 0,35 24 05 25 1 2,6 1 2,6 . .
*: course

12 69 65 18 M5
16 74 65 22 M5
20 8 85 28 G18
25 90 85 34 G18

46



ACTIONNEURS . @ SDCAH

HYDRAULIQUE

Vérins pneumatiques ISO 6432
Série ACMT - DVMT

Tige : Inox chromé

Piston : Acier inox X20 Cr13 roulé

Corps : Aluminium anodisé

Joint : Polyuréthane

Température ambiante : -10°C a +80°C

Température de fluide : 0°C a +40°C

Lubrification : Non requise
Fluide : Air filtré
Pression maxi de travail : 10 bar

D|DMT Loydut o D|D

AC  Amortisseur —) VS Joint de tige Viton
pneumatique Course V Tous o Vi
DV Tampons (mm): ous joints Viton e
mécaniques E : [ N—
Alésage P Tige de piston-cylindre
(mm):
232 ..o 32 Course standard
240 ..... 40 Alésage Longueur
@50 ... 50 9¢ 25 50 80 100 125 160 200 250 300 400 500 effective
de I'amortisseur
mm
Simple tige
- i Alésage A @B C CH LM N
= | ::J
5 148 38 36.8 10 14 M8x1 20 38 36 30 M10 78 M30x1.5 G1/8
40 174 46 448 13 16 M10x1 24 45 45 35 M12 89 M38x1.5 G1/4 57 16
50 188 58 55.8 17 18 M12x15 32 50 55 38 M16 96 M45x1.5 G1/4 62 20
Tige traversante *: course

=—F ETE -

-

Alésage A @B C CH
32 134 38 368 10 M8x1 20 38 36 30 M10 78 M30x1.5 G1/8 47 12

40 158 46 448 13 M10x1 24 45 45 35 M12 89 M38x1.5 G1/4 57 16
50 170 58 558 17 M12x15 32 50 55 38 M16 96 M45x1.5 G1/4 62 20

47



ACTIONNEURS @

B Accessoires de fixation

MCFI /..

SOCAH

HYDRAULIQUE

Charniere arriere montage horizontal

Matériau : Acier zingué

MPBI/..

Dimensions (mm)

COD.
2 mm

fnxowmzomonTxr

47.MCF1.008 47.MCFL.012 47.MCFI.020

8-10 12-16

20
24
4
25
375
12,5
8,1

25
27

20-25
32
30

20
16,1
6,6
31

Montage de pied

Matériau : Acier zingué

MFI /..

COD.
2 mm

47.MPBI.008 47.MPBI.012 47.MPBI.020
12-16

8-10
25
12

3
45
1

16
35
16
10
15

32
16,1
4
55
14
20
42
20
13
2

20-25
40
22,1
5
6,6
17
25
54
25
20
2,5

Bride de montage

Matériau : Acier zingué

48

COD.
2 mm
A
B
C
R
R1
S

47.MF1.008

8-10
12
45
30
1
5
3

47.MF1.012
12-16

16
55
40
15
6
4

47.MF1.020
20-25
22
6,5
50
20
8
5




@ SOCAH

) Vérins anti-corrosion
Série DSM-DSA-XPN-XJS-XJSS

Les vérins anti-corrosion DSM, DSA, XPN, XJS et XJSS

sont destinés a étre utilisés dans des environnements

corrosifs tels que I'agro-alimentaire ou les industries
chimiques.

J Tous les vérins sont conformes aux normes ISO 6432 et

ISO 15552.

Sans lubrification. DSM et XJSS : téte acier inoxydable X5 Cr Ni 1810 Tétes faciles a nettoyer.
XJS et XPN : Téte Polymére acétal.

(D]
o
\ll\ll\l\lllwl

&\‘ﬁ\‘ﬁ‘?&\\\\\ \\\\?ﬂﬁ?&f&

“\\\\\\\l\l\
I l\lllllllll

Tiges en acier inoxydable X5 Cr Ni 1810. Joints de tiges polyuréthane. Parties externes en acier inoxydable X5 Cr Ni 1810.

(6] [H]

DSM
DSA XJS

Auto-lubrification des douilles en acier cuivré avec DSM, XJS et XJSS : tige acier inoxydable X5 Cr Ni 1810
dépdt en Teflon. XPN : aluminium anodisé.

49



€ HSQSAH

Vérins anti-corrosion ISO 6432
Série DSM

Tige : Acier inox X10 Cr Ni S 18-09
Embouts : Acier inox X10 Cr Ni S 18-09
Corps : Acier inox X10 Cr Ni S 18-09
Joint de tige : VITON (autres en NBR)
Amortisseur : Mécanique polyuréthane
Températures de travail : -10°C a +70°C
Lubrification : Sans lubrification

Fluide : Air filtré

Pression maxi de travail : 10 bar

Vérins acier inoxydable avec embout et téte de vis

DsM [ I-L LI [ DD

VV Tous les joints Viton

Alésagg Alé Course standard
(mim): esage 10 25 50 80 100 125 160 200 250 300 350 400 450 500
@12 .. 12 Tige de piston cylindre 12 . . . . . . .
?16.... 16 16 o o e e e e e e e
220 ... 20 SEA Ressort avant simple effet %g
@25 ... 25
SEP Ressort arriére simple effet
Course
(mm):
Simple tige

~— F A+ %

e O —>
g

CH 1 ‘*D*
L+=D—I
P

% = course
L N
12 75 18 17,2 5 15 6 16 22 12 7 M6x1 9 M16x15 M5 22
16 82 20 19 5 15 6 16 22 12 7 M6x1 9 MI6x15 M5 22
20 95 25 26,2 7 19 8 20 24 16 5  M8x1,25 12 M22x15 G1/8 30
2% 104 30 283 8 20 8 22 28 16 8 MIOx1,25 12 M22x1,5 G1/8 30 |
Tige traversante
“r:g» <~ F—»a—G
! ¥
o - O = B o
i j
e lo»\
b
% = course

M6x1 M16x1,5

00 U1 NN

16 22 M6x1 M16x1,5 M5
20 24 M8x1,25 M22x1,5 G1/8
22 28 M10x1,25  M22x1,5  G1/8 |




@ SOCAH

Vérins anti-corrosion ISO 6432
Série DSA

Tige : Acier inox X10 Cr Ni S 18-09

Embouts : Résine acétal

Corps : Acier inox X10 Cr Ni S 18-09

Joint de tige : Polyuréthane (autres en NBR)
Amortisseur : Mécanique polyuréthane
Températures de travail ; -10°C a +70°C
Lubrification : Sans lubrification

Fluide : Air filtré

Pression maxi de travail : 10 bar

Vérins acier inoxydable avec embout et téte en résine acétal.

DSA [ I-LICIET [

Alésage
(mm)
?212.... 12 P Tige du cylindre m Course standard
216.... 16 csage 80 100 125
220.... 20 SEA Ressort avant simple effet 12 . . . . .
@25 ... 25 ;g 0 0 0 0 0 0 0 0
Course SEP Ressort arriére simple effet 25 5 g : c g : c 0 o
(mm)
Simple tige
j+——C—» - + X
R e — =
|
T ta , —
@ - o =- — . — — — — —| | -
l v J O" 1
e 10»\ ‘ b
E P e R—»
% = course

L
12 75 18 17,2 5 15 6 16 22 12 7 Méx1 9 M16x1,5 M5 22
16 82 20 19 5 15 6 16 22 12 7 M6x1 9 M16x1,5 M5 22
20 95 25 23,5 7 19 8 20 24 16 5 M8x1,25 12 M22x1,5 G1/8 30
25 104 30 28,3 8 20 8 22 28 16 8 M10x1,25 12 M22x1,5 G1/8 30

DSA./..P

Tige traversante

e—=C

-5 ~— F—me—G

% = course

L
5 7 M6x1 M16x1,5
20 19 5 15 16 22 7 Méx1 M16x1,5 M5
20 68 28 23,5 7 19 20 24 5 M8x1,25 M22x1,5 G1/8
25 69 30 28,3 8 20 22 28 8 M10x1,25 M22x1,5 G1/8

51



€ HSQSAH

DS ../... SEA DS../... SEP

Simple effet ressort avant Simple effet ressort arriére

e\ o @

% = course

Course standard
@20

min max

Alésage course
mm
21 24
1,6 24

50 0,35 24 0,5 25 1 2,6 1 2,6

25 104

B Interrupteur magnétique pour vérin ISO 6432

FFS01VN

Alésae

Caractéristiques de I'interrupteur magnétique

-VNCR2
-VNPR2
-VNCE3
- VNPE3

52



@ SOCAH

Vérins anti-corrosion ISO 1552
Série XPN

Tige : Acier inox X10 CrNi S 18-09

Embouts : Polymére acetal (Zellamid 900).

Corps : Tube profilé et anodisé

Joint de tige : Polyuréthane (autres en NBR)

Amortisseur : Réglage pneumatique

Températures de travail : -10°C a +70°C

Avec piston magnétique Lut_mflcapon : Sans lubrification
Fluide : Air filtré

XPN |:||:|/ |:||:||:| |:| Pression maxi de travail : 10 bar
Alésage
(mm%:
?32... 32 , , .
240 ... 40 P Tige de piston cylindre
250... 50
263 ... 63 Course
280.... 80 (mm):
2100..100 ’
Alésage Course standard Longueur effective
9 25 50 80 100 125 160 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 de I’amortisseur
32 . . . . . . . . . . . . . 24
40 . . . . . . . . . . . . . 27
50 . . . . . . . . . . . . . 30
63 . . . . . . . . . . . . . 30
80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36
| 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38
Simple tige % = course

Alésage A B L
32 120 94 26 30 12 M10x1,25 20 7 19 4 47 325 M6 G1/8 15 10
40 135105 30 35 16 M12x1,25 24 8 22 4 54 38 M6 G1/4 15 13
50 143 106 37 40 20 M16x1,5 32 11 26 2 66 465 M8 G1/4 15 17
63 158 121 37 45 20 Mi6x1,5 32 13 24 4 78 565 M8 G3/8 15 17
80 174 128 46 45 25 M20x1,5 40 20 26 2 98 72 M10 G3/8 18 21
100 189 138 51 55 25 M20x1,5 40 25 26 2 115 89 M10 G1/2 18 25
Tige traversante * =course

Alésage A B C M N O P BGCH

32 120 94 26 30 12 M10x1,25 20 7 26 19 47 325 M6 G1/8 15 10
40 135105 30 35 16 M12x1,25 24 8 30 22 54 38 M6 G1/4 15 13
50 143 106 37 40 20 M16x1,5 32 11 37 26 66 465 M8 G1/4 15 17
63 158 121 37 45 20 M16x1,5 32 13 37 24 78 565 M8 G3/8 15 17
80 174 128 46 45 25 M20x1,5 40 20 46 26 98 72 M10 G3/8 18 21
100 189 138 51 55 25 M20x1,5 40 25 51 26 115 89 M10 G1/2 18 25

53



ACTIONNEURS

-

xJs L]y O0E O

(S

SOCAH

HYDRAULIQUE

Vérins anti-corrosion ISO 1552

Série XJS

Tige : Acier inox X10 Cr Ni S 18-09
Embouts : Polymere acetal (Zellamid 900).

Corps : Acier inox X10 Cr Ni S 18-09

Joint de tige : Polyuréthane (autres en NBR)

Amortisseur : Réglage pneumatique

Températures de travail : -10°C a +70°C
Lubrification : Sans lubrification

Fluide : Air filtré

Pression maxi de travail : 10 bar

Alésage
(mm%:
@32... 32 , , ,
240 .. 40 P Tige de piston cylindre
@50... 50
263 ... 63 Course
?80... 80 (mm):
2100..100 ‘
Course standard Longueur effective
6 200 250 300 350 400 450 500 600 de P'amortisseur
32 . . . . . . . . . . . . . . 24
40 . . . . . . . . . B . . . . 27
50 . . . . . . . . . . . . . . 30
63 . . . . . . . . . . . . . . 30
80 . . . . . . . . . . . . . . 36
100 . . . . . . . . . . . . . . 38
Simple tige % = course

Alésage A B L M N O P BGCH
32 120 94 26 30 12 M10x1,25 20 7 19 4 47 325 M6 G1/8 15 10
|40 135 105 30 35 16 M12x125 24 8 22 4 54 38 M6 G1/4 15 13
\ 50 143 106 37 40 20 M16x15 32 11 26 2 66 465 M8 G1/4 15 17
\ 63 158 121 37 45 20 M16x15 32 13 24 4 78 56,5 M8 G3/8 15 17
\ 80 174 128 46 45 25 M20x1,5 40 20 26 2 98 72 M10 G3/8 18 21
. 100 189 138 51 55 25 M20x1,5 40 25 26 2 110 89 M10 G1/2 18 25 |
Tige traversante * = course

54

Alésage

32
40
50
63
80
100

120
135
143
158
174
189

94
105
106

26 30 12
30 35 16
37 40 20
121 37 45 20
128 46 45 25
138 51 55 25

M10x1,25
M12x1,25
M16x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M20x1,5

20 7 26
248 30
32 11 37
32 13 37
40 46
40 25 51

19
22
26
24
26
26

47
54
66
78
98
110

325 M6 G1/8
38 M6 G1/4
46,5 M8 G1/4
56,5 M8 G3/8
72 M10 G3/8
89 M10 G1/2

15
15
15
15
18
18

10
13
17
17
21
25




@ SOCAH

Vérins anti-corrosion ISO 1552
Série XJSS

Tige : Acier inox X10 Cr Ni S 18-09

Embouts : Polymére acetal (Zellamid 900)

Corps : Acier inox X10 Cr Ni S 18-09

Joint de tige : Polyuréthane (autres en NBR)

Amortisseur : Réglage pneumatique

Températures de travail : -10°C a +70°C

Lubrification : Sans lubrification
Fluide : Air filtré

Pression maxi de travail : 10 bar

xJss L UL LT

AI(;S:]?E VV Tous joints Viton
?32.... 32
240 ..... 40
@50 .. 50 P Tige de piston-cylindre
?63 ... 63
280..... 80
2100....100 Course (mm):

Alésage Course standard Longueur effective
9 50 80 100 125 160 200 250 300 350 400 450 500 600 de I’amortisseur

32 . . . . . . . . . . . . . . 24

40 5 3 5 3 5 3 5 3 5 3 5 3 5 3 27

50 . . . . . . . . . . . . . . 30

63 . . . . . . . . . . . . . . 30

80 . . . . . . . . . . . . . . 36

100 . . . . . . . . . . . . . . 38

XJSS .. /...

Simple tige

*  =course

A

32 120 94 26 30 12 M10x1,25 20 7 19
40 135 105 30 35 16 M12x125 24 8 22
50 143 106 37 40 20  M16x1,5 32 1 26
63 158 121 37 45 20 M16x1,5 32 13 24
80 174 128 46 45 25  M20x1,5 40 20 26
100 189 138 51 95 25  M20x15 40 25 26

47 32,5 M6 G1/8 15 10
54 38 M6 G1/4 15 13
66 46,5 M8 G1/4 15 17
78 56,5 M8 G3/8 15 17
100 72 M10  G3/8 18 21
110 89 M10 G172 18 25

L
4
4
2
4
2
2

55



ACTIONNEURS @

XJSS../...P

SOCAH

HYDRAULIQUE

Tige traversante

56

BG

% =course

H1+ % —

el el e |
1]
-G HLH¢
P P
Alésage A B C D E F G HH I M N O P BGCH
32 120 94 26 30 12 MIOx1,25 20 7 26 19 47 325 M6 G1/8 15 10 |
40 135 105 30 35 16 M12x125 24 8 30 22 54 38 M6 G1/4 15 13
50 143 106 37 40 20 M16x1,5 32 11 37 26 66 465 M8 G1/4 15 17
63 158 121 37 45 20 M16x1,5 32 13 37 24 78 565 M8 G3/8 15 17
80 174 128 46 45 25 M20x1,5 40 20 46 26 100 72 M10 G3/8 18 21
100 189 138 51 55 25 M20x1,5 40 25 51 26 110 89 M10 G1/2 18 25
Kit de joints



€ HSQSAH

| Veérins pneumatiques course breve
Série SH

Alésage : @12-16-20-25-32-40-50-63-80-
100 -125 - 160 - 200 mm

Courses : Ala demande

Tige : Acier inox X10 Cr Ni S 18-09

Tube : Aluminium anodisé

Joint :; Polyuréthane nbr
Amortisseur : Mécanique

Températures de travail ; -20°C a +60°C
—J Lubrification : Sans lubrification —
Fluide : Air filtré E

Pression maxi de travail : 10 bar

= I I

sH[J-0J0-000-0 U0 EE
_ . S— Alésage (mm) :
D Cylindre double effet VS Joints de tige Viton o2 12  63.. 63
1 216... 16 @80... 80
S Cylindre simple effet Course VV' Tous joints Viton ?20...20  @100.. 100
(mm): ?225...25  ©125..125
DM Double effet magnétique 232.... 2% 2160 ... ;gg
P Tige de piston cylindre ggg """ 50 @200
SM Simple effet magnétique | | T
AR Cylindre anti-rotation

SHD.. - ... (hon magnétique) SHS.. - ... (hon magnétique)
Double effet simple tige

Simple effet ressort avant

% = course
% = course

212

9 32; 40; 50; 63; 80; 100.
=0

A

d
l~p]
—H—w

e

kS

T
/L

Course (mm) Course (mm)

[%] 5 10 15 20 25 30 40 50 60 80 100 (%] 5 10 15 20 25 3 40 50

12 22 27 32 37 42 47 57 - - - - 12 2 27 - - - - - -
16 32 37 42 47 52 58 68 78 - - - 16 32 3y 42 41 52 - - -
20 32 37 42 47 52 58 68 78 - - - 20 32 37 42 47 52 - - -
25 335 385 435 485 535 58,5 695 795 - - - 25 335 385 435 485 535 - - -
32 345 395 445 495 545 595 695 795 895 1095 1295 32 345 395 445 495 545 595 795 89,5
40 345 395 445 495 545 59,5 695 795 895 1095 1295 40 345 395 445 495 545 595 795 89,5
50 - 445 495 545 595 645 745 845 945 1145 1345 50 - 445 495 545 595 645 845 94,5
63 - 47 52 57 62 67 77 8 97 M7 137 63 - 47 52 571 62 67 &7 97
80 - 5 61 66 71 76 86 96 106 126 146 80 - 56 61 66 71 76 96 106
100 - 66 71 76 8 86 9 106 116 136 156 100 - 66 71 7% 81 86 106 116

D1 @D3 @D4 @D7 9D8 K

12 25 25 6 M3 37 56 - - - 47 - M5 55 - - - - 5 35 - 47 - 6 33
16 34 30 8 M4 47 75 37 56 19 7 5 M5 8 12 18 20 10 6 46 35 4 32 8 45
20 40 36 10 M5 58 9 58 9 22 7 52 M5 8 15 20 255 127 8 57 57 57 385 10

25 445 40 10 M5 58 9 58 9 245 9 6 G1/8 105 155 26 28 14 8 57 57 45 42 10 55
32 51 46 12 M6 58 9 - - 27 9 - G18 15 36 32 - - 10 57 - 4 48 12 6
40 58 55 12 M6 58 9 - - 305 95 - G181 42 42 - - 10 57 - 4 55 12 6
5 70 65 16 M8 68 11 - - 35 125 - G18 115 50 50 @ - - 13 68 - 4 65 12 75
63 8 8 16 M8 9 14 - - 46 15 - G188 11 62 62 - - 13 88 - 5 80 14 7
80 105 100 20 M10 9 14 - - 55 14 - G14 14 8 8 - - 179 - 6 100 15 8
100 131 124 25 M12 11 172 - - 69 175 - G4 16 103 103 - -2 N - 75 124 20 10

0
~



€ HSQSAH

SHDM.. - ... (magnétique)

Double effet simple tige * = course @ 16;20; 25 @ 32; 40; 50; 63; 80; 100,

\

212

D
D1*"> g

H3= = HIpe

37 56 - - - AT 47
16 34 30 8 M4 - 47 75 37 56 19 7 4

20 40 3% 10 M5 - 58 9 58 9 22 7 52 M5 8 - 20 255 127 8 57 57 57 385 10 45
25 445 40 10 M5 - 58 9 58 9 245 9 6 GI8105 - 26 28 14 8 57 57 45 42 10 - 55
32 51 46 12 M6 245 58 9 - - 27 9 - GI8 M5 36 32 - - 10 57 - 4 48 12 5 11
40 58 5 12 M6 28 58 9 - - 30595 - Gl8 M 42 42 - - 10 57 - 4 55 12 6 125
50 70 65 16 M8 34 68 11 - - 375125 - GI8 M5 50 50 - - 13 68 - 4 65 12 6 135
63 8 80 16 M8 385 9 14 - - 46 15 - GI8 11 62 62 - - 13 88 - 5 8 14 8 15
80 105 100 20 M10 44 9 14 - - 55 14 - G4 14 8 8 - - 17 9 - 6 100 15 10 18
100 131 124 25 Mi2 5 11 172 - - 69 175 - Gi/4 16 103 103 - - 22 11 - 75 124 20 105 205

12 32 37 42 47 52 57 - - - - - - - - -
16 37 42 47 52 63 68 78 88 98 18 138 = = = =
20 37 42 47 52 63 68 78 88 98 118 138 163 - - -

25 43,5 48,5 53,5 58,5 64,5 69,5 79,5 89,5 99,5 19,5 139,5 164,5 =
32 445 49,5 54,5 59,5 64,5 69,5 79,5 89,5 99,5 19,5 139,5 164,5 199,5 - -
40 445 49,5 54,5 59,5 64,5 69,5 79,5 89,5 99,5 19,5 139,5 164,5 199,5 =
50 - 49,5 54,5 59,5 64,5 69,5 79,5 89,5 99,5 19,5 139,5 164,5 199,5 239,5 -

63 - 52 57 62 67 72 82 92 102 122 142 167 202 242 -
80 - 56 61 66 71 76 86 96 106 126 146 171 206 246 296
100 = 66 IAl 76 81 86 96 106 116 136 156 181 216 256 306

SHSM.. - ... (magnétique)

Simple effet ressort avant

% = course @ 16; 20; 25 @ 32; 40; 50; 63; 80; 100.

212
D=
D1

H3 HI

Course (mm)
9 A B 9D D1 2D3@D40OD7@D8 E F F1 G H3 11 12 15 16 K L L1 M N P W O 5 10 15 20 25 30 40 50

12 25 25 6 M3 37 56 - - - 47 - M5 55 - - - . 5 35 - 47 - 6 35 12 32 37

16 34 30 8 M4 47 75 37 56 19 7 5 M5 8 12 18 20 10 6 46 35 4 32 8 45 16 37 42 47 52 63
20 40 36 10 M5 58 9 58 9 22 7 52 M5 8 15 20 255127 8 57 57 57385 10 45| 20 37 42 47 52 63
25 445 40 10 M5 58 9 58 9 245 9 6 G1/8105155 26 28 14 8 57 57 45 42 10 55 25 435 485 53,5 58,5 64,5

32 51 46 12 M6 58 9 - - 21 9 - G815 36 32 - 10 57 - 4 48 12 55 32 445 495 545 59,5 645 69,5 89,5 99,5
40 58 55 12 M6 58 9 - - 30595 - G118 11 42 42 - - 10 57 - 4 55 12 65 40 44,5 495 54,5 59,5 64,5 69,5 89,5 99,5
50 70 65 16 M8 68 11 - - 375125 - G1/8115 50 5 - - 13 68 - 4 65 12 75 50 - 495 545 595 64,5 69,5 89,5 99,5
63 8 80 16 M8 9 14 - - 46 15 - G18 11 62 62 - - 13 88 - 5 80 14 65 63 - 52 57 62 67 72 92 102
80 105 100 20 M10 9 14 - - 5 14 - G14 14 8 8 - - 17 9 - 6 10 15 8 80 - 5 61 66 71 76 96 106
100 131 124 26 M12 11 172 - - 69 175 - G1/4 16 103 103 - - 22 11 - 75124 20 10 (100 - 66 71 76 81 86 106 116

58



@ SOCAH

SHS.. - ... SEP (hon magnétique) SHSM.. - ... SEP (magnétique)

Simple effet ressort arriére Simple effet ressort arriére

=D~

% = course @ 16; 20; 25 @ 32; 40; Lot

Course (mm)
%) 5 10 15 20 25 30 50

SHS 12 .. SEP 2 20 s
SHSM12.SEP 32 37 - - - - - ©
SHS(M)16..SEP 37 42 47 - - - - T
SHSM)20..SEP 37 42 47 63 68 - - A
SHS(M)25..SEP 435 485 535 645 695 - - LS
SHS(M)32..SEP 445 495 545 645 695 795 1195 e i N
SHS(M)40..SEP - 495 545 595 645 695 - A
SHS(M)50..SEP - 495 545 595 645 695 -
SHS(M)63..SEP - 52 57 62 67 72

7] A B @D D1 @D2@D3@D4@D7@D8 E _F F1 G H3 M 12 15 16 K L L1 M N P S W
SHS 12 .. SEP 25 25 6 M3 - 37 56 - - - 47 - M5 55 - - - - 5 35 - 47 - 6 - 35
SHSM 12 .. SEP 25 25 6 M3 - 37 56 - - - 47 - M5 55 - - - - 5 35 - 47 - 6 - 35
SHSM)16.SEP 34 30 8 M4 - 47 75 37 56 19 7 5 M5 8 12 18 20 10 6 46 35 4 32 8 - 45
SHSM)20.SEP 40 36 10 M5 - 58 9 58 9 22 7 52 M5 8 15 20 255127 8 57 57 57 385 10 - 45
SHS(M)25..SEP 445 40 10 M5 - 58 9 58 9 245 9 6 G1/8105 155 26 28 14 8 57 57 45 42 10 - 55
SHSM)32.SEP 51 46 12 M6 245 58 9 - - 27 9 - G815 36 32 - - 10 57 - 4 48 12 5 11
SHSM)40.SEP 58 55 12 M6 28 58 9 - - 30595 - GI/8 11 42 42 - - 10 57 - 4 55 12 6 125
SHS(M)50.SEP 70 65 16 M8 34 68 11 - - 375125 - GI815 5 5 - - 13 68 - 4 65 12 6 135
SHS(M)63.SEP 86 80 16 M8 385 9 14 - - 46 15 - GI/8 11 62 62 - - 13 88 - 5 8 14 8 15

SHD.. - ... P (non magnétique) SHDM.. - ... P (magnétique)

Tige traversante Tige traversante

% = course ©32;40;50; .p-
63;80;100. 0T

TR

Course (mm
[%] 5 10 15 20 25 30 40 50 60 80 100 125 160 200 250

16 37 42 47 52 63 68 78 88 98 118 138 - - - -

20 37 42 47 52 63 68 78 88 98 118 138 163 - - -

25 435 485 535 585 645 695 795 895 995 1195 139,5 1645 - - -

32 445 495 545 595 645 695 795 895 995 1195 139,5 164,5 1995 - -

40 445 495 545 595 645 695 795 895 995 1195 139,5 164,56 1995 - -

50 - 495 545 595 645 695 795 895 995 1195 1395 164,5 199,5 2395 -

63 - 52 57 62 67 72 82 92 102 122 142 167 202 242 -

80 - 5% 61 66 71 76 8 96 106 126 146 171 206 246 296

100 - 66 71 76 8 8 9% 106 116 136 156 181 216 256 306

D1 @D2 @D3 9D4 @D7 @D8 E F

16 34 30 8 M4 - 47 75 37 56 19 7 5 M5 8 - 18

20 40 36 10 M5 - 58 9 58 9 22 7 52 M5 8 - 2 4,5
25 445 40 10 M5 - 58 9 58 9 245 9 6 G18 1065 - 26 55
32 51 46 12 M6 245 58 9 - - 219 - G188 115 36 32 1
40 58 55 12 M6 28 58 9 - - 305 95 - G188 11 42 42 12,5
50 70 65 16 M8 34 68 11 - - 375 125 - G1/8 115 50 50 - 13,5
63 8 80 16 M8 385 9 14 - - 46 15 - G188 11 62 62 15
80 105 100 20 M10 44 9 14 - - 5% 14 - G4 14 8 8 - - 179 - 6 100 15 10 18
100 131 124 25 M12 5 11 172 - - 69 175 - G1/4 16 103 103 - - 2 1 - 75 124 20 105 205

59



ACTIONNEURS @

SHD.. -

... AR (non magnétique)

SHDM.. - ... AR (magnétique)

SOCAH

HYDRAULIQUE

Antirotation

Course (mm)

Antirotation

N

30 40 50 60 80 100 125 160
68 78 88 98 118 138 - -
69,5 79,5 89,5 99,5 119,5 139,5 - -
32 445 49,5 54,5 59,5 64,5 69,5 79,5 89,5 99,5 119,5 139,5 -
40 445 49,5 54,5 59,5 64,5 69,5 79,5 89,5 99,5 119,5 139,5 - -
50 - 495 54,5 59,5 64,5 69,5 79,5 89,5 99,5 119,5 139,5 164,5 -
63 - 52 57 62 67 72 82 92 102 122 142 167 202
80 - 56 61 66 71 76 86 96 106 126 146 171 206
100 - 66 71 76 81 86 96 106 116 136 156 181 216
@D2 F K S
16 34 30 8 M4 - 47 75 37 56 19 7 5 M5 8 - 18 20 10 6 46 35 4 32 8 - 45
20 40 36 10 M5 - 58 9 58 9 22 7 52 M5 8 - 20 255 127 8 57 57 57 385 10 - 45
25 445 40 10 M5 - 58 9 58 9 245 9 6 G1/8 105 - 26 28 14 8 57 57 45 42 10 - 55
32 51 46 12 M6 245 58 9 - - 27 9 - G118 115 36 32 - - 10 57 - 4 48 12 5 1
40 58 55 12 M6 28 58 9 - - 305 95 - G118 11 42 42 - - 10 57 - 4 55 12 6 125
50 70 65 16 M8 34 68 11 - 375 125 G1/8 115 50 50 - - 13 68 - 4 65 12 6 135
63 86 80 16 M8 385 9 14 - - 46 15 - G118 M 62 62 - - 13 88 - 5 80 14 8 15
80 105 100 20 M10 44 9 14 - - 55 14 - G144 14 8 8 - - 17 9 - 6 100 15 10 18
100 131 124 25 M12 56 11 172 - - 69 175 - G1/4 16 103 103 - - 2 1N - 75 124 20 10,5 20,5
SHD.. - ... (non magnétique) SHDM.. - ... (magnétique)
Double effet @125 - 160 - 200 Double effet @125 - 160 - 200
A
G
1]
[a}
f
<O +— — — e 5
)
5 @
S ey
el

Course (mm)

75 100 125

125 103 128 153 178 203 238 278
160 12 137 162 187 212 247 287
200 112 137 162 187 212 247 287

60




HYDRAULIQUE

@ SOCAH

Vérins pneumatiques

multi-tiges anti-rotation
2 tiges - série AR2-AR3

Courses : 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250
Tige : Alliage d’aluminium

Piston : Acier inox X5 CrNi 1810

Corps : Aluminium anodisé

Joint : NBR

Amortisseur : Mécanique

Températures ambiantes :-10°C a +80°C
Températures de fluide : 0°C a +40°C
Lubrification : Non requise

Fluide : Air filtré

Pression maxi de travail : 10 bar

Course standard

2 Cylindre basique Alésage
3 Cylindre & tige de piston jumelles et a double tige de pistons ‘ 25 25 0 80 10 15 10 20 20 ‘
Vérin double tige standard @25
% = course
Vérin double tige + tige traversante @25
% = course

B Interrupteur magnétique pour vérin @25

FFS 01 VN

61



€ HSQSAH

Vérins pneumatiques
multi-tiges anti-rotation
2 tiges - série AW2-AW3-AW4
Courses : 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250

Tige : Alliage d’aluminium

Piston : Acier inox X20 Cr13

Corps : Tube profilé en aluminium anodisé

Joint : NBR

Amortisseur : Réglage progressif pneumatique

Températures ambiantes :-10°C a +80°C

AW [ -LLICI-L000] Températures de fluide : 0°C 3 +40°C
| Course Lubrification : Non requise
Fluide : Air filtré
Alésage (mm): (mm): Pression maxi de travail : 10 bar
@32 ... 32; @63 ... 63;
240 ..... 40; @80 ..... 80;
250 ...... 50, 2100 ...... 100. > Course standard
25 50 80 100 125 160 200 250 300 350 400 450 500
2 : Cylindre & base double 32 S L S A S S R
A o . 40 . . . . . . . . . . . . .
3 : Cylindre a tiges jumelles 50 e e e e e e e e e e e e
4 : Cylindre avec tiges de piston jumelles et tiges de piston double 63 L T
80 . . . . . . . . . . . . .
100 . . . . . . . . . . . . .
AW2-...-...

Vérin double tige standard
% = course

Course standard

L 20

32 26 102 15 30 8 4 40 32 M6 4 45 325 M6 G1/8 95 32 M5 10 15 16 128 18
40 30 12 15 35 10 4 45 40 M8 4 55 38 M6 G1/4 115 40 M6 10 15 175 21 142 21
50 34 117 18 40 12 5 55 50 M8 4 65 465 M8 G14 15 50 M8 12 16 16 24 151 26
63 36 124 22 45 16 S 70 63 M0 4 80 565 M8 G38 19 63 M8 12 18 18 33 160 35
80 38 136 22 45 20 5 9% 80 M12 4 100 72 M10 G38 25 80 M10 18 19 19 40 174 46
100 38 143 22 55 20 5 15 100 M12 4 115 89 M10 G1/2 35 100 M10 18 19 19 58 181 70

AW3-...-...

Vérin double tige + tige traversante % = course

Course standard
B Ci1 CH @D

Alésage

M10 x 1.25
40 30 30 1172 M2 24 13 35 16 215 M12x1.25
50 34 37 18 17 32 17 40 20 28 M16x15
63 36 37 197 124 32 17 45 20 285 M16x15
80 38 46 220 136 40 21 45 25 345 M20x15
100 38 51 232 143 40 25 55 30 38 M20x15

62



ACTIONNEURS @

AW4-...-...

SOCAH

HYDRAULIQUE

Vérin double tige traversante

% = course

Course standard

Alésage B
32 26 26 154 102 15 128
\ 40 30 30 172 112 17.5 142
\ 50 34 34 185 17 16 151
\ 63 36 36 196 125 18 160
\ 80 38 38 212 136 19 174
\ 100 38 38 219 143 19 181

Graphiques de force transverse et de couple - série AW2

Charge max admissible L (N)

#00 200 300 404 500
Course (mm)

]

bl i}
Force transverse

Couple

Charge max admissible L (N)

Course (mm)

Diagrammes de flexion-torsion - série AW2

T+

5 @32

30

5]

201 ] e

e

Ll -
0, 2,

3 | il L [Tt
| |= =
0 50 100 150 200 280

Course (mm)

(M)

a0 & 63

m 4

7O

&0

50 e e |

40— ———=" Le100

P
ﬁ‘qfﬁf'
|
1|;._i_"'- ._l_']“:“"—"-‘r-;‘m.—...
) ) ) | ] P =i
0 100 200 300 400 500

Course (mm)

#= Charge maxi admissible F (N)

)

- @ 40

30

25

ol |

b || e
~|/L-lbﬂ

5 ‘4“;:.1"31- —. |

00

o 100
Course (mm)
M)y T
%0 { @ 80
a0 b
m '-\ |
80— e
4]
L3 =
01— =00
4 |
o - .
30 o R ]
| e A |
20 e
Iv] = ""l'-_-

0 100 200 300 400 500
Course (mm)

(M)
@25
5
4=y
3 ‘-,\ \. L=28
2| s
'l 4..‘.. -,-;‘.. —r
NN
o sl L
e
0 5 50 TS 10D 125
[N} T
- @50
£
80—
40 L
%, =50
e 1] s e e, e
{50 2 T
|"‘*-./."""‘"-.- |
" 5 Y o
0 100 200 300 400 500
Course (mm),
My T
s A | @100
Y sl
80— — {
LI W L=50
0 o 1
[0 4 \__ {51 L=i08
2 8 .4
a0l b
-~
30 kl‘ TR
20 - I
10
o 100 300 400 500
Course (mm),

63



ACTIONNEURS @

_

Aw [-L00-0000
E—

Course
Alésage (mm): (mm):
232.... 32; 263 ... 63
240 ..... 40;
@50.... 50;

6 : Cylindre antirotation & triples cylindres

Vérins pneumatiques
multi-tiges anti-rotation

SOCAH

HYDRAULIQUE

3 tiges anti-rotation - série AW6 - AWS8

Courses : 25, 50, 100, 160, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500
Embouts : Alliage d’aluminium

Piston : Acier inox X20 Cr13

Corps : Tube profilé en aluminium anodisé
Joint : NBR et polyuréthane

Amortisseur : Réglage micrométrique
Températures ambiantes : -10°C a +80°C
Températures de fluide : 0°C a +40°C
Lubrification : Non requise

Fluide : Air filtré

Pression maxi de travail : 10 bar

Course standard

Alésage

25 50

100 160 200 250 300 350 400 450 500

32

8 : Cylindre non rotatif 3 branches souches transfixation 40
50 . . . . . . . . . . .
AW6-...-... 63 . . . . . . . . . . .
* = course
Course standard
LM N @0 P R1 R2 R3 S
mm
26 102 15 30 4 40 32 M6 4 45 325 M6 G1/8 10 5 8.7 40
30 112 15 35 4 45 40 M8 4 55 38 M6 G1/41256.3 9.3 40 142 12
34 117 18 40 5 55 50 M8 4 65 46.5 M8 G1/4 15.5 7.8 13.4 50 151 12
36 124 22 45 5 70 63 M10 4 80 56.5 M8 G3/8 19 9.5 15.2 63 160 16
Vérin triple tige + tige traversante
% = course

Course standard

CH @D ©OE1 F1
mm

32 26 26 154 102 20 10 30 12 18 M10x1.25 128
40 30 30 172 112 24 13 35 16 215 M12x125 142
50 34 37 194 117 32 17 40 20 28 M16x15 151
63 36 37 197 124 32 17 45 20 285 M16x15 160

Graphiques de force transverse et de couple - série AW6-AW8

o
W

3 8 B F

Charge max admissible L (N)
¥ ¥ & B B

m Fou] =

TFr

Trasavarss basw
Force transverse

L] ]

Course (mm)

iy

“Course

64



ACTIONNEURS

AW [ -0 -0I000]

Course
Alésage (mm): (mm):
?32.... 32; 263 ... 63
240...... 40;
?50..... 50;
AW1-...-...

_ @ SOCAH

HYDRAULIQUE

Vérins pneumatiques

multi-tiges anti-rotation
Série AW1 - AW5 - AW7

Embouts : Alliage d'aluminium

Piston : Acier chromé et rectifié

Corps : Tube profilé en aluminium anodisé
Joint : NBR et polyuréthane

Amortisseur : Réglage micrométrique
Températures ambiantes :-10°C a +80°C
Températures de fluide : 0°C a +40°C
Lubrification : Non requise

Fluide : Air filtré

Pression maxi de travail : 10 bar

Vérin 1 tige télescopique

Courses 25, 50, 100,
160, 200, 300

AWS-...-...

% = course

Alésage B BG C CHODOD19%E OF GF1L L1 M N GO 6P W Z

mm
32 37 94 15 19 11 30 24 12 G1/8G1/84 4 45 32.5M6 G1/8 18 131
40 40 105 15 185 14 35 35 16 G1/4G1/84 5 54 38 M6 G1/421.5145
50 41106 15 13 18 40 40 20 G3/8G1/84 5 64 46.5M8 G1/4 28 147

Vérin 2 tiges télescopiques

Courses 25, 50, 100,
160, 200, 250, 300

AWT-...-...

% = course

N G0 OP T

Alésage OE OF1 OF G

mm
32 40 125 21 12 G1/8 M6 8 55 38 M6 G1/4 17 21 10 165
40 40 136 28 16 G1/4 M8 11 65 465 M8 G1/4 18 24 12 176
50 40 133 35 16 G1/4 M8 11 80 565 M8 G1/8 18 33 14 173

Vérin 3 tiges télescopiques

Courses 25, 50, 100,
160, 200, 250, 300

% = course

OP R1 R2

32 40 125 12 G18 8 55 38 M6 G1/4 93 54 108 165
40 40 13 12 G1/8 8 65 465 M8 G1/4 134 7.75 155 175
50 40 133 16 G1/4 11 80 565 M8 G3/8 152 8.75 17.5 173

65



€ HSQSAH

|

HNG .00 O
[

Alésage

(mm):
?16..... 16
220..... 20
@25 .... 25
@32....32
40..... 40
@50.... 50
@63 ... 63

Course
(mm):

BS Avec bague bronze

B B avec roulement a billes

Vérins pneumatiques compacts
Série HNG

Vérins pneumatiques compacts au profil guidé.

Alésage : @16, 20, 25, 32, 40, 50, 63 mm

Courses : 10, 20, 25, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200
Tige : Acier chromé Cr45, acier inox chromé AIS| 304

Tube : Aluminium anodisé

Tirants : Inox

Fonds : Aluminium

Températures de travail : -20°C 4 +80°C
Lubrification : Non requise

Fluide : Air filtré

Pression maxi de travail : 10 bar

Course standard

Alésage 10 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200
mm

16 . . . . . . .

20 . . . . . . . . . .
25 . . . . . . . . . . .
32 . . . . . . . .
40 . . . . . . . .
50 . . . . . . . .
63 . . . . . . . .

12 9 48 3 M8 20 M8

32 595 375 12 12 30.5

40 66 44 12 12 14 10 31 120 9 54 40 M8 20 M8 G1/8 38 30
50 72 44 16 16 14 11 35 148 9.5 64 46 M10 22 M10  G1/4 47 40
63 w 49 16 16 16.5 135 35 162 1" 78 58 M10 22 M10  G1/4 55 50

Alésage

16 54 25 62 46 56 24 M5 10 8 45 43 5 24 3 6 3.5 3
20 70 30 81 54 72 28 M6 12 9.5 5.5 5.6 17 28 3 6 3.5 3
25 78 38 91 64 82 34 M6 12 83 53 5.6 17 34 4 6 45 3
32 96 44 110 78 98 42 M8 16 1 75 6.6 21 42 4 6 4.5 3
40 104 44 118 86 106 50 M8 16 1" 75 6.5 22 50 4 6 45 3
50 130 60 146 110 130 66 M10 20 14 9 8.6 24 66 5 8 6 4
63 130 70 158 124 142 80 M10 20 14 <) 8.6 24 80 5 8 6 4

66



HYDRAULIQUE

ACTIONNEURS . @ SOCAH

- Principe de fonctionnement de HNG

Systéme de montage

Course
e o e
Course
h
Charges latérales PERMIS AVEC BUSH autolubrifiant

2 w
i = Course standard
2 o 30 40 50 75 100 125 150 175 200
o - S mm
2 N 25 21 30 24
Tm ] 20 47 46 38 33 55 45 38 335 30 27
g \&w SN = .25 93 78 68 60 81 67 60 54 48 43 |
N ~— 32 170 125 166 142 124 110 99 90
2, N ™ L4 170 125 166 142 124 110 99 90 |
RN ol T L .50 250 190 265 227 197 177 156 141
- e :\ ] e A . 63 250 190 265 227 197 177 156 141

Ceumau w e w T x .

Charges latérales accueillies avec recirculation de billes BAGUE

e -
N
g
LI Course standard
Sw =P N 8 40 50 75 100
3 \
z N 20 62 50 42 36 53 42 36 31 27 25
i N~ 25 94 79 68 60 59 50 43 39 35 33
£ ~~ 32 84 58 270 213 180 159 142 130
2w 40 92 64 270 213 180 159 142 193
= NG 50 17 81 370 312 275 243 216 193
37 Nl T 5~=?> 63 17 81 370 312 275 243 216 193

2: B 75 ‘ =

R

Temps (Nm)

Course

10 20 25 30 40 50 75 100
mm

30

16 065 051 042 036 032 083 065 052 044 040

20 099 084 071 064 097 078 063 054 048 043 1,20 096 081 069 102 093 082 071 064 058
25 198 167 145 128 173 143 131 118 105 094 2,00 169 145 1,28 126 109 098 087 079 070
R 4,10 319 397 336 246 220 200 184 2,04 141 658 519 449 387 358 317
40 4,51 351 438 370 246 220 200 184 247 172 725 572 449 387 358 3,17
50 6,60 519 668 572 468 425 388 350 322 222 1017 858 7,75 686 599 530
63 6,60 519 668 572 468 425 388 350 322 222 1017 858 7,75 686 599 530

67



ACTIONNEURS

B Composants

10
1
12
13

NN

| ——
b \@[ g
| —
R a_X N
Description Matiere
Joint NBR
O-ring NBR
Tringle Acier chromé C40
Joint de tige Polyuréthane
Bouchon avant Aluminium
Plaque Acier nickelé
Tige de Guide Acier chromé & trempé C40
Douilles Bronze
Semi-piston Aluminium
Joint de piston Polyuréthane
Corpo du cylindre Aluminium
Semi-piston Aluminium
Téte arriére Aluminium

(S

68

L1

S N

| LALLM IIIIIN
BRI

W
Ny
N
P

SOCAH

HYDRAULIQUE

7l
N
N




ACTIONNEURS @

Vérins a corps plat
Série NCV

Tige : Acier

Tube : Aluminium anodisé

Tirants : Inox

Fonds : Aluminium

Températures de travail : -25°C a +120°C
Lubrification : Non requise

Fluide : Air filtré

Pression maxi de travail : 10 bar

Ncve3 [ L[] [][]

V'S Haute température
(-25°C/+120°C)

Course
(mm)
P Vérin & tige traversante

TN2 Vérin tandem multi-poussée

AR Vérin anti-rotation

SOCAH

HYDRAULIQUE

NCV 63
E%; 13 GMW
— @
* =Course ‘; gé@
L i el ﬂ“v";g o
NCV 63 P |
—
1] I|]
* =Course
NCV 63 TN2

o o |

* =Course

69



ACTIONNEURS . @ SOCAH

HYDRAULIQUE

Vérin arbre rotatif
Série CRW

Vérin avec arbre rotatif

Alésage : @25, 32, 40, 50, 63, 80, 100 mm
Embout : Alliage d’aluminium

Arbre : Acier c45

Guide de I’arbre : Polymére acétalique

Piston : Aluminium avec joints en polyuréthane, muni d’aimant
et de bague de guidage

Corps : Alliage d’aluminium

Joints : Polyuréthane

Amortisseurs : Coussins pneumatiques réglables
Températures de travail : -10°C a +80°C
Lubrification : Non requise

Fluide : Air filtré
CRW ELI DDD D |_:|_ Pression maxi de travail : 1 + 10 bar

Angle de rotation
Alésage (mm)

@25..25( 90; 180; 360.

?32.. 32 Force de couple théorique

ggg gg 0 Arbre male 1 3 4 5 [ 7 8 9 10
263 ... 63 1 Arbre femelle 007 014 021 028 035 042 049 056 0,63 0,70 Kgm
280... 80 32 012 024 036 048 060 072 084 096 1,08 1,20 Kgm
2100..100 40 023 046 069 092 1,15 1,38 1,61 1,84 2,07 230 Kgm
Base 50 044 088 132 176 220 264 3,08 348392436 Kgm
0 63 080 160 240 320 400 4,80 560 6,407,220 8,00 Kgm
1 avec ajustement angulaire 80 1,75 350 525 7,00 875 105 12,2 14,0157 17,5 Kgm
final 100 323 646 969 129 161 193 22,6 258 29,0 32,3 Kgm

CRW.....0..

Arbre cylindrique méle

Alésage 90° 180° 360° A1 A2 A3 A4 B

7 62 5 545 - M6X8 25 - M5X6  G1/8 40 26 M4X9 - 3
82 33 15 8 54 74 44 5 69 @52 M6X12 18 33 27 30 47 @14 @17 M6X10 G1/8 25 45 325 M5X12 4 5 3
91 33 15 8 60 84 46 7 77 @65 M8X15 22 40 30 35 56 @15 @17 M6X12 G1/4 25 54 38 MSX15 4 5 3
24 8 75102 58 9 93 @65 M8X15 25 50 39 40 68 @18 @25 M8X12 G1/4 30 64 465 M6X15 4 6 35
29 8 85 116 69 8 108 @85 M10X15 35 60 43 45 78 20 @30 M8X12 G3/8 40 75 56,5 M6X15 4 6 35
32 9 110 149 90 10 140 @10,5 M12X20 50 80 54 45 98 @25 @35 M10X15 G3/8 50 93 72 M4X15 4 8 4
40 10120 172 96 12 160 @10,5 M12X20 60 80 60 55 115 @35 @50 M10X15 G1/2 60 110 89 M10X14 4 10 5

70



ACTIONNEURS @

CRW....1..

SOCAH
HYDRAULIQUE

Arbre cylindrique femelle

Alésage 90° 180° 360° A1

49 54
58 60
70 75
80 85
100 110
17 120

74 44
84 46
102 58
116 69
149 90
172 96

_
N o

o W~ Ooro;

545 -
69 @52
7 265
93 265
108 @85
140 @105
160 @105

M6X8
M6X12
M8X15
M8X15

M10X15

M12X20

M12X20

18
22
25
35
60
60

33
40
50
60
80
80

27
30
39
43
54
60

47
56
68
78
98
115

@17
17
718
@20
@35
@50

M5X6
M6X10
M6X12
M8X12
M8X12

M10X15

M10X15

G1/8
G1/4
G1/4
G3/8
G3/8
G112

25
25
30
40
50
60

3
45 325 4 3 94 8
54 38 4 3 11 10
64 465 4 5 16 14
7% 55 4 6 23 20
93 72 4 6 23 2
110 89 4 8 28 25

71



ACTIONNEURS

-

RLF DD/DD|DD Q

_ @ SOCAH

HYDRAULIQUE

Unités de translation
Série RLF

Embouts : Aluminium anodisé

Corps : Aluminium anodisé

Joint : NBR standard

Navette : Aluminium anodisé

Bande d’étanchéité : Acier inoxydable
Amortisseur : Pneumatique
Températures ambiante :-15°C a +80°C
Plage de température moyenne : 0°C a +40°C
Lubrification : Non requise

Fluide : Air filtré

Pression maxi de travail : 0.5 & 8 bar

Alésage (mm) Longueur effective de ’amortisseur
' Course O Standard Longueur
(mm) :

i i 25 21
216.... 16 V' Joints Viton 32 2
225 .... 25 X Vis en acier inoxydable gg gg
@32.... 32 | o =
@40 ..... 40 VX Vis en acier inoxydable + viton
@50.... 50
?63..... 63

Course {ﬂ25+ﬂ63 =100--5700mm

(mm)

016 =100-3300mm

RLF 16 - RLF 25 - RLF 32

Course

Sauf pour

RLF 40 - RLF 50 - RLF 63

Course

Alésage A ]

16 65 155 15 69 36 M5 M3
‘ 25 100 215 23 111 65 G18 M5
32 1256 21 27 152 90 G1/4 M6
40 150 44 30 152 90 G1/4 M6
50 175 42 33 201 10 G1/4 M6
63 215 485 50 233 155 G3/8 M8

7 35 22 165 18 18 27 27 135 171 45
8 525 33 25 27 27 40 40 20 258 6.5 ‘
75 665 36 27 36 40 52 5 30 39 8
10 80 364 27 54 54 72 69 36 488 9
10 89 5 27 70 70 80 80 445 445 5
14 123 50 36 78 78 106 106 625 488 14.

72



@ SOCAH

Graphique force transverse série RLF

2000 La longueur ne doit pas dépasser la valeur de A.
1500
1000 |
5 b
g os00f
E E,_ Pour I'application de la charge vers le bas, contactez-nous.

I Forces et couple

Les valeurs ci-dessous sont les valeurs maximales applicables avec une vitesse de 0,45 m/s et pression maxi de 6 bar.
Eviter tout dépassement de ces des valeurs méme pour de courts instants.
En cas de situation non évoquée, les valeurs maximales doivent étre réduites de 20%.

Charge Moments de

Force de . . :
maxi ad- flexion maxi

Couple maxi

poussée (N) nmissible autorises  2dmissible

(6 bar) L Ma Axial Mr radial My central
25 250 300 15 1.5 3
32 420 450 30 3 45
40 640 750 60 6 8
50 1000 1200 115 10 15
63 1550 1650 200 12 24

Accessoires de fixation RLMW-..
Support intermédiaire

Alésage AB C D E F G H J K LM P

mm
25 36 50 47.5 40 313 22 @55 10 26 20 49.5 42 16
32 36 50 54.6 46 39 30 @6.5 10 28.527.6 61 525 21.5

Accessoires de fixation RLMG-..
Support intermédiaire

Alésage A B C D E F G J K
mm
25 36 50 345 27 313 22 M5 14 20 365 29 16
32 36 50 40.6 33 39 30 M6 14 276 47 395 215

73



HYDRAULIQUE

ACTIONNEURS . @ SOCAH

Accessoires de fixation RLP-..
Support pour pied

)

i ] W |
' ' /ST R~ SR /\(cscc A B C 9D E F G H
e T L .

o e A S Reta? | 16 16 18 26 36 40 14 15 125
®«® | -] of ek 26 25 27 40 55 60 22 2 18

.

Courant Capacité Degré de

T°de Durée Durée Vie
travail ON OFF  électrique

impulsion

Code Voltage de : de : prt.atec-
commutation commutation tion
mA VA

ast / Loa mm
' Bue/Bu=0UT o 71 0--
ZRS11  5-130AC-DC 200 6 IP67 -15a+60 1msec 0,3 msec 107

Accessoires de fixation RLQ-..
Support pour pied carré

Eo| 5 P ¥

{{g} N QE;;%) Can Alésage A B cmgn E F G H
W% - TR 3 20 36 51 66 60 24 4 20
b Tt (| i i o WY | E 40 30 54 71 90 15 24 2 20
Y % e
Accessoires de fixation RLQ-..
Support pour pied carré
ﬁﬁ o~ Alésage A B %mn @E F G H
—— e T e 50 20 12525 25 9 40 70 845
oy “: m 63 25 15 30 40 11 48 78 105
& e | b
d i
Accessoires de fixation RLMI-..
Support intermédiaire
i i i Alésage J K L @M N O
ri S lo AL
Gt HE it B = ] 16 3 40 6 35 12 3
= I —— ew i 5 48 60 6 55 20 4
- 1.3 -
Accessoires de fixation RLMU-..
Support intermédiaire
H | . i Alésage J K L @M N O Q
i ' | i mm
< P 5 : . 32 61 73 10 65 55 6 40
- e I oo - 49 70 8 10 65 60 72 45
‘h"\:sa I - J - _-._1].- 1
L ® - oM -
Accessoires de fixation RLML-..
Support intermédiaire
1 : s I Sl Alésage J K L OM N O Q H
“y i i - 1 : mm
. %3 1 ; : 50 5 35 35 118 146 66 30 45
@ g ) jﬁ'{“wf*'—}ta} ------- ; 63 5 4 35 147 172 66 30 45
= L | e
L B - - f—H—

= E -

74



ACTIONNEURS

RLFR LILI/7LILICICT [
T

?r:qe;?;ge Course O Standard
(mm)
@25 ... 25
?32... 32
@40 ..... 40

Course
Course

V Joints Viton (v=1m/s)

SOCAH
HYDRAULIQUE

(S

Unités de translation
Série RLFR

Embouts: Aluminium anodisé

Corps : Aluminium anodisé

Joint : NBR standard

Navette : Aluminium anodisé

Bande d’étanchéité : Acier inoxydable
Amortisseur : Pneumatique
Températures ambiante :-15°C a +80°C
Plage de température moyenne : 0°C a +40°C
Lubrification : Non requise

Fluide : Air filtré

Pression maxi de travail : 0.5 a 8 bar

Longueur effective de ’amortisseur
Alésage

Longueur

(Profondeur)

(Profondeur)

Alésage A
25 100 23 40 27 27 40 535 735 40 8 M6 M5 15 11 G1/8 135 120 65 115 325 102 112
32 125 27 5 40 36 52 64 9 58 116 M8 M6 145 15 G1/4 180 160 96 145 35 135 152
40 150 30 69 54 54 72 725 1085 675 135 M8 M6 165 15 G1/4 240 216 115 175 30 135 152

Force
de poussée (N)

Charge maxi
admissible

Forces et couple RLFR. /... .

Charges combinées
Les contraintes combinées des forces et des couples peuvent étre
calculés en utilisant la formule suivante:

M, My L

MJ Mmax ”r max M'I' max

Moments de flexion
maxi autorisés (Nm)
Ma Axial My radial

[T )
maxi admissible
My central

75



ACTIONNEURS @

Longueur effective de ’amortisseur

Alésage Longueur
16 15
25 21
32 26
40 32
RLFG 16

SOCAH

HYDRAULIQUE

Unités de translation
Série RLFG

Embouts : Aluminium anodisé

Corps : Aluminium anodisé

Joint : NBR standard

Navette : Aluminium anodisé

Bande d’étanchéité : Acier inoxydable
Amortisseur : Pneumatique
Températures ambiante :-15°C & +80°C
Plage de température moyenne : 0°C a +40°C
Lubrification : Non requise

Fluide : Air filtré

Pression maxi de travail : 0.53 8 bar

RLFG 25 - RLFG 32 - RLFG 40

e [

e ol o

1
i

A |,
e

L0 bt e Aveestaziged in 3}

@ Piston

ss.  Course

_ Course

o m

" M- M Do ¢ Profoncial iz 4)

Ikt B [ AbTaATONY

F )

A
16 65 15 27 18 18 27 44 575 2715 51 M3 7 M5 47 68 30 38 M5 8
25 100 23 40 21 21 40 565 765 @ 38 71 M5 11 G18 66 162 148 53 M6 8
32 125 27 52 36 40 52 625 885 525 84 M6 14 G144 66 162 148 53 M6 8
40 150 30 69 54 54 72 669 1028 61 9% M6 23 G1/4 70 162 148 53 M6 8

76

Forces et couple RLFG../.... .

Charges combinées
Les contraintes combinées des forces et des couples peuvent étre calculés en utilisant la formule suivante:

Force de Moments de flexion

maxi autorisés (Nm)
Ma Axial My radial

Couple maxi
admissible

My central

poussée (N)




HYDRAULIQUE

Unités de translation
Série RLFH

Embouts: Aluminium anodisé

Corps : Aluminium anodisé

Joint : NBR standard

Navette : Aluminium anodisé

Bande d’étanchéité : Acier inoxydable
Amortisseur : Pneumatique

Températures ambiante :-15°C 4 +80°C

Plage de température moyenne :0°C a +40°C

Longueur effective de I'amortisseur Lubrification : Non requise
Alésage Longueur Fluide : Airfiltré

Pression maxi de travail : 0.5a 8 bar

ACTIONNEURS . @ SDCAH

Course
Course

RLFH 16

(Profondeur)

RLFH 32
RLFH 40

(Profondeur)

(Profondeur)

(Profondeur)

RLFH 25

(Profondeur)

Alésage

A
16 65 15 27 18 18 27 35 485 315 63.0 M4 - M5 90 - 285 60
25 100 23 40 27 27 40 53 73 40 80 M6 M5 12 11 10 G1/8 145 125 60 120 50 64 11 275 102 112
32 1256 27 52 36 40 52 64 90 575 115 M8 M6 13 15 - G1/4 190 164 82 - - 9% 10 30 135 152

40 150 30 69 54 54 72 692 1051575 115 M8 M6 18 15 - G1/4 190 164 82 - - 9 10 55 135 152

- Forces et couple RLFH. /... .

Charges combinées m M, L
. - n . o f T
Les contraintes combinées des forces et des couples peuvent étre calculés en utilisant la formule suivante :

Coulissant avec un patin de conduite

Charge
maxi
admifsible

. Couple
Moments de flexion e

maX|.autor|ses (Nm) . missible
Ma Axial Mr radial My central

Force de
poussée (N)

16 110 500 4 6 11
25 250 1500 40 14 40
32 420 2950 61 30 62
40 640 3960 115 52 70
Coulissant avec deux patin de conduite
Force de ngge Moments de flexion n?::ipalg-
poussée (N) _qmissible maxi autorisés (Nm) missible
L Mg Axial My radial My central
25 250 1550 85 20 80
32 420 3020 85 45 90
40 640 4030 130 65 100

77



HYDRAULIQUE

ACTIONNEURS . @ SOCAH

Unités de translation
Série TM

Cylindre magnétique sans tige

Scellement : Polyuréthane

Amortisseur : Pneumatique

Corps : Acier inoxydableX5 Cr Ni 18-10.
Températures ambiante : -15°C a +80°C

Plage de température moyenne : 0°C 4 +40°C
Lubrification : Non requise

Fluide : Airfiltré

Pression maxi de travail : 0.54 8 bar

Course standard Le vérin série Vesta «TM» est une unité dans laquelle la liaison entre le piston et le curseur
L L ) e ) ) est réalisée au moyen d” un champ magnétique de haute intensité.
II'est dépourvu de tige et par conséquent, est de dimensions tres contenues. |l est livré en
standard avec coussin d'air pour @20 et @12.
Il est congu pour une utilisation avec des capteurs magnétiques sur demande pour détecter
la position du curseur.

Alésage
(7]

TM..I....

Vérin sans tige

; ﬁ ' Course

Alésage A1 A2 B1 B2 C1 C2

12 156 115 M16X1,5 15 86 15 35 20 M3 M5 22 0 43 16 30 28 8 24 M5
20 214 162 M22x15 18 110 20 45 35 M5 M5 32 32 39 30 43 335 10 30 G1/8

78



@ SOCAH

- Version Acier

MCFI/..

HYDRAULIQUE

Chapes

Autres vérins

Matériaux : Acier zingué
Inox

Charniére avec vis

Matériau : Acier zingué

MPE!..

CODE 47.MCFI.032 47.MCFI.040 47.MCFI1.050 47.MCFI.063
7] 32 40 50 63
mm
A 40 50 54 65
A1 18 21,6 26,4 315
A2 6 7 9 13
A3 6 7 8,5 8,5
B 24 30 34 35
(o3 20 28 36 42
D 20 27 30 34
E 35 40 45 50
F 38,1 46,1 57,1 70,1
G 4 5 6 6
G1 4 5 6 6
H 12 15 18 20
H1 10 12 14 16
H2 M8x1 M10x1 M12x1,5 M14x1,5
H3 15 20 23 23
H4 10 12 14 16
H5 13 17 19 19
| 7 9 9 9
L 8 10 10 15
P 12 13 14 16
Q 4 5 6 6

Pivots (2 pieces)

CODE 47.MPE.032 47.MPE.040 47.MPE.050 47.MPE.063

EI]@H:[

Matériau : Acier zingué

_ @ mm 32 40 50 63

0 A M8x1 M10x1 M12x1,5 M14x1,5
D 8 95 1 13
E . E 14 16,5 20 28
F 10 12 14 16
I 5 6 6 8
H 51 61 75 92

79



ACTIONNEURS @

Fl/..

SOCAH

HYDRAULIQUE

Bride UNITOP

P3

T7

3

I

|
s2 _

Matériau : Acier zingué

D018 - 2020 - 2025

032 - 2040 - 2050 - 2083 - 8060 - 2100

7
BS

I7
B85

020
36
70
55
22
6,5
12
55
10

CODE 47.FL.016  47.F1.020
7} 016
A3 29
B5 55
17 43
18 =
| 18
2 T6 55
o T7 10
P3 55
S2 10

47.F1.025

025
40

76

60

26

6,5
12

45
10

47.FU.032 47.FU.040 47.FU.050 47.FU.063 47.FU.080 47.FU.100

032
50
80
65
32
32

7
14
4
10

040
60
102
82
36
42
9
14
35
10

050
68
110
90
45
50
9
18
45
12

063
87
130
110
50
62
9
18
75
15

080
107
160
135
63
82
12
23
7
15

100
128
190
163
75
103
14
28
5
15

80



C 3 SOCAH
| ' N/ HYDRAULIQUE

FPD/..

Montage sur pattes - Série F

Matériau : Aluminium

Dimensions
CODE 47.FPD.016 47.FPD.020 47.FPD.025 47.FPD.032 47.FPD.040 47.FPD.050 47.FPD.063 47.FPD.080 47.FPD.100

FCPI..

Charniére méale

Dimensions
CODE 47.FCP.016 47.FCP.020 47.FCP.025 47.FCP.032 47.FCP.040 47.FCP.050 47.FCP.063 47.FCP.080 47.FCP.100

81



€ HSQSAH

B Version Inox
MPBI/ X

Montage de pied en INOX

MCFI/ X

Dimensions
CODE 47.MPBIX.008010 47.MPBIX.012016 47.MPBIX.020025

Charniére arriére montage horizontal en INOX

MFI/ X

Dimensions

CODE 47.MCFIX.008010 47.MCFIX.012016 47.MCFIX.020025

Bride de montage en INOX

82

Dimensions

CODE 47.MFIX.008010 47.MFIX.012016 47.MFIX.020025

A 12 16 22
C 30 40 50
R1 5 6 8




@ SQcAH

MPBI/ X

Equerre de fixation INOX

Dimensions
CODE 47.MPBIX.032 47.MPBIX.040 47.MPBIX.050 47.MPBIX.063

A 66 80 90 96

Cc 21 30 30 30

MCFI/ X

Charniére avec vis INOX Dimensions
_CODE _#7MCFLOX 47.MCFLOAOK 4TMCFLOSOX  47MCFLOGSX |
A 40 5 s 65
D 2 7%
CF 1481 oS4 701
G 4 5 6 6
W35 0 ® B3
W53 719 19
L8 10 10 15

MPEX/ X

Pivots (2 pieces) INOX

Dimensions

A M8x1 M10x1 M12x1,5 M14x1,5

E 14 16,5 20 28
| 5 6 6 8

83



€ HSQSAH

DAT/ X

Ecrou INOX

COD. 47.DATX.008010 47.DATX.012016 47.DATX.020025
(7] 8-10 12-16 20-25
A M12x1,25 M16x1,5 M22x1,5
B 19 22 27
Cc 7 5 8
GHI/ X

Ecrou rainuré INOX

cob. 47.GHIX.032 47.GHIX.040 47.GHIX.050
o 32 40 50 -63
A 45 50 58
B M30x1,5 M38x1,5 M45x1,5
c 40 46 52
D 9
E 5 5 6

84



(q B o

Unités de guidage
Séries GU GH

A" '
/)ﬁ’ ; Caractéristiques
e / 1 Plaque Aluminium anodisé
T
. ) 2 Ecrou Acier zingué
3 Raccord Bronze
4 Palier Bronze
5 Tiges Acier chromé
G HX ‘ 050 ‘ 1 00 ‘ s 6 Corps Aluminium anodisé
‘ Alésage (@) ‘Course (mm) ‘ Accouplement 7 Joints NBR
S Court
L Long
Version
H TypeH
avec bague bronze
HX Type H
avec bague bronze et tige en acier inoxydable AISI 303 N B 2 T Eays
’ ’ ' R | | S © J
HS Type H | = =
avec roulement & billes et tige en acier chromé
|
U TypeU I )
avec bague bronze ‘ = b | I
UX Type U Ak i . g—l
avec bague bronze et tige en acier inoxydable AISI 303 — E R
Charge admissible - GU Charge admissible - GH
\
) o o
LI_IJ \ \ % F(N) F(N)
<C \ o
Dl \ T 1000
E AN > 008001
400 o) 200 800
= =
CD 150 204
2 =
&( ol \__ = 10 w00 o
'_ L 50 \ — " 200
o I~ — o : —_ o o=
PN I~ ssSs Sea— Q v w w  m = ©
L T wm w w w SURPLOMB
SURPLOMB
Charge admissible - GHS
F(N) F(N)
600 } /
140 \ooso - @100 N
120 500 \ X
Ll F(N)
- 100 N
% w 400 2063|
g - 2 N
> o A B
: — NN
T w — 20-25 2 a0 Y\‘\
203 —
E 2 \\ 12-16 Ié 100 e \\\—
) o — ] —
s & —
[ 50 100 150 200 250 % 0
hrd 50 100 200 300 400 500
SURPLOMB SURPLOMB X (mm)

85



ACTIONNEURS . @ SOCAH

HYDRAULIQUE
Unités de guidage
Série GU

W1 w ‘
: o
chi X
| uiu u;u O~ O
L\YLL 7%,,3, ‘ ‘
] iy | |
{5 D O
~ _| | |
A ‘ J | |
o — 0~ 0
WL T o¥o
L1 D1 B
L2 D
H 13 L5 +course
L4 +course
s

% 5T
x if:, i §I§—4' z
B D - J@,@,

12-16 69 30 30 8 12 6 19 66 29 10 10 M4 M4 3 15 38
20-25 79 34 37 12 17 85 2425 78 38 12 12 M5 M6 3 18 48

1216 66.5 15.5 45 6 8 4.5 55 9 5.5 32 24 58 25 20 18 22 49.5
20-25 83 20 53 9 10 75 6.5 1" 6.5 38 38 68 325 2175 20 23 58

86



€ HSQSAH

5
|
T
|
T
\
\
\
|
s
E
14
E1
|
]
TG1
TG2
E4

;TE‘PT - 3, ‘ ‘
‘\ ‘ \‘ U ‘ \} L3 +course @7 7@
_— T8 18 ‘ f
L5
E2

St L4 s2

L1 L3 + CORSA

" L3+ STROKE
L2
RT TG1

RT

. §eﬁ
ST oo

<
al a LA

TG1
|
|
|
\
\

%) B1 B2 D4 D5 D7 E1 E2 E3 E4 E5 11 12 14 K
32 9,25 9,25 6,6 1 12 97 49 45 93 51 74 32,5 61 15
|40 1" 1" 6,6 1" 16 115 58 55 12 58,2 87 38 69 15
|50 18,8 18,8 9 15 20 137 70 65 134 70,2 104 46,5 85 20
| 63 15,3 15,3 9 15 20 152 85 80 147 85,2 19 56,5 100 20
.80 25 14 11 18 25 189 105 100 180 105,5 148 50 130 26
100 285 19 10,5 16,5 25 213 130 120 206 130,5 173 70 150 26

32 15 48 102 18 42 25 6,5 12 M6 12 17 32,5 78 61,75 |
‘ 40 15 58 13 17 43 25 6,5 12 M6 12 21 38 84 65
50 20 59 123 20 49 29 8,5 16 M8 15 25 46,5 100 702 |
.63 20 76 140 21 49 29 9 16 M8 15 25 56,5 105 37
‘ 80 26 90 163 30 53 37 11 20 M10 20 34 72 130 82 |
100 26 110 184 30 54 37 1 20 M10 20 39 89 150 845 |

87



ACTIONNEURS . @ SOCAH

HYDRAULIQUE
Unités de guidage
Série GH

W1 w

x |®

T

R — |

|
“
|

J

|
Téﬁﬁ@
iégie

z
u
|
I
!
il
I
_©
10f
|
|
©
|
c
A
|
|
Ti
v
F

1
|
e
0;-0;

L7 +course

L5 +course

*: @11 pour unité de guidage avec bague bronze
*: @12 pour unité de guidage avec roulement a billes

L
I
T

Réglage long

12-16 25 18 49 |
2025 25 40 2 |

Réglage court

12-16 69 30 30 8 12 6 8 66 29 10 10 8 M4 M4 22 15 46 |
20-25 79 34 37 12 17 8.5 15 78 32 12 12 10 M5 M6 3 18 58

1216 68 1245 215 45 6 8 45 55 9 5.5 32 30 58 18 46 18 22 495
20-25 108 166 21 55 9 10 75 6.5 1" 6.5 38 37 68 325 50 20 23 58 |

88



SOCAH
HYDRAULIQUE

ACTIONNEURS @

\ TG1
L4 B1 E3
[ﬁ RT
] / 1 i I ] |; I
. - ,/ J{ @ _ _ I -
1 . . S
T ™
= -1 T —— 3 =
: -
i -O--——0-
T 9% T—
L Ll | LLL
S1|IL5 S2 L6 L3 +course
L1 E2
L2 +course
RT TG1
[
oc
—/
- *‘?‘—e —0O- *: @11 pour unité de guidage avec bague bronze
I ‘ . . . o
- 1 | O B B — — 4|7 = 5 : @12 pour unité de guidage avec roulement & billes
pat I l ‘ a —
— o Ob-
[ : ‘
[Te] <
[a] o LA
Réglage long
@ L4 L5 L3 W1
32 25 42 25 82,7
|40 25 42 30 86
| 50 25 50 35 91,2 |
. 83 25 50 25 9,7 |
| 80 25 50 27 104 |
100 25 50 27 105 |

E4 E5 I TG1 TG2 V
| 32 43 66 11 12 97 49 45 93 51 74 61 15 125 187 47 3 191 75 65 12 M6 12 24 325 78 607
L 40 11 66 11 16 115 58 55 112 582 8 69 15 140 207 52 3 24 80 65 12 M6 12 28 38 84 64
| 50 188 9 15 20 137 70 65 134 702 104 85 20 148 223 57 3 27 78 85 16 M8 15 34 465 100 692
| 63 153 9 15 20 152 8 80 147 852 119 100 20 178 243 47 3 27 106 9 16 M8 15 34 565 105 747
.80 25 11 18 25 189 105 100 180 1055 148 130 26 195 267 49 3 27 111 11 20 M10 20 50 72 130 82 |
L 100 30 11 18 25 213 130 120 206 130,5 173 150 26 218 290 49 3 27 128 11 20 M10 20 55 89 150 83

89



ACTIONNEURS

-

Rw(] L)/ UL

D Frein double effet Course (mm)

S Frein simple effet -
Alésage (mm):

?32...32 @63...63
@40.... 40 @80.... 80
@50 .... 50 2100..100

courses

_ @ SOCAH

HYDRAULIQUE

Vérins pneumatiques avec

bloqueur de tige intégreé
Série RW

Alésage : @32, 40, 50, 63, 80,100 mm

Courses : 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 300, 350, 400,
450, 500

Embout : Alliage d’aluminium

Tige : Acier chromé Cr45, acier inox chromé AISI 304
Tirants : Inox

Corps : Aluminium anodisé

Joints : NBR

Températures de travail ; -10°C a +80°C
Lubrification : Non requise

Fluide : Air filtré

Pression maxi de travail : 7 bar

Alésage Course standard
o 25 50 80

mm

‘ 32

40 o e e e e e e e e e e

50

63 e e e e e e e e e e e

80 e e e e e e e e e e e
100 e e e e e e e e e e e

100 125 160 200 250 300 350 400 450 500

H
32 120 113 10 30 12 M10x1,25 20 7
40 135 127 13 35 16 M12x1,25 24 8
50 144 133 17 40 20 M16x1,5 32 11
63 158 145 17 45 20 M16x1,5 32 13 |
80 194 178 21 45 25 M20x1,5 40 16
100 214 193 26 55 30 M20x1,5 40 21 |

Alésage L M N P S T U V W X Y Z

32 4 50 325 G1/8 2 40 19 25 M6 89 G1/8 20

40 4 55 38 G1/4 2 45 16 35 M6 99 G1/8 26

.50 4 65 465 G1/4 4 45 20 35 M8 109 G1/8 30

.63 4 80 565 G3)8 2 50 20 35 M8 129 G1/8 40

.80 4 100 72 G3/8 8 60 28 45 M10 159 G1/8 50

~ 100 4 115 89 G122 8 65 30 55 M10 179 G1/8 65

Frein double effet

Tolérances d’arrét
Vitesse RWD RWS

90

50 mm/s

*/- 0,3 mm

*/- 0,3 mm

100 mm/s
150 mm/s

*-0,5mm *-0,3mm




ACTIONNEURS

N

DC[ ][]

D Frein double effet

S Frein simple effet

_ @ SOCAH

HYDRAULIQUE

Bloqueur de tige

Série DC

Dispositif de freinage

Alésage : @12, 16, 20, 25, 30 mm

Matériau : Alliage d’aluminium

Joints : NBR

Températures de travail : -10°C a +80°C

Lubrification : Non requise

Fluide : Air filtré

Pression maxi de travail : 2 + 7 bar

L S
12 50,5 2 50 32,5 32 2 40 19 25 M6 89 G1/8 20
16 57,5 2 55 38 38 2 45 16 35 M6 99 G1/8 26
20 62,5 2 65 46,5 42 2 45 20 35 M8 109 G1/8 30
25 91 2 100 72 58 2 60 28 48 M10 159 G1/8 50
30 99 2 115 89 63 2 65 30 55 M10 179 G1/8 65
Frein double effet Frein simple effet
=
AR ——
Tolérances d’arrét

Epee

g Bl

| IBB
) B

Vitesse DCD DCS

50 mm/s */-0,3mm */-0,8 mm
100mmis  *-0,5mm */-1,2mm
150 mmis

91



ACTIONNEURS @

SOCAH

HYDRAULIQUE

Vérins stoppeurs
Série ST

Alésage : 020, 32, 50, 80 mm

Courses : 15-20-30

Températures de travail : 0°C a +80°C (-20°C air sec)
Fluide : Air compressé, filtré, sans lubrification

Pression de travail : 2-10 bar (simple effet)

L
1 Tige : acier inox chromé (1) (2
2 Bague : acier + PTFE \ 7/ a
311 Couvercles : aluminium anodisé \\
4-5-8 | Joints : polyurethane, nbr \
6 Piston : aluminium \
7 Aimant : caoutchouc
9 Tube : aluminium anodisé
10 Ressort : acier

Vis : acier zingué

Amortisseur : élastique

92

Charge admissible

Tige lisse
150
100
=)
= 50
B \
©
[N
£ 50
o
8 23
w
I (620
= \ \\h
0
0 5 10 15 20 25 30 35 40

Vitesse d'impact (m/min)

)
[
Tige avec cylindre
zéO
150
100
2
*g 250
[N
E 50 A\ N
o \
()]
] 032 \ N
(0]
= 220 L
0
0 5 10 15 20 25 30 35 40

Vitesse d'impact (m/min)



@ SOCAH

B Schéma de fonctionnement

Tige lisse

I ! I I |
O 0O O g O O O 0 O o O U 0O O O O 0O O 0O

Tige avec cylindre

o)
=i

UIUUU (S UUIUUUU UUUIUU IU UUOUUUIU
[ ©)
1 ] ]

B Force théorique ressort

| o 020 032 o050 080 |
Charge maxi N 36 51 78 187

AST PST Charge mini N 28 36 49 133

93



€ HSQSAH

Vérins stoppeurs : PST-L

Tige lisse

=W

PST020.015.GS.L

4,5

\‘\6 { }_
93 [l O O[ gl o
3 22
9 7.5 36
15 11,5 53
PST032.020.GS.L
5 10,8

M6
29

e B g,o}fj%

2 38
220

(
_—

O
Q
/ O
\S
\°©

20 16,5 64

94



@ SOCAH

PST050.030.GS.L

5 21
: 3
— |
\o ==
.
(©
" O dl
4 46,5
8 8 65,5
30 24,5 75
PST080.030.GS.L
3 30
1 (O Shalls O’
L) l_!_
o> KO) f\\\ @,
S O d g R ® ﬁ K j
o) S
" o
4 72
8 8 95,5

30 15 126

95



€ HSQSAH

Vérins stoppeurs : PST-R

Tige avec cylindre

PST020.015.GS.R

226

o 12

l Wo E%
< o | Y o
L.r_l (W A\
9 7,5
3
n
<+ .
[l
(o C U
o L
R5
2 11,5 53
24 64,5

PST032.020.GS.R

96

238

220

7,5

R9

4,5

M5

29

)

A\

O

/M

| ——

2 16,5 64

38 80,5

275

=W\

& &
36
PST020.015.GS.R
© o
> Q
Sollen
n ] [e0]
SN S ) s
s \O N @/



HYDRAULIQUE

@ SOCAH

ACTIONNEURS

=W

PST050.030.GS.R

S'0L@

8N

434

oo

A\

O

J

N
o)

/{u\
ek L

ceo

R12,5

75

24,5

99,5

50,5

PST080.030.GS.R

o o

AlR

&)

8l

9. @

I~ N
O 6 O
—L
L
NS
O H\/.3|Ok
clL
G'G6
clLo
A )
o o
-
8L ®
052 :

72

126

15

95,5

141

63

97



€ HSQSAH

Vérins stoppeurs : AST- L

Tige lisse

AST032.020.GS.L : ]:W\/v

5,5 5

é\(&J
Qullga®

4 32

M6

220

C
o

O
J

8 8 50

20 16 64,5

AST050.030.GS.L

% i [o%t;‘ij_o\
OQN GJ H';J--/fx\?m
- =
O =10 O

30 24 75,5

98



ACTIONNEURS @

Vérins stoppeurs : AST- R

SOCAH

HYDRAULIQUE

Tige avec cylindre

AST032.020.GS.R

\e) l—i_‘
o> —1 |
«©
» — A
s © L]
§ O O
8 8
4
6
:ﬁ_
E o y N 1
ol I( O g L]
R9
2 16 64,5
38 80,5
AST050.030.GS.R
_ —
(] 0\\‘b L | |
3 o ;=Tl Y M
[S] - $=“ U \J
1l
8 8
4
6
N r m
(; ~ /(\ Y S
\\ |\
S
R12,5 , o4 755
50,5 99,5

55
© o
s o
o o
0 o
©
]
6,5
o 0
= g
[

67
50

26

=W

99



€ HSQSAH

Vérins électriques

Série ESN

Cylindre magnétique avec piston

Téte : Alliage d’aluminium - peint

Tige : Acier chromé

Corps : Tube en aluminium profilé inoxydable
Joints : Polyuréthane

Températures de travail : -10°C a +80°C
Plage de température moyenne : 0°C a +40°C

Haute preC|S|on.d’e gommande du Lubrification : Non requise
mouvement et linéaire. . - .

Chaque version est disponible avec un pas de vis de 5 mm ou 12,7 mm .
L'évolution des systtmes dautomatisation nécessite souvent des mouvements

précis et contrdlés. Les actionneurs ESNW ont été étudiés dans le but de satisfaire
le besoin de placements multiples, systémes d’automatisation répétitifs et de précision.

Course standard

50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600

mm
32 . . . . . . . .
50 . . . . . . . . . . . .
63 . . . . . . . . . . . .
80 . . . . . . . . . . . .
Transmission lineaire directe *= course
Alésage
32 (M16) M10x1,25 22 45 32,5 M6 572 785 7,5 10
; 1, 50(M46) 303 149 38 40 25 M16x15 32 121 28 48 64 465M8 86 86 94 11 12
ot 50(M76) 341 149 38 40 25 M16x1,5 32 121 28 48 64 465 M8 86 86 132 11 12
63 263 176 38 45 30 M16x1,5 32 115 28 77 75565M8 90 - - - -
80 300 176 315 45 35 M20x15 40 12 19 105 93 72 M0 110 - - - -
Transmission paralléle *_ course
Alésage
M
, = 32(M16) 185 137 28 30 20 M10x125 22 10 18 117 45 325 M6 60 110 785
e 50(M46) 214 149 38 40 25 M16x15 32 121 28 147 64 465 M8 90 170 94
50(M76) 214 149 38 40 25 M16x15 32 121 28 185 64 465 M8 90 175 132
63 247 176 38 45 30 M16x15 32 11,5 28 - 75 565 M8 90 200 -
80 247 176 315 45 35 M20x15 40 12 19 - 93 565 M10 110 212 -

100



HYDRAULIQUE

Actionneurs rotatifs
Avec vannes a billes - simple effet
Série d’actionneurs rotatifs a simple effet, avec double
crémaillére, montables sur des vannes a bille ou a papillon,
pour I'automatisation de la fonction.
L'accouplement actionneur/vanne peut étre direct grace
au percage exécuté selon les normes ISO 5211-DIN 3337,
sur la partie inférieure de I'actionneur lui-méme ou bien par
I'utilisation d’adaptateurs spécifiques.
La partie supérieure de I'actionneur est réalisée suivant la

\ norme VDI/VDE 3845 NAMUR.

Elle permet d’'installer des accessoires comme CAM et KIT
capteur de position. Les connexions sur le c6té sont tarau-
dées et prévues pour la connexion de vannes NAMUR.

ACTIONNEURS . @ SOCAH

B Caractéristiques techniques

Fluide Air comprimé filtré, avec ou sans lubrification. La Version Symbole Référence
lubrification, si elle est utilisée, doit étre continue.
Pression @ 52 mm, 12 ressorts, connexion FO3/F05 CH=11 AR52SEF03/0511
e s Voir tableau des forces page suivante
d’utilisation
2 63 mm, 12 ressorts, connexion F05/F07 CH=14 AR63SEF05/0714
e =20 °C + + 80°C
@ 75 mm, 12 rts, ion FO5/F07 CH=14 AR75SEF05/0714
Corps: Aluminium durci et anodisé ASTMBO63T6 mim, 12 TesSorts, connexion
Piston et crémaillére: Aluminium 2 83 mm, 12 ressorts, connexion F05/F07 CH=17 ARB3SEF05/0717
Pignon: Acier nickelé . _
Matériaux 2 92 mm, 12 ressorts, connexion F05/F07 CH=17 AR92SEF05/0717
Tétes: Aluminium
i ) 2 105 mm,12 ressorts, connexion FO7/F10 CH=22 AR105SEF07/1022
Vis et ressorts: Acier Inox
Joints: Caoutchouc nitrile (NBR) 8 125 mm,12 ressorts, connexion FO7/F10 CH=22 AR125SEF07/1022

E
==
LTk

Filetages

Joints FKM (maxi T= 150°C) Voo

Joints en silicone (maxi T= -40°C)

|| A
— 7 \c )
24
N @ § AT e g
o 2 NAMUR | ﬁ T 5|
b Jo 5
L o7 H- S ;
>/ n 4 o
5 i
Seulement pour actionneur @ 32 mm % ‘ % ’@7 @NAMUR
@ Actionneur Connexion Bride ISO
415 M6x10 G1/4 NAMUR F03/F05
63 30 8 36 47 875 72 20 50 70 M6x10  M8x13 14 18 168  G1/4 NAMUR F05/FO7
75 30 80 42 53 995 81 20 50 70 M6x10  M8x13 14 18 184  G1/4 NAMUR F05/F07
83 30 80 46 57 1088 92 20 50 70  M6x10  M8x13 17 21 204  G1/4 NAMUR F05/ FO7
92 30 80 50 61 1165 98 20 50 70 M6x10  M8x13 17 21 262  G1/4 NAMUR F05/F07
105 30 8 575 64 133 1095 20 70 102 M8x13  M10x16 22 26 268  G1/4NAMUR FO7 /F10
125 30 80 675 745 155 1275 20 70 102 M8x13  M10x16 22 26 301 G1/4 NAMUR FO7/F10

101



€ HSQSAH

Pression (bar)
Actio?neur 2.5 3 4 5 6 7 8 Forces des ressorts
Ressorts
0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 90° 0°
5 57 3,8 7,6 57 6,2 43
6 49 2,5 6,9 45 10,9 8,5 7.4 5,0
7 4,0 1,3 6,0 3,3 9,8 7,3 14,0 10,4 8,6 59
52 8 5,2 2,0 9,2 6,0 13,2 9,1 17,2 141 9,9 6,7
9 4,3 0,8 8,3 4,8 12,3 7,9 16,3 | 12,8 | 20,3 | 16,8 11,1 7,6
10 7.4 3,6 11,5 6,7 15,5 11,6 19,5 | 15,6 12,4 8,5
11 6,6 2,3 10,6 54 146 | 104 | 18,6 | 14,3 226 | 18,3 13,6 9,3
12 9,7 4,2 13,8 9,1 17,8 | 12,2 21,8 | 171 14,8 10,2
5 11,4 7,7 15,0 11,4 | 22,3 14,9 10,4 6,8
6 10,1 57 13,6 9,3 20,9 16,6 | 29,3 | 23,9 12,5 8,2
7 8,6 3,6 12,5 7,2 19,5 145 | 26,8 | 21,9 14,6 9,6
63 8 10,9 5,1 18,2 124 | 25,5 19,8 | 32,8 | 27,0 | 40,1 | 34,3 16,7 12,3
9 16,8 104 | 2441 17,7 | 314 | 249 | 38,7 | 32,2 18,8 12,3
10 1,4 8,2 22,8 15,6 | 30,0 | 22,8 | 37,3 | 30,1 447 | 374 | 20,9 13,7
11 21,5 13,5 | 28,7 | 20,7 | 36,0 | 28,0 43,3 | 353 | 22,9 15,0
12 20,0 114 | 273 | 186 | 34,6 | 259 419 | 33,3 | 250 16,4
5 14,5 10,6 | 19,4 15,5 | 29,5 25,7 14,5 10,5
6 12,4 7,6 17,3 126 | 27,4 22,7 | 37,5 | 32,8 17,4 12,7
7 10,4 4.8 15,2 9,7 25,3 19,9 | 354 | 29,9 20,3 14,8
75 8 13,1 6,8 23,1 16,9 | 33,3 | 27,0 | 43,2 | 37,0 | 53,3 | 47,0 23,2 16,9
9 19,0 141 | 31,2 | 241 411 34,1 51,2 | 44,2 26,1 19,0
10 11,1 288 | 21,2 | 390 | 31,2 | 491 | 412 59,1 | 51,2 | 29,0 21,1
11 27,0 18,3 | 37,0 | 28,3 | 47,0 | 384 57,0 | 48,4 | 31,9 23,2
12 24,9 154 | 349 | 254 | 449 | 354 54,9 | 454 | 34,7 25,3
5 23,3 16,1 | 311 24,0 | 46,8 37,7 23,0 15,8
6 20,1 11,5 | 28,0 19,3 | 43,7 351 | 59,4 | 50,7 27,6 19,0
7 17,0 6,9 24,8 14,8 | 40,5 30,5 | 56,2 | 46,2 32,2 22,1
83 8 21,7 10,1 | 374 25,8 | 53,1 415 | 688 | 57,2 | 84,5 | 729 36,8 25,3
9 34,2 21,3 | 49,9 37,0 | 656 | 526 | 81,2 | 68,3 41,4 28,5
10 31,0 16,6 | 46,7 | 32,3 | 62,4 | 480 | 78,1 | 63,7 93,8 | 79,3 | 46,0 31,6
11 43,6 | 27,7 | 59,3 | 434 | 75,0 | 59,1 90,6 | 74,8 | 50,6 34,8
12 40,4 | 23,2 | 56,1 38,9 | 71,7 | 54,5 87,4 | 70,2 | 552 38,0
5 33,1 22,0 | 44,2 33,2 | 66,8 55,8 34,4 23,3
6 28,4 152 | 39,6 | 26,4 | 62,2 49,0 | 84,8 71,6 41,2 28,0
7 23,8 8,2 34,9 19,4 | 57,5 42,1 | 80,2 | 64,7 48,1 32,7
92 8 31,3 12,6 | 52,9 352 | 755 | 57,9 | 98,1 80,5 | 120,7 | 103,0 55,0 37,3
9 48,2 28,4 | 70,9 51,0 | 93,5 | 73,6 | 16,0 | 96,1 61,9 42,0
10 43,6 215 | 66,2 | 44,1 88,8 | 66,7 | 111,3 | 89,2 | 134,0| 111,8 | 68,7 46,7
11 61,5 | 37,2 | 84,1 59,9 | 106,6 | 82,4 | 129,2| 105,0 | 75,6 81,4
12 56,8 30,4 | 794 | 53,0 | 101,9| 755 | 124,5| 981 82,5 56,0
5 51,0 | 334 | 67,5 | 49,9 | 100,6 | 83,0 49,2 31,6
6 447 | 235 | 61,1 40,0 | 94,2 73,2 | 127,3 | 106,2 59,1 38,0
7 38,4 13,7 | 549 | 30,3 | 87,9 63,4 | 121,0| 96,4 68,9 443
105 8 485 | 20,4 | 81,6 53,5 | 114,7| 86,5 | 147,7| 119,6 | 180,8 | 152,7 78,7 50,6
9 75,3 43,7 | 1084 | 76,8 | 141,5| 109,8 | 174,5 | 1429 88,6 56,9
10 68,9 33,4 | 102,0| 66,5 | 1351 | 99,6 | 168,2 | 132,9 | 201,2| 165,7 | 98,4 63,3
11 95,7 57,0 | 128,7| 90,1 | 161,8 | 123,1 | 194,8| 156,2 | 108,3 | 69,6
12 89,4 | 475 | 1225| 80,6 | 155,5| 113,6 | 188,6| 146,7 | 18,1 | 75,9
5 73 47 98 72 148 122 79 52
6 63 31 88 56 138 107 188 157 94 63
7 52 15 77 50 127 90 178 141 110 73
125 8 67 25 117 75 167 125 217 176 268 226 125 84
9 107 59 157 109 207 159 257 210 141 90
10 96 44 146 94 196 144 247 194 297 245 157 105
11 136 78 186 128 236 178 286 228 173 115
12 125 63 176 113 226 163 276 213 188 125

102



@ SOCAH

Actionneurs rotatifs

Avec vannes a billes - double effet
Série d’actionneurs rotatifs a double effet, avec double
crémaillere, montables sur des vannes a bille ou a papillon,
pour I'automatisation de la fonction.

L'accouplement actionneur/vanne peut étre direct grace au
percage exécuté selon les normes ISO 5211-DIN 3337 sur
la partie inférieure de I'actionneur lui-méme, ou bien par
I'utilisation d’adaptateurs spécifiques.

La partie supérieure de I'actionneur est réalisée en accord
avec la norme VDI/VDE 3845 NAMUR. Elle permet

d’installer des accessoires comme CAM et KIT capteur de
position. Les connexions sur le c6té sont taraudées et pré-
vues pour la connexion de vannes NAMUR.

B Caractéristiques techniques

: Air comprimé filtré, avec ou sans lubrification. La Version Symbole Référence
Fluide e ) i o )
lubrification, si elle est utilisée, doit étre continue.
@ 32 mm connexion F03 CH=9 AR32DEF0309
demperature /IR oE X 1o;
@ 52 mm 2 connexion FO03/F05 CH=11 AR52DEF03/0511
Corps : Aluminium durci et anodisé ASTM6063T6
@ 63 mmconnexion F05/F07 CH=14 AR63DEF05/0714
Piston et crémaillére : Aluminium
. o @ 75 mm connexion F05/F07 CH=14 AR75DEF05/0714
Pignon : Acier nickelé
LELEET Tetes : Aluminium @ 83 mm connexion FO5/FO7 CH=17 AR83DEF05/0717
Vis et ressorts * Acier Inox @ 92 mm connexion F05/F07 CH=17 AR92DEF05/0717
Joints : Nitrile (NBR) 2 105 mm connexion FO7/F10 CH=22 AR105DEF07/1022
2 125 mm connexion FO7/F10 CH=22 AR125DEF07/1022

Filetages

 Joints FKM (maxi T=150°C) Vo
BT

Joints en silicone (maxi T= -40°C)

Moment de torsion des actionneurs a double effet

z Pression (bar)

Actionner 2 2,5 3 4 45 5 55 6 7 8
32 3,1 3,8 46 6,1 6,9 7.6 8,4 9,2 10,7 12,2
40 48 6,0 7,2 9,5 10,7 11,9 13,1 14,3 16,7 19,1
52 8,0 10,0 12,0 16,0 18,0 20,0 21,9 23,9 27,9 31,9
63 14,6 18,2 21,9 29,2 32,8 36,5 40,1 438 51,1 58,4
75 20,1 25,1 30,1 40,1 45,1 50,2 55,2 60,2 70,2 80,3
83 31,4 39,2 47,0 62,7 70,5 78,4 86,2 94,1 109,7 125,4
92 451 56,4 67,7 90,3 101,6 12,9 1241 135,4 158,0 180,6
105 66,1 82,7 99,2 132,2 148,8 165,3 181,8 198,4 2314 264,5
125 100,3 1254 150,5 200,6 2257 250,8 275,9 301,0 351,1 401,3

103



ACTIONNEURS @

N
J
P

M5x8 (n°4)

D
>

A4

L (n°4)

K (n°4)

SOCAH

HYDRAULIQUE

24

Seulement pour actionneur & 32 mm

@ Actionneur A

/m | m i mh

d

M5x8 (n°4)

@
N
N

Connexion

Bride 1ISO

105
125

80
80

30 415
36 47
42 5
46 57
50 61

575 64

675 745

72
87.5
99.5
108,8
116,5
133

155

65
72

81

92

98
109,5
127,5

20
20
20
20
20
20
20

50
70
70
70
70
102
102

M5x8
M6x10
M6x10
M6x10
M6x10
M8x13
M8x13

M6x10
M8x13
M8x13
M8x13
M8x13
M10x16
M10x16

1
14

14
17
17
22
22

14
18
18
21
21
2
2

147
168
184
204
262
268
301

G1/4 NAMUR
G1/4 NAMUR

G1/4 NAMUR
G1/4 NAMUR
G1/4 NAMUR
G1/4 NAMUR
G1/4 NAMUR

F03 / F05
F05/ FO7
F05/ FO7
F05/ FO7
F05/ FO7
FO7 /F10
FO7/F10

104



ACTIONNEURS @

-

B Caractéristiques techniques

Fluide

Pression

Vannes a bille laiton

Avec actionneurs simple effet

SOCAH
HYDRAULIQUE

Série de vannes a bille en laiton a passage intégral avec

actionneur rotatif a simple effet.

Air comprimé, eau, gaz inertes et fluides non agressifs

d’utilisation

40 bar

Température

Diamétre

-20°C ++130°C

. 1/2"=15 mm 3/4"= 20 mm 1"=25 mm 11/4’= 32 mm 11/2"= 40 mm "= 50 mm
nominal
Débit 1/2"=11.500 I/min | 3/4=21.000 I/min = 1”=33.000 I/min 1 1/4’=50.000 I/min | 1 1/2"=84.000//min = 2"=97.000 I/min
Installation En ligne

Corps : Laiton nickelé
Matériaux Bille : Laiton chromé
Joints : PTFE - NBR

5 Version Symbole Référence

rﬂ—%ﬁ} 112" VS02012SE

o110 34 VS02034SE

1" VVS02100SE

5 <

DD 118 VSO2114SE

[ 11/2 VS02112SE

_ 2 VS022008E

[%]
actionneur

52
52
52
63
63
83

Version A

G112 26
G3/4 32
G1 41
G11/4 50
G112 55
G2 70

B

75 130
80 132,5
90 136
10 1625
120 169
140 201,8

715 147
715 147
715 147
83 168
83 168
103 204

105



ACTIONNEURS . @ SOCAH

HYDRAULIQUE

Vannes a bille laiton

Avec actionneurs double effet

Série de vannes a bille en laiton & passage intégral avec
actionneur rotatif a double effet.

B Caractéristiques techniques

Fluide Air comprimé, eau, gaz inertes et fluides non agressifs
dutiheation 40 br
Température -20°C ++130°C
DISMEtE 1/2'= 15 mm 3/4°= 20 mm = 25 mm 11/4= 32 mm 11/2'= 40 mm 2'=50 mm

nominal

1/2"=11.500 I/min | 3/4"=21.000 I/min = 1"=33.000 l/min | 11/4’=50.000 /min 1 1/2"=84.0001/min = 2"=97.000 l/min

Installation En ligne

Corps : Laiton nickelé
Matériaux Bille : Laiton chromé
Joints : PTFE - NBR

.

Version Symbole Référence

O10 i3 12 VS02012DE

L 304 VS02034DE

%i% ° 1 D j VS02100DE

\ ‘ ] 114" VS02114DE

_ A\M— 1102 VS02112DE

— N 1 2 VS02200DE
— A _

e

7]

actionneur Version A B C D F
32 G112 26 75 103 45 118
32 G3/4 32 80 105,5 45 118
40 G1 41 90 124 65 120
40 G11/4 50 110 135 65 120
52 G112 55 120 1535 715 147
63 G2 70 140 1805 83 168

106



ACTIONNEURS

-

B Caractéristiques techniques

Fluide

Pression
d’utilisation

Température

Diameétre
nominal

Débit

Installation

Matériaux

(S

SOCAH
HYDRAULIQUE

Vannes a bille acier inoxydable

Avec actionneurs a simple effet

Série de vannes a bille en acier inoxydable a passage inté-
gral avec actionneur rotatif a simple effet.

Air comprimé, eau, gaz inertes et fluides non agressifs

63 bar

-20 °C + +150°C

3/8"=10 mm

1/2’=15mm

3/4"=20 mm

"= 25 mm

11/4’=32mm | 11/2’=40 mm

"= 50 mm

3/8"=3.000 I/min

1/2"=11.500 I/min

3/4"=21.000 l/min

1"=33.000 I/min

11/4’=50.000 I/min

11/2"=84.000 I/min

"= 97.000 I/min.

En ligne

Corps : Acier Inox AISI 316
Bille : Acier Inox AISI 316
Joints : PTFE - FKM

&+ Ol b

(7]
actionneur

Version

G3/8
G112
G3/4
G1
G11/4
G112
G2

.\

27
27
33
41
50
58
70

65
75
80
90
110
120
140

132

132

136
159,5
165,5
196,8
205,8

715

7,5

71,5
83

83
103
103

Version Symbole Référence
3/8” VSI2038SE
12" VSI2012SE
34 M VSI2034SE

1” VSI2100SE
11/4 VSI2114SE
1172 VSI2112SE

2 VSI2200SE

147
147
147
168
168
204
204

107



ACTIONNEURS . @ SOCAH

HYDRAULIQUE

| Vannes a bille acier inoxydable
Avec actionneurs a double effet
Série de vannes a bille en acier inoxydable a passage inté-
gral avec actionneur rotatif a double effet.

B Caractéristiques techniques

Fluide Air comprimé, eau, gaz inertes et fluides non agressifs
Pression
d’utilisation 63 bar
Température -20 °C ++150°C
SEWREEE agsjomm 12=15mm | 3#=20mm =25mm 11/4’=32mm | 11/2’=40 mm 2'=50 mm
nominal
3/8"=3.000 I/min 1/2"=11.500 l/min 3/4”=21.000 I/min 1"=33.000 I/min
Débit
11/4”=50.000 I/min 11/2"= 84.000 I/min "= 97.000 |/min.
Installation En ligne
Corps : Acier Inox AISI 316
Matériaux Bille : Acier Inox AISI 316
Joints : PTFE - FKM

- Version Symbole Référence
rﬂfﬁﬁ% 3/8" VSI2038DE
OO0 112 VS12012DE
. 34 D j VSI2034DE
@',Q 1" VSI2100DE
\ [ 114" VSI2114DE

_ /L/_ 112" VSI2112DE
— N I 2 VSI2200DE
— A —

5

actioﬁneur Version A B Cc D F
32 G3/8 27 65 105 45 118
32 G112 27 75 105 45 118
32 G3/4 33 80 109 45 118
40 G1 41 90 132 65 120
52 G11/4 50 110 150 715 147
63 G112 58 120 175,5 83 168
75 G2 70 140 196,5 95 184

108



ACTIONNEURS

-

W@ O EACEosrs @it

B Caractéristiques techniques

Degré de
protection

IP67 (SB200) - IP66 (SB500)

Connections W) k1re))

e s 8 endroits

Indicateur de

o 0°+90°
position

Ouverte /

Fermé Jaune / Rouge

Couvercle : Aluminium moulé sous pression
Corps : Aluminium moulé sous pression
Pivot : Acier inoxydable

Couvercle indicateur : Polycarbonate
Indicateur : ABS, polycarbonate
Matériaux Serre-cable : Polycarbonate, laiton, acier inoxydable
Came : Polycarbonate

Ressort : Acier inoxydable

Vis du couvercle : Acier inoxydable

Joint O-Ring : NBR

Vis de mis a la terre : Acier inoxydable

_ @ SOCAH

HYDRAULIQUE

Boitier fin de course
Pour actionneur rotatif avec vannes a
billes

Boitier en aluminium peint avec poudre époxydique noire.
Fourni avec bride universelle réglable
(L=30x80/130-H=20/30)

Objectif : vérifier facilement la position de chaque vanne
contrblée méme a distance. Peut contenir une fin de course
mécanique ou de proximité.

Indicateur de position 3D jaune/rouge

Serre-cable 8 positions standard (deux libres pour une éven-
tuelle connexion de I'électrovanne dans le boitier).

Vis du couvercle auto-bloquantes pour éviter les fuites.

Référence Fin de course Code Référence
ZM50G10B01 811188 SB200M012

ZM10G10B01 811189 SB200M022

SB200 NBB2-V3-E2 811190 SB200P112
185076 811191 SB200P122

NCB2-V3-NO 811192 SB200P132

ALMS-5-240 811193 SB200Q512

83261 811194 SB500M032

83268 811195 SB500M042

R NBBB2-V3-E2 811196 SB500P112
IS 5076 811197 SB500P122

NCB2-V3-NO 811198 SB500P132

ALMS-5-240 811199 SB500Q512

109



ACTIONNEURS

Boitier fin de course SB200

(S

SOCAH

HYDRAULIQUE

g e Sl

N

: Yrs s,
o /.é' | B
| Ll L

17

30

M 5x10

Q
i

30

Inductifs

Magnétiques

ALMS

Référence

Indicateur EX

Contacts

Fonction

Nombre de fils

Tension

Intensité

Fréquence de commutation
Température

N° schéma de cablage
Code fin de course
Numéro de fin de course
Code

Référence

Mécaniques
Honeywell
ZM10G10B01 ZM10G10B01
Argents Or
SPDT
3
125 + 250 VAC 0+125VAC
5A 0,1A
-20 ++80 °C
1
01 02
2 2
811188 811189
SB200M32 SB200M42

Pepprl Fuchs
NBB2-V3-E2
EEx ia lICT6

PNP

3
10 +30VDC
0+ 100 mA
0+ 1000 Hz
-25++70°C

2

"

2

811190

SB200P112

IFM
1S5076

PNP/NPN
2
5+36VDC
0+200 mA
0+ 2000 Hz
-25++80°C
23
12
2
811191
SB200122

Pepperl Fuchs

NCB2-V3-NO
EExia [ICT6

NAMUR NC
2
8VDC
0+ 2000 Hz
-25++100 °C
4
13
2
811192
SB200P132

ALMS-5-240

3
5+ 240 VAC/IDC
<300 mA
60 Hz
20+ +75°C
5
51
2
811193
SB200Q512

110



ACTIONNEURS

Boitier fin de course SB500

(S

SOCAH
HYDRAULIQUE

77,5
C Eﬂg
——— ——
3 [ D
® | | -
g é\ N ]
\ | S—
57
127,6
M20X1§ o =)
[ 1 |
E’Z‘\ !
S
Tl
I |
| [ [
. OO0 [ 0D n
~ J <
- \% 25 @J -
T 295 U'I
]

Inductifs

T —T N
| |
|
R

I
L,
|
;[!T
M 5x10

Magnétiques

ALMS

Référence

Indicateur EX

Contacts

Fonction

Nombre de fils

Tension

Intensité

Fréquence de commutation
Température

N° schéma de cablage
Code fin de course
Numéro de fin de course
Code

Référence

Mécaniques
Crouzet
03261 83268
Argent Or
SPDT
3
125 + 250 VAC 0+ 125 VAC
5A 0,1A
-20 + +80 °C
1
03 04
2 2
811194 811195
SB500M32 SB500M42

Pepprl Fuchs
NBB2-V3-E2
EExia lICT6

PNP
3
10 +30 VDC
0+100 mA
0+ 1000 Hz
-25++70°C
2
1"
2
811196
SB500P112

1S5076

PNP /NPN
2
5+ 36 VDC
0+200 mA
0+ 2000 Hz
-25++80 °C
2/3
12
2
811197
SB500122

Pepperl Fuchs
NCB2-V3-NO
EEx ia lICT6

NAMUR NC
2
8 VDC
0+ 2000 Hz
-25++100 °C
4
13
2
811198
SB500P132

ALMS-5-240

3
5+ 240 VAC/DC
<300 mA
60 Hz
-20 ++75°C
5
51
2
811199
SB500Q512

11



€ HSQSAH

- Shéma de cablage - boitier fin de course

o NC Rouge 1
- 1] =
Came supérieure c Noir 2| @
@/N% Vert 3] & , 3
\KNC Jeune 1 N. schéma de céblage: 1
@]
C Bl — .
O o 5| £ Fonction: SPDT
ONO Blue E e
é@ o 7] m Tipe: Mécanique
Came inférieure Terre Vanne & solénoide gl =
Came supérieure Rouge 7]
0. O Jeune ? l DC24V
Noir 3] =1eom | (10~30vDC) N. schéma de cablage: 2
rouae 4] Fonction: PNP
5 Jeune ? l DC24V '
Noir — <150mA I (10~30vDC) ]
Came inférieure  \J L~ E Tipe: Inductif
7
éﬁire Vanne a solénoide E
Came supérieure Rouge T
{5 Jeune 7 l DC24V
Noir oy e ] (10~30VDC) N. schéma de cablage: 3
Rouge 4] .
AN Jeune o ]  Dcoav  Fonction: NPN
Noir 2w ] (10~30VDC)
Came inférieure L L 6 Tipe: Inductif
7
éﬁire Vanne a solénoide E
Came supérieure +Brun T
<> - Blue 7 @
—Q____O— <] 3 , N
3| @ N. schéma de cablage: 4
8VDC +B
run 4 o .
< - Blue 5] € Fonction: NAMUR CN
ot
o e 5 3 . .
Came inférieure 8VDC . - Tipe: Inductif
é%—?rre Vanne a solénoide - ? g
o) NC Rouge 1
- 1] =—
Came supérieure c Noir 2| 2
/6§c NO Vert 3] a N. schéma de cablage: 5
Jeune
c 4o Fonction: PDT
ol Blanc 5| < onction: S
= ne o 6] a Tipe: Magnétique
Came inférieure % @ Vanne a solénoide l g
Terre 8

112



@ SOCAH

Réducteurs débrayables
Pour actionneur rotatif avec vannes a

billes

Série de réducteurs débrayables de dernier génération,
compacts et universels, avec protection IP67.

Permet de choisir le positionnement entre la vanne et
I'actionneur, la fonction du adaptateur peut étre inversée.
Le réducteur est installé entre la vanne et I'actionneur : le
pivot de la vanne peut étre raccordé au pignon de
I'actionneur directement par le corps du réducteur ou par un
adaptateur (si un étrier de fixation est envisage).

Pendant le fonctionnement automatisé, le volant est
débrayé.

Avec la fonction manuelle, le volant actionnera la vanne a
bille et I'actionneur.

B Caractéristiques techniques

Poignée : Acier au carbone

Arbre volant manuel : C45

Volant manuel : Fonte gris

Vis de positionnement : Acier au carbone
Vis sans fin : Graphite en fonte sphéroidale
Bride de support : Fonte gris

Corps : Fonte gris

. .
1
" : - @(J . o g . < I
(g 3 T;e
Mz N
o |4 b |efelel e ==)!
oh gy RaCVIF
i\, A i & ]
oo =S

Référence A B
GDB050 90 110 125 @200 44 100 130 @50 @65 @70 @85 @50 M6 a0 M8 14 17
GDB070 125 135 150 @200 52 18 150 @70 @85 @102 @11 @70 M8 @102 M10 17 17

GDB102 140 185 185 @300 65 124 180 @102 @M1 @125 @13 1(32 M10 @125 M12 17 27

GDB140 190 230 230 G400 85 162 200 - - g140 @17 - - @140 M16 27 36
Référence Re"°." : Momep -

de transmission de torsion

GDB050 1:40 300 Nm

GDB070 1:38 360 Nm

GDB102 1:36 810 Nm

GDB140 1:50 1310 Nm

113



HYDRAULIQUE

@ SOocAH

-

Tailles: 1, 3, 10, 20, 30, 50, 150, 300, 800

B Caractéristiques techniques

st | +5°C =+ 60°C

Vérins rotatifs a palette
Double effet

Série de vérins rotatifs a palette d’'encombrement réduit
avec des angles de rotation fixes et réglables.

Amortisseurs élastiques pour atténuer les chocs des pa-
lettes - disponibles en version simple ou double pour obtenir
un couple plus élevé.

[ EYCIETTE

Air comprimé filtré, lubrifié ou non. La lubrification, si elle est Version Symbole Référence
utilisée, doit étre continue )
Simple palette
Pression 2 + 10 bar - Modéles 1P-3P-3PR: 3 + 7 bar - Modéles Rotation fixe P
Ul | 10P-20P-10PR: 2 + 7 bar
Double palette P
Rotation fixe
Corps : Aluminium moulé sous pression Simple palette
LT PR
) Rotation réglable
Arbre : Acier
—_ . " Double palette
Palier d’arbre: Bronze fritté Rotation réglable P1R

Joints : Nitrile (NBR)

Dans certains cas, les
variantes peuvent étre
Magnétique avec 2 capteurs incorporés combinées entre elles.
Kit complet pré-monté voir page 119

Variantes

Versions spéciales sur demande 1S
Rotation Rotation Tolérance de Moments de torsion (Nm) Angles de rotation
standard maximum rotation 3bar 6 bar 9 bar possible
1P 0,076 0,156 -
3P 0,16 0,38 -
10p de 0° a+4° 056 12 . 90° e 180°
20P 0,95 21 3,26
30P 18 4,1 6,5
50P 2,59 59 9,5
150P 8,5 18 27,3 90°,180° e 270°
300P 16,5 34,5 51,8
800P 59,1 123 186
30P1 90°, 180°, 270° 270° 44 95 14,8
50P1 579 12,8 20,1
150P1 de 073 +3° 19 Ms 62 %0°
300P1 39 83 124
800P1 120 247 371
3PR 0,162 0,324 - ’
10PR 0,46 1,06 . R;glaébl;es(ée
20PR 08 1,95 3,1
30PR 18 4,1 6,5 Réglable de 30° & 270°
30P1R 44 95 14,8 Réglable de 30° 4 90°

114



(q B

Dimensions et points d’oscillation

Type: 1P

Point initial
de rotation

13.5
i M5
@
; D3n7 &3n7
—4t s
Q
10 6
3 1
23 16 (20) 9
. 45 *Angle de rotation 90° + 4°
Profondeur **Angle de rotation 180° + 4°
Type: 3P
Point initial
de rotation
M2.6-3 = 16.5
M5
‘ @57 &S @ 5n7
10 7
4 2
19 (26) 10
55 *Angle de rotation 90° + 4°
“**Profond **Angle de rotation 180° + 4°
rofondeur
Type: 10P
120° Point initial

de rotation

* Clavette
*** Profondeur

G118 g6

T
i
216

7
5.5+ b
(61.5) | 10

100

B 6h7
93
ST
14
5
23
73 *Angle de rotation 90° + 4°
***Profondeur **Angle de rotation 180° + 4°
Type: 20P
Point initial
de rotation
36.5

*Angle de rotation 90° + 4°
**Angle de rotation 180° + 4°

115



CTIONNEURS /_-/

B Dimensions et points d'oscillation

SOCAH

HYDRAULIQUE

Type: 30P - 30P1

Point initial
de rotation

M 5-8 == 36
T G118 sy
[E=2
o
| N
=1
10
e 95 25
(60) [13.5
*Clavette 105 *Angle de rotation 90° +3°
*** Profondeur **Angle de rotation 180° +3°
***Angle de rotation 270° +3°
Type: 3PR
Point initial
de rotation
16.5
*TTﬂ
25w ==
8|S e |
[SIRY
10
4
A 26
*Pas d'arrét 15° ***Vis de réglage de précision 1 (26) 19 “Angle de rotation 150°
**Arrét de référence ****Griffe. Profondeur ! ngle de rotation 5
***Arrét de réglage de I'angle 55 Angle de rotation 180
Type: 10PR
120° Point initial
de rotation
O Bhr
i
I
14
5
R 23
*Pas d’arrét 15° ***\/is de réglage de précision *Angle de rotation 150°
**Arrét de référence ****Griffe. Profondeur **Angle de rotation 180°
***Arrét de réglage de I'angle
Type: 20PR
Point initial
de rotation
36
G1/8
D8n7 / €§
| B
| © —— [
2=
SIS 16 |
A ——3 - 55
*Pas d’'arrét 15°
**Arrét de référence 285 (61.5) [12.5
***Arrét de réglage de 'angle ***Vis de réglage de précision N . 8 . o
e Sidge clavette. Profondeur  ****Griffe Champ de réglage de Ia_ngle de rotation 150
102.5 **Angle de rotation 180°

116



ACTIONNEURS @

»S

36
G1/8
@10 [==3 E
&
« J—|&
S 18
3
5.5
315 (60) 14
105
Point initial
de rotation

D

**Champ de réglage de I'angle de rotation 270°

***Angle de rotation 270°

. Type: 30PR - 30P1R
50

Point initial
de rotation

*Champ de réglage de I'angle de rotation 60°
**Angle de rotation 270°

Type: 50, 150, 300, 800 / P, P1

SOCAH
HYDRAULIQUE

Point initial
sw de rotation
=1
2D | :HE D
K || H P P
F
A C B
L
\ (0] C1
h
X
E;7 /l N_ *Angle de rotation 90° + 3°
- b **Angle d tation 180° + 3°
al & ﬂg{ — % 8 ***/{lr?g?e ger?o?alt(i)gn 270°++ 3°
SIS T H) o S
—
z z
M T T M
()] w ()]
Taille A B C (o] D D1 D2 D3 D4 E F (¢] H K L
50 39,5 19,5 86 29 25 12 68 79 58 M6x9 13 36 20 & 145
150 53,5 235 103 34,5 30 17 97 10 85,5 M8x12 16 51 36 5 180
300 65 30 125 415 45 25 125 141,5 110 M10x15 22 66 40 5 220
800 69,5 445 171 53,5 70 40 173 196 152 M12x18 25 90 40 10 285
Taille M N
50 14 44 28 16 2,5 45 6 20 29 46 1/8” 11 10 0,82
150 15,5 61 34 24 3 70 8 23,5 34,5 56 114 10,5 13 2
300 17,5 78 42 32 35 80 10 21,5 41,5 70 3/8” 13 19 43
800 21 10 64 44 45 120 11,5 32,5 53,5 106 112" 14,5 32 12,7

117




€ HSQSAH

B Fixations

FP
i ‘ Z\()ﬁ Référence Taille P P;’gﬁ?a:’:e ROtSHon
o @@2/‘ O Perg:; = mo:ﬁgﬁ FPOO1 130 24 34 2 1 180° 0,04
1 @@iz - —t s - FPO03 3 27 30 34 25 2 120° 0,07
i % “® 5\ \ FP0O10 10 42 34 35 3 2 120° 0,14
|9 £ - FPO2) 20 50 41 55 35 3 90° 0,36
,L ° Porgage de montage 2 FP030 30 64 52 55 35 3 90° 0,47
£ M & \ge * Possibilité de faire pivoter la fixation avec I'angle indiqué
2o,

Percage de montage 3

Bride

¢ Référence Taille
ﬁ/’\ @ —} PP001 1 2 10 5 20 48 30 22 37 1 90° 0,04
[ Qif . : \ PP003 3 25 11 7 26 48 36 25 43 2 60° 0,05
ercage de montage 1 Percage de montage 2
b /@ - ‘ PP010 10 23 12 8 30 58 42 30 51 3 60° 0,09
x @r %ﬂoﬂ \ PP020 20 35 15 10 36 7 49 34 585 4 90° 02
° °© ‘ PP030 30 45 18 12 48 65 66 42 75 4 90° 0,2

|
| R 1 1 ! } ! ! |
C| B F Percage de montage 3 Percage de montage 4
L e |

* Possibilité de faire pivoter la fixation avec I'angle indiqué

Pied
_ | ”
H f@ \ @\ Référence Taille M Rotation
| S @ FP050 50 80 64 703 60° 02
S+ \ 4 =z s FP150 150 110 88 9 475 60° 0,51
* Possibilité de faire pivoter la fixation avec I'angle indiqué
H e 9
P | o

. N
M
;, Référence Taille
S3 (o] © PP050 50 45 25 10 55 M1 75 45 825 60° 0,26

PP150 1% 10 28 12 80 13 10 65 115 60° 1,14

\I-T-IHI-T-I\ H-IH-I
\‘H‘\
|
o
L
>
&

PP300 30 12 32 100 140 80 135 60° 1,24
x PP800 800 15 35 15 140 15 200 110 185 60° 4,45
— — ' \M * Possibilité de faire pivoter la fixation avec I'angle indiqué
c|B JfJ
I
G
Pied

118



@ SOCAH

Il Accessoires - Vérins rotatifs a palette

Kit amortisseur hydraulique
C

Référence Taille

KA050 50 20,5 30 56 136,5 54 50 34 38
KA150 150 225 34 80 159,5 715 62 46 51
KA300 300 255 37 95 187,5 95 87 62 68

Bride pour amortisseur hydraulique

Type: SA090 \M4-6~

** Profondeur

Type: SA180 tipo: SA270

Référence  Code Référence Code Référence Taille S
40935 SA090050 40940 SA180050 40945 SA270050 50 18 38 23 4
40936 SA090150 40941 SA180150 40946 SA270150 150 20 51 28 5
40937 SA090300 40942 SA180300 40947 SA270300 300 235 68 40 6

Kit pour montage capteurs (complet de capteur), variante M ...

Kit a commander
en méme temps que le vérin.

Variantes et caractéristiques techniques des fins de course magnétiques

Variante Tension nominale (V) Intervalle de courant (mA) Varistance
MA1 AC 100/DC 24 5~45 .
MD1 DC 24 25~65 J
MA2L AC 100/ 110 5~150 . .
MA2H AC 200/ 220 5~150 0 0
MD3 DC 5,6 <50 (charge inductive) <300 (charge résistive) .
MR AC/DC 5~ 100 < 50 (charge inductive) <300 (charge résistive)

119



ACTIONNEURS

-

Type 15ARC 18ARC 20ARC 25ARC
Fluide Air comprimé filtré avec ou sans lubrification.
- La lubrification, si elle est utilisée, doit étre continue
Pression X
d'utilisation 1,5+7 bar
Température 0°C++50°C
psleics 90° e 180°
rotation
Ar'1gle de 0° = 90°
réglage
Moments de
rotation (Nm) 15 22 32 55
Connexions M5 1/8”
Poids (g) 530 ‘ 990 ‘ 1290 2100
Version Code Référence
Alésage 15 mm (x2) 073063 15ARC
Alésage 18 mm (x2) 073064 18ARC
Alésage 20 mm (x2) 073065 20ARC
Alésage 25 mm (x2) 073066 25ARC

Variantes
Avec décélérateurs hydrauliques
Actionneur rotatif Capaﬁ;i (:k?srﬁ)r ption
15ARC 2
18ARC 4
20ARC 4
25ARC 20

120

HYDRAULIQUE

_ @ SOCAH

Actionneurs rotatifs série ARC
Double effet - Alésage de 15 a 25 mm

Série d’ actionneurs rotatifs a double crémaillére.

Fournis de série en version magnétique avec des rainures
sur le corps pour I'application directe des fins de course
magnétiques.

Fournis de série avec fins de course mécaniques, sur
demande disponibles avec décélérateurs hydrauliques.



ACTIONNEURS @

SOCAH

HYDRAULIQUE
Matériaux N. |Composant Matiére
1 |Corps aluminium anodisé
2 | Téte avant aluminium anodisé
3 |O-Ring NBR
15 (4) 48 Q 8) (7) (1 4 | O-Ring NBR
| 5 |Téte arriére aluminium anodisé
\ | 6 |O-Ring NBR
| % 7 | Couvercle coussinets aluminium anodisé
I ! ! _-n= 8 |Plateau rotatif aluminium anodisé
| | ' 9 |Tige acier durci
'[ i} (]ME[}@ 10 |Crémaillére acier INOX
| 11 | Coussinet a billes acier
i T 12 | Coussinet a billes acier
13 |Joint piston NBR
é b 6 @ 14 | Rondelle Matiére plastique
15 |Bille alliage d’acier
16 |Joint fin de course NBR
17 | Fin de course mécanique | alliage d’acier
18 | Aimant Magnéto-ferrite

T,
#@%
et

* i oY

Direction et angle de rotation

Angle de rotation

B Charges admissibles

Référence

ARC15
ARC18
ARC20
ARC25

L0

Latérale
(N)

70
140
185
300

Perpendiculaire (N)

) (b)
68 70
130 130
188 358
285 442

Moment de torsion

(N)

35
48

121




HYDRAULIQUE

SOCAH

=

/’_'

9.5

61
@60
228

a5

246
45
20
15
92

- ﬁ,
32
60

AD

T
1%}

217,
117

243
76

J14

wwwwww ==3

8.6

8
9.5

o
12
8-M6X1

8-M5x0.8

2-M5x0.8

11
@6

2.M5X0.8

2-M5x0.8

4-M6X1

35
44
50

A
)
>

50.8

-

Type: 15ARC
Type: 18ARC

ACTIONNEURS

122



@ SOCAH

HYDRAULIQUE
Type: 20ARC
267
70 265
o4 @32
214
52 2-G1/8 = 5 <
} 0 08.6 k¢ ‘ =
@ ] b M
Lo? Y el - o s
1O Odyd [ i==RE
0 BPA \ @*«5 1 | /‘ —
= KA H i ; N
T 2\9 T 12| ] 7’@¢7 12 .
64 M10 [|.922
70 —
>
==
0=
o
Type: 25ARC 577
a75
235
b2 2-G1/8 P . 9 e
o 2105 ! Z ~
| l = i A ]
J L L ,( - 1
@Q 9@ I d |
W | ?N f% ¢7 0 | ‘ ) l—l'\ @ ©
a L@ s :+% ]
* 3‘8 15.5] | 210 115.5] o
74 M12 226
80 152
AMexios  &-M8x1.25
+% ol e B
5o /8820 — =
o oL —
g - @,,@ D
Y &
i . ) B—
O N\ or O | H—
+1 ; +-
55
100

123



ACTIONNEURS . @ SOCAH

HYDRAULIQUE
Actionneurs rotatifs série ARP
Double effet - Alésage de 15 a 25 mm
Série d’actionneurs rotatifs a piston et fins de course
mécaniques externes.
Fournis de série en version magnétique avec des rainures
sur le corps pour I'application directe des fins de course
magnétiques.
Fournis de série avec fins de course mécaniques, sur
demande disponibles avec décélérateurs hydrauliques.
Type 15ARP 18ARP 20ARP 25ARP
Fluide Air comprimé filtré avec ou sans lubrification.
- La lubrification, si elle est utilisée, doit étre continue
Pression .
d’utilisation 1,5+ 7 bar
Température 0°C++50°C
Angle de 90° e 180°
rotation
AI:Ig|e de 0° + 90°
réglage
Moments de
rotation (Nm) 25 4.1 55 938
Connexions M5x0.8 1/8”

Corps : aluminium anodisé

Matériaux
Joints : NBR
Version Code Référence
Variantes Sigle
Alésage 15 mm (x2), 90° 073071 15/90ARP
Avec décélérateurs hydrauliques D
Alésage 18 mm (x2), 90° 073072 18/90ARP
Actionneur Capacité d’absorption
Alésage 20 mm (x2), 90° 073073 20/90ARP rotatif Max (kgf.m)
Alésage 25 mm (x2), 90° 073074 25/90ARP 15ARP 0,1
Alésage 15 mm (x2), 180° 073079 15/180ARP 18ARP 0,15
Alésage 18 mm (x2), 180° 073080 18/180ARP 20ARP 21
Alésage 20 mm (x2), 180° 073081 20/180ARP 25ARP 21
Alésage 25 mm (x2), 180° 073082 25/180ARP

124



@ SOCAH

HYDRAULIQUE
Angles de rotation
| & A
/ OQ
"""" \0XO,
|
Rotation 90 Rotation 180
Dimensions @DD
2-P 2D
BN e S i W
%E* HAN ‘ NS I ! -
A _1-— a =)
g [L®1 ® 18 7 S
1 | 2 ]
2-JCxJD
8-WDXWE
iy
w o o ]
w O (DL
i
<
i B :
WF
c ‘ 2-0K
EF
Type A BA BB BC (o3 D DD DE DF DG EA EB EC ED
15ARP 50 9,5 35 28,2 60 45 46 20 5 15 51,6 445 34 14
18ARP 65 12 50,8 28,5 76 60 61 28 9 17 56 57 43 18
20ARP 70 12 52 88 84 65 67 32 9 22 59 62 46 18
25ARP 80 15,5 62 375 100 75 77 35 10 26 85 73 55 20
Type EE EF FA FB FC FD GA GB GC (¢]»] H J JA JB
15ARP 96,1 80 8 4 25 45 15 20 12 75 13 6,6 1 6,5
18ARP 113 101 9,7 6,5 25 6,6 19 25 9 15 17 8,6 14 8,5
20ARP 121 110 10 45 3 6,5 20 28 16 9 17 8,6 14 8,5
25ARP 158 131 12 5 2 75 25 35 18 11,5 20 10,5 17 10,5
Type JC JD K NA NB NC ND P Q S SD SE SF U WA WB WC WD WE WF
15ARP  M8x1,25 12 M8x1 1 6 125 3 M5x0,8 34 92 9 13 44 47 15 g 35  M5x0,8 8 32
18ARP  M10x1,5 15 M10x1 127 75 165 3 M5x0,8 37 117 10 12 59 54 205 4 5 M6x1 10 43
20ARP  M10x1,5 15 M10x1 127 85 165 3 RC 40 127 115 14 64 57 23 4 45 Méx1 10 48
25ARP  M12x1,75 18 M14x15 19 85 195 6 RC 46 152 145 15 74 66 265 5 55 M8x125 10 55

125




ACTIONNEURS . @ SOCAH

HYDRAULIQUE

Pinces pneumatiques
Série MH - MHM

Corps : Alliage d’aluminium

Joints : Joints a lévres pré-lubrifié

Fluide : Filtre a air

Pince et les broches : Acier carbonium
Températures ambiante : -20°C a +80°C
Calibre : @16 + @50

Lubrification : Non requise
Les pinces pneumatiques Vesta de la série MH FImde_ L Air f"tre_ .
en version simple et version double sont produites Pression maxi de travail : 10 bar

dans les quatre versions d’alésages :

16 - 20 - 32 - 50.

Elles sont magnétiques. La force de serrage peut
aller de 4 & 60 kg pour une pression de 6 bar .

MH16 .. .. ...

Pince @ 16

POIDS :125¢g

A B B1 C @C1 CHD E F G H @J GKL M ON
30 20 395 687 M12x1,25 5 28 212 567 7 12 M5X08 6 14 4 M3x05(8mm) 20 8 45 35 M3X05 5 M4ax0,7 62

MH?20.......
Pince @ 20

POIDS : 175 g

A B Bt CCHD G H @J GKL M ON O P Q R S T U v X

32 32 395 535 6 28 135 7 M4X07 8 10 4 M3x0,7(8mm) 7 18 197 20 8 45 35 M3Ix05 5 M4x07 62 M5x0.8

126



@ SOCAH

MH32.......
Pince @ 32

POIDS : 490 g

45 35 5,95 105,2 M22x1,5 10 45 M10x1,25 30,2 8 12 M5x0,8 12 19

20 6 M5x0,8 (10mm) 12,5 20 28 14 8 6 M5x0,8 G1/8” 5 Méx1 10,2

MHS50.......

Pince @ 50
POIDS : 1680 g
A A1 B B1 c c1 CH ] D1 E F F1 G H ol aJ oK
80 22 60 1 100 24 18 71 15 16 48 6 21 48 M8x1,25  M8x1,25 20
L ] oN (o) P Q R S T u oV oW X X1 oY z
40 10 Méx1 15 35 39 48 18 10 8 M6X1 G1/8” 5 6 M8x1,25 18

127



€ HSQSAH

MHM 20 .. .. ...

Pince magnétique & 20

POIDS :175¢g

cC b E F G H | @J K L M N OP QR S T U @V @Y 2Z

35 25 395 59 28 M4X07 52 11,5 4 145 M4x07 195 10 4 8 37 18 413 20

MHM 32 .. .. ...

Pince magnétique & 32

8 45 35 M3x05 M4x0,7 62 M5x0,8

POIDS : 490 g

45 35 59 8 102 20 518 7 6 20 Mox1(10mm)45 14 8 6 M5x08 20 28 19 48 5 M5x08 2

11 Méx1

MHM 50 .. .. ...

Pince magnétique & 50

POIDS : 1680 g

AATB BT C ¢C1 DDIE F F1 G H | @J L M NOP Q R S T U oV W X oY
80 22 60 11 100 24 71 15 16 48 6 21 48 61 M8X125 40 10 18 21 35 G1/8" 48 18 10 8 Mex1 4 17 M8x1.25

128



ACTIONNEURS

foto

(S

SOCAH

HYDRAULIQUE

Pinces pneumatiques

Série MGP

Auto-centrante parallélle
- Double effet (simple effet sur demande)
- Différentes options de fixation
- Interrupteur magnétique

Fluide Air comprimé filtré avec ou sans lubrification.
FIession 2,5+ 8 bar 15+ 8 bar
d’utilisation = =
Température 5°C+60°C
Force de serrage en 36N 100 N 212N 282N
ouverture a 6 bar
I O ] 28N 86N 186 N 254N
fermeture a 6 bar
Course 0,3mm 4,6 mm 6,8 mm 10,4 mm 14,4 mm
Fréquence max 3Hz 3Hz 2Hz 2Hz
459 98g 2079 3659

Diamétre de centrage face
@HC1
2x trous de fixation GHF5

1 trou @HC2 pour
N goupille
L,\_J |_—— Rainure de capteur
(o
Rainure de capteur (Wexiste pas en MGP-10) —1 z :: gz:gz:z g:nBS :\Ee?':\glﬁl;rz edlea I:iz?:e.
L1
C7 (fermé) C8 Course de chaque machoire
1+1 trou @HC3 C] )|
pour goupille Cc4 CZ‘ - 3
‘@ 2+2trous de fixation 8 1 ) ‘:
HF4 - ‘ - ©
| 2x trous de fixation ! |
&5, "¢ 1 =i
4x trous de fixation 7 I@ V 5 ﬁ:i -
HF1 ®
2 0 ‘ 2 ] 5
A/‘?J § I
Fé x trous de fixation F4 L HG2
b Z:FZﬁ & 2x ergz:sAlr ’
Modéle
10 294 23 16,4 57 438 445 345 12 18 23 16 27 1,4 1,3 M3x65mm 26  M3x6mm
16 386 306 236 673 50 51 42,5 15 22 245 24 30 16 13 M4x8mm 34 M4x4,5mm
20 50,4 42 2716 848 623 633 518 18 32 29 30 35 18,6 16  M5x10mm 43  M5x8mm
25 64 52 336 1027 746 761 631 22 40 30 36 36,5 22 21 Méx12mm 51  M6x10mm

HG2 HG3 HG4

Modeéle

19 9

10 M2,5x4mm M3x6mm 5 4 125 21 3 57 187 23 11HX2mm 2H9x3mm 1,5 H8x4mm

16 M3x5mm  M4x8mm 8 5 163 35 4 7 247 34 17TH9X2mm 3 H9x3mm 2 H8x5mm M5 13 19 75
20 M4x8mm M5x10mm 10 8 215 36 5 9 32 52 21H93mm 4 H9x4mm 2.5 H8x8mm M5 15 23 10
25 M5x10mm M6x12mm 12 10 266 36 6 12 388 72 26H9x3.5mm 4 HO9x4mm 3 H8x10mm M5 20 235 107

129



HYDRAULIQUE

ACTIONNEURS . @ SOCAH

Pinces pneumatiques
Série MGA

foto Pinces pneumatiques angulaires auto-centrantes
- Longue durée de vie et grande fiabilité - sans entretien.
- Double effet (simple effet sur demande)
- Différentes options de fixation
- Interrupteur magnétique

Fluide Air comprimé filtré avec ou sans lubrification.
Pression .
d'utilisation 2+ 8 bar
Température 5°C+60°C
RCCOE L) 22 Nem 90 Nem 178 Nem 356 Nem
ouverture a 6 bar
Force de serrage en 16 Nem 72 Nem 156 Nem 320 Nem
fermeture a 6 bar
Course 0,3mm 2x20° 2x20° 2x20° 2x20°
Fréquence max 3Hz 3Hz 2Hz 2Hz
39¢g 88 g 180 g 3009

2x trous de fixation @HF5
F2 Diamétre de centrage
face @HC
- Rainure de capteur

ol —

" L r @ Air comprimé dans A : Ouverture de la pince.
Rainure de capteur (n'existe pas en MGA-10) Air comprimé en B : Fermeture de la pince.
30° Ouvert
2x trous de fixation HF3 10° Fermé C1 01
c2 r__'_(_l
TR |
o = B 2x2 trous de fixation
o OF !
O - =
/' A 8
¢ HD-

L3

F5
cé
\Ni
14
4\74 —
&)

F3
HG3

I
I
F6 C7
4 F4 2x entrées Ail He
) X entrées Air
2x trous de fixation HG1

@HF2 traversants

4x trous de fixation HF1

10 23 16,4 53.1 38.6 12 18 23 16 27 114  M3X5.5mm 2.6 M3x6mm
16 30,6 23.6 63.5 44,6 15 22 245 24 30 16 M4x8mm 34  M4x6.5mm
20 42 27.6 78.9 55.2 18 32 29 30 35 186  M5x10mm 4.3 M5x8mm
25 52 33.6 93.6 60.4 22 40 30 36 36.5 22 M6x12mm 51  M6x10mm

Modeéle
10 M2.5x4mm  M3x6mm 6.4 4 172 3 5.7 358 10 11 H9x1.5mm M3 10,4 18,8
16 M3x7mm  M4x8mm 8 7 22.6 4 7 40,7 16 17 H9x1.5mm M5 13 18,3
20 M4x8mm M5x10mm 10 8 28 5.2 9 50,7 20 21 H9x1.5mm M5 15 222
25 M5x10mm M6x12mm 12 10 375 8 12 55,8 25 26 H9x1.5mm M5 20 235

130



ACTIONNEURS @

N

B Caractéristiques techniques

Type
Fluide

Pression d’utilisation

Température

Fréquence max. de travail

Lubrification

Course d’ouverture (mm)

Connexions

SOCAH
HYDRAULIQUE

\ Pinces Paralléles a 3 doigts
Double effet - alésages de 25 a 63 mm

Série de pinces pneumatiques paralléles a 3 doigts.
Disponibles dans 5 tailles.
Version magnétique standard avec rainures sur le corps

pour I'application directe des fins de course magnétiques.

25PPE | 32PPE  4OPPE  50PPE  G63PPE Version Code Référence
air comprimé filtré. La Iubrificat‘ion, si elle est utilisée, doit étre Alésage 25 mm 075053 25PPE
continue.
15+ 7 bar Alésage 32 mm 075054 32PPE
0°C++80°C Alésage 40 mm 075055 40PPE
180 cycles / min.
Alésage 50 mm 075056 50PPE
piston : avec ou sans lubrification
leviers : lubrification nécessaire sur les parties en glissement Alésage 63 mm 075057 63PPE
6 8 ‘ 8 ‘ 12 ‘ 18
M5
N. |Composante Matériau
1 |Corps aluminium
2 | Téte avant aluminium
3 |Tige acier
4 | Piston aluminium
5 |Culot aluminium
6 |Porte-aimant aluminium
7 | Aimant plastoférite
8 |Doigts acier
9 |Levier de commande | acier
10 |Vis acier INOX
11 | Couvercle doigts acier INOX
12 | O-ring NBR
13 | Joints piston NBR
14 | O-ring culot NBR
15 | Joint de tige NBR

131



ACTIONNEURS

Force de serrage

Point de serrage Point de serrage

/"—

=

SOCAH

HYDRAULIQUE

; L L
\\‘F | e
L L
F (N) 25PPE F(N) 32PPE
60
4] o
o) o 100
8 50 ™ peur g ——|osmP:
b 4 ™~ g 80
[0} - [0} ™ 0.5MPa
o " ™~ 0.5MP: © 6
3 ] 3 I 0.4MP
E 2 \0.4MP E 40 _ | 10.3MP;
10 \\\\ggmg 20 - it
* 0.1MP
L (mm) L (mm)
0 10 20 30 40 10 20 30 40
Longueur point de serrage Longueur point de serrage
40PPE F (N) 50PPE F (N) 63PPE
F(N)
350
(&) [
o) © 500
% 200 g 300 g
£ 2 250 8 400 0.6MP:
100 —
° {06V 3 200 [ T—J06MPa B a0 ———_[o5MP
] — [ ] ——05MP: @
» 120 D 150 — Q ———[0.4MP:
0.5MP. o 0 AMP o
2 — ™ 5 R 5 200
5 80 [ 04MP L 100 | [T+ oBwP L —03WP
[ T T————10.3MP3 —1 | | 02MPa 100 — 0.2MP:
2 — 0.2MPa 50 o-AMPa _— l0.AMP
I L (mm) L (mm)
L(mm) ©0 10 20 30 40 50 60 70 20 40 60 80 100
0 10 20 30 40 50 Longueur point de serrage Longueur point de serrage
Longueur point de serrage
25° 25°

gorges pour
le capteur

3-M4X0.8X10dp
trous de fixations

ouvert 7
fermé 10

112 |

55
40

[
7.6 _17

2-M5X0.8
entrée de l'air

6-M3X0.5X6dp
trous de fixations

ouvert 20
fermé 14

132



ACTIONNEURS @

Type 32PPE

SOCAH

HYDRAULIQUE

3-M5X0.8X10dp
trous de fixations

gorges pour le capteur

2-M5X0.8

ouvert 12 20 entrée de |'air
fermé 8 9
64
|2
Il
A %
o 2
8 A
w g ‘ |
AN 2
M 2
252

14 6-M4X0.7X8dp
trous de fixations

ouvert 24

fermé 16
'Lo“"e‘x
)
Type 40PPE
20 20°
3-M5X0.8X10dp
trous de fixations

&/ & 2-M5X0.8
entrée de |'air

gorges pour le capteur

21
ouvert 14 P o @70
®|  fermé 10 L’ﬁ R
IR
! |
: ® |
of Q
| ‘(2 |
O |
262
16 6-M4X0.7X8dp
[% trous de fixations

ouvert 028
fermé 220

133



ACTIONNEURS

Type 50PPE

(&)

SOCAH

HYDRAULIQUE

2-M5X0.8
entrée de |'air

ouvert 17 47 24
fermé 11 104 ~ 282

’
Eﬂ
20

72
1o| 20
49

Type 63PPE

Z_ 345 38
5 gx Q)Sbeu é)é’xsa
& & N
rn_ ‘\ 2 ‘
N - = B
T g
=3 . § 'S
~T
o S
76 3-M6X1X12dp
gorges pour le capteur, 2-M5X0.8
. entrée de I'air
6
ouvert 23 o
< fermé 15 o 2102

JI)

25

88

o

T
286

<
40.4 258 ‘
59

6-M5X0.8X10dp

trous de fixations
ouvert 046

fermé 230

134



@ SOCAH

| Accessoires vérins
Amortisseurs hydrauliques réglables

B Caractéristiques techniques

Température Type DR: +5°C = +70°C Version
P Type DRF: + 12 °C + + 90°C
Corps : Acier bruni Sans arrét mécanique DR
o Tige : Acier Inoxydable
SISt Ressort : Acier
Joints : Nitrile (NBR) — Polyuréthane, Elastomére Avec arrét mécanique DRF
Vitesse maximum 4mls incorpore
d’impact
B
F c
COURSE
M G _[ ECROU J
w — — —>7 — _— R I‘ —] H— T
2 — L 2
PLANT A CLES FILETAGE J 40

S : Mesure
- Capacite dabsorplion  refficacite
Référence Course (Kg)
Par cycle Par heure :
(W:g) (W4) Min Max
DR1008 8 10x1 665 145 25 88 40 - 6 - 65 12 13 18 3600 0,2 10 26
DR1210 10 12x1 84 18 35 108 60 - 8 - 8 6 14 4 6000 0,9 57 43
DRF1412 12,5 14x15 87 175 8 12 61 12 12 12 10 85 17 17 35000 0,6 90 60
DRF2019 19,1 20x1,5 1179 30 48 168 747 12,7 168 18 11 132 24 25 45000 2,3 226 130
DRF2525 254  25x1,5 1426 36,3 6,3 224 897 127 229 23 11 166 30 88 68000 9 1360 310
DRF2540 40 25x1,5 189 511 63 224 1213 127 229 23 11 166 30 100 90000 14 2040 400

135



(q B e

Facteurs de calcul

Symboles

W1 = Energie cinétique par cycle (Nm)
W2 = Energie motrice par cycle (Nm)
W3 = Energie totale par cycle (Nm)
Wi = Energie totale par heure (Nm/h)
F = Force motrice (N)
x = Nombre de cycles par heure (1/n)
s = Course de I'amortisseur (m)
v = Vitesse de la masse (m/s)
m = Masse a freiner (Kg)
ME = Mesure d’efficacité (Kg)

Les amortisseurs sont sélectionnés selon leur capacité d’absorption d'énergie.
Les valeurs de capacité déterminent aussi bien la masse décélérable que I'éner-
gie absorbable par cycle et par heure.

Les prestations requises doivent donc étre comparées dans le tableau des
capacités des amortisseurs, pour s’assurer que I'énergie puisse étre absorbée,
transformée en chaleur et dissipée dans I'atmosphére.

- Procédure de choix

1) Déterminez avec précision les données du probléme, c'est a dire les facteurs
de calcul m, v, F, x, s, indiqués ci-dessus.

2) Calculez I'énergie cinétique de la masse : W1=0,5.m. v2 (Nm).
Choisissez un amortisseur avec une capacité pour un cycle supérieure a la
valeur calculée. La course choisie doit étre utilisée au point “3” ci-aprés

3) S'ily a une force motrice externe (vérin pneumatique ou hydraulique, moteur,
gravité, etc.) calculez le travail effectué :
W2=F s (Nm).

4) Calculez I'énergie totale a dissiper par cycle :

W3 =W1+W2 (Nm).

Vérifiez que cela rentre dans les limites de capacité de I'amortisseur choisi.
Dans le cas contraire, il faut prendre en considération un amortisseur avec une
course ou un diametre plus élevé et éventuellement recalculer W2 et W3.

Il est possible qu'il faille confronter les amortisseurs avec des courses différentes
en répétant les calculs a chaque fois.

5) Il est opportun de choisir un amortisseur qui ait une capacité de 25 % supé-
rieure & celle demandé dans le but :

a) D'accepter d'éventuelles futures augmentations de I'énergie d'impact ;

b) De travailler avec des marges de sécurité face a des vitesses difficilement
quantifiables.

c) D'assurer une longue vie a I'amortisseur, en particulier s'il opére dans un lieu
poussiéreux et contaminé.

136

Energie — En phase de sélection, les facteurs qu'il faut considérer sont :

Energie cinétique (W1) : c'est 'énergie engendrée par le poids et par la vitesse de la
masse a décélérer.

Energie motrice (W2) : c’est le travail donné a la force motrice qui agit sur la masse &
décélérer pour la course de décélération.

Energie totale par cycle (W3) : c'est la somme des deux valeurs précédentes et elle
correspond a I'énergie a évacuer a chaque cycle.

Energie totale par heure (W4) : c’est le produit de I'énergie totale par cycle par le
nombre de cycles par heure ; c’est donc I'énergie que I'amortisseur doit dissiper
toutes les heures.

Mesure d'efficacité (ME) : c'est la masse théorique qui avec la méme vitesse que la
masse réelle aurait, sans force motrice, une énergie équivalente a I'énergie totale par
cycle (W3) que nous avons dans I'application réelle. Ce n’est pas la masse a freiner;
elle n'indique pas la force supportée par 'amortisseur.

6) Calculez la mesure d'efficacité :

Tout en vérifian que le chiffre obtenu est compris avec certitude dans les limites
indiquées pour 'amortisseur choisi, pour obtenir une décélération linéaire et
progressive.

Ws . 2
ME= —— (Kg)



DISTRIBUTION




@ SOcCAH

Distributeurs et
électrodistributeurs série E et
NAMUR

Modules pour modéles :
MPK-14 éléctrodistributeur K1/4
MPB-8 a commande directe 3/2 G1/8

——

I Principe de fonctionnement

Le distributeur 5/2 est maintenu dans la position normale, les ports 4 et 5 et 1 et 2 sont connectés et la position est maintenue grace a la
pression assurée au plus petit piston (cbté droit de la soupape).

Lorsque la soupape est actionnée, la méme pression est introduite dans le plus grand piston.

Dans la version ressort mécanique, la vanne est maintenue dans sa position normale par ce dernier. Dans les versions bistables, la position
de la vanne reste dans son dernier état.

Position normale

Position travail

138



DISTRIBUTION @

- Commande d’entrainement manuelle

Pousser la vanne actionnée sans
blocage.

Libérer le bouton pour revenir a la
position normale.

Pour actionner la valve,
pousser  en permanence
la commande manuelle a 90°.
Pour revenir & la position nomale,
pousser a nouveau et tourner de
90° dans l'autre sens.

Si le M/O n’ est plus nécessaire,
tournez-le dans le sens anti-
horaire jusqu'a ce qu'il se casse.

B Caractéristiques

Les distributeurs VESTA G1/8, G1/4 et G1/2 sont disponibles avec la nouvelle version 3/2, 5/2 et 5/3 avec plusieurs systémes d’actionnement

et de repositionnement.

Performances de fonctionnement élevées méme dans des conditions d'utilisation particuliérement complexes.

La bobine en alliage léger permet des débits nominaux élevés (D).
Elle est plus résistante face aux agents agressifs grace au traitement superficiel au nickel (Processus Niploy) (A).

SOCAH

HYDRAULIQUE

Si le M/S requise aprés la
rupture, un tournevis peut étre
utilisé.

Tous les modeles de distributeurs avec G1/8, G1/4 ou G1/2 peuvent également étre utilisés en I'absence de graissage.

Niploy Process offre un alliage Iéger

Flux d'air normal

Joints autolubrifiés

Possibilité de fonctionner
continuellement sans lubrification

Haute fréquence de travail

Protégé contre
I'environnement de travail

139



DISTRIBUTION @

140

SOCAH

HYDRAULIQUE
B Index - distributeurs et électrodistributeurs Série E
Distributeurs G1/8
B ] ‘:j Zl T .-'_q EDDN-’ [)—Di'ﬂ"i . E T . "3..
monostable monostable monostable monostable bistablé -
retour de pression retour de pression retour ressort retour ressort
interne int
73.E|32.V1 P618 73.E|%§E'\1F1 P918 73.E32.V1IP6M8 73.E32.V1P9M8 73.E32.V2P018
o0 1 T AP L O (P PV 0 OO k! 01 ¥
monostable monostable bistable bistable monostable monostable
retourir?tz r?]r:ssmn retour ressort avec différentiel centre fermé centre ouvert
73.E52.Vv1P018 73.E52.V1PM18 73.E52.V2P018 73.E52.V2PD18 73.E53.V2P618 73.E53.V2P918
Electrodistributeurs G1/8
w1 =y 2R ISR I A IR -2 1/
monostable - retour  monostable - retour monostable - monostable - .
L S bistable
de pression interne de pression interne retour ressort retour ressort

72.E32.W1S618  72.E32.W1S918 72.E32.W1S6M8 72.E32.W1S9M8

72.E32.W2S018

H B3 Y 1 ™ W 0 ™
monostable monostable L . .
retour de pression bistable bistable bistable
interele retour ressort centre fermé centre ouvert
72.E52.W1S018 72.E52.W1SM18 72.E52.W2S018 72.E53.W2S618 72.E53.W2S918
Tension 12/24vcc 48-115-220 vca
Distributeurs G1/4
T 1 ; = ! E 'y - . D‘ [ e Ll M W 14
t :..—IJ sl 1 Zl_\_l - ﬂfﬁ
monostable monostable monostable monostable 1
retour de pression retour de pression retour ressort retour ressort bistable
interne interne
73.E32.V1P614 73.E32.V1P914 73.E32.V1IP6M4 73.E32.V1P9M4 73.E32.V2P014
r| .-.I.l: ' E._I_r_llulI LIJ FIEE u g L "% 1IN
monostable monostable bistable bistable bistable bistable
retourirc]itz r;:]r:ssmn retour ressort avec différentiel centre fermé centre ouvert
73.E52.V1P014 73.E52.V1IPM14 73.E52.V2P014 73.E52.V2PD14 73.E53.V2P614 73.E53.V2P914
Electrodistributeurs G1/4
monostable monostable monostable monostable o
retour de pression retour de pression retour ressort retour ressort bistable
interne interne
72.E32W1S614  72.E32.W1S914 72.E32.W1S6M4 72.E32.W1S9M4 72.E32.W2S014
. I.:.' R E ... 1 '.I.! ".
N R NN S 1 1 SO . )1 8
monostable monostable . bigtab|e bistable
retouﬁr?t%r%fss'on retour ressort bistable centre fermé centre ouvert
72.E52.W1S014 72.E52.W1SM14 72.E52.W2S014 72.E53.W2S614 72.E53.W2S914
Tension 12/24vcc 48-115-220 vca

Pieces d'assemblage et de rechange

- =
~F o G1/4
— PCH 014 (G1/4) KM 014 (G1/4) SET1 1/4 SG
ME.14 (G1/4) PCH 018 (G1/8) KM 018 (G1/8) SET2 1/4 SG
ME.18 (G1/8)

G1/4
RTCOV.14
SBCOV.14
SACOV.14

G1/8
RTCOV.18
SBCOV.18
SACOV.18



DISTRIBUTION @

SOCAH

HYDRAULIQUE
Distributeurs G1/2
LI ANNNR E{T e A S aRiri=
monostable monostable monostable monostable bistable.
retour de pression retour de pression retour ressort retour ressort
interne interne
73.E32.V1P612 73.E32.V1P912 73.E32.VIP6M2  73.E32.V1P9M2 73.E32.V2P012
e w BT T E?IJZ B 0 ST 7
monosta-ble. monostable bistable bistable bistable
retour dte pression retour ressort centre fermé centre ouvert
interne
73.E52.V1P012  73.E52.VIPM12 73.E52.V2P012  73.E53.V2P612 73.E53.V2P912
Electrodistributeurs G1/2
B 1/ P B0 B [ L o RN E B
monostable monostable monostable monostable
retour de pression retour de pression retour ressort retour ressort bistable
interne interne
72.E32.W1S612 72.E32.W1S912 72.E32.W1S6M2 72.E32.W1S9M2 72.E32.W2S012
B Bl BT ol e el e
monostable monostable - Y b N
. ) i R bistable -
retour de pression N it bistable bistable
interne FeIourresso centre fermé centre ouvert

72.E52.W1S012 72.E52.W1SM12

Tension 12/24vcc 48-115-220 vca

"

72.E52.W2S012 72.E53.W2S5612 72.E53.W2S8912

EIeotrod|str|buteurs a action directe et piéces de rechange

£ m @ B

S,

e

U"W

7w oW e EL PL-BE GE 1 oL L/ LJ—|—|'"*" “
T BE.-...NF BE 1M-..NF  BE.M-..NF MBE-4-.. MBE-8NF-.-
BE1-..NF - : : - Electrodistributeur - MS
o I/ w 'Im” LT e “\‘\1 3-8 4 o I
BE1-..NO BE.-..NO BE 1M-.NO  BE.M-..NO s E?A?EJ?‘Jth-'-
- commande directe commande directe ectrodistributeur
commande directe ©*TATCE T8 commands commande drecte g GE Gl SET11125G
manuelle manuelle
juxtaposable SET21/28G
B Index - distributeurs et électrodistributeurs Série NAMUR
Distributeurs 3/2 Electrodistributeurs 3/2
AT ENIR SO MO, T B
monostable monostable » ¢ monostable monostable bistable
retour ressort  retour de pression  bistable retour ressort retour de pression
interne interne

73.NM32.V1P-SR

73.NM32.V1P-PR

73.NM32.V2P-TP 72.NM32.W1S-SR  72.NM32.W1S-PR 72.NM32.W2S-TP

Tension 12/24vcc 48-115-220 vca Distributeurs 5/2
‘2 .
—h L.
Ik LS o3 R 1 = S
monostable monostable bi ‘tLbI
retour ressort retour de pression Istable
interne
73.NM52.V1P-SR 73.NM52.V1P-PR 73.NM52.V2P-TP
Electrodistributeurs 5/2
4 1 LI a ¥
monostable monost}:\ble -
retour ressort retour de pression bistable
interne

72.NM52.W1S-SR
Tension 12/24vcc 48-115-220 vca

72.NM52.W1S-PR 72.NM52.W2S-TP

141



DISTRIBUTION

_ @ SOCAH

HYDRAULIQUE

73.E32.V1P1

Distributeur 3/2
Commande pneumatique - retour pression interne

P
L4} ¥ {
(=
Symboles '
T : - & - - n "
V32V1P61 V32V1P91
Schémas
= ks A B € D E @& & H
= =pF e GI/E 30 6 T4 I8 2% 425 GLUE GIE
'. Gl 40 30 E1% 30 3 42% G4 GIE
< L L - " pnia GUE 60 40 17 40 50 55 QLI GUE
schéma aéraulique G 1/8” schéma aéraulique G 1/4” schéma aéraulique G 1/2” Pression pilote
Distributeur 3/2
Commande pneumatique - retour ressort
-
]
w
Symboles |

V32VIPEM V32V1POM

Schémas

- - : ' e

= " | ’ | A B © D E B & H

- e . ) ™ GI/E 3 26 74 18 23 4235 GIE GIE

- - ’ | : L GIf4 40 30 EIS 20 30 425 Gl GLE
! - JRILEL L B TR R . G2 60 40 WM 40 50 85 GIE G

schéma aéraulique G 1/8” schéma aéraulique G 1/4” schéma aéraulique G 1/2” Pression pilote

142



DISTRIBUTION

73.E32.V2P01

@ SOCAH

HYDRAULIQUE

Distributeur 3/2
Double commande pneumatique

Symboles
k HE T

Schémas

schéma aéraulique G 1/8” schéma aéraulique G 1/4”

73.E52.V1P1

a

schéma aéraulique G 1/2” Pression pilote

T
T 4
- B -

A B C D E @F G H

G W 3 TR 18 X3 425 GUVE GIE
40 0 B X W 425 G4 Gl
B0 40 132 40 0 B3 GIA2 GLW

Distributeur 5/2
Commande pneumatique

Symboles
LE:'E : . *'—I""i'w.
T - B
V52V1P01 V52V1PM1
Schémas

2

schéma aéraulique G 1/8”

schéma aéraulique G 1/4” schéma aéraulique G 1/2” Pression pilote

=

il
a |

e

-

= O
X

A B C D E & & H @ L M
WA 30 2 90 18 2% 43 GIE GIER 335 6 M
14 40 30 100 20 30 4.3 Gl GLER 335 N ME
B2 &0 80 &7 40 B0 55 GMNY GIR —  —  —

143



@ SOcAH

73.E52.V2P1

Distributeur 5/2
Double commande pneumatique

Symboles

'l

V52V2P01 V52V2PD1

Schémas
- nr
. =
=:,_'__.=.=-F"'"'- A B C D E & G H @i L ]
- ) s WA 30 36 % 18 31 435 GIA GIE 125 M6 M
_ i 14 40 30 104 X0 M0 425 GIA G1E 328 N 248
' P e 172 60 40 172 40 30 55 GI2 GUE
schéma aéraulique G 1/8 schéma aéraulique G 1/4 schéma aéraulique G 1/2” Pression pilote
Distributeur 5/3

Double commande pneumatique

| " )
& (=] [: | -
@ . "2 =) | o
: &
symbOIes - -
i3 . ¥
e -
i 5 } gu r-_ ||| i - [ - - A - - =
V53V2P61 V53V2P91
Schémas
-
-
____,_d:—-‘f—-":_":_ A B C D E S & H @ L M
s B 30 2 08 18 23 4% GIAE GUE 3235 I8 10
| : -—| W4 40 30 105 30 30 435 Gl GI8 325 11 248
R 142 &0 40 193 40 50 55 GNP GUE
schéma aeraullque G 1/8 schéma aéraulique G 1/4 schéma aéraulique G 1/2 Pression pilote

144



DISTRIBUTION

72.E32.W151

(S

SOCAH
HYDRAULIQUE

Electrodistributeur 3/2

Commande électropneumatique - retour pression interne

Symboles

NP i
E32W1S61 I E32W1S91
Schémas

schéma aéraulique G 1/4”

schéma aéraulique G 1/8” schéma aéraulique G 1/2”

72.E32.W1SM

(4]

o,

D E B G

W4 40 T3 30 140
WE G &0 40 187

LTHE
i
1
1
i
1
IS
L2 E - -
1 ¥
(2] B
) a
! ot L
A& -
A AT E C
Ll 63 M O133

119
125
167

18 23 435 GI/B
20 3 A5 G4
40 %0 53 G2

Electrodistributeur 3/2
Commande électropneumatique - retour ressort

Symboles

LI e SB[ o
E32W1S6M E32W1SOM
Schémas

schéma aéraulique G 1/8” schéma aéraulique G 1/4” schéma aéraulique G 1/2”

A KV B C

1

= e

g
F

o E BF G

T T ]
4 40 73 30 140
L2 8D &3 &0 AT2

11%
15
158

18 23 &2 G1W
20 30 43F GlA
40 % 55 GL2

145



€ HSQSAH

72.E32.W2S01

Electrodistributeur 3/2
Double commande électropneumatique

ey et

] e
¢ -
=]
|
"
T
Symboles 1 |
a1 215 R TR
- 1] . - B
Schémas
. . A A B € 01 D E B 6 B L
b “ 1E B3 OB RS 1 N3G 1B 23 425 G 12% M
- -- I &0 73 30 158 M43 20 30 435 014 325 I
; N i =P o o e 2 60 B0 40 221 M7 40 50 55 G2
schéma aéraulique G 1/8” schéma aéraulique G 1/4” schéma aéraulique G 1/2”

72.E52.W151

Electrodistributeur 5/2
Commande électropneumatique

Symboles

E52W1S01 E52W1SM1

Schémas

) A A B £ C1 D E BF G
= - ; 18 10 6] 26 197 169 1B 28 425 GIA
EEEEEEEE  EEEs= ] I ] 14 40 73 30 203175 20 30 425 GIM
‘ e N, 2 ¥ ¥ L : L™ 12 50 60 &0 240 22 &0 50 55 GIA
schéma aéraulique G 1/8” schéma aéraulique G 1/4” schéma aéraulique G 1/2”

146



€ HSQSAH

72.E52.W2S01

Electrodistributeur 5/2
Double commande électropneumatique

Symboles

Schémas

= . - A M B € €1 D E B G @ L

- ’ - & 30 63 26 205 186 18 23 425 GIAE 325 186

: | | - | 4 &0 73 30 X0 1N N0 30 475 Gl 335 N
: b - o T JL NN I R 1 G0 GO 40 X0 352 40 %0 55 G2

schéma aéraulique G 1/8” schéma aéraulique G 1/4” schéma aéraulique G 1/2”

72.E53.W251

Electrodistributeur 5/3
Double commande électropneumatique

P ==
fezsd
& §
@®@dl . |
p @ ’
Symboles 1
- !
é g . i - l- ! H -t
T [ at Ll [ 1% -1
E53W2S61 E53W2S91
Schémas
§ - A M B € £V D E @ 6 @ L
- o - VB33 ) 6 X 198 18 20 425 GLE AN aRb
o | - 174 &0 73 30 1@ M3 ¥ 30 475 GL4 IS 1
¥ L | . — Ca 2 P p— - 12 60 &3 40 M0 M2 40 %W 4% 6L — —
schéma aéraulique G 1/8” schéma aéraulique G 1/4” schéma aéraulique G 1/2”

147



@ SOcCAH

Distributeurs et
électrodistributeurs mini
série K

Modules pour modéles :

MPK-14 éléctrodistributeur K1/4
MPB-8 a commande directe 3/2 G1/8

—

I Principe de fonctionnement

Le distributeur 5/2 consiste a assurer le maintien de la bobine dans la position de repos par I'action d’'un ressort mécanique pour que la
pression créée par la source d'air comprimé dans la conduite d'alimentation agisse sur la navette elle-méme (g . 1) reliant les pistes 1-2 e 4-5..

L‘électrodistributeur relie le conduit 1 avec la piéce dans laquelle est logé le piston de commande. Ce dernier compare le jeu de forces créé
par le ressort et la pression sur le c6té opposé de la bobine, en le déplagant de fagon a connecter les canaux.

La mise hors tension du distributeur réinitialise la position de départ. La combinaison du systeme de ressort avec repositionnement
mécanique du pneu permet d’avoir toujours le flic en position de repos, méme aprés la chute de pression du systéme.

Les systémes bistables (éléctrodistributeurs double commande ou double pneumatiques) en I'absence de connexions de signaux sont
formés dans le dernier disque.
Position normale

Position travail

148



@ SOCAH

- Commande d’entrainement manuelle

Caractéristiques

Les distributeurs mini de la série K de Vesta fonctionnent sur le principe du tiroir équilibré (voir g .1 et 2). lls sont de trés petites dimensions
et intégrent de petites batteries compactes.

Un soin particulier a été apporté a la conception et la mise en ceuvre de chaque composant du produit, pour permettre une haute performance
fonctionnelle. Cela garantit une fréquence de fonctionnement élevée et une longue durée de vie du systéme .

+  réduction de l'inertie des piéces en mouvement

+  réduction de la friction interne

+  degré plus élevé de résistance aux agents extérieurs agressifs.

Les électrodistributeurs complets avec bobine et connecteur sont conformes aux lignes directrices de I'UE relatives a la compatibilité
électromagnétique (89/336 / CEE) et basse tension (73/23 / CEE) .

Possibilité de fonctionner continuellement Bobine d'alliage Iégere Corps en nickel traité
sans lubrification

Haut débit nominal : Haute fréquence de travail
(730, 1300, 4000 Nl/min)

149



€ HSQSAH

HYDRAULIQUE

B Caratéristiques techniques

G1/8’= & 6 mm

Diamétre G1/4’= & 8 mm
G1/2"= @ 14 mm
G1/8”: 730 (552) NI/min
G1/4”: 1300 (1040) Nl/min
G1/2”: 4000 (3500) NI/min

73.K32.P1618  73.K32.P1918 73.K32.P2018 73.K52.P1018 73.K52.DP218 73.K52.P2018 73.K53.P2318  73.K53.P2618  73.K53.P2918

- 3,1 bar 3,1 bar 3,1 bar (12)1,35b
Pression (bar) (9 bar) (9 bar) 0,97 bar (9 bar) (14) 0,97 bar 0,97 bar 3 bar 3 bar 3 bar
Fréquence maximale 30 Hz 30 Hz 33 Hz 30 Hz 30 Hz 33 Hz 10 Hz 10 Hz 10 Hz
Plage de pression 2,5+ 9bar 2,5+ 9bar 0+9bar 2,5+ 9bar 0+9bar 0+9bar 0+9bar 0+9bar 0+9bar
G 1/4” 73.K32.P1614 73.K32.P1914 73.K32.P2014 73.K52.P1014  73.K52.DP214  73.K52.DP214  73.K53.P2314 73.K53.P2614  73.K53.P2914
: 3,1 bar 3,1 bar 3,1 bar (12)1,35b
Pression (bar) (9 bar) (9 bar) 0,97 bar (9 bar) (14) 0,97 bar 0,97 bar 3 bar 3 bar 3 bar
Fréquence maximale 30 Hz 30 Hz 33 Hz 30 Hz 30Hz 33 Hz 10 Hz 10Hz 10 Hz
Plage de pression 2,5+ 9bar 2,5+ 9bar 0+9bar 2,5+ 9bar 0+9bar 0+9bar 0+9bar 0+9bar 0+9bar
G 1/2” 73.K32.P1612  73.K32.P1912 73.K32.P2012 73.K52.P1012 - 73.K52.P2012  73.K53.P2312  73.K53.P2612  73.K53.P2912
Pression (bar) 3,1 bar 3,1 bar 0,97 bar 3,1 bar 0.97 bar 3 bar 3 bar 3 bar
(9 bar) (9 bar) (9 bar)
Fréquence maximale 15 Hz 15 Hz 18 Hz 15 Hz 18 Hz 10 Hz 10 Hz 10 Hz
Plage de pression 25+9bar | 25+9bar 0+9bar 2,5+9bar 0+9bar 0+9bar 0+9bar 0+9bar

72.K53.W2S918 72.K69.W2018

G 1/8” 72.K32.W1S618 72.K32.W1918 72.K32.W2S018 72.K52.W1018 72.K52.WP2018 72.K52.W10E8 72.K52.W20E8 72.K53.W2S318 72.K66.W2018
72.K53.W2S618 72.K99.W2018

Fréquence maximale 27Hz AC 27Hz AC 42Hz AC 27Hz AC 42Hz AC 27Hz AC 42Hz AC 12Hz AC 27Hz AC

(Hz) 17Hz DC 17Hz DC 34Hz DC 17Hz DC 34Hz DC 17Hz DC 34Hz DC 10Hz DC 17Hz DC
Pression (bar) 2,69 bar = 2,5+9 bar @ 1,59 bar | 2,5+9 bar @ 1,5+9 bar 0+9 bar 0+9 bar 3+9 bar 3+9 bar
Pilote de port externe - - - - - M5 M5 - -

3+9 bar 3+9 bar

Pression - - - - -

72.K53.W28914  72.K69.0W2014
72.K32.W1S614 72.K32.W1914 72.K32.W2S014 72.K52.W1014 72.K52.W2014 72.K52.W10E4 72.K52.W20E4 72.K53.W2S314 72.K66.W2014

72.K53.W2S614 72.K99.W2014

Fréquence maximale 27Hz AC 27Hz AC 42Hz AC 27Hz AC 42Hz AC 27Hz AC 42Hz AC 12Hz AC 27Hz AC

(Hz) 17Hz DC 17Hz DC 34Hz DC 17Hz DC 34Hz DC 17Hz DC 34Hz DC 10Hz DC 17Hz DC
Pression (bar) 2,5+9 bar = 2,6+9 bar = 1,6+9 bar 2,5¥9 bar | 1,59 bar | 0+9 bar 0+9 bar 3+9 bar 3+9 bar
Pilote de port externe - - - - - M5 M5 - -
Pression - - - - - 3+9 bar 3+9 bar - -

G 1/2” 72.K32.W1S612 72.K32.W1912 72.K32.W2S012 72.K52.W1012 72.K52.W2012 72.K52.W10E2 72.K52.W20E2 72.K53.W28312  72.K53.W2S612

Fréquence maximale 13Hz AC 13Hz AC 17Hz AC 13Hz AC 17Hz AC 13Hz AC 17Hz AC 13Hz AC 13 Hz AC

(Hz) 11Hz DC 11Hz DC 16Hz DC 11Hz DC 16Hz DC 11Hz DC 16Hz DC 8Hz DC 8HzDC
Pression (bar) 2,6¥9 bar = 2,5+9 bar @ 1,59 bar | 2,56+9 bar @ 1,5+9 bar 0+9 bar 0+9 bar 3+9 bar 3+9 bar
Pilote de port externe - - - - - M5 M5 - -
Pression - - - - - 3+9 bar 3+9 bar - -

150



DISTRIBUTION @

SOCAH

HYDRAULIQUE
B Index - distributeurs et électrodistributeurs Série K
. Distributeurs G1/8 —
LI S AR i S el
monostable monostable o monostablel
retour de pression retour de pression bistable retour de pression
interne interne interne
73.K32.P1618 73.K32.P1918  73. K32 P2018 73.K52.P1018
= i e ~ B
M- e TR -STLIR- ILI <Sho.
bistablle bistable bistable bistable bistable H*‘“‘“-‘ ”_* @ 85 onobloc
avec différentiel centre & pression centre fermé centre ouvert — jusque 10 tailles
73.K52.P2018  73.K52.DP218 73.K53.P2318 73.K53.P2618 73.K53.P2918 74.KME.18...
i i Electrodistributeurs G1/8 B
T T —T— i .
i I”rgj"“ ':LE]_J__ b2 AR = ﬁ:E&
monostable monostable ' monostable
retour de pression retour de pression bistable retour de pression
interne interne interne
72.K32.W1S618 72.K32.W1S918 72.K32.W2S018 72.K52.W1018
3 | _ - . J...i_:
bistable monostable bistable
retour de pression retour de pression
externe externe
72.K52.W2018 72.K52.W10E8 72.K52.W20E8
BT e i T [ i =2 T L reL T W T3 ST o W ToTe- LI W Tiles
bistabl.e bistable bisltable bistable 3/2 NF bistable 3/2 NF 3/2NF +3/2NO
centre & pression centre fermé centre ouvert retour ressort retour ressort -retour ressort
72.K53.W2S318

72.K53.W2S618
Tension 12/24vcc 48-115-220 vca

72.K53.W2S918

72.K66.W2018 72.K99.W2018 72.K69.W2018

* Précisez le voltage

- Distributeurs G1/4-G1/2 :
R NITA = A =R T3 <UL
monos'ta'ble. monostable bi stabi 9: monostable
retour de pression  retour de pression retour de pression
interne interne interne
73.K32.P161 73.K32.P191 73.K32P201 73.K52P101
e L’_‘.L,..B g i S O S o =2
bistable bistable bistable bistable - bistable - ‘“‘m-..,,_ﬁ <@ :‘"monobloc
avec différentiel centre a pression centre fermé centre ouvert — o jusque 10 tailles
73.K52.DP214 73.K52.P201 73.K53.P231 73.K53P261. 73.K53.P291 74.KME.14...
Electrodistributeurs G1/4-G1/2
e ARIVA S A=Y T B
monostable monostable monostable
retour de pression retour de pression bistable retour de pression
interne interne interne
72.K32.W1S61 72.K32.W1S91 72.K32.W2S01 72.K52.W101
LI S BT
o monostable bistable
bistable retour de pression retour de pression
externe externe
72.K52.W201 72.K52.W10E 72.K52.W20E
0 3 O W T B I e (Il W T ST Wi T
bisiable bistable bistable bistable 3/2 NF bistable 3/2 NF 3/2NF + 3/2NO
centre a pression centre fermé centre ouvert retour ressort retour ressort retour ressort
72.K53.W2S31 72.K53.W2S61 72.K53.W2S91 72.K66.W2014 72.K99.W2014 72K69.W2014

Tension 12/24vcc 48-115-220 vca

151



(q B

73.K32.P11

Distributeur 3/2
Commande pneumatique - retour pression interne et ressort

Symboles
K32P161 K32P191
Schémas
A B € D O G W &m
B 20 1B 662 323 37 GV GUE 32 B
R L B T e R R
2 50030 W8 458 53 032 G "
schéma aéraulique G 1/8” schéma aéraulique G 1/4’ schéma aéraulique G 1/2” Pression pilote
Distributeur 3/2

Double commande pneumatique

Symboles

K32P201

Schémas

A B € D O G H B M

e XEOIE TAI XD AR GUM GLE 34X B
e C3RI1 BR3 293 AR G GWE O3S 7
W2 owr 39 0F ARG 57 GL? GHE 1

schéma aéraulique G 1/8” schéma aéraulique G 1/4’ schéma aéraulique G 1/2” Pression pilote

152



€ HSQSAH

73.K52.P101

Distributeur 5/2

Commande pneumatique - retour pression interne et ressort

Symboles

K52P1018 K52P1014-K52P1012

Schémas

A B £ 0 E F &6 H B LM

"M 78 18 B0 3% (3 33 GIE GIE A7 35 B
O3 32 % 50 1A AT G1M GHE 3573
- TR T L1 G Gus L

schéma aéraulique G 1/8” schéma aéraulique G 1/4’ schéma aéraulique G 1/2” Pression pilote

Distributeur 5/2

Double commande pneumatique différente

Symboles

K52P2018 K52P2014-K52P2012

Schémas

schéma aéraulique G 1/8” schéma aéraulique G 1/4’ schéma aéraulique G 1/2”

A B C D E OF G H @& L ™

B X 18 B 35. B3 32 GIB GLE 32 35 3
W3 T 50 16 A2 01 GLE 3 - T
W2 50 30 108 Teb &2 GIF2 Gl -1

Pression pilote

153



@ SOCA

73.K52.DP21

Distributeur 5/2

Double commande pneumatique

Symboles
K52DP218 K52DP214
Schémas

A E 4 o E @F & H & L M
W& 26 18 & 3 13 32 GWE GlA 3T 35 8
RIS P A 1 C R B Y TR R R el
schéma aéraulique G 1/8” schéma aéraulique G 1/4’ Pression pilote
Distributeur 5/3
Double commande pneumatique (centre sous pression)
Double commande pneumatique (centre fermé)
Double commande pneumatique (centre ouvert)
Symboles
K53P2318 K53P2618 K53P2918
0 112 SO 0 Y 2111 %
K53P2314-K53P2312 K53P2614-K53P2612  K53P2914-K53P2912
Schémas
A B 14 o E @F G H & L M
W I8 18 &R 35 13 32 GLE 1A 32 35 B
T UAI09 B0 I82IAT GHM GIE 35 073
W B0 30 108 ME - 52 GHY G1E = 11

schéma aéraulique G 1/8”

154

schéma aéraulique G 1/4’

schéma aéraulique G 1/2” Pression pilote



€ HSQSAH

72.K32.W1S1

Distributeur 3/2
Commande électropneumatique - retour pression interne et ressort

Symboles

[]

1a

K32W1S618-K32W1S614-K32W1S612

Schémas
A A1 B £ £1 [ E oM
WE .28 -53 18 1123 -9% 337 12 GIB 17 B
e 32 <5531 =NORS 20 42 GiM 35 13
YR OS0=F5 R IS0 -13F 454 52 G 1]
schéma aéraulique G 1/8” schéma aéraulique G 1/4’ schéma aéraulique G 1/2”
Distributeur 3/2

Double commande électropneumatique

Symboles

T i

K32W2S018-K32W25014-K32W25012

Schémas
A Al B C €1 o BF G 8 M
e @8 ~53 18 170 -143 222 32 GIE 33 o8
LI S P U o B S T L
W2 %) <253 -0 - 456 52 G2 - N
schéma aéraulique G 1/8” schéma aéraulique G 1/4’ schéma aéraulique G 1/2”

155



@ SOCA

72.K52.W101

Distributeur 5/2
Commande électropneumatique - retour pression interne et ressort

Symboles

K52W1018 K52W1014-K52W1012

Schémas

A AT B L3 (4] e E & 4 @& LM

T T MRt R | o T P AR 15 33 G1A LY A
TR T A S - R T 7 R T
W o -7 W o-ash <Nk ME - 32 U - 1]

schéma aéraulique G 1/8” schéma aéraulique G 1/4’ schéma aéraulique G 1/2”

Distributeur 5/2

Double commande électropneumatique

Symboles
LK 4

K52W2018 K52W2014-K52W2012

Schémas
K Al B € £ D E B & B LM
IF A=A IR0 -1 B 9% k3 Gim A A% B
LIEIRNEE 5 FEEs- S <Rt s RO " T 1 B T B O 7, R
02 S0 =75 30--M0 SRI0 AG 53 -G 1]

schéma aéraulique G 1/8” schéma aéraulique G 1/4’ schéma aéraulique G 1/2”

156



€ HSQSAH

72.K52.W10E

Distributeur 5/2
Commande électropneumatique - retour pression externe

Symboles

K52W10E8 K52W10E4-K52W10E2

Schémas

A B i o E BF G M OL M AT Q1

& M i By 1% 4y 3F GhE 3. X OB 5% 13
WAIITR XS S5 IA3 RIUGHE ISUSNRE 8 i
Wl s 1D -1 TaA 53 I . 1 =75 =hs

schéma aéraulique G 1/8” schéma aéraulique G 1/4’ schéma aéraulique G 1/2”

Distributeur 5/2

Double commande électropneumatique - retour pression externe

Symboles
] & 41
K52W20E8 K52W20E4-K52W20E2
Schémas
4 B € D E & 6 & L M A& 1

IR MO8 1B 35 03 A3 GiE AD MoA 51 182
I8 PR OB LR 4 oWE O3S M T SR O1M
2SN 30 -2 ME - 51 GUR LI ]

schéma aéraulique G 1/8” schéma aéraulique G 1/4’ schéma aéraulique G 1/2”

157



@ SOCA

72.K53.W2S1

Distributeur 5/3

Double commande pneumatique (centre sous pression)
Double commande pneumatique (centre fermé)

Double commande pneumatique (centre ouvert)

Symboles
K53W2$31I8I‘ K53W2S618 K53W25918
"m" gt .'.r]._.. |..|E' ':..-...1!:!r.. &

K53W2$314-k53W23312 K53W2S614-K53W2S612  K53W2S914-K53W25912

Schémas
A W O B L W % ML M
W28 43 18 180 -152 1% 13 32 Gim 42 5 @&
fl R F RS L S L R L R R L R R |
17 S0 =75 3 ~140 =210 748 51 GUE - o« M

schéma aéraulique G 1/8” schéma aéraulique G 1/4’ schéma aéraulique G 1/2”

72.K66.W201

Distributeur 3/2 Double
Distributeur double 3/2 N.C - retour ressort

Symboles
e
Schémas
A M E C €1 D E @F 6 @ L ™
L2 A5 1818 15X 38 13 370 GWE 32 36 B
[TENREE » BEE. 1 5 <8 SR b " A I 1% R TR K
schéma aéraulique G 1/8” schéma aéraulique G 1/4’

158



@ SOCAH

HYDRAULIQUE

72.K99.W201

Distributeur 3/2 Double
Distributeur double 3/2 N.C - retour ressort

Symboles
K99W2018-K99W2014
Schémas
A Al B €1 [+ BF o B L M
/R o2& =33 18 80 -15% 3% 83 A7 G A3 35 8
schéma aéraulique G 1/8”

S IR B I T R P R O T
schéma aéraulique G 1/4’

72.K69.W201

Distributeur 3/2 Double
Distributeur double 3/2 N.C - retour ressort

Symboles

T Wi T
K69W2018-K69W2014

Schémas

AN B € €l b E & G4 o LM
I R =51 1% 180 <153 W 13 17 G 82 % OB
(- - SR R B - B " | SR o B - T - R |
schéma aéraulique G 1/4’

schéma aéraulique G 1/8”

159



@ SOCA

h Module de connexion MPV

Systéme de connexion multiple

MPYV System : connexions électriques intégrées pour les
différentes versions d’électrodistributeurs.

Chaque module a été congu en 2 tailles et pour 2 types
d’électrodistibuteurs.

MPV-T1: pour connexion des distributeurs K1/8 et MPB en
sortie @4.

MPV-T2 : pour connexion des distributeurs K1/4 et MPB en

G1/8.
—J Les distributeurs K1/8 et K1/4 sont proposés avec

les fonctions 5/2, 5/3 et double 3/2.

Le MPV System est compact, polyvalent et facile a monter.
Il prend en compte jusqu'a 32 électrodistributeurs en 24 DC ou 24 AC et est livré avec LED et varistor de protection en standard.

B Exemple de systtme MPV

MPVT1S MPVT.S
66| 6/%| & 6o sls|cle/ ¢ 50 (K1/8)
ololooolos (K1/8) olojoloolols (K1/4)

MPVT.D
£y
”####*@ (K1/4) (MBE-4)
o0 ol0|ole °slee| (MBE-8)

MPVT2D

160



@ SOCAH

Module de connexion
MPV T1
Modules pour modéles

- MPK-18 éléctrodistributeur K1/8
- MPB-4 a commande directe 3/2 tube @4

~ >

Connexion pour 2 électrodistributeurs

MPV T1 -]

S Utilisation avec cable MPW 16 et MPW-32
Position N°0+16

D Utilisation avec cable MPW -32
Position N°17+32

MPB - 4

Connexion avant pour 2 électrodistributeurs

MPV T1 -[] SBD25

S Utilisation avec cable MPW 16 et MPW-32,
Position N°0+16

D Utilisation avec cable MPW -32
Position N°17+32

Températures ambiantes : -10°C a +50°C 16 valves maxi
Plage de température moyenne : 0°C a +40°C
Pression de travail : 0 a9 bar

Débit nominal : 50NI/min

Diameétre nominal : @1mm

MPK - 18

- Sorew Vite M3x20

19—

pe

x ©
2l 1a L2
8

4 38—

19xN +2

Températures ambiantes : -10°C 4 +50°C
Plage de température moyenne : 0°C a +40°C

Pression de travail : 0 a9 bar =
ra - . & e
Débit : 730NI/min el :
ool -
1 @
T )
| Max 16 valve stations / Max16 postivalvola | : in: ‘—4
MPK-18- [ 1-0101-000]-0J00- 1 - | - U0 -0 L ‘
B Electrodistributeur bistable 5/2 (S Solenoid
5/3 centre fermé 00 4vdc
50 uvac

2x3/2 NC ou 5/3 centre position ouvert
2x3/2 NO ou 5/3 centre en pression
3/2NC +3/2NO (K96W2018)
Electrodistributeur monostable 5/2

Espace libre pour électrodistributeur monostable

s <=z Tmmon~n

Espace libre pour électrodistributeur bistable

161



DISTRIBUTION @

N

Connexion pour 2 électrodistributeurs

MPV T2 -]

S Utilisation avec cable MPW 16 et MPW-32
Position N°0+16

D Utilisation avec cable MPW -32
Position N°17+32

MPB - 8

Module de connexion
MPV T2

Modules pour modéles
- MPK-14 éléctrodistributeur K1/4
- MPB-8 a commande directe 3/2 G1/8

Connexion avant pour 2 électrodistributeurs

SOCAH

HYDRAULIQUE

MPV T2 -[ ] SBD25

Position N°0+16

D Utilisation avec cable MPW -32
Position N°17+32

S Utilisation avec cable MPW 16 et MPW-32,

Températures ambiante : -10°C a +50°C
Plage de température moyenne : 0°C a +40°C
Pression de travail : 0 a9 bar
Débit nominal : 80NI/min
Diamétre nominal : @1,2 mm

MPK-14

16 valves maxi

Températures ambiante :-10°C a +50°C
Plage de température moyenne : 0°C a +40°C
Pression de travail : 0 & 9 bar

Débit : 1300NI/min

Max 16 valve stations / Max16 posti valvola

|
Oo-0d

\
MPK-14- L[ J-0J0]-000]-000- [ - | -
B Electrodistributeur bistable 5/2 (S Solenoid
5/3 centre fermé 00 24vdc
50 24vac

s <= T"mon

162

2x3/2 NC ou 5/3 centre ouvert

2x3/2 NO ou 5/3 centre en pression

3/2NC +3/2NO (K96W2018)

Electrodistributeur monostable 5/2

Espace libre pour électrodistributeur monostable

Espace libre pour électrodistributeur bistable




€ HSQSAH

MPW - SD25

Cable pour connexion simple (cable droit)

Longeur de cable

025-2500 mm
050 -5000 mm

MPW - YSD25

To use with MPB-8 S and MPB-4 S
(Max 16 solenoids)

Per MPB-8 S e MPB-4 S

(Max 16 solenoidi)

To use with and With single solenoid valves
(Max 16 solenoids)

Per MPK-18 e MPK-14 Con valvole singolo
solenoide (Max 16 solenoidi)

Cable pour connexion double (cable Y)

Longeur de cable

025-2500 mm
050-5000 mm

B Accessoires

LMPS

Fermeture pour
électrodistributeur manquant

To use with MPK-18 and MPK-14 With double
solenoid valves (Max 32 solenoids)

Per MPK-18 e MPK-14 Con valvole doppio
solenoide (Max 32 solenoidi)

LMPFP ey

Plaque de fermeture

163



DISTRIBUTION @

Cable MPW - 25

SOCAH

HYDRAULIQUE

164

Connecteur Sub-D25

Correspondance des couleurs des cables associés aux électrodistributeurs

111...[Blanc
222...| Marron
333...| Vert
444...| Jaune
555...| Gris
666... | Rose
777...|Bleu
888...| Rouge
999... | Noir
111000...| Violet
111111...| Gris rose
111222...| Rouge bleu
111333... | Blanc vert
111444...| Marron vert
111555... | Blanc jaune
111666... | Jaune marron
GND |Blanc gris MASSA/GND
18. | Gris marron
19.|Blanc rose
20.| Rose marron
21.|Blanc bleu
22.| Marron bleu
23. | Blanc rouge
24.| Marron rouge
25.|Blanc noir




@ SOCAH

Distributeurs et
électro-distributeurs
ISO 5599

N———

I Distributeurs et électro-distributeurs 1SO 5599 taille 1

D|str|buteurs
! El..'-!!--: ¢ ! 'ZI-.'.r.. A Lllr |—< D_sz "{;ﬁ”;l- .-; ‘:l:e":"'-' - 1isls rli -2
tmor&ostable‘ monostable bistabl bistable bistable bistable
© ourintzr%r:ss'on retour ressort istable avec différentiel centre fermé centre ouvert
73.SVP4.52100 73.SVP4.521M0 73.SVP4.52200 73.SVP4.522D0 73.SVP4 .53260 73.SVP4.53290
Electro-distributeurs
P 1
0L E—E_.._, ;r—*z% zﬂ:j:ﬁ R A O S5 M =
monostable monostable L

retour de pression retour ressort bistable blstable blstable bistable

interne avec différentiel centre fermé centre ouvert
72.SVE5.52100 72.SVE5.521M0-... 72.SVE5.52200-... 72.SVE5.522D0-... 72.SVE5.53260-... 72.SVE5.53290

B Distributeurs et électro-distributeurs ISO 5599 taille 2

Distributeurs
= S i = m 2L T
. blstable blstable
retomu(rjggs;g?glsiion bistable centre fermé centre ouvert
interne 73.8VP2.52200 73.SVP2.53260 73.SVP2.53290
73SVP2.52100
_ Electro-distributeurs
T : #-'_l_l'rg.a__." i .
. m * R L ple ] PR
monostable .
retour de pression bistable b|stab|e bistable
interne centre fermé centre ouvert
72.SVE2.52100 72.SVE2.52200 72.SVE2.53260 72.SVE2.53290

165



166

DISTRIBUTION @

SOCAH
HYDRAULIQUE

Distributeurs et

électro-distributeurs mini
ISO 18

Distributeurs
-'E..-[.r:.lﬁ;.' "'le:-; ‘-:3' - "El.l_.l_;_Jl LA 1 l-ﬁ“-;.ll Il: .“% 3 F || 4 u_nﬁ = '{'M':..'.l!lLi.l [
monostable 3 . i3 LA o
) ) bistable bistable bistable bistable
retougndtgrﬁreessmn bistable avec différentiel centre & pression centre fermé centre ouvert
73.SVP18.52100 73.SVP18.52200 73.SVP18.522D0 73.SVP18.53230 73.SVP18.53260 73.SVP18.53290
Electro-distributeurs
— . et = —
hﬁ:-_‘; B m s AT 1 T O I =< R s oo oo
monostable ' istabl istahl istab,
TRSVE1852100 72.SVE18.52200 7zcé§meépr.§s3s%%o 72.8 nﬁe‘?g%neézso 72.5vE38%3200

centre ouve



@ SOCAH

Bloc distributeurs
Pour modeéles ISO 5599 et ISO 18

= - ‘__Euta
‘a::}‘*.l il | e T
G (g1® u ¢ o v P
. A& ’ T
o &4‘ , 7o
1S0 5599 - IS0 5599 -
Embase simple Embases modulaires
taille 1 taille 1
BS1

BTC1 -BMI1 - BTl

= P i .
t“‘"‘-‘al (T 52 o
|"@_:!,b - . LS p ‘}_‘.__._q-.. e
1B e ik 4 =
RS
IS0 5599 - 1SO 5599 - .
Embase simple Embases modulaires
taille 2 taille 2
BS2 BTC2 - BMI2 - BTI2

ISO VDMA 24563 -
Juxtaposable modulaire
taille 18mm
BTC18 - BMI18 E - BMI18
EP - BTI18 - PCBM18

167



DISTRIBUTION @

SOCAH

HYDRAULIQUE

Distributeurs a commande
manuelle

Microvalves
74.Gl 74.PF 74.SR 74.PFF
Alevier
o [ o : tJEEEY ';.:’_ a ) ) ?_ ey Gm..l..' b
=L g FLIL AL A i Qo [ fe T AT e W e
812 e 013 | e 618 Teve o | M8
distibuteur 32 ¢ distibuteur 52 M4 1y distibuteur53  gyq ¢ distributeur53  OMé
alevier alevier a levier alevier
74.VCML32... 74.VCML52... 74.VCML536... 74.VCML539...
018 ¢ 618 f T 918% 7 018 o
014 ! 614 UL LT gqq SLLLLLT™ 01 B B
74.NVNCMI 74.VCN ! '4.VCI\0 ) 74%3\I\I/|% - 9M8
6M8 777 BMB s v 1 oM8TH T T E
oM = I 6M4T“‘J__.__,.__,__I‘ ML owa o4
distributeur 5/2 distributeur 5/3 distributeur 5/3 distributeur 3/2
a levier alevier a levier alevier
Avec bouton
s 018
IE =L on e 018 ] os.
014 = o e BM8 = 014 018-014
M8 1T o ow S M8 B g - 64
auig L OfTT e Ol g e
dist distribute - Sl Mg - g4
istributeur 5/2 istributeur 3/2 distributeur 5/2 distributeur 3/2
avec bouton avec bouton avec bouton avec bouton
74.NCMT52... 74VCMT32... 74VCMT52... 74NCMT32...
Commande a pédale
VFPP52.. ’
L e s < &
. onnexion
H‘i\l’ commande & pédale e
T M4 e -
gt M4 " Connexion @4
L. FP4 FP4 v w. commande a pédale

168

74.VFPMA304



€ HSQSAH

B Microvalves
PGl..4

Bouton poussoir retour ressort

74.PGIl.Bouton*

PGl 304

74.PGl.Adapt
1 par distributeur

74.MA.30400
74.MA.31400
74.MA.20400

PF..4

PGI 314 ) .
PGl 204 |, !
A I R -
L]
31 1 i
PGI504 ,, '

G =

74 MA314 + 74.MA.304

Bouton poussoir champignon retour ressort

74.PF.Bouton*

74 PF Adapt
/ 1 par distributeur
74.MA.30400
74.MA.31400
74.MA.20400

SR..4

PF 304

PF 314

23

PF 204

Sélecteur de commande retour manuel

74.SR.Bouton*
SR 504 SR 314
4 2 2
74.SR Adapt M%] ms T
1 par distributeur
SR 304 SR 204 )
74.MA.30400 EXEJ ED:I:;
74.MA.31400 L ®
74.MA.20400
Bouton arrét d’'urgence N
PFF 304
* Y ,.L - - L l
74.PFF.Bouton NI ;
31 5
T
PFF314 ,
74.PFF Adapt Q:ﬂ]:}w 4 '
1 par distributeur 31 ! I = B
PFF 204 |, o
74.MA.30400 .
74.MA.31400 '
74.MA.20400 ! L
X

*Bouton en option rouge ou noir

169



@ SOcAH

B Distributeurs a levier
74.VCML.32..8

Distributeur 3/2 a levier - Orifice 1/8
Soufflet intégré

Symboles
74 VCML.32018 74.VCML.326M8 74.VCML.329M8
74.VCML.5..8

Distributeur 5/2 et 5/3 a levier - Orifice 1/8
Soufflet intégré

Symboles
P 2 I 0 O o 1S 1114 O 0 i
74 VCML.52018 74.VCML.52M18 74NCML.52618 74 VCML.536M8 74, VCML.53918 74.VCML.539M8
74.VCML.32..4

Distributeur 3/2 a levier - Orifice 1/4
Soufflet intégré

Symboles
74 VCML.32014 74 VCML.326M4 74 VCML.329M4

170



HYDRAULIQUE

DISTRIBUTION

@ SOCAH

74.VCML.5..4

Distributeur 5/2 et 5/3 a levier - Orifice 1/4
Soufflet intégré

Symboles
=i Z T Qo e e
74 VCML.52014 74 VCML.52M14 74VCML.52614 74 VCML.536M4 74 VCML.53914 74 VCML.539M4
F min = 20N
F max = 40N
Distributeur 3/2 avec bouton - Orifice 1/8

M16x15

Symboles

2
F F
o A R Wi R N
74.VCMT.32018 74.VCMT.326M8 74.VCMT.329M8

F min = 20N
F max = 40N

171



@ SOcAH

I Distributeurs avec bouton
74 VCMT.52..18

Distributeur 5/2 avec bouton - Orifice 1/8

Symboles

42 L> 4 2
74.VCMT.52018 74.VCMT.52M8
F min = 20N
F max = 40N
74.VCMT.32..4

Distributeur 3/2 avec bouton - Orifice 1/4

Symboles

0=L1T/) = RiVA A =N B
74 VCMT.32014 74 VCMT.326M4 74 VCMT.329M4

F min = 20N

F max = 60N

74.VCMT.52..14

Distributeur 5/2 avec bouton - Orifice 1/4

Symboles
O3] > O IR
74NVCMT.52014 74 VCMT.52M4
F min = 20N
F max = 60N

172



DISTRIBUTION @ SOCAH

HYDRAULIQUE

B Distributeurs commande & pédale

74.VFPP.52..4
Distributeur 5/2 a pédale - Orifice 1/4

Symboles

14 451\/\/‘6 14 | Aj}/\}g
74 VFPP.52M14 74.VFPP.5123FP4
74.VFP.52..4

Distributeur 5/2 a pédale - Orifice 1/4
=" -

| e

~—70

Symboles

4 2 L) 4 2
T4.VFP.52M14 74 VFP.52FP4
74.VFPMA.304

Distributeur 3/2 a pédale - Orifice @4

Symbole

A

74.VFPMA.304

173



DISTRIBUTION @

SOCAH

HYDRAULIQUE

Distributeurs a commande

y Ll
Microvalves
L a4 T, o 304 [T o 304
o e 314 w314 314
T v 204 o ] w204 w20 204
mécanique mécanique mécanique mécanique
74.MA... 74.MR... 74.MS... 74.MV...
Avec poussoir mécanique
SRR .
6M4 <Ll Pe
. oM $18-S14
AL omg distributeur 5/2 avec  distributeur 5/2 avec
distributeur 3/2 avec poussoir mécanique  poussoir mécanique
poussoir mécanique
74.VCMS32... 74.VCMS52... 74.VCMS52...
Avec levier a galet
doa@ o1 ik o .
? E i L S (T
5 o B ' i
by f L L 9ms M18 018
distributeur 3/2 distributeur 5/2 avec o
avec levier a galet levier a galet d|str|buteur 5/? avec
double levier a galet
74.VCLR32...
74.VCLR52M18 74.VCLR52018
Avec levier a galet latéral
y & 6M8 ..
Ll ) T oo
- 9M8 '
1 ol L avec levier
i avec levier a galet a galet latéral
latéral
74.VCLL32...

174

74.VCLL52M18



@ SOCAH

B Microvalves
74.MV...4

Commande mécanique 3/2 et 2/2

T T
i

LC
| | &
N L
N THE . |
=] o=
10— 30
Symboles
74.MV.304 74.MV.314 74.MV.204
74.MS...4
Commande mécanique 3/2 et 2/2 @
L o g
IIL1 ) }
G
N
= |- 4
|l
Sl HF =
Smac L T30 3 max
Symboles
74.Ms.3043 1 74.MS.3143 1 74.MS.204 1
74.MR...4
Commande mécanique 3/2 et 2/2 “
N
(= l —— f
™
©
< |
N T ©
| Ik
22 ][° &
TR ]
Rl 'ZSJIZLF =
Symboles 3 max 30 3 max
74.MR 304 74 MR 314 74.MR.204

175



@ SOcAH

74.MA.. 4

Commande mécanique 3/2 et 2/2

HOT AW
108+-10,1—+~
45
|
275

‘

|
|

il ] 30—
Symboles
2 2
31 31 1
74.MA.304 74 MA314 74.MA.204

B Distributeurs avec poussoir mécanique

74.VCMS32M8

Distributeur 3/2 avec poussoir mécanique -Orifice 1/8

Symboles

F_> QCNJV\/WD F_> 10C|:§|:3M12
74 VCMS326M8 1 74.VCMS329M8 '

F min = 20N

F max = 40N

74.VCMS52M18

Distributeur 3/2 avec poussoir mécanique -Orifice 1/8

Symboles

F_> 14cm:|:z}/\/\,12

74.VCMS52M18

F min = 20N
F max = 40N

176



€ HSQSAH

74.VCMS52S18

Distributeur 5/2 avec poussoir mécanique - Orifice 1/8

Symboles

4 2

“sz:b”

13

74.VCMS52518

74.VCMS32M4

Distributeur 3/2 avec poussoir mécanique - Orifice 1/4

Symboles
2

F_> 12@10 F_> 10C| E :I\/Wm
31 3

74 VCMS326M4 74 VCMS329M4

F min = 40N

F max = 60N

74.VCMS52M14

Distributeur 5/2 avec poussoir mécanique - Orifice 1/4

Symboles

> o

74.VCMS52M14

F min = 40N
F max = 60N

177



@ SOcAH

74.VCMS52S14

Distributeur 5/2 avec poussoir mécanique - Orifice 1/4

Symboles

4 2

ucmﬂgu

74.VCMS52514

I Distributeurs avec levier & galet

74.VCLR32M8

Distributeur 3/2 avec levier a galet

74~

84,5

Symboles o
Bal e e[
74.VCLR326M8 74.VCLR329M8
F min = 10N
F max = 20N
74.VCLR52M18
Distributeur 5/2 avec levier a galet

y 2 4

101,8

Symboles
> o[/
74 VCLR52M18

F min = 10N
F max = 20N

178



€ HSQSAH

B Distributeurs avec levier a galet latéral

74.VCLR52018

Distributeur 5/2 avec levier a galet latéral

Symboles

7 o

51

74.VCLR52018

74.VCLL32M8

Distributeur 3/2 avec levier a galet latéral

o] o [ T

74.VCLL326M8 74.VCLL329M8

74.VCLL52M18

Distributeur 3/2 avec levier a galet latéral

Symboles

ol /T\
74 VCLLE2M18
179



DISTRIBUTION

'S

- Exécutions

Version Symbole

5/3, a tirer centres ouverts monostable

HYDRAULIQUE

_ @ SOCAH

Distributeurs série A1

1/8” 5/3

A commande manuelle centres ouverts

Série de distributeurs a tiroir avec des joints statiques, a débit élevé, pour
fixation avec des vis.

Article

74 .018.50009

5/3, a tirer centres ouverts - 3 positions 74.018.50017
B Codifications
Série Commande Taille Fonction Commande

A1 MA=manuelle 1=1/8" 71 = 5/3 centre ouvert monostable
74 = 5/3 centre ouvert 3 positions

‘ LT = levier en téte

B Caractéristiques techniques

180

Air comprimé filtré avec ou sans lubrification.

Fluide La lubrification, si elle est utilisée, doit étre continue.

Pression 0+ 10 bar
d’utilisation

Température -10°C + +80°C

DIETHEHEI TG I 6,5 mm

650 NI/min a 6 bar avec DP 1 bar

Installation Au choix du client

Corps : Aluminium

Couvercle : Aluminium

Tétes : Aluminium

Matériaux Tiroir : Aluminium nickelé chimiquement
Intercalaires : Matiére plastique

Joints : Caoutchouc nitrile NBR

Levier : Acier

513

=Ly
513
61/8 o1/
&
E
4 L 4
PN ’[ >2
o ) - i Al
c1/8 ) = :
llot :

assemblage de plusieurs distributeurs



€ HSQSAH

-

Fonctionnement

Oscillateur a commande
pneumatique

Corps : Aluminium 11S
Ressorts : Inox

Joints : NBR

Tiroirs: Aluminium nickelé
Parties internes : Laiton OT58

Distributeur qui, associé a un vérin double effet, lui permet d’effectuer des allers-retours en mode automatique et cela sans I'assistance de
détecteurs de fin de course.

Référence

Raccordements

Pression d’utilisation

Pression de commande

(X)

Température
de fonctionnement

Intervalle de temps
de régulation

Fluide

74.014.00001

G1/4

2...10 bar
0.2..1MPa

3...10 bar
0.3..1MPa

max +60°C

0..10s

Alir filtré 50p avec ou sans lubrification

Oscillateur a cycle continu : 74.014.00001

& 20
g 5. 3
30 62 22
21 31 o
<
> O
- ‘ ‘ 245/ &
oo
114
4 2

Portée 3000
(Nl/min) 2800
2600
2400 Iy

2200 N
2000 — N
1800
1600 AN

1400 N\

1200 N\ N\

1000 ~J X
800 N \

600 [T~k AN
400 N \
200 \
0

\
\
\

///

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N
Pression (bar)

®_\

____éi{_____

181



@ SOcAH

Flip-flop

Corps : Aluminium 118
Ressorts : Inox

Joints : NBR

Tiroirs: Aluminium nickelé
Parties internes : Laiton OT58

—_—

B Fonctionnement

Distributeur 5/2 bistable piloté par une seule et unique commande (rep X) a l'inverse des distributeurs 5/2 bistables qui sont pilotés par deux commandes (12
et 14). Dans le cas d’un flip flop raccordé a un vérin double effet, la commande unique (rep X) ordonne tantét la sortie de la tige du vérin tantét la rentrée de la
tige du vérin. Ainsi un signal continu appliqué sur le rep X ne permet de réaliser que la moitié d’un cycle. Pour effectuer la deuxiéme moitié du cycle, il faudra
mettre le rep X a I'échappement et appliquer un nouveau signal.

En cas de blocage du “FLIP-FLOP” a la suite d’'une coupure de la pression du réseau pneumatique, il est possiblede réarmer manuellement le dispositif en
actionnant les commandes manuelles situées de chaque coté.

Portée
» 3000
Raccordements G1/4 (NUimin) 2800
Pression d’utilisation 3...10 bar gggg -
0.3...1MPa 2200 N
2000 = N\
Pression de commande 2...10 bar 1800 - ‘\\
1600
(X) 0.2..1MPa 1400 = AN
Température max +60°C 1200 — N \
de fonctionnement 800 N AN \ \

600 [~ AN \ \ \

Fluide Air filtré 50 avec ou sans lubrification ggg \\ \ \ \ \
0

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1
Pression (bar)

2 types de FLIP FLOP

A commande pneumatique

A commande électrique

Le FLIP FLOP est actionné en
appliquant un signal pneumatique en
X. La pression de commande peut étre
différente de la pression du réseau
pneumatique appliquée en 1.

Référence : 74.014.40019

w0 4

: o O O ‘
T - 1= A ,
of | QD QO Qla P leg©
n.3 G1/4” 2 2 "
51.7 93
24.4 <
2 1 G} B 04.4 :}
©
5 124 5
22 51
M6x10 . 2y ‘
g ©O O 55| zmg] 3
G1/4” : i |
31 E— 31 ! |
2

Le FLIP FLOP est actionné par un signal
électrique. La pression d’air de commande
doit étre maintenue quand le FLIP FLOP est
en fonctionnement.

Référence : 74.014.40018

SE

4
10,
=h
cu
YO
/N
Y
e
O/
10|
T

] [ 04.4 Z}
5| 5‘
22 51
M6x10 2y 44
g © O ik
4 e
G114 ;
31 31
@ ©®©
mﬂ ;
Y ]

182




DISTRIBUTION . @ SOCAH

HYDRAULIQUE

‘ Connecteur pour électrovanne
Type A - EN 175301 - 803 - A (DIN 43650)
Vissage : PG9
Diamétre cable : 6-8 mm
2P+1L 3P+1L

B Caractéristiques techniques

Corps PAB6 +30% fibre de verre
Contact CuZzn (Ag)
=SB 250V AC / 300V DC 55 268 18 52 32 18
(max) = =)
SLRIEDT d'exercice : 10A R = 1T ORI e A - K "
5 m g o
Températures -40°C & +125°C ! ‘
de travail ‘ i
Indices IP65 / EN 60529 (DIN 40050) ﬁ [T I (M
de protection M es.16 277 A2 es.16 277

Espacement 18mm
ol Es RN C - VDE 0110
Position terre H3 - H6 - H9 - H12

B Codification
NN F

0=H12-6=H6

2=2P+1L -3=3p+1L

1 = Joint profilé - 2 = Joint plat

B = Noir - G = Gris - T = Transparent

1=A1(26,8mm) - 2 = A (32mm)

A1G09 12A 76 100 - 00011 Version standard 2P+T = H12
A1B09 12A 76 -100 - 00041 Autres versions sur demande

183



DISTRIBUTION

-

HYDRAULIQUE

_ @ SOCAH

Connecteur pour électrovanne

Type B

Vissage : PG9
Diamétre céble : 6-8 mm

P+1L

B Caractéristiques techniques

PA66 +30% Fibre de verre

Contact CuZn (Ag)

Tension nominale 250V AC / 300V DC

(max)

maxi : 16A

S d'exercice : 10A

-40°C & +125°C

Températures
de travail

Indices
de protection

IP65 / EN 60529 (DIN 40050)

Espacement 11mm

Classe d'isolation R X[}

Position terre H6 - H12

B Codification

184

EIENNIENENNENE

28.5

===

8.5
I.—.
I
14.5

28.6

41.2
—
E|__
(o)
]

es. 16

N
—_
(O, ]

0=H12-6=H6

1 = Joint profilé - 2 = Joint plat

B = Noir - G = Gris - T = Transparent

B1B09 12A 76 -100 - 00017




€ HSQSAH

-

B Caractéristiques techniques

PAG66 +30%Fibre de verre

Contact CuZn (Ag)
Tension nominale 250V AC / 300V DC

(max)

Courant

maxi : 16A
d'exercice : 10A

Températures -40°C a +125°C
de travail

Jalefle=se g eria e 1IP65 / EN 60529 (DIN 40050)
Espacement 10 mm
Classe d’isolation C-VDE 0110
Position terre H6 - H12

B Codification

D@EDF

Connecteur pour électrovanne
Type B - EN 175301 - 803 - B (DIN 43650)

Vissage : PG9
Diametre cable : 6-8 mm

55 28.8 10

285

—,
——
—
°lg
ol
IWYWO

a - o]
s [ o o 3
N
; l.' ' 'Z
J h ,
_ es.16 _ 215 _
0=H12-6=H6

1 = Joint profilé - 2 = Joint plat

B = Noir - G = Gris - T = Transparent

B1B09 15A

76-100 - 00018

185



€ HSQSAH

Connecteur pour électrovanne
Type B

Vissage : PG9

Diamétre cable : 6-8 mm

B Caractéristiques techniques

PAG6 +30%Fibre de verre 35 - 288 10
Contact CuZn (Ag) p N \
Tension nominale selon circuit R g
(max) n >
1 ) 0
Courant maxi : 16A & = - " N\ ’ X
d'exercice : 10A ~
- | '
Températures -25°C a +90°C = . L €
de travail < . !
Jalellesiienelepslaitera i IP65 / EN 60529 (DIN 40050) |

Espacement 11 mm 1
Classe d’isolation C-VDE 0110 m
Position terre H6 - H12

_ es.16 _ 21.5

B Codification
L e e L L

0=H12-6=H6

Couleur LED / R=Rouge - E=Vert - Y=Jaune - RE=Rouge-Vert - YE=Jaune-Vert

Circuit

1 = Joint profilé - 2 = Joint plat

B1T0912GR 76 -100 - 00019 24VCC
B1T09 12HR 76-100 - 00020 48 VCA
B1T0912JR 76 -100 - 00021 110 VCA
B1T09 12KR 76 -100 - 00022 220 VCA

186



€ HSQSAH

Connecteur pour électrovanne
Type C - EN 175301 - 803 - C (DIN 43650)
Vissage : PG7

Diametre cable : 4-6 mm

P+1L

3P+1L

B Caractéristiques techniques

PAB6 +30%Fibre de verre

Contact CuZzn (Ag) 4 254 15.5
Jension hominales S\ eI 94
(max) | -
maxi : 16A ~ SY=—
Courant d'exercice : 10A al 2 #E *{»ﬂz . e
Températures -40°C a +125°C - 3 =1 =
de travail N

|
Indices IP65 / EN 60529 (DIN 40050) X
de protection |

Espacement 8 mm ) ﬁ

Classe diisolation™  NeEaY/s] Xk ]
Position terre H3 - H6 - H9 - H12 es. 13 ?14.8

:

B Codification

el L L[] 7]

0=H12-3=H3 -6 =H6-9=H9

6= espacement 8mm 2P+1 = - 7 = espacement 8mm 3P+1 =

1 = Joint profilé - 2 = Joint plat

B = Noir - G = Gris - T = Transparent

C1B07 16A | 76 -100 - 00035

187



€ HSQSAH

B Caractéristiques techniques

Electrovanne
A commande différentielle pour eau
et vapeur

Série de vannes a commande différentielle pour fluides et
air comprimé, servocommandées par une membrane.
Bobine set connecteurs a commander séparément.

Air comprimé filtré avec ou sans lubrification, eau
et vapeur.

Fluide

Pression d’utilisation P&zl

Viscosité max. du 25 ¢St (mm2/s)
fluide

Commande manuelle =N el R R

Installation De préférence avec bobine vers le haut

Corps : Laiton

Matériaux Joints : NBR - FKM - EPDM

Parties intérieures : Acier inoxydable

Filetages

1/4”=014 1"=100
11/4" =114

3/8” =038

1/27=012 11/2"=112
3/4” =034  2'=200

Version Symbole Type
(-?‘ée"c(:joinisgh(l)B"F({:) AEN22
(-1%/ P |§’AC) AEV22
EPSI\\;Ie?j C;T(tJSm) AEP22

Pression

. différentielle bar

Filetages 2 nrc:lnr:‘lnal min max
AC
114" 10 1,5 0,15 15
3/8” 12 2 0,15 15
12" 12 2,2 0,15 15
3/4 18 52 0,15 13
1" 24 10,2 0,15 10
11/4 38 18 0,15 10
11/2 38 21 0,15 10
2 50 36 0,15 10

Puissance nominale

Bobine
AC(Va)  AC (Va) DC Type
Régime (Watt)
15 12 8 65 ASA33
15 12 8 65 ASA33
15 12 8 65 ASA33
13 12 8 65 ASA33
10 12 8 65 ASA33
10 2 15 10 ASA32
10 2 15 10 ASA32
10 2 15 10 ASA32

188



@ SOCAH

—~ € - —~ g -
f
_ (mmmm_ ! |
=1 0,1
< C B
Y E-va‘f_ Y | Y1

e N

- _ OA \‘\\U//IJ

| Y N—-

— a —
d

H a b c d e f g Poids kg
114" 47 64 1 32 16 - 22 0,25
318" 60 73 14 45 16 6 22 0,45
12" 60 73 14 45 16 6 22 0,40
3/4 75 75 18 55 20 8,5 22 0,66
1" 96 85 20 72 32 - 22 1,20
1"1/4 144 95 28 102 45 - 30 3,20
17112 144 95 28 102 45 - 30 2,90
2 152 119 35 119 48 - 30 4,50

189



190

DISTRIBUTION

-

HYDRAULIQUE

_ @ SOCAH

4hf Netlogic

Le 4hf Netlogic est un systéme intégré permettant
d’exécuter et d’exploiter un ensemble complet de données
numériques. La connexion multipéle 4HF Netlogic est facile
a monter, facile a étendre et facile a modifier. Avec sa forme
cubique, le 4hf Netlogic est un systéme trés compact et

modulable.
B Caractéristiques techniques
2 distributeurs pour chaque module.
Avec un numéro impair des distributeurs, on utilise un module
avec un seul distributeur.
Bobine 24 V DC et 24 V AC.
Protection avec LED ET VARISTOR
2 configurations électriques:
25 Pin sub-d pour max 22 bobines
37 Pin sub-d pour max 32 bobines
850 NI/min
Pression d’utilisation - 0,9 (vide) / +10 bar
Protection jusqu’a
Température ambiante -10 + +50°C
- Led de communication spécifique de diagnostique
- Alimentation électrique 24V DC
Protocole de transmission PROFIbus DeviceNet Ethernet/IP CANopen
Vitesse de transmission 9600bit/s-12Mbit/s 125-500kbit/s 10-100Mbit/s 10kbit/s-1Mbit/s
Tension d’alimentation 24V DC (DC10%) 24V DC (DC+10%) 24V DC (DC+10%) 24V DC

Courant max autorisé

3A = max 68 bobines autorisées




(q B o

P -
Max 16 solenoids for expansions islands (max 6 islands)
Max 16 idi per ci: Isola di ione (max 6 isole)

MASTER | %

Initial island, max 32 solenoids
Isola iniziale, max 32 solenoidi

Single electrical supply 24V DC _ ; i (32
Singola alimentazione elettrica N I
24V DC SEE T < g
CW-MIF . ‘ a0dia e
LB A N°8 DIGITAL OUTPUT ;
Td %k (10W - 24V DC)
e ‘. A= N
- ik : -
N°8 DIGITAL INPUT
Wy ceelems T\ _SCBO 8-M8
v | §355
3 = SCBI 8-M8
INPUT
COMPUTER

B Connexion Multipéle

de lilot traditionnel au connecteur multipoles

flot traditionnel Connexion Multipoles

Mapping des couleurs

Céblage double Cablage unique (seulement avec PLC)
Mapping des cables

191



@ SOcAH

HYDRAULIQUE

Radios commande
Modeéeles ECO - SOC

RXFM16 - EUR

B Propriétés communes & tous les modeéles

Alimentation 12 ou 24 volts
Possibilité de grouper 16 émetteurs sur un méme récepteur
En option, nous pouvons fournir des émetteurs rechargeable sur allume-cigare

MOdéle ECO page 193

» Maximum 2 canaux

» Composition : 1 boitier récepteur + arrét d’urgence avec cable alimentation, 2 fils bleu canal 1 et 2 et 1 fil blanc canal
auxiliaire - 1 émetteur 2 canaux + stop - en option : antenne externe

» Portée 40 métres

» Option secours manuel a boutons ou a clé

MOdéle SOC page 199

» Maximum 12 canaux

» Composition : 1 boitier récepteur + réarmement + cable alimentation, X sorties avec connecteurs longueur cable 2
métres en standard, 1 canal auxiliaire, 1 canal «0» activé quand on agit sur le stop de I'émetteur - 1 émetteur avec stop

» En option, 1 boitier arrét d'urgence, antenne externe 5 métres de cable
» Portée 100 métres

MOdéle RXFM 1 6 page 206

» Maximum 16 canaux

» Composition : Clavier de secrous intégré sur le boitier récepteur

Modéle EUR page 207

» Maximum 48 canaux

» Composition : 1 boitier récepteur + prise et cable d’alimentation et X sorties, 1 canal auxiliaire - 1 boitier d’arrét d'urgence
avec 5 métres de cable - 1 émetteur avec stop - 1 antenne externe cable longueur 5 métres.

» Portée 100 métres

192



C ySOcAH
_2 " HYDRAULIQUE

Radio commande

Fréquence 433.92 Mhz
Homologuée CEE
2 Canaux + Stop

B Caractéristiques du KIT

Le Kit est défini pour piloter a distance jusqu’a 3 fonctions en courant continu.

Les dimensions réduites, I'alimentation en courant continu sur une grande plage et la bonne portée,

rendent ce produit bien adapté sur les véhicules mobiles.

L’action des fonctions est assurée par I'intermédiaire de I'ensemble «émetteur-récepteur».

Le systeme utilise la technologie «modulation de fréquence» qui garantit une bonne fiabilité de la
transmission pendant les déplacements des usagers, en présence d’obstacles entre 'émetteur et la
centrale et une bonne protection contre l'influence des équipements extérieurs ( lampes, moteurs

électriquesetc...).

B Composition du KIT

- 1 émetteur pour 'émission du type radiofréquence sur 433.92 MHZ. Il est fabriqué dans un
boitier plastique noir «<ABS» (norme IP40) doté a I'arriere d’un coffre a pile. Les touches a

membrane assurent une grande fiabilité et un nombre élevé de manoeuvres.

- 1 centrale pour la réception du type modulation de fréquence. Il peut étre équipé sur demande

de secours manuels a clé ou a bouton.

.-“’/."r/ r?? --—\ "".#

(( /] e, T@f’ l*'-'ﬁ/ /l'/].'}' e __:f@:*% -

= | C@g PN ‘“‘L@é‘h“‘
/ .| ] ..__‘.H:-___‘ . __.-'?"-’ lr.—';'/ """"'-\.\._“ "~ __'3..--'1
([ N | | )
iy o a‘{f" \ N2

193



€ 3SQOCAH
_2 HYDRAULIQUE

B 3fonctions

a) ouverture ou montée + auxiliaire
b) fermeture ou descente + auxiliaire
c) arrét d’'urgence

La centrale est montée dans un boitier étanche (norme IP65) en plastique jaune PVC.
Sur la centrale, on trouve :

1 Arrét d’'urgence «ROUGE» («coup de poing»)
1 bouton de réarmement «VERT»
1 led rouge de signalisation

2 sorties a basse tension pour actionner les fonctions. Les contacts peuvent absorber au
maximum 8 ampéres quand la fonction est activée.

1 sortie «auxiliaire» a basse tension activée simultanément avec le canal 1 ou 2 qui peut absorber
8 ampéres au maximum quand I'une des deux fonctions est activée.

Lacentrale estgérée par micro-contacts et présente un récepteur a modulation de fréquence de 433.92

MHZ. Totalement protégée a la norme IEC 801-2-3-4 au standard européen IETS 300220 et ETS
300683.

- Installation de la centrale

Placer la centrale de préférence dans un lieu abrité des intempéries. S’assurer que les fonctions arrét
d’urgence et réarmement sont facilement accessibles.

Brancher I'alimentation de la centrale directement a la source (alimentation ou batterie) avec des
céables de section adaptée a la charge qui devra étre pilotée.

ALIMENTATION - FIL ROUGE (%)
-FIL NOIA (=)

FIL BLANC - CANAL AUXILIAIRE
2 FILS BLEUS - CANALKX 1 ET 2

NB : Les canaux 1 ou 2 ont une tension égale a I'alimentation quand ils sont activés.

Attention a ne pas détériorer la bande de Garantie lors de I'installation.

194



€ 3SOCAH
_2 " HYDRAULIQUE

- Fonctionnement

Aprés linstallation de la centrale, il est nécessaire d’activer 'émetteur.

Quvrirle couvercle arriere de ce dernier etinsérer une pile de 9 Volts Alcaline type transistor. Connecter
cette pile en vous assurant du parfait contact puis refermer le couvercle.

B Procédure pour activer les fonctions

L’identification de I'émetteur est assuré par un code digital a 34 bits dans lequel est inséré un code
personnalisé par unité de transmission.

1¢rcas : I'émetteur estfourniavec une centrale et est déjareconnu - dans ce cas, appuyer surlafonction
etI'émission est signalée par un bref signal acoustique et reste activée tant qu’on appuie sur le bouton.

2°me cas : 'émetteur n’est pas reconnu, vous devez alors procéder comme décrit au point n°5.

Alimenter la centrale. Sile branchement est déja effectué, vous devez déconnecter le + et le - puis les
rebrancher, vous disposez alors de 2 minutes pour procéder aux opérations suivantes.

- Appuyer 3fois consécutives sur l'interrupteur «VERT» - Réarmement de la centrale et maintenir
a la 3éme pression.

- L’allumage du LED ROUGE de signalisation indique que I'accés a la mémoire est active.

- Appuyer sur le bouton de fonction (canal 1 ou 2) de I'émetteur. Attendre que le LED ROUGE
clignote, relacher l'interrupteur VERT - Réarmement.

- La procédure est terminée : votre émetteur est bien reconnu.
Les ordres envoyés par télécommande ne sont décodés que si la centrale reconnait 'émetteur.

Cette personnalisation des émetteurs par code offre une garantie contre les fonctionnements intempestifs
ou indésirables (autres émetteurs fonctionnant a proximité).

Il est possible de mémoriser jusqu’a 16 émetteurs sur une centrale en suivant cette procédure.

Le fait de mettre en mémoire le 17°™ émetteur conduit automatiquement a I'élimination du premier
émetteur mémorisé.

195



HYDRAULIQUE

@ SOCAH

B Procédure pour désactiver les fonctions

Il est possible d’effacer de la mémoire de la centrale tous les émetteurs personnalisés sur celle-ci et
acquis par 'opération de mise en mémoire.

Alimenter la centrale. Sile branchement est déja effectué, vous devez déconnecter le + et le - puis les
rebrancher, vous disposez alors de 2 minutes pour procéder aux opérations suivantes.

- Alimenter la centrale.

- Appuyer 3 fois consécutives sur l'interrupteur VERT - Réarmement de la centrale et maintenir
a la troisiéme pression.

- L’allumage du LED ROUGE de signalisation indique que la mémoire est activée.

- Prolonger la troisiéme pression sans aucune autre manoeuvre jusqu’a I'extinction du LED
ROUGE.

- Les fonctions sont désactivées - relacher I'interrupteur VERT - Réarmement.

Le LED de signalisation continuera a clignoter indiquant gu’aucun émetteur n’est reconnu par la
centrale.
Pourlaréactiver, il sera nécessaire de se reporter au chapitre «Procédures pour activer les fonctions».

B Etatdarét

Il est prévu un état d’arrét ou les trois fonctions sont désactivées. Un tel état est caractérisé par
lallumage du LED de signalisation rouge sur la centrale.

Bl Arétde lemetteur

Appuyer sur le bouton STOP. Cette manoeuvre actionne un signal acoustique intermittent.

Le signal d’arrét est prioritaire a toutes les autres manoeuvres.

Pour désactiver la fonction ARRET (signalée par l'allumage du LED ROUGE) et reprendre le
fonctionnement, appuyer sur I'interrupteur VERT - Réarmement.

- Arrét de la centrale

Appuyer sur I'interrupteur «arrét d’'urgence» (coup de poing) placé sur la centrale (le LED ROUGE
s’allume).

Pour réarmer, débloquer I'interrupteur «arrét d’'urgence» rouge (1/4 de tour sens horaire) et appuyer
sur l'interrupteur VERT - Réarmement.

196



DISTRIBUTION RADIO COMMANDE MODELE ECO @

B Caractéristiques techniques

| Emetteur

SOCAH

HYDRAULIQUE

ALIMENTATION

Mini 7.8 Volts maxi 10 Volts

CONSOMMATION 15 y A en attente

8 m A en transmission
FREQUENCE 433.92 MHz + - 20 KHz
PUISSANCE DE TRANSMISSION < 10mv
MODULATION M.F Modulation de Fréquence

CODE DE TRANSMISSION

DIGITAL 34 bits

TEMPERATURE DE FONCTIONNEMENT PORTEE

-10°C a + 70°C
30 metres environ

Centrale
ALIMENTATION Mini 10 Volts maxi 30 Volts
CONSOMMATION 42 mA en attente
RECEPTION M.F modulation de fréquence

F = 433.92 MHz

SENSIBILITE DE RECEPTION

2 pV SIN 12 dB

BANDE PASSANTE

300 KHz & -3 dB

ATTENUATION DU SYSTEME

70 dB

NOMBRE DE SORTIES

2 + 1 (auxiliaire)

TYPE DE SORTIE

Quvert/Fermé a relais

DEBIT DES CONTACTS

Maxi 8 Aa 30V cc

TEMPERATURE DE FONCTIONNEMENT

-10°C a +70°C

B Consignes en cas de disfonctionnement

L’émetteur ne fonctionne pas. Le LED ROUGE clignote :

= Avez-vous codé votre émetteur ? (reportez-vous au paragraphe n°4)

Lémetteur ne fonctionne qu’a une distance réduite de la centrale :
=>» La cause peut étre due a la présence de forts signaux radio-électriques a proximité. Essayer de

les réduire.

Si le dysfonctionnement perdure, remplacer la pile de I'émetteur.

Vérifier le branchement de la centrale et contrdler la tension d’alimentation de celle-ci qui doit
impérativement étre comprise entre 10 et 30 Volts.
Si le probleme persiste, contacter votre fournisseur.

197



€ 3SQOCAH
_2 HYDRAULIQUE

198

B NormesCEE

Ce produit a été déclaré conforme a la Directive 1999/5/EC (R&TTE) avec comme numéro d’homo-
logation CE 0523 |1 pour les pays suivants : France, ltalie, Angleterre, Belgique et Espagne.

Ce produit répond aux normes essentielles de comptabilité électromagnétiques prévues par la
directive 89/336/CEF du 3 mai 1989 en conformité aux prescriptions des normes suivantes :

¢ [EC 801-2-3-4

¢ EN 55022 (limit and method of measurement of radio interference characteristics f information
technology equipment)

* EN 5082-1 (Electromagnetic comptability genevic immunity standard Part 1 : Residential, com-
mercial and light industry).

La conformité de cet équipement est attesté par la marque CE sur le produit. Nous attirons votre
attention sur les raisons qui peuvent compromettre la conformité a la norme de notre produit :

Erreur d’alimentation
Erreur d’installation ou d’interprétation de la présente notice d’utilisation
Changement d’'un composant ou d’un accessoire d’autre type que celui utilisé par le constructeur

Modification effectuée par du personnel non autorisé

B Cerificat de garantie

Votre radiocommande est garantie 1 an a partir de la date d’achat certifiée par le bon de livraison
précisant le modele livré.

Pargarantie, s’entend le remplacement ou la réparation gratuite des composants reconnus défectueux
a l'origine pour vice de fabrication.

Ne sont pas couverts par la garantie toutes les défectuosités dues a des négligences d’utilisation,
d’erreurs d’installation ou de manutention, d’interventions par du personnel non autoris€, de transferts
effectués sans précautions; enfin des circonstances qui ne peuvent étre imputées a des défauts de
fabrication.

L’'usine décline toute responsabilité pour les dommages éventuels qui pourraient arriver directement
ou indirectement a des personnes ou des biens par suite de la non observation de toutes les
prescriptions indiquées sur cette notice.

En cas de garantie, 'équipement incriminé sera renvoyé au constructeur qui le réparera a ses frais.
est exclu de la garantie le remplacement de la radiocommande et le prolongement de la garantie suite

a une intervention sur un appareil en panne.

ATTENTION, LA RUPTURE DE L’ETIQUETTE ADHESIVE DE GARANTIE SUPPRIME TOUTES
POSSIBILITES DE REPARATIONS SOUS GARANTIE

NB : Toutes les opérations indiquées ci-dessus sont valables pour la radiocommande ECO 2 canaux



€ 3SOCAH
_2 " HYDRAULIQUE

Radio commande

Fréquence 433.92 Mhz
Homologée CEE
1 a 12 Canaux

- Installations

L’indice de protection de l'unité centrale IP67, permet l'installation externe.
Cependant il reste préférable de faire le montage dans un endroit abrité (gardez a I'esprit que si vous
utilisez une antenne externe cette derniére ne doit pas étre entourée d’'une structure métallique).

- Le montage de 'antenne (quand elle est demandée) est possible sur une base métallique.
Cependant il est nécessaire qu’elle soit dans un endroit visible et écarté de toute perturbation

électromagnétique (gyrophares, CB, ...)

- Alimenter le récepteur directement par la batterie en respectant les données suivantes :
a) Utiliser un fusible approprié en fonction de la puissance des bobines (ou élément

actionné) ainsi que des auxiliaires.
b) Attention a bien dimensionner les cables d’alimentation.

- Connecter les autres cables (voir «connexion»)

- Connecter I'antenne externe sur le boitier (quand elle est demandée, schéma implantation)

Des grosses pertubations radioélectriques peuvent provoquer I'allumage inapproprié de la LED
rouge. Ceci ne cause pas de préjudice au fonctionnement mais réduit de maniére conséquente la
capacité de réception. Dans ce cas, vous pouvez utiliser le filtre, utiliser le petit interrupteur désigné
dans le dessin ci-dessous. Utiliser ce filtre permet une meilleure fiabilité (voir distance émission) méme
quand plusieurs émetteurs sont utilisés a proximité de la dite radiocommande.

—

g
 —
—

FILTRE

FILTRE OFF

= ) FILTRE ON
//_ LED ROUGE

. L LED VERTE
- -

iR

199



HYDRAULIQUE

@ SOCAH

200

B Caractéristiques du récepteur

Cette unité est contrdlée par un micro processeur travaillant sur une fréquence de 433.92 Mhz de la
bande FM en conformité avec 'ETS 300 683 et I'IEC 801-2-3-4.

L’unité est composée de :
- Connecteurs de type fast-on pour se relier au récepteur
(Boitier de déviation en option).

La LED verte indique :
- Sila LED est allumée en continu le circuit est opérationnel et signifie qu’un émetteur au moins
lui est acquis.
- Sila LED clignote : le circuit est alimenté mais aucun émetteur n’a été reconnu. (Le circuit n’est
pas opérationnel, il lui faut reconnaitre un émetteur).

La LED rouge indique :
- Si la Led s’allume par intermittence avec une intensité moyenne : réception du signal a la
fréquence de 433.92 Mhz.
- Sila LED brille intensément : 'émission a été composée par I'arrét d’'urgence de 'émetteur.

- Arrét de la radiocommande

L’unité bénéficie d’'un systéme d’arrét d’émission (exécuté par I'émetteur) cet arrét est indiqué par une
LED externe rouge qui génere une lumiere continue. Dans ces conditions le STOP est activé.

Quand le systéme est coupé, il N’y a plus de puissance sur le connecteur FAST ON. Pour remettre en
marche, il est nécessaire d’utiliser le bouton vert de réinitialisation.

En option, nous pouvons vous fournir un boitier d’arrét d’'urgence «coup de poing» permettant de
signaler cette fonction.

B Caractéristiques techniques

Récepteur 433.92 Mhz SUPERHETERODYNE FM

Sensibilité de réception : 2 uv S/N 12db avec 30Khz SWING.
Bande passante : 150Khz 3db.
Atténuation des «out of band>» du signal : 60db.

Tension admissible : 12 Vcc/24Vcc.
Intensité en veille : 30 m a.
Intensité en fonctionnement : 190 mA (24 Vcc).

= Outputs : ON/OFF 12A - 30 Vcc pour les relais.

Nombre de sorties : N + 1 auxiliaire + 1 sortie positive pour le mode ARU (avec les kits de fonctions 2-
4-6).

Plage de T° de W : -20°C a +70°C.



€ 3SOCAH
_2 " HYDRAULIQUE

- Connexions

- = (D
FIL MARRON d:

- FIL BLEU = )
S

-FILS1.2.34.... = Fonctions ou canaux.

-FILO = Activité en continu lorsque I'on actionne le «<STOP» de 'émetteur. La LED
rouge située sur le récepteur indique que ce canal a été activé. Pour
réactiver la radiocommande, utiliser le bouton vert sur le récepteur.

- FIL AUX =  Canal auxiliaire en version standard, il est activé systématiquement quand

on utilise un des canaux. Nous avons la possibilité de programmer cette
fonction avec des paramétres différents.

- Reconnaissance de 'emetteur

Chaque émetteur a un code différent. Il est important lors de la reconnaisance d’étre dans un lieu
éloigné de toute perturbation électromagnétique.

Pour faire reconnaitre le code d’un nouvel émetteur.

- Ouvrir le boitier récepteur.

- Allumer votre émetteur (appuyer sur le ON, vous devez entendre un «BIP»).

- Appuyer sur le bouton rouge «AQUISITION> (sur le circuit imprimé) et en méme temps
appuyer sur une des fonctions de I'émetteur, la LED verte commence a s’allumer, la
reconnaissance de I'émetteur est faite. (voir si la LED verte clignote ou pas).

| Quand la reconnaissance est faite
- AQUISITION vous pouvez refermer le boitier récepteur.

PS : Un boitier récepteur peut reconnaitre jusqu’a 16 boitiers de commande différents. Si un 17éme
boitier est reconnu, il remplacera le 1°" et ainsi de suite.

En cas de besoin (si vous perdez votre émetteur) il est possible de le remplacer par un nouveau.

Pour cela procéder comme suit :

- Ouvrir le boitier récepteur.

- Appuyer sur le bouton «<ACQUISITION» pendant au moins 10 secondes sans utiliser 'émet-
teur. La LED verte s’allume, ceci indique que la mémoire est vide. Faites la reconnaissance comme
expliqué précédemment.

Le récepteur ne peut étre opérationnel s’il n’y a pas de boitier émetteur de reconnu.

201



€ 3SOCAH
_2 HYDRAULIQUE

B Détermination des problémes

1 Est-ce que le LED verte «A» est allumée ?

Non : La carte électronique n’est pas alimentée.
=> Vérifier le fusible, la polarité et les cables d’alimentation.

Oui : Mais elle clignote : pas d’émetteur reconnu,
=>» Utiliser la procédure de reconnaissance.

Oui : Elle s’allume en continu.
=> Vérifier le voltage de I'alimentation. Si elle est inférieure a 12Vcc. Changer le JUMPER et
le mettre a la position 12 Vcc.

P
o
<

N %

-~

2 Est-ce que la LED rouge «E» est allumée ?

Non
=> Vérifier que les fonctions «OUTPUTS» sont correctement connectées.

Oui : Elle s’allume par pulsations avec une intensité moyenne méme quand I'émetteur est

éteint.

= Cela signifie qu’il ya d’autres radiocommunications de la méme fréquence dans le
méme secteur. Connecter le filtre et utiliser le bouton approprié.

Oui: Elle s’allume par intermittence.

=>» Lunité centrale a été mise en arrét d’'urgence par le biais de 'émetteur. Si cette condition
n’est pas nécessaire, utiliser le bouton vert de réarmemnt ou couper brievement
lalimentation du récepteur.

202



€ 3SOCAH
_2 " HYDRAULIQUE

B Emetteur

Caractéristiques

Le TR6 PFM est le fruit de plusieurs années d’expérience et a été congu pour étre utilisé avec les
récepteurs de type RX FM6.

Ses caractéristiques sont les suivantes :
-2 a 12 fonctions
- Transmission sur bande FM
- Portée de 50 meétres
- Alimentation par pile 9V
- Trés basse consommation d’énergie
- Boitier en ABS résistant aux chocs
- Membrane de protection du dispositif de commande résistante et fiable
- Arrét d’'urgence intégré simple d’utilisation

B Instructions d'utilisation

Enlever le couvercle situé en bas a I'arriere de 'émetteur en dévissant les 2 petites vis cruciformes.
Insérer une pile rectangulaire de 9V. Vérifier que les contacts sont bien montés et refermer le cou-
vercle en prenant bien soin de remettre les vis.

I \tilisation de l'emetteur

Si 'émetteur ne fonctionne pas, appuyer sur «ON» et attendre qu’il émette un «BIP» de quelques
secondes, c’est la preuve qu’il est prét a l'utilisation.

Quand il est opérationnel vous pouvez vous servir de vos fonctions. Une seule fonction peut étre

activée a la fois. Si vous appuyez sur plusieurs boutons en méme temps le prioritaire sera le pre-

mier actionné sauf dans le cas ou I'on utilise le «<STOP» qui lui est prioritaire sur toutes les autres
fonctions.

Il bénéficie d’un systéme de coupure automatique s’il n’est pas utilisé plus de 3 minutes. Aprés
cette inactivité prolongée I'émetteur signale son arrét en émettant 3 «BIP». Cette fonction permet

non seulement de faire des économies d’énergie mais aussi d’éviter toute utilisation accidentelle
du boitier.

B Lespiles

Le systeme de contrble de 'émetteur vous signale quand les piles ont besoin d’étre changées.
Quand il est allumé et qu’il y a un probléme de puissance de piles, 'émetteur émet un signal inter-

mittent trés rapproché. Vous avez encore un peu de temps pour travailler mais il faut songer a
changer les piles.

203



€ 3SOCcAH
_2 HYDRAULIQUE

B Condamnation de l'emetteur

Si nécessaire, vous pouvez arréter toute émission du boitier en appuyant sur le bouton rouge
«STOP». Ce bouton est prioritaire sur tous les autres et peut étre actionné en méme temps qu’une
autre fonction, il sera toujours pris en compte.

Quand le bouton STOP est actionné, le boitier émet un «BIP» court et fort, cela signifie que toute
émission est interrompue.

Quand le systeme est coupé, il N’y a plus de puissance sur le connecteur FAST ON. Pour remettre
en marche, il est nécessaire d’utiliser le bouton vert de réinitialisation.

B Caractéristiques techniques

Fréquence de 433.92Mhz plus ou moins 15Khz a 22°C.
Type de modulation : Bande FM Négative > = 20Khz.
Puissance de 'émetteur : EIRP < = 10mw.
Tension nécessaire : Mini 7V + maxi 10V.
Consommation moyenne a 9 Vcc

Emetteur allumé 12Ma

Emetteur en transmission 15 Ma

Emetteur en veille 10ya
Code de transmission du type 31bit digital.

B Option chargeur d’accumulateur

Ce chargeur (fourni en option) accepte des tensions en 12 ou 24 Vcc avec un embout de
connection pour allume cigare.

- Pour recharger votre accumulateur

Le chargeur est fourni avec un émetteur prévu pour son utilisation. Dans un premier temps, insérer
la prise «JAC» dans le c6té droit de 'émetteur. Lémetteur peut étre chargé dans tous les cas, que
ce soit en veille ou en fonctionnement.

Quand le chargement de I'émetteur commence les touches s’allument (quand vous avez 'option)
et il émet un long «BIP». Le bouton «ON» s’allume, se met a clignoter et rappelle que nous som-
mes en charge.

Lémetteur est opérationnel et le reste 3 minutes, il peut étre utilisé normalement : la LED clignote
toujours, ceci indique qu’il est toujours en charge. Le chargement peut continuer avec I'émetteur
éteint. La LED clignotera jusqu’a ce que 'acculmulation soit complétement chargée.

Quand vous changerez votre (pile rechargeable) accumulateur, il est nécessaire d’utiliser un mo-
dele de type NIMH et de la mettre en charge 24 heures avant la premiére utilisation.

204



C 3 SQcAH
_2 " HYDRAULIQUE

- Antenne externe

La distance d’émission d’'une radiocommande peut étre augmentée grace a I'utilisation d’'une
antenne externe.

Cette antenne est congue dans des matériaux innovants et spécialement pour cette
radiocommande.

B Caractéristiques techniques

Type : STILO 5/8 2

Fréquence de travail : 432 MHz / 434 MHz
GAIN : 5db

Impédance : 50Q2
SNR:1.5

- Installation

Monter I'antenne en position verticale et éloignée de toute source électromagnétique (gyrophares,
CB, portables...). Placer sur une partie visible de la structure du véhicule.

/

ﬁm TR
]

£ % PLAM DE FIXATION DE L'ANTENNE
I

= ——

B NomeEC

Ce matériel est constitué par tous les éléments et les exigences nécessaires selon la directive 99/
5/EC.

La conformité du produit est certifiée par le masque de la norme «EC trade mark» sur le produit.
Attention cette conformité peut étre annulée dans les cas suivants :

- Alimentation électrique incorrecte

- Installation ou utilisation incorrecte ou inappropriée suivant les éléments donnés dans la
notice jointe.

- Remplacement de composants ou d’accessoires d’origine par d’autres qui ne sont pas

appropriés par l'usine de fabrication des radiocommandes, ou effectué par une personne
non autorisée.

205



HYDRAULIQUE

@ =S0OCAH

e " Radio commande
CEEE! Modéle RXFM 16

B Avantages

+ La réinitialisation du systéme est automatique que ce soit lors de la mise sous tension du systéme ou
que I'on ait activé le «<STOP» de I'émetteur

+ Clavier de secours intégré sur le boitier récepteur

« Maxi 16 canaux

« (Cablage 1 métre sans connecteur

B mportant

Il est impératif de mettre sous tension le récepteur avant d’allumer 'émetteur. Dans le cas inverse,
la reconnaissance émetteur/récepteur ne sera pas active.

B Clavier

Pour que le clavier fonctionne, la led rouge doit étre fixe :

+ Lors de l'allumage de I'émetteur cette action est automatique.

«  Sil'émetteur a été perdu ou oublié, il faut appuyer sur la touche «16» jusqu’a ce que la led rouge soit
fixe.

+ 1/4 d’heure sans action, et le clavier s’éteint

Autres caractéristiques, identiques aux modéles SOC

206



€ ySQCAH
_2 " HYDRAULIQUE

Radio commande

Fréquence 433.92 Mhz
Homologuée CEE
2 a 48 Canaux

B Composition du titre

1 centrale EUR 2000 CT12 MCU

1 émetteur série TR12 RFMC-XF (x = nombre de canaux)

1 boitier de secours (arrét d’urgence coup de poing)

1 antenne équipée de 10 métres de cable

1 ou 2 prises DIN 41622 avec cébles numérotés (canaux + -aux)

B [nstallation

- Installer la centrale a I'abri des agents atmosphériques (exemple : habitacle du véhicule a
équiper)

- Fixer le boitier de secours a un endroit visible et accessible

- Monter I'antenne si possible sur une base métallique en position visible et le plus loin des
sources de distribution électromagnétiques (gyrophares ou moteurs etc...)

- Brancher I'alimentation de la centrale si possible directement a la batterie avec des cables
de section adéquate a la charge a piloter (utiliser un fusible de protection)

- Ouvrir le couvercle de la centrale et brancher le cable d’antenne sur la prise BNC

- Brancher le céble reliant la commande de secours sur la prise 5 broches de la centrale

- Connecter la et les prises DIN aux différentes fonctions :

FONCTIONS céables bleus marqués de 1 a x fonctions
AUXILIAIRES cébles blancs

POSITIF céble rouge

NEGATIF cable noir

207



€ 3 SOCAH
_2 HYDRAULIQUE

B Caractéristiques de la centrale

Livrée dans un boitier plastique gris PVC garantissant une bonne protection, elle ne doit pas étre
exposée directement aux intempéries.

Elle permet d’actionner a distance N fonctions a basse tension de 12 & 24 Vcc.

Composée d’un circuit imprimé équipé de micro-contréleurs et d’un récepteur superhétérodyne FM
(Modulation de fréquence) a la fréquence de 433.92 MHz.

Ce circuit protégé respecte les normes ETS 300683 et IEC 801.2-3-4.

Outre les prises de branchement, le couvercle comporte 4 voyants (LEDS) qui indiquent 'intensité
du signal radioélectrique.

Note : il peut arriver que, par suite d’émissions radioélectriques a proximité, un voyant s’allume
occasionnellement. En aucun cas, elles ne peuvent générer un fonctionnement intempestif de votre
radiocommande.

Bl Emetteur TR 12 RFMC

- De 2 4 48 canaux.

- Transmission sur bande FM.

- Portée 50 métres.

- Alimentation par pile 9 Volts.

- Trés basse consommation d’énergie.

- Boitier en ABS résistant aux chocs.

- Membrane de protection des commandes résistante.

- Arrét d’urgence intégre.

- Clavier lumineux en maintenant la pression sur «ON» pour utilisation nocturne
(consommation de la pile importante).

- OPTION : rechargeable sur allume cigare.

Chaque émetteur est marqué de son propre code, formé généralement du code SOCAH et d’'un
code personnel lié au récepteur.

Chaque centrale peut reconnaitre 16 émetteurs.

208



€ ySQcAH
_2 " HYDRAULIQUE

- Reconnaisssance d’'un emetteur

Démonter le couvercle de la centrale.
Sur le circuit nous trouvons :

1 bouton test ROUGE
1 voyant de signalisation (LED) VERT

Pour reconnaitre un émetteur :

Appuyer sur le test rouge
Activer simultanément 1 fonction de votre émetteur
le voyant (LED) VERT s’allume :

Votre centrale a reconnu I'émetteur et la procédure étant terminée vous pouvez refermer le couver-
cle de votre centrale.

Cette opération peut étre répétée 16 fois pour reconnaitre 16 émetteurs. A la 17°™ reconnaissance,
le premier émetteur reconnu sera désactive.

En cas de nécessité : (ex : par suite de la perte d’'un émetteur), il est possible d’effacer tous les
codes acquis.

Pour effectuer cette procédure :
- Ouvrir le couvercle de la centrale.
- Appuyer sur le test ROUGE pendant 10 secondes sans utiliser votre radiocommande.
- Le voyant (LED) VERT clignote indiquant que la mémoire est désactivée.

Pour reconnaitre un nouvel émetteur, refaire 'opération de reconnaissance d’'un émetteur (voir ci-
dessus).

B [Instructions d'utilisation

Enlever le couvercle situé en bas a l'arriere de 'émetteur en dévissant les 2 petites vis cruciformes.
Insérer une pile rectangulaire de 9V. Vérifier que les contacts sont bien montés et refermer le cou-
vercle en prenant bien soin de remettre les vis.

I itilisation de l'emetteur

Si 'émetteur ne fonctionne pas, appuyer sur «ON» et attendre qu’il émette un «BIP» de quelques
secondes, c’est la preuve qu'il est prét a I'utilisation.

Quand il est opérationnel, vous pouvez vous servir de vos fonctions. Une seule fonction peut étre
activée a la fois. Si vous appuyez sur plusieurs boutons en méme temps le prioritaire sera le pre-

mier actionné sauf dans le cas ou I'on utilise le «STOP» qui lui est prioritaire sur toutes les autres
fonctions.

Il bénéficie d’'un systéme de coupure automatique s'il n’est pas utilisé plus de 3 minutes. Aprés
cette inactivité prolongée, 'émetteur signale son arrét en émettant 3 «BIP». Cette fonction permet
non seulement de faire des économies d’énergie mais aussi d’éviter toute utilisation accidentelle
du boitier.

209



<y SQcAH
_2 HYDRAULIQUE

- Arrét de secours

Votre radiocommande dispose de 2 fonctions d’arrét :
- une fonction a radiofréquence (sur I'émetteur «STOP»)
- une fonction manuelle sur le boitier de secours, bouton ROUGE d’arrét d’'urgence

Ces fonctions sont prioritaires sur toutes les autres fonctions; elles permettent I'arrét en cas de
fausse manoeuvre. Quand le systéme est arrété, aucune sortie ne pourra étre activée sur la prise
DIN 4622 exceptées les fonctions auxiliaires (AUX cébles blancs).

POUR REMETTRE LA RADIOCOMMANDE EN SERVICE

- déverrouiller le «coup de poing» ROUGE sur le boitier de secours, 1/4 de tour dans le sens

des aiguilles d’'une montre.
- réarmer le boitier en appuyant sur le bouton VERT.
- appuyer sur le bouton «ON» de I'émetteur

- Antenne externe

La distance d’émission d’'une radiocommande peut étre augmentée grace a l'utilisation d’une
antenne externe.

Cette antenne est congue dans des matériaux innovants et spécialement pour cette radio com-
mande.

- Installation

Monter 'antenne en position verticale et éloignée de toute source électromagnétique (gyrophares,
CB, portables ...). Placer la sur une partie visible de la structure du véhicule.

PLAN DE FIXATION DE L'ANTENNE

/

: . I
- S e Y

210



<€ 3 SOCAH
_2 " HYDRAULIQUE

B Caractéristiques techniques

Type : STILO 5/8 2

Fréquence de travail : 432 MHz / 434 MHz
GAIN : 5db

Impédance : 50Q

SNR: 1.5

I Option chargeur d'accumulateur

Ce chargeur (fourni en option) accepte des tensions en 12 ou 24 Vcc avec un embout de
connection pour allume cigare.
- Pour recharger votre accumulateur

Le chargeur est fourni avec un émetteur prévu pour son utilisation. Dans un premier temps, insérer
la prise «JAC» dans le c6té droit de 'émetteur. Lémetteur peut étre chargé dans tous les cas, que
ce soit en veille ou en fonctionnement.

Quand le chargement de I'émetteur commence, les touches s’allument (quand vous avez I'option)
et il émet un long «BIP». Le bouton «ON» s’allume, se met a clignoter et rappelle que nous som-
mes en charge.

Lémetteur est opérationnel et le reste 3 minutes, il peut étre utilisé normalement : la LED clignote
toujours, ceci indique gqu’il est toujours en charge. Le chargement peut continuer avec I'émetteur
éteint. La LED clignotera jusqu’a ce que I'accumulation soit complétement chargée.

Quand vous chargerez votre (pile rechargeable) accumulateur, il est nécessaire d’utiliser un mo-
dele de type NIMH et de la mettre en charge 24 heures avant la premiére utilisation.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Lappareil est homologué sous le n° CEPT - LPI PG PGF/SEGR/2/03/336466/FO.

CENTRALE

RECEPTEUR FM superhétérodine 433.92MHz

SENSIBILITE RECEPTION 2uS/N 12db avec écart 30KHz
BANDE PASSANTE 200KHz 3db

ATTENUATION SIGNAL BANDES EXTERIEURS 60db

ALIMENTATION MINI 12V DC maxi 24VDC
CONSOMMATION AU REPOS 45ma

CONSOMMATION FONCTION ACTIVEE 210ma (24VDC)
SORTIE/ON/OFF/RELAI 12amp 30VDC

NOMBRES DE SORTIES N fonction de la RC livrée de 2 a 48

TEMPERATURE DE FONCTIONNEMENT -15°C +75°C

211



<€ 3 SOCcAH
_2 HYDRAULIQUE

212

B NormeCE

MARQUE «CE» : ce produit satisfait aux régles essentielles de comptagil_ité électromagnétiques
prévues par la directive 1999/5/CE sous le numéro d’homologation CEQJ} pour les pays France,
Italie, Angleterre, Belgique, Espagne. '

La conformité de ces régles essentielles est attestée par 'apposition de la marque CE sur le pro-
duit.

ATTENTION
Les actions pouvant compromettre le bon fonctionnemnt sont les suivantes :

- Erreur d’alimentation électrique

- Mauvaise masse

- Modification

- Erreur d’installation ou utilisation impropre

- Substitution de composants ou d’accessoires par des matériaux non approuvés par le
constructeur et effectuées par des personnels non autorisés.

B Garante

Votre radiocommande est garantie 1 an, date de facture SOCAH sile matériel est conforme a celuilivré.

Pargarantie, s’entend le remplacement ou la réparation gratuite des composants reconnus défectueux
a l'origine pour vice de fabrication.

Ne sont pas couverts par la garantie, les réparations ou remplacements résultants de négligences,
d’erreurs d’installation, de manutention ou d’intervention de personnel non autorisé, de transfert
effectués sans précaution, enfin des circonstances qui ne peuvent étre imputées a des défauts de
fabrication.

La SOCAH décline toute responsabilité pour les éventuels dommages causés aux personnes et
aux biens directement ou indirectement du fait de la non observation de toutes les prescriptions de
la présente notice et spécialement les consignes concernant I'installation de cet équipement.

La radiocommande sera réparée en using, frais de transport a la charge du client. Le remplace-
ment d’un appareil par un neuf est exclu.

La garantie est prolongée le temps de réparation du matériel.



SECURITE




@ SOcCAH

Vannes a commande
pneumatique
Type HF Inox

B Caractéristiques techniques

La vanne pneumatique HF inox est destinée au sectionnement automatique des réseaux de fluides.

Le corps incliné a passage intégral permet de tres faibles pertes de charges. Le corps et les piéces internes en acier inoxydable autorisent
I'utilisation de la vanne HF sur de trés nombreux fluides pour des pressions jusqu’a 16 bar et des températures jusqu’a 180°C. La téte orientable
de commande tout inox, autorise l'installation de la vanne HF dans les ambiances agressives et/ou dans les ambiances a hygiéne controlée,
plus particulierement dans les industries agro-alimentaire et pharmaceutique.

Modeéles disponibles Limites d’emploi

. " a 2" raccordements taraudés NF arrivée sur le clapet Pression du fluide : PS 16 bar

. " a 2" raccordements taraudés NF arrivée sous le clapet T —
Température du fluide : TS -10°C/+180°C

Pression d’alimentation en air JRIVIe:Tg (%

CLASSEMENT SELON DIRECTIVE PED 97/23
A3§3 - Utilisation interdite sur les gaz du groupe |.

Version simple effet nf arrivé fluide sur clapet

Kv (m3/h) AP (bar) P alim. mini (bar)
v’ 50 47 0-16 3
Y2 50 9,5 0-16 3-4
17 50 18,1 0-16 3-55
1"1/4 63 23,1 0-16 3-5
17112 63 32,9 0-16 3-65
2 80 52,8 0-16 3-6,6

Version simple effet nf arrivé fluide sous clapet

Kv (m3/h) AP (bar) P alim. mini (bar)
\ %' 50 47 0-16 45 |
" 50 9,5 0-12 45
1" 63 18,1 0-10 45
1"1/4 63 231 0-6 45
1"1/2 80 32,9 0-10 4
2" 80 52,8 0-6 4

214



CIEEE— ),

- Dimensions

DN @ Téte D R
7" 50 60 35
%" 50 60 35
1 50 60 35
1 63 7 43
1"1/4 63 77 43
1112 63 7 43
1”112 80 98 52
2" 80 98 52

G1/8”
G1/8”
G1/8”
G1/8”
G1/8”
G1/8”
G1/4”
G1/4”

K1
126
131
140
165
175
178
187
184

A1
133
137
149
174
188
190
204
218

SOCAH

HYDRAULIQUE

B Montage et entretien

Avant toute installation, sectionner la tuyauterie en amont et en aval.

+ Dépressuriser et purger la canalisation.
+ Attendre son refroidissement a température ambiante.

+ Porter les équipements de sécurité nécessaires pour ce type d'intervention (gants et lunettes).
+ Installer la vanne en respectant le sens de montage indiqué par la fleche sur le corps.

+ Raccorder I'alimentation en air & I'aide du raccord approprié.

« Vérifier le fonctionnement de la vanne a 'aide de l'indicateur repére 7.

+ La vanne HF ne nécessite aucun entretien particulier.

+ En cas de perte d’étanchéité en ligne, vérifier I'état du clapet repére 2 et la pression d’alimentation en air.
+ En cas de fuite au presse-étoupe, vérifier I'état de la garniture repere 3.

« En cas de perte d’étanchéité sur la téte de commande, vérifier 'état du segment, repére 6.

215



SECURITE @ SOCAH

HYDRAULIQUE

Robinetterie et vannes
industrielles

Accessoires
Composants
pour le vide Valve a 2 pressions
Manomeétre Clapet Soupape (ventouse, venturi) électrique ou pneumatique
Pressostats

216



@ SOcAH

Pressostat électronique réglable
KLV5

Le pressostat électronique "KLV5" permet la régulation de deux
seuils d'intervention avec hystérésis réglable.

Equipé d'un écran d’affichage et d'une connexion hydraulique
tournante qui permet d'orienter facilement le connecteur M12x1
dans la position la plus apte a garantir une visibilité parfaite du
display en fonction du montage.

Possibilité d’activer un mot de passe pour protéger le pressostat

—J d’éventuelles modifications du personnel non autorisé.

B Caractéristiques techniques

Corps: INOX

Parties en contact avec fluide: INOX avec capteur en céramique
et joint en NBR '
Montage: toutes positions
Dimensions : L 60 mm x H 93 mm 40
Ecran d’affichage: 4 chiffres de 7.6 mm 80 —
Température: de - 20°C a + 80°C

Fréquence de commutation : 200 cycles/min

Précision: 0.5% de la valeur finale Y T
Plage tarage: de 1% a 100% de la valeur réglable maxi

Valeur d’hystérésis : plage réglable entre 1% et 100% de la valeur TT—_ 7 58
réglée KLVS - M3
Poids: 0,35 Kg

Durée de vie: 10x10° cycles a 20°C
Caractéristiques électriques:
- Tension alimentation: 12 > 30 VDC
- Raccordement électrique M12x1 (4pin)
- Protection électrique selon normes CEI EN 60529:1P65
- Charge maxi admissible sur contacts: 0.5 Ampére a 24 Volts DC
- Consommation moyenne: <50 mA
- Emissions et immunités d'interférence selon les normes EN 61.326 KLV5 - M12
- Protection contre surtensions et inversions des contacts
Note : connecteur M12 non inclue

KLVS. . . l.. Connexion électrique
Plagede P. :
Connexion

Type réglage  max Exécution Slectri
Bar Bar CEEITE e Alimentation électrique | 12-24 VDC | 12-24 VDC
KLV50.1 0>2 75 Alimentation électrique + Pin 1 Pin 1
KLV50 0>5 12 B GND PinT Pin 3
KLVST | 0>10 25| Contacts séparés: NO + NF NC Pin 2 Pin 2
KLV52 0>20 50 M12 NA Pin 3 Pin 4
C 2 Connexion
KLVSS | 0250 [ 120 | ontacts fermés: NF +NF | 4-20mA | M12x1 (connecteur
KLV54 0>100 250 femelle exclu)
D Exécution
KLV55 0>200 500 ,
Contacts ouverts : NO +NO B C D -zlm-n-:_ =
KLV59 | 0>400 | 600 . . _L +— FF
Pin2 | —p —> —> LT |
KLV59.6 | 0>600 800 ° ° e
® it
Pin1 | —p ] —> ] —> .
. Ce

217



CII— ),

FL4

LA () v

N —

B Caractéristiques techniques

Parties en contact avec fluide: acier au carbone
Montage: toutes positions avec filetage arriere ou radial de 1/8” BSPF
Dimensions : L 32mm x H 36mm x P 36mm
Température: de 0°C 3+ 50°C
Temps de réponse: <2.5 ms
Précision: < + 2% de la pression maxi de réglage + 1 chiffre (4 20°C)
Valeur d’hystérésis: réglage manuel entre 1% et 10% de la pression
réglée ou réglage automatique a une valeur de 3% de la pression maxi réglable
Signal analogique (sur demande) : 1-5V <+ 2.5%
Linéarité du signal analogique: + 1% de la pression maxi réglable
Poids: 0,135 Kg
Durée de vie: 5x10° cycles a 20°C
Caractéristiques électriques:

- Tension alimentation Standard : 12-24 V DC +/- 10%

- Protection électrique: selon normes DIN 40050: IP 40

- Charge maxi sur contacts: 80 mA

- Consommation moyenne: 55 mA

- Ecran d'affichage: 3 chiffres + 2 a 7 signals

- Signal extérieur: PNP

- Protection contre les surtensions
Unités de mesure: kPa, MPa, Bar, Psi.
Raccordement électrique: cible anti-huile avec 5 connecteurs
Racordement électrique:

- Marron: DC +

- Bleu: DC -

- Noir: OUT 1

- Blanc: OUT 2
Options disponibles: sortie analogique

SOCAH

HYDRAULIQUE

Pressostat électronique réglable

Les pressostats “FL4” permettent la commutation de 2 micro
interrupteurs électroniques lorsque les 2 valeurs de pres-

sions prédéfinies sont atteintes.
Ecran type panel avec systéme de fixation rapide.

e
<]

Support pour fixation et protection

Connexion Tarage Tarage Tarage Tarage
hydraulique P1 max P1 min P2 max P2 min
Unique Bar
FLW4 -1>1 5
1/8” BSP Indiquer la valeur si besoin d’un
femelle préréglage en usine
FL41 0>10 15

Protection

et support

S
Support
métallique

P
écran de
protection

218



CIEEE— ),

N ———

[ Caractéristiques techniques

Corps: héxagonal de 24 mm en acier zingué

Montage: toutes positions

Température: de -20°C a +80°C
Fréquence de commutation: 200 cycle/min

Précision: + 5% de la pression maxi ce réglage a 20°C

Réglage: vis externe

Valeur fixe d’hystérésis:
- exécution @ membrane ~ 10% de la pression maxi de réglage.
- exécution a piston ~ 20% de la pression maxi de réglage.

Poids: 0,06 Kg

Durée de vie: 10 cycles a 70 bar (1000 psi) a 20°C

Caractéristiques électriques:
- Charge Max: 2 Ampére a 48 Volt AC

1 Ampére a 48 VoIt DC

- Protection électrique selon normes

DIN40050: IP54 avec capuchon de protection P1 (photo)

Options disponibles:
- K4X Acier Inox
- K4L corps en laiton

- Joint Viton, EPDM, PTFE

Pressostat réglable
Série K4

SOCAH

HYDRAULIQUE

Les pressostats “K4” permettent la fermeture ou 'ouverture
d’'un contact électrique lorsque la pression prédéfinie est

atteinte.

Cette pression se regle en tournant la vis externe, située sur
le dessus du pressostat, en sens horaire pour 'augmenter et
inversement pour la diminuer.

La vis est protégée par un bouchon.

— 027

T— 24 Hexagon

47

— |

[ ]
—>
(]

Normalement fermé

Normalement ouvert

ce

K4.
I:La;;lgs;lee Exécu- P-max
tion
Bar Bar
R ]02>25 | Membrane 25
S 1>12 | Membrane 25
SP | 1>12 Piston 300
T 5>50 Piston 300
vV | 10>100 Piston 300
Z | 20>200 Piston 300
Y | 50>400 Piston 600

Type de

contact
électrique

Type de
raccorde-
ment
électrique

F
Fast-on
6.3 mm

o
Connection
aVis

Raccorde-
ment
hydraulique

0
" BSP

1
Ya" BSP
2
%'BSPT
3
M10x1
4
Y'NPT
5
Y&NPT

6
Vi'BSPT

Matériel
du corps

X
AISI316L

L
LAITON

Si rien:
acier
zingué

Type de
joint
\'
VITON )
Indiquer
T vaIIZur
PTFE : .
si besoin
E | e
gom | P
glage
Si rien en usine
NBR

Conditions
d’utilisation

D
Déclenchement
€en pression
descendante

U
Déclenchement
€en pression
montante

/P1

Capuchon
de
protection

Accessoire
sur demande
indispensable
pour protéger
le pressostat
des saletés et
de 'humidité

219




@ SOcCAH

Pressostat réglable
Série F4

Les pressostats de la série «F4» autorisent la commutation
d'un micro-interrupteur une fois atteinte une valeur de
pression prédéfinie par I'utilisateur.

En agissant sur la vis centrale lors de I'exécution de P2 ou
en interceptant le grain de régulation posté a l'intérieur de
l'instrument avec une clé hexagonale de 2 mm, en tournant
dans le sens des aiguilles d'une montre ou inversement,

le point d'intervention est respectivement incrémenté ou
diminué.

——

B Caractéristiques techniques

Corps: héxagonal de 24 mm en acier zingué
Montage: toutes positions
Température: de - 25°C a + 80°C P3
Fréquence de commutation: 90 cycles/min Exécution
Précision: + 4% de la pression maxi ce réglage a 20°C
Réglage: vis externe
Valeur fixe d’hystérésis: 38
- exécution @ membrane ~ 10% de la pression maxi de réglage.
- exécution a piston ~ 15% de la pression maxi de réglage.
- Y exécution ~ 25% de la pression maxi de réglage.
Poids: 0,05 Kg 2 66
Durée de vie: 10 cycles a 70 bar (1000 psi) a 20°C
Caractéristiques électriques:
- Charge Max: 0.5 Ampére a 250 Volt AC
- Protection électrique selon normes DIN 40050:
IP65 pour éxécution M2/M3
IP54 pour éxécution P3/P1 = Hx e

Exécution o 27

52

3
-Echanges contact NO et NF (SPDT) Pa | M
- Connexion électrique selon norme DIN 43650 pour M2 et M3 o
Options disponibles:
-F4_X avec connexion fluide AISI316L o 0
- F4_L corps laiton "
- WF4 commutateur vide avec réglage pression de -0.15 a -0.8 [bar] Exécttion
Note: Certificat ATEX seulement pour éxécution M2 et M3
F4. . . . . . . . IP1
Plage de Exécu- Matériaux Comnexion Typede | Capuchon
réglage tion Corns hydrau- Condition connexion de
Bar P électrique électrique | protection
R 0,2>2,5 | Membrane 25
0
Membrane 25 14" BSP Vv
sM | 112 [ Membrane | 150 X 1 VITON D P3
AISI316L v BSP Déclench 6.340.8
SP Piston 300 4 T |ndiquer ecen(i e- F ); ' A .
T — 00 L " 2 PTFE G la ment ast-on cgessowg
5>50 Laiton #BSPT Contacts valeur en pression sur demande
™ Membrane 150 3 E dorés i besoin descendante . M2t |nd|spen?’able
- N onnecteur | pour protéger
v Piston 300 B M10xt EPDM . dun u 16x16 le pressostat
10>100 Laiton nickelé 4 Si rien: préré- . .
VM Membrane 150 o H argent glage Déclenche- des saletés et
i Sirien ANPT HNBR en usine ment M3 de fhumidité
20>200 Piston 300 indiqué  acier 5 enpression | Connecteur
50400 | Piston 600 Zinghé VNPT Sirien: montante 30x30
Commutateur vide réglable 6 NBR
Y'BSPT
WF4 | | Membrane 25

220



HYDRAULIQUE

@ SOcAH

S

[ Caractéristiques techniques

Raccordements G1/8

Température de travail max +60°C

Pression de travail 2...10 bar
02..1MPa

Fluide Air filtré 50p avec ou sans lubrification

Intervalle de temps de 0..15s
régulation

[ Fonctionnement
74.000.2000010

Générateur d’'impulsion

Corps : Aluminium anodisé
Ressort : Inox

Joints : NBR

Parties internes : Laiton OT58

Désignation Référence

Vanne a impulsion NO 74.000.20010
Vanne & impulsion NF 74.000.20009

74.000.20009

Normalement ouvert

Dispositif pneumatique qui produit une impulsion d'une durée déterminée par
le réglage de I'opérateur sur la vis du régulateur R. L'impulsion est émise dés
qu'un signal maintenu est appliqué en 1 sur le générateur par l'intermédiaire
d’'une vanne 3/2.

Limpulsion cessera aprés une durée déterminée par le réglage de la vis R.
Si pendant cette période le signal est interrompu, I'impulsion stoppera avant
d'atteindre la durée compléte prévue par le réglage sur la vis R. Pour répéter
I'opération, le signal en 1 doit étre stoppé puis appliqué de nouveau.

[
N

N-

< |
I
! —
] i
=
Fa
8 )
vl .
e ':';n_\?:. 1 .(:?NIZ
I \.-/.
' Gimr |
|3
r .'l"!___'_-
A=k L
5 o _ a5 - . .! .
L “ il | I()-’
1
&y

Normalement fermé

Dispositif pneumatique qui, lorsqu'il est alimenté en 1, produit un signal pneumatique
en 2 au bout d’'une durée déterminée par le réglage de la vis du régulateur R.
Pour stopper le signal en 2 il suffit d'interrompre le signal en 1.

La différence avec la version NO ( 10.001.4 ) c’'est que le réglage sur la vis R
modifie la durée de la temporisation et non pas la durée du signal lui-méme.

. i i
S m

e R &
'8 & o
b1 : o
'
a5 @ _as W T S e
L. i 1—I L

221



@ SOcCAH

Soupapes de sécurité

Série de vannes de sécurité réglables,

avec plage de réglage de 3 a 7 bar.

Pour montage sur réservoirs, ou dans toutes les situations
ou l'application requiert que la pression existante ne
dépasse jamais la valeur fixée.

B Caractéristiques techniques

Fluide Air comprimé filtré avec ou sans lubrification. La lubrification, si elle est utilisée, doit étre continue

Pression 3+ 7 bar
d’utilisation

Température -10°C ++90°C
Diametre'nominal I aEnlZ ey Tl 3/8"=10 mm 1/2"=11 mm 3/4"-1"=18 mm
Débit 1/8” - 1/4’=1.600 I/min 3/8"= 3.400 I/min 1/2"=3.700 I/min 1"=7.900 I/min

Corps, obturateur, vis de réglage, contre-écrou : Laiton
Matériaux Ressort : Acier C98
Joints : Caoutchouc nitrile (NBR)

Exécutions
Version Symbole Code Article

1/8” 030951 1Vs
114 030952 2V8
3/8” A@A%L B 030953 3vs A
12" 030954 4VS
314" 030955 5VS

1” 030956 6VS

Variantes Sigle A B (of |

Calibrage fixe avec certificat selon D.E. 97/23/CE et sur CC.. 1/8” 34 15
demande aussi ISPESL 14 34 15
Versions spéciales sur demande 1S 38" 53 20
. ) e s 112" 53 22

* Les dimensions d’encombrement de la soupape certifiée sont différentes des .
dimensions standard; & demander. 3/4 70 30
La soupape certifiée est disponible uniquement avec calibrage fixe. Aprés la 47 70 30

sigle de la variante, spécifier le calibrage souhaité en bar.

** Disponibles uniquement sur quantités.

222



€ HSQSAH

-

[ Caractéristiques techniques

Construction

Fixation

Raccordement

Position de montage

Température
ambiante

Température du
fluide

Fluide

Temporisateur pneumatique-
mécanique avec présélecteur
fixe (sec ou min)

Modeéle & encastrer : par 2
trous transversants dans le
corps (montage en tableau)

M5

Indifférente

0°Ca+60°C

+60 °C

Air filtré non lubrifié 40 pm

Rappel

Temps de rappel

Plage de temps

Erreur de temps
de cycle de valeur
réglée

Ecart de temps

Témoin
Chiffres

Manuel par touche pneumatique
> 2 bar

200-500 ms

1-999 s ou 1-99 999 min

Temporisateur secondes 2,0 %

Temporisateur minutes +0,5 %

max. =15 % dans la 1ére unité
de temps

3 ou 5 chiffres

2x4 mm, blanc

Temporisateur pneumatique
Secondes ou minutes

2 bar

Pression min.

admissible
Pression nominale JJe

Pression 2-6 bar pour X

de déclenchement

Le temporisateur pneumatique se compose d'un générateur d'impulsions et d'un compteur & présélection. La valeur présélectionnée est
saisie par les touches de présélection.

Lorsque la valeur pré-réglée est atteinte, la sortie A est mise sous pression.
La sortie A se referme lors du rappel.

Champ d’application

Poids

Désignation 0 Raccordement Référence
conseillé
temporisateur M5 — 4
pneumathug secondes, 1s-16 min 70.010.120109 0.190 76.600.15111
3 chiffres
temporisateur M5 - 4
pneumatht_Je minutes, 16 min — 1667 h 70.010.120109 0.190 76.600.15113
5 chiffres

B Cycle de fonctionnement

|

b b

51 - i

|

Eiri-4

- Les touches de présélection sont protégées contre toute modification inopinée par la touche de validation blanche.

Signal de temps X

Temporisateur secondes

Temporisateur minutes

223



€ HSQSAH

21511

N

| )
':$- Ia— ——i ™)
o L =] -,
] ; et ‘ ]
i
B
!
|
4,
23
—-— L]
e 115 - —
N — -
1
o~ ,r’lf &
S ol il Bl
y
— B
A i = x
|'lrII
1
Fourniture: 5) Capot de protection
2 vis a téte fraisée bombée DIN 966 St M 4 x 16 6) Découpe 52 x 52
2 rondelles élastiques A 4 DIN 127 7) Touche de rappel
2 écrous a six pans M 4 DIN 934 8) Temporisateur sec ou min
9) Touche de réglage
10)M 5

X = Signal de temps
Y = Signal de rappel
P = Alimentation en air (pression)
A = Signal de sortie

224



€ HSQSAH

l Microvannes

MV 24

Vanne a sphére femelle-femelle

Référence Poids (g)
70.0MV.240018 G1/8 8 41 20,5 29 21 107
70.0MV.240014 G1/4 10 41 20,5 29 21 97
70.0MV.240038 G3/8 10 41 20,5 29 21 86
70.0MV.240012 G12 105 46 20,5 31 25 128

MV 25

Vanne a sphére male-femelle

Référence Poids (g)
e 70.0MV.250018 G1/8 8 41 205 29 21 86
ﬂ/ 70.0MV.250014 G1/4 10 41 20,5 29 21 82
i f] + =| 70.0MV.250038 G3/8 10 41 20,5 29 21 79
Er +— = il 70.0MV.250012 G112 10,5 46 205 31 25 120
ol _Jul
L —
MV 53

Vanne a sphére femelle-femelle

Référence Poids (g)

70.0MV.530018 G118 55 8 36,5 19 215 14 37
; 70.0MV.530014 G1/4 55 " 43 19 215 14 49
: 70.0MV.530038 G3/8 7 11,5 48 19 225 18

70.0MV.530012 G112 10 16 59 25 32 22

225



CII— ),

MV 54

SOCAH

HYDRAULIQUE

Vanne a bille méle - conique femelle

MV 54

Référence
70.0MV.540018
70.0MV.540014

70.0MV.540038
70.0MV.540012

R1/8
R1/4
R3/8
R1/2

55
55
7

G1/8
G1/4
G3/8
G112

35,5
40,5

L5 CH Poids (g)
215 14 ¥
215 14 B
25 18 68
2 2 |

Raccord a manomeétre

Référence
70.0MV.510606

70.0MV.510618
70.0MV.510614
70.0MV.510808
70.0MV.510818
70.0MV.510814

@ Tube
6 3,2
6 3,2
6 32
8 3.2
8 32
8 3.2

23
23
23
23
23
23

G1/8
G1/4

G1/8
G1/4

45
52
54
46
53
55

38

38

38
39,5
39,5
39,5

Poids (g)
- 15
13 21
16 23
- 16
14 23
16 25

version instantanée

226

Tube

version filetée instantanée

Tube




€ HSQSAH

S —

2 voies

Vannes a levier basculant
Interrupteur pneumatique en ligne

Tube conseillé : En fonction du raccord monté sur la vanne.
Température de service : - 10°C +70°C

Pression de service : max 15 bar

Domaine d’empiloi : circuits pneumatiques avec air filtré et lubrifié.
Débit a air 6 bar : @400NI/min; @8 : 500NI/min

Disponible en deux versions: 2/2 et 3/2 voies.

3 voies

La vanne a 2 voies permet d'interrompre le débit dans un circuit
pneumatique par un simple mouvement du levier de la vanne.

AL,

Référence
MV48 06 06 -2 vie
MV48 06 06 -3 vie
MV48 08 08 -2 vie
MV48 08 08 -3 vie

70.0MV.510818
70.0MV.510814

Avec la version a 3 voies on n'achéve pas seulement l'interruption du débit,
mais on permet aussi I'échappement en atmosphere de la partie en aval

du circuit.
l
AL LN
| W
' Interrupteur pneumatique = Laiton UNI EN 12164
CW614N Nickelé
E Corps POM
" Ressot Acier Inox AISI 302
L0 Joint diétanchéite NBR
ﬂ Raccords Raccords instantanés
o ext. Tube D1 L1 L2 ) CH gr
6 3,2 15 45 49 15 30
6 3,2 15 45 49 15 30
8 3,2 15 46 50 15 31,5
8 3,2 15 46 50 15 31,5
8 3,2 23 G1/8 15 53 39,5
8 3,2 23 G1/4 15 55 39,5

227



@ SOcCAH

Manometre en ligne

Tubes conseillés : PA11, PA12, PAG, Polyurethane PU (98 Shore A).
Température de service : 0°C +70°C

Pression de service : 0 = 10 bar

Précision 4

Domaine d’emploi : circuits pneumatiques avec air filtré et lubrifié.

Corps POM

Filetage Laiton UNI EN 12164
CW614N Nickelé

Manomeétre ABS

Raccords Raccords instantanés

228

Référence o ext.

Tube
MV51 06 06 6 32 23 - 15 45 38 - - 15
MV51 06 18 6 32 23 G1/8 15 52 38 5 13 21
MV51 06 14 6 32 23 G1/4 15 54 38 6,5 16 23
MV51 08 08 8 3,2 23 - 15 46 39,5 - - 16
MV51 08 18 8 32 23 G1/8 15 53 39,5 5 14 23
MV51 08 14 8 3,2 23 G1/4 15 55 39,5 6,5 16 25




@ SOCAH

Fin de course pneumatique

Il est congu pour couper le flux d’air vers la soupape
de basculement et donc pour arréter la montée lorsque
le vérin arrive a la position de fin de course prévue.

L'activation de la bobine est effective soit sous
compression soit par une charge radiale compléte de
360 °.

Ce systéme est normalement utilisé comme alternative
au cable de fin de course relié a la bobine de la soupape
de basculement.

[ Caractéristiques techniques

Schéma de fonctionnement

Pression de travail : 1-8 bar A

Température de service : 0°C = 80°C !

Fluides : air comprimé, filtré et lubrifié en continu

Type : 3/2NC ou NA —

Diamétre nominal : 1.5mm T ‘ T
P R

o
16.6 38.9 ©/

L s
n m
® -@-
83
124.5
46
26

30

s

> ++
T'u

78 | |

229



@ SOcCAH

230



RACCORDS




HYDRAULIQUE

INDEX - RACCORDS

- Raccords instantanés technopolymeéres - Série QF

_@SOCAH

QF CC QF CG QFAC QF BG QF TG QFTC QF DC
page 237 page 237 page 237 page 238 page 238 page 238 page 239
QF DG QFLC QF LG QF RG QF XG QF IG QF NC
page 239 page 239 page 240 page 240 page 240 page 240 page 241

QF NG QF WG QF SG

page 241 page 241 page 241 page 242 page 242 page 242 page 242
QF LM QF HG QF QG QF P
page 243 page 243 page 243 page 243 page 244 page 244 page 244

QF PF QF YJ QF GJ QF OG QF GG QF LJ QF 45
page 244 page 245 page 245 page 245 page 245 page 246 page 246

QF FG QF 2G QF JG

page 246 page 246 page 246

[ Liste non exhaustive. Pour d’autres demandes, n’hésitez pas a nous consulter.

23

N



RACCORDS _ @ SOCAH

HYDRAULIQUE

B Raccords instantanés métal - Série QB

QB CC QBLC QB TC QB DC
page 248 page 248 page 248 page 249 page 249 page 249 page 249
QB GJ QBRC QB CG QB BG QB LG
page 249 page 250 page 250 page 250 page 250 page 251 page 251
QBTG QB DG QB QG QB RG
page 251 page 252 page 252 page 252

- Mini raccords instantanés - Série QM

QM CG QM GG QM LG QM HG QM BG QM DG
page 253 page 254 page 254 page 255 page 255 page 256 page 256
QM| QM E Qvy
page 256 page 256 page 256

B Raccord de connexion inox - Série QX

page 258 page 258 page 258 page 259 page 259 page 259 page 260
QXV QXU QXM
page 260 page 260 page 260

Liste non exhaustive. Pour d’autres demandes, n’hésitez pas a nous consulter.

233



_@SOCAH

HYDRAULIQUE

B Raccords de connexion - Série QT

QT BA QT BD QT BZ

® o @

page 261 page 261 page 261

QT BB QT BP QT PG QT EF

g ® @

page 261 page 262 page 262 page 262

QTET QT FM QT LF QT CL

R R K LR

page 262 page 262 page 262 page 262

Bl Raccords divers - RA11 8 RA45

=
j] page 263
B Connecteurs  pagezss
B Raccords a coiffe - MC11 8 MC36
|-
[=%h
e page 270

B Coupleurs de sécurité - GU42-10 & GU43-22

page 276

Coupleurs rapides

Coupleurs rotatifs

Liste non exhaustive. Pour d’autres demandes, n’hésitez pas a nous consulter.

234



HYDRAULIQUE

_@SOCAH

INDEX - RACCORDS A FONCTION

1
.

B Limiteurs de débit - Série QR

QR CC QR CG QR SG QRLC QRLG QREG

& b d & S o

page 285 page 285 page 285 page 286 page 286 page 286 page 287

B  Raccords fonction - Série QV

QVVG QVF QV SR QVFG QVKG
page 288 page 288 page 289 page 289 page 289 page 289

B Connecteurs multi coupleurs

page 290

B Findecourse

page 29%4

B Silencieux - Série QS

QS LG QS DG QS SG QS GG
page 295 page 295 page 295 page 295 page 296 page 296 page 296

QS UG

page 296

Liste non exhaustive. Pour d’autres demandes, n’hésitez pas a nous consulter. |

235




RACCORDS

S

Applications
Fluides
Pression au travail

Pression maximale

Dépression

Plages de température

Tubes recommandés

B Données techniques

HYDRAULIQUE

_ @ SOCAH

Raccords instantanés

technopolymeres
Série QF

Les raccords a emboitements et les raccords des tuyaux a
connexion rapide permettent une facilité d’utilisation.

lls sont trés flexibles méme dans les espaces confinés.

Air compressé / vide

Air ( pas d'éléments graisseux ni de liquide)

0-10 bar

12 bar

-1 bar

-5°C+60°C

Nylon, Polyuréthane, Rilsan

Code référence

Série

Types de raccords

Filetage

G= raccord cylindrique
C=raccord conique

* Sur demande

236

Taille du
filetage

Diamétres tubes

Tube @4mm
Tube @6mm
Tube @8mm
Tube @10mm
Tube @12mm

Anneaux arriére (POM) Bague de serrage (ZnDC)
Garniture (NBR) Tube nylon
Corps en résine (PBT)
O-Ring (NBR) Serrage (POM)

Pince de fixage (AISI 301)
Corps en laiton



@ SOCAH

Série QF CC - Conique

Référence oD R L1 L2 () o
70.QFCC.04M5 4 M5 35 20,3 2 10
70.QFCC.0418 4 R1/8 75 20 3 10
70.QFCC.06M5 6 M5 35 21 2 12
70.QFCC.0618 6 R1/8 75 20,5 4 12
70.QFCC.0614 6 R1/4 9,5 225 4 14
70.QFCC.0618 8 R1/8 75 25,5 5 14
70.QFCC.0614 8 R1/4 95 245 5 14
70.QFCC.0838 8 R3/8 10,5 215 6 17
70.QFCC.1014 10  R1/4 95 21 6 17
70.QFCC.1038 10  R3/8 10,5 285 8 17
70.QFCC.1012 10  RiR2 13,5 26,5 8 21
70.QFCC.1238 12 R38 10,5 30 8 21
70.QFCC.1212 12 RiR2 13,5 325 8 21
Référence @D G @D1 @D2 L1 L2 O o
70.QFCG 04 18 4 G1/8 12 14 55 19,5 3 10
70.QFCG 06 18 6 G1/8 14 14 55 22 4 12
70.QFCG 06 14 6 G1/4 14 17 75 225 4 12
70.QFCG 08 18 8 G1/8 16 14 55 25 4 14
70.QFCG 08 14 8 G1/4 16 17 75 24 5 14
70.QFCG 08 38 8 G3/8 16 20 75 205 6 14
70.QFCG 10 14 10 G1/4 19,5 17 75 30,5 6 17
70.QFCG 10 38 10 G3/8 19,5 20 75 27 8 17
70.QCG 10 12 10 G112 19,5 24 10 30 8 17
70.QFCG 12 38 12 G3/8 23 20 75 28 8 21
70.QFCG 12 12 12 G112 23 24 10 30,5 8 21
Référence @D R L1 L2 oD1 o
70.QFAC.04 M5 4 M5 35 203 10 2

= 70.QFAC.04 18 4 R1/8 75 20 10 3
70.QFAC.06 M5 6 M5 35 21 12 2
70.QFAC.06 18 6 R1/8 75 20,5 12 4
70.QFAC.06 14 6 R1/4 9,5 225 14 4
70.QFAC.08 18 8 R1/8 75 255 14 5
70.QFAC.04 18 8 R1/4 95 245 14 5
70.QFAC.08 38 8 R3/8 10,5 215 17 6
70.QFAC.10 14 10 R1/4 95 31 17 6
70.QFAC.10 38 10 R3/8 10,5 28,5 17 8
70.QFAC.10 12 10 R1/2 13,5 26,5 21 8
70.QFAC.12 38 12 R3/8 10,5 30 21 8
70.QFAC.12 12 12 R1/2 13,5 325 21 8

237



@ SOcCAH

Série QF BG

Référence oD G L1 L2 o2 D1 oy
70.QFBG.04 18 4 G1/8 8,5 24 10 14
70.QFBG.06 18 6 G1/8 8,5 245 12 14
70.QFBG.06 14 6 G1/4 1 27 12 17
70.QFBG.08 18 8 G1/8 8,5 26 14 14
70.QFBG.08 14 8 G1/4 11 28,5 14 17
70.QFBG.08 38 8 G3/8 12 295 14 21
70.QFBG.10 14 10 G1/4 11 32,7 17 17
70.QFBG.10 38 10 G3/8 12 33 17 21
70.QFBG.10 12 10 G112 14 35,7 17 24
70.QFBG.12 38 12 G3/8 12 34,5 20 21
70.QFBG.12 12 12 G112 14 36,5 20 24
Série QF TG
Référence @D G L1 L2 L3 @ D1 o
70.QFTG.04 18 4 G118 55 25,5 38 1,5 14
70.QFTG.06 18 6 G1/8 55 26,5 39 135 14
70.QFTG.06 14 6 G1/4 75 28,2 39 135 17
70.QFTG.08 18 8 G1/8 55 29 45 15 14
o 70.QFTG.08 14 8 G1/4 75 31,5 45 15 17
’ ' = 1 70.QFTG.08 38 8 G3/8 75 32 45 15 20
D) o 70.QFTG.10 14 10 G1/4 75 37 57 19 17
:_1‘ v—"_[” ;E- 70.QFTG.10 38 10 G3/8 75 37 57 19 20
] _I . s 70.QFTG.10 12 10 G112 10 40,5 57 19 24
L 13 J 70.QFTG.12 38 12 G3/8 75 38,5 59 215 21
70.QFTG.12 12 12 G112 10 415 59 215 24
Série QF TC
Référence oD R L1 L2 L3 o D1 o’
70.QFTC.04 M5 4 M5 35 25 38 1,5 10
70.QFTC.04 18 4 R1/8 75 25 38 1,5 10
70.QFTC. 06 M5 6 M5 35 23,2 39 135 12
70.QFTC.06 18 6 R1/8 75 25,7 39 13,5 12
B J : S 70.QFTC.06 14 6 R1/4 95 28,2 39 13,5 14
LY EI_]_IJL'-— . 70.QFTC.08 18 8 R1/8 75 295 45 15 14
4 :1 ) N 70.QFTC.08 14 8 R1/4 95 31,5 45 15 14
il ] T I[ 1§ 70.QFTC.08 38 8 R3/8 10,5 33 45 15 17
ST 70.QFTC.10 14 10 R1/4 95 37 57 19 17
i " 70.QFTC.10 38 10 R3/8 10,5 38 57 19 17
70.QFTC.10 12 10 R1/2 135 418 57 19 21
70.QFTC.12 38 12 R3/8 10,5 39,5 59 215 21
70.QFTC.12 12 12 R1/2 135 425 59 21,5 21

238




HYDRAULIQUE

@ SOCAH

Série QF DC

Référence @D R L1 L2 13 1 o1 o
70QFDCO4M5 4 M5 35 25 M5 19 15 10
70QFDCO418 4 R1/8 75 2 14 19 15 10
70QFDC0618 6 M5 35 22 pn4 192 B35 12
. 70QFDCO618 6 R1/8 75 257 49 192 135 12
i : 70QFDCO614 6 R1/4 95 282 75 192 135 14
1 . 70QFDC0818 8 R1/8 75 205 52 25 15 14
i T | 70.QFDC.0814 8 R1/4 95 31,5 54 225 15 14
ulll!| [ H 70QFDC08 12 8 R3/8 105 33 555 225 15 17
S 70.QFDCA014 10 R1/4 95 37 655 278 19 17
70QFDC1038 10 R3S 105 38 665 278 19 17
70QFDC1012 10 RI2 135 M5 0 28 19 21
70QFDC.1238 12 R3® 105 395 6 205 215 21
70QFDC1212 12 RI2 135 1025 72 295 215 2
Série QF DG
Référence gD G L1 L2 L3 L4 @ D1 . |
70QFDGO418 4 GU8 55 255 445 19 15 14
4 70QFDG0618 6  GU8 55 257 449 192 135 14
> 70QFDGO614 6 G4 75 282 4715 192 135 17
. 70QFDG0818 8  GU8 55 2 515 225 15 14
1 70QFDG0814 8 G4 75 315 54 25 15 17
=, 70QFDG0838 8  G¥8 75 32 54 25 15 17
S 1S W g L 70QFDGA014 10 G4 75 37 655 278 19 17
E|I H Lﬂ£] r 70QFDG1038 10 G38 75 37 655 278 19 2
i R ™ 70QFDGA012 10 G2 10 105 69 278 19 2
L T— 70QFDGA238 12 G¥8 75 385 68 25 215 21
70QFDGA212 12 Gl 10 Mns 71 205 215 2

Série QF LC

Référence 2D R L1 L2 L3 @ D1 oy

m 70.QFLC.04 M5 4 M5 35 225 19 15 10

Sy 70.QF LC.04 18 4 R1/8 75 25 19 15 10

70.QFLC.06 M5 6 M5 35 232 19,2 135 12

et 70.QFLC.06 18 6 R1/8 75 257 19,2 135 12

R‘| J ‘_ | - _ 70.QFLC.06 14 6 R1/4 95 28,2 192 135 14
| | 70.QFLC.08 18 8 R1/8 75 29 225 15 14
& | . 70.QFLC.08 14 8 R1/4 95 31 225 15 14

iy A i o 70.QFLC.08 38 8 R3/8 105 33 225 15 17

n A | 7] 70.QFLC.10 14 10 R1/4 95 365 278 19 17

70.QFLC.10 38 10 R3/8 105 375 278 19 17

70.QFLC.10 12 10 R112 135 41 278 19 21

70.QFLC.12 38 12 R3/8 10,5 395 295 215 21

70.QFLC.12 12 12 R1/2 13,5 025 295 215 21

239



SOCAH

RACCORDS @
__2)" HYDRAULIQUE
Série QF LG
Référence @D G L1 L2 L3 2 D1 oy
70.QFLG.04 18 4 G1/8 55 255 19 15 14
70.QFLG.06 18 6 G1/8 55 257 19,2 135 14
70.QFLG.06 14 6 G1/4 75 28,2 19,2 135 17
. 70.QFLG.08 18 8 G1/8 55 29 25 15 14
C 1 70.QFLG.08 14 8 G1/4 75 315 225 15 17
,I 1 BER 70.QFLG.08 38 8 G3/8 75 32 225 15 20
3 ¥ ' | 70.QFLG.10 14 10 G1/4 75 365 278 19 17
' {1 ] } 70.QFLG.10 38 10 G3/8 75 36,5 27,8 19 20
—"—._ —— ) 70.QFLG.10 12 10 G112 10 40 278 19 24
T 70.0FLG.12 38 12 G3/8 75 385 295 215 21
70.QFLG.12 12 12 Gl 10 415 25 215 2%
Série QF RG
Référence oD G L1 L2 L3 @ D1 o
e 70.QFRG.04 18 4 G18 55 375 19 15 14
—h , 70.QFRG.06 18 6 G1/8 55 39,2 19,2 135 14
3 CR i | 70.QFRG.06 14 6 G1/4 75 417 19,2 135 17
DN 70.QFRG.08 18 8 G118 55 443 25 15 17
4 | 70.QFRG.08 14 8 G1/4 75 463 25 15 17
1] 70.QFRG.08 38 8 G3/8 75 48 25 15 20
e F-j J 70.QFRG.10 14 10 G1/4 75 56,5 278 19 17
- 70.QFRG.10 38 10 G3/8 75 56,5 278 19 20
70.QFRG.10 12 10 G112 10 60 278 19 2
70.QF RG.12 38 12 G3/8 75 62 25 215 21
70.QFRG.12 12 12 G112 10 65 25 215 2%
Série QF XG
Référence @D @ D1 @ D2 @ D3 @ D4 L L1 L2 |
,\; 70.QFXG.06 04 6 4 133 13 32 1 365 5
CA@ 70.QFXG.08 08 8 8 148 148 32 15 41 16,5 \
'£1'_| 70.QFXG.08 04 8 4 148 13 32 1 385 15 \
‘-; ot 70.QFXG.08 06 8 6 148 133 32 13 40 155
st
=
Lafid |
Référence @D G L3 @D1  ©@D2 L L1 L2 o’
70.QFIG.04 18 4 G118 55 13 32 11 43 15 14
70.QFIG.04 14 4 G1/4 75 13 32 11 455 15 17
70.QFIG.06 18 6 G18 55 133 32 13 465 155 14
70.QFIG.06 14 6 G1/4 75 133 32 13 49 155 17
70.QFIG.06 38 6 G318 75 133 32 13 495 155 20
il 70.QFIG.08 18 8 G118 55 148 32 15 475 165 14
L 70.QFIG.08 14 8 Gll4 15 148 32 15 50 165 17
o 70.QFIG.08 38 8 G3/8 75 148 32 15 505 165 20

240




@ SOCAH

Série QF NC

Référence @D R L1 L2 L3 @ D1 =]
Q‘n 70.QFNC.04 M5 4 M5 35 2 19 115 10
- 70.QFNC.04 18 4 R1/8 75 205 19 15 10
70.QFNC.06 M5 6 M5 35 21 192 135 10
70.QFNC.06 18 6 R1/8 75 215 192 135 10
m—, 70.QFNC.06 14 6 Ril4 95 21 192 135 14
SN O I 111 - 70.QFNC.08 18 8 R1/8 75 222 22 15 12
Y i 70.QFNC.08 14 8 Ril4 95 217 25 15 17
. .'—.—'—l—'f a4 70.QFNC.08 38 8 R3/8 105 22,7 225 15 17
= e 70.QFNC.10 14 10 R1/4 95 284 278 19 14
Ly 70.QFNC.10 38 10 R3/8 105 247 278 19 17
70.QFNC.10 12 10 R112 135 282 218 19 21
70.QFNC.12 38 12 R3/8 105 2 295 215 17
Série QF NG 70.QFNC.12 12 12 R112 135 295 295 215 21
Référence oD G L1 L2 L3 @ D1 L
70.QFNG.04 M5 4 G1i8 55 2 19 15 14
70.QFNG.06 18 6 G1i8 55 2 192 135 14
. 70.QFNG.06 14 6 Gli4 75 205 192 135 17
) 70.QFNG.08 18 8 G1i8 55 237 225 15 14
it 70.QFNG.08 14 8 Gli4 75 212 225 15 17
e e 70.QFNG.08 38 8 Gy8 75 217 25 15 20
I==wrm 70.QFNG.10 14 10 Gli4 75 28 218 19 17
LI 70.0FNG.10 38 10 Gy8 75 237 278 19 20
ElmE 70.QFNG.10 12 10 612 10 262 218 19 24
e | 70.QFNG.12 38 12 G38 75 25 295 215 21
70.0FNG.12 12 12 612 10 215 295 215 24
Référence 2D G L1 L2 L3 L4 2 D1 2 D2 o
T0QFWG0418 4 GIB 55 1 8 w5 M5 32 14
T0QFWG0618 6 G855 13 44 5 135 32 14
70QFWG0614 6 GU4 75 13 465 15 135 32 17
T0QFWG0818 8 G855 5 463 18 5 32 14
T0QFWG0814 8 G4 75 15 488 18 5 32 7
T0QFWG0838 8 G¥B 75 5 495 18 5 32 2
T0QFWG1014 10 G4 75 18 585 2 9 42 A7
T0QFWG1038 10 G875 8 585 2 9 42 2
T0QFWG1012 10 G2 10 18 62 21 9 42 24
70QFWG1238 12 G¥8 75 21 62 25 215 42 2

7 = 70.QFWG.12 12 12 G1/2 10 21 65 215 215 4,2 24
Série QF SG
1 Référence @D G @oD1 D2 @D3 ©@D4 H1 H2 L L1 L2 L3 ﬁ

e L
f20

T2 ”T_i L, 70.0FSG0418 4 G 4 145 13 32 19 9 68 55 42 26 14
T T g 70.QFSG0414 4 GU4A 4 145 13 32 19 9 70 75 42 26 17
ﬁﬂ'.. Mk = 70.0FSG0614 6 GU4 6 145 13 32 205 9 70 75 42 26 17
: 70.0FSG.0638 6 G388 6 145 13 32 205 9 705 75 42 26 20

70.QFSG.0814 & G4 8 184 145 32 24 11 89 75 48 20 17

70.0FSG.0838 8 G388 8 184 145 32 24 11 895 75 48 29 20

70QFSG0812 8 G2 8 184 145 32 24 11 925 10 48 20 24

70.QFSG.1038 10 G388 10 18,4 18,4 42 215 12 985 75 608 37 20
70.QFSG.1012 10 G122 10 18,4 18,4 42 215 12 102 10 608 37 24

241



@ SOCAH

HYDRAULIQUE

Série QF K

Référence oD ©D1 ©D2 ©D3 QD4 L L2 L3 H1 H2
70.QFK.04 04 4 4 14,5 13 32 57 36 22 19 8
70.QFK.06 06 6 6 14,5 13 3,2 58 36 22 19,5 8
70.QFK.06 08 8 8 19 14,5 42 84 61 29 24,5 1,5
70.QFK.10 10 10 10 19 145 42 87 61 29 26 11,5
70.QFK.06 04 6 4 14,5 13 32 58 36 22 19 8
70.QFK.08 04 8 4 18,4 14,5 32 62 42 26 20,5 9
70.QFK.08 06 8 6 18,4 14,5 32 81 48 29 245 9
70.QFK.10 06 10 6 19 14,5 42 87 61 29 245 1,5
70.QFK.10 08 10 8 19 14,5 42 87 61 29 245 11,5
Référence gD 2 D1 3 D2 2 D3 L1 L2 L3
70.QFY.04 04 4 4 1,5 32 36,5 11 14,5
70.QFY.06 06 6 6 13,5 3,2 375 13 15
70.QFY.06 08 8 8 15 32 39,8 15 18
70.QFY.10 10 10 10 19 42 50 18 21
70.QFY.12 12 12 12 215 42 53 21 21,5
70.QFY.06 04 6 4 13,5 32 375 13 15
70.QFY.08 04 8 4 15 32 39,8 15 18
70.QFY.08 06 8 6 15 32 39,8 15 18
70.QFY.10 06 10 6 19 42 39,8 18 21
70.QFY.10 08 10 8 19 42 50 18 21
70.QFY.12 08 12 8 215 42 53 21 215
70.QFY.12 10 12 10 21,5 42 53 21 215
Série QF V
Référence 2D @ D1 @ D2 L1 L2
70.QF V.04 4 11,5 3,2 19 7
70.QF V.06 6 13,5 3,2 19,2 8
70.QF V.08 8 15 32 22,5 9,5
70.QF V.10 10 19 42 278 12
70.QF V.12 12 215 42 29,5 13
Série QF M
Référence oD 2 D1 M L L1 L2 o
70.QFM.04 4 10 M12X1 30,5 9,5 10 14
70.QFM.06 6 12 M14X1 31 75 10,6 17
70.QFM.08 8 14 M16X1 34,5 6,5 12 19
70.QFM.10 10 17 M20X1 415 11,5 12 24
70.QFM.12 12 20 M22X1 445 12,5 13,5 26

242



@ SOCAH

HYDRAULIQUE

Série QF LM

Référence 2D 2 D1 @ D2 L L1 L2 M o
] ) 70.QFLM.04 4 1,5 10 19 31 6 M12X1 14
—t _" H"s 70.QFLM.06 6 135 12 19,2 345 7 M14X1 17
s . l;_u " 70.QFLM.08 8 15 14 25 41 75  M16X1 19
4 rg 70.QFLM.10 10 19 17 285 47 95  M20X1 2
L= 70.QFLM.12 12 215 20 295 49 10 M22x1 26
Série QF E
Référence @D @D1 ©@D2 @D3 L1 L2 L3 L4
70.QFE.04 04 4 4 15 32 38 14 19 7
70.QFE.06 06 6 6 135 32 39 16 19,2 8
70.QFE.08 08 8 8 15 32 45 19 25 95
70.QFE.10 10 10 10 19 42 57 2 278 12
70.QFE.12 12 12 12 215 43 59 26 295 13
r = . 70.QFE.06 04 6 4 13,5 3.2 39 16 192 8
— 70.QFE.08 04 8 4 15 32 45 19 25 95
|’ = B 70.QFE.08 06 8 6 15 32 45 19 225 95
—H i L ‘ 70.QFE.10 06 10 6 19 42 57 24 26,3 12
il gl ‘J 1 L g 70.QFE.1008 10 8 19 42 57 24 26,8 12
= —— 1 70.QFE.12 08 12 8 215 43 59 26 285 13
70.QFE.1210 12 10 215 43 59 26 295 13
Série QF U
Référence 2D @ D1 2 D2 2 D3 L
70.QFU.04 04 4 4 15 1,5 34
70.QFU.06 06 6 6 135 135 355
70.QFU.08 08 8 8 15 15 385
70.QFU.10 10 10 10 19 19 48
70.QFU.12 12 12 12 215 215 49
| 1 1 1 . i 70.QFU.06 04 6 4 13,5 15 345
3. | 'ﬂ"{]' H" :[:.' :i] 70.QFU.08 04 8 4 15 135 36,5
[_’ . | 70.QFU.08 06 8 6 15 135 36,5
70.QFU.10 06 10 6 19 15 44
70.QFU.10 08 10 8 19 15 44
70.QFU.12 08 12 8 215 19 48
70.QFU.12 10 12 10 215 19 49
Série QF Z
M —a Référence @D 2 D1 2 D2 L1 L2 L3
' 70.QFZ.04 4 1,5 32 38 14 7
LT 70.QFZ.06 6 135 32 39 16 8
70.QFZ.08 8 15 32 45 19 95
70.QFZ.10 10 19 42 57 24 12
70.QFZ.12 12 215 43 59 26 13

243



@ SOCAH

HYDRAULIQUE

Série QF HG

0 Référence 2D G G1 L1 L2 L3 L4 2 D1 4
70.QFHG.04 18 4 G1/8  G1/8 55 8,5 29 235 11,5 14

70.QFHG.06 18 6 G118 G1/8 55 8,5 29 235 135 14

1 70.QFHG.06 14 6 G1/4  G1/4 75 1" 35 254 13,5 17
———— 70.QFHG.08 18 8 G118 G1/8 55 8,5 29 26,5 15 14

| J_. il | 70.QFHG.08 14 8 G1/4  G1/4 75 1" 35 28,9 15 17
M'—‘— 70.QFHG.08 38 8 G38  G3f8 75 12 41 29,8 15 21
70.QFHG.10 14 10 G114 G1/4 75 1" 36 32,6 19 17

70.QFHG.10 38 10 G318  G3f8 75 12 41 33 19 21

70.QFHG.10 12 10 G12 G112 10 14 47,5 36 19 24

70.QFHG.12 38 12 G318  G3f8 75 12 41 355 215 21

70.QFHG.12 12 12 G112 G112 10 14 47,5 36,5 21,5 24

Série QF QG

u Référence @D G L1 L2 L3 L4 @ D1 o
. _f'c - | 70.0FQG.0418 4 G1/8 55 14,5 23 235 1,5 12
_f. _r__} ___j_'EJE,{ 70.QFQG.06 18 6 G1/8 55 145 23 235 135 12
3 | L 70.QFQG.06 14 6 G1/4 75 16,7 26,3 254 13,5 14
:|5J Tl 70.0FQG0818 8 G118 55 15,2 23 26,5 15 12
o 8 70.QFQG.08 14 8 G1/4 75 18 26,3 28,9 15 14
70.QFQG.08 38 8 G3/8 75 19 32 298 15 19
70.QFQG.1014 10 G1/4 75 20 26,3 32,6 19 14
70.QFQG.1038 10 G3/8 75 21 32 33 19 19
70.0FQG.1012 10 G112 10 24,7 39 36 19 24
70.QFQG.1238 12 G3/8 75 222 32 35,5 215 19
70QFQG.1212 12 G112 10 26 39 36,5 215 24
Série QF P
Référence gD @ D1 @ D2 L1 L2
70.QFP.04 4 5 3 15 28
70.QFP.06 6 7 3 17 33
70.QFP.08 8 9 4 18 37
70.QFP.10 10 1 5 20,5 42
70.QFP.12 12 13 6 23 44
Série QF PF
Référence gD 3 D1 L
o 70.QFPF.04 4 1,5 175
b 70.QFPF.06 6 135 177
|"T"| 70.QFPF.08 8 15 21,3
B T l i | 70.QFPF.10 10 19 25
P 70.QFPF.12 12 215 26
a ] ]
| |
| 1
1 L

244



@ SOCAH

HYDRAULIQUE

Référence oD @oD1 ©@D2 ©D3 L1 L2 L3 L4
70.QFYJ.04 04 4 4 1,5 32 52,5 335 14,5 1
70.QFYJ.06 06 6 6 135 32 53,8 34,8 15 13
70.QFYJ.08 08 8 8 15 32 57,8 37,3 18 15
70.QFYJ.10 10 10 10 19 42 71 465 21 18
70.QFYJ.12 12 12 12 21,5 42 75,5 495 21,5 21
70.QFYJ.04 06 4 6 15 32 52,8 338 14,5 11
70.QFYJ.06 08 6 8 135 32 55,5 35 15 13
70.QFYJ.08 10 8 10 15 32 62 37,3 18 15
70.QFYJ.10 12 10 12 19 42 725 46,5 21 18
QF GJ
Référence gD @ D1 @ D2 L1 L2
70.QF GJ.04 06 4 6 10 16 35
70.QF GJ.04 08 4 8 10 13 34
70.QF GJ.06 08 6 8 12 15,5 36
P 70.QF GJ.06 10 6 10 12 16,8 41
70.QF GJ.08 10 8 10 14 175 42
70.QF GJ.08 12 8 12 14 175 425
70.QF GJ.10 12 10 12 17 21 46
Référence oD G L1 L2 L3 L4 L5 o D1 4
70.QF0G.04 18 4 G1/8 55 14 15 38 235 1,5 12
70.QF0G.06 18 6 G1/8 55 14 15 38 235 135 12
70.QF0G.06 14 8 G1/4 75 17,3 15 415 254 135 14
70.QF0G.08 14 8 G1/4 75 18,3 15 415 29 15 14
70.QF0G.08 38 8 G3/8 75 19 15,7 495 30 15 19
70.QF0G.10 14 10 G1/4 75 20 215 448 325 19 14
70.QF0G.10 38 10 G3/8 75 21 215 53 33 19 19
70.QF0G.10 12 10 G112 10 25 215 60 36 19 24
70.QF0G.12 38 12 G3/8 75 22 21,5 53 35,5 21,5 19
70.QF0G.12 12 12 G112 10 26 215 60,5 36,5 215 24
Référence oD G L1 L2 L3 L4 L5 L6 @D1 L4
. 70.QFGG.04 18 4 GIB 55 14 15 15 53 285 115 12
, ’!‘____.'___ ) __: ) 70.QFGG.06 18 6 G188 55 14 15 15 53 285 135 12
I s | ﬂg 70.QFGG.06 14 6 Gl4 75 17 15 15 563 254 13,5 14
==~ i 70.QFGG.08 14 8 G4 75 18 15 15 563 29 15 14
s .= LV 70.QFGG.08 38 8 G338 75 19 157 157 644 30 15 19
=1l 70.QFGG.10 14 10 G4 75 20 215 215 693 325 19 14
| et 70.QFGG.10 38 10 638 75 20 212 212 754 33 19 19
Ll L 70.QFGG.10 12 0 G112 10 25 215 215 82 36 19 24
o 70.QFGG.12 38 12 G38 75 22 212 212 754 355 215 19
70.QFGG.12 12 12 Gl 10 26 25 215 82 35 215 24

245



@ SOCAH

HYDRAULIQUE

Série QF LJ

Référence gD @ D1 @ D2 L1 L2
i K 70.QFLJ.04 04 4 4 15 337 19
_ {;I] = _H_ E[ 70.QFLJ.04 06 6 6 135 34 19,2
| £ 70.QFLJ.08 08 8 8 15 385 225
o | 7 70.QFLJ.10 10 10 10 19 46,8 278
70.QFLJ.12 12 12 12 215 495 295
- — 70.QFLJ.04 06 4 6 1,5 34 19
Lf;J 70.QFLJ.06 08 6 8 135 357 19,2
70.QFLJ.08 10 8 10 15 425 25
70.QFLJ.10 12 10 12 19 483 2738
Référence @D @D2 L1 L2 L3 L4 @ D1
70.QF45.04 04 4 4 125 35 19 52 1,3
70.QF45.06 06 6 6 13 355 19,2 535 133
70.QF45.08 08 8 8 14 405 25 61 148
3 70.QF45.10 10 10 10 18 485 278 75 18,7
=== 70.QF45.12 12 12 12 19 52 295 80 213
4 70.QF45.04 06 4 6 13 35 19 52 13
11 70.QF45.06 08 6 8 14 37 19,2 55 133
2o 70.QF45.08 10 8 10 18 445 225 65 148
70.QF45.10 12 10 12 19 50 278 765 18,7
Série QF FG
Référence @D G 11 L2 L3 L4 L5 @D1 o
70.QFFG.04 18 4 G855 152 252 24 13 13 12
70.QFFG.06 18 6 G855 152 252 24 13 13 12
70.QFFG.08 14 8 G4 65 172 282 286 145 145 16

Référence @D G G1 L L1 L2 L3 L4 L5 @D1 o
(T0QF260418 4 GI8  GUB 85 55 15 31 24 13 13 13
(70QF2G0618 6 G GI8 85 55 15 31 24 13 13 13
—t— 700F260814 8  Gl4 GU4 11 65 18 37 29 15 15 16

Référence 2D G L1 L2 L3 L4 J 2 D1 4 O
70.QFJG.04 18 4 G1/8 55 165 40 24 14 13 14 5
70.QFJG.04 14 4 G1/4 65 18 415 24 14 13 16 5
70.QFJG.06 18 6 G1/8 55 165 40 24 14 13 14 5
70.QFJG.06 14 6 G1/4 65 18 415 24 14 13 16 5
70.QFJG.06 38 6 G38 75 19 42,5 24 14 13 20 5
70.QFJG.08 18 8 G1/8 55 18 435 28,6 15 14,5 17 6
70.QFJG.08 14 8 G1/4 65 185 44 286 15 14,5 17 6
70.QFJG.08 38 8 G38 75 195 45 28,6 15 14,5 20 6
70.QFJG.08 12 8 G12 9 215 47 286 15 14,5 24 6

246



€ HSQSAH

Raccords instantanés métal
Série QB

Les raccords instantanés de la série QB permettent une
connexion trés rapide et sécuritaire dans le domaine de
I'automatisation pneumatique.

La vaste gamme de Références, de versions et de tailles
disponibles rend les raccords QB vraiment flexibles dans
toutes les applications de soupapes et cylindres.

B Données techniques

Application Air compressé

Fluide Air (ni gaz, ni liquide)

Pression 0-10 bar

Pression maximale V%]

Température -20°C+80°¢c

Vide -1 bar

Vel Nylon, polyuréthane, rilsan

Tube en nylon
Tube en polyuréthane

Taille du Serrage (laiton) ~ Tuberilsan
filetage

Code référence

Corps en laiton

Série

Diamétres tubes
Tube @4mm

Types de raccords Tube @6mm
Tube @8mm O-Ring (NBR)
Tube @10mm
Filetage Tube @12mm

G= raccord cylindrique
C= raccord conique

Corps en métal

247



@sc:u:AH

HYDRAULIQUE
QB CC
Référence 2D R L1 L2 2 D1 of
70.QBCC.04M5 4 M5 35 20,2 8 8
= 70.QBCC.0418 4 R1/8 75 19 8,5 10
";_”‘1 70.QBCC.06M5 6 M5 35 24,7 12 12
I [ 70.QBCC.0618 6 R1/8 75 24,7 12 12
4 70.QBCC.0614 6 R1/4 9,5 245 12 14
. ! 70.QBCC.0818 8 R1/8 75 28,7 14 14
= - 70.QBCC.0814 8 R1/4 9,5 21,7 14 14
- | 70.QBCC.0838 8 R3/8 10,5 22,7 14 17
i R 70.QBCC.1014 10 R1/4 15 33 16 16
- 70.QBCC.1038 10 R3/8 10,5 27 16 17
70.QBCC.1012 10 R1/2 13,5 26 16 21
70.QBCC.1238 12 R3/8 10,5 31,7 18 19
70.QBCC.1212 12 R1/2 13,5 26,2 18 21
QB LC
Référence @D R L1 L2 L3 2 D1 o
= 70.QBLC.04 M5 4 M5 S15 16 18,5 8,5 10
70.QBLC.04 18 4 R1/8 75 19,5 18,5 8,5 10
i - J 70.QBLC.06 M5 6 M5 815 16 23,5 12 10
1 E[E = 70.QBLC.06 18 6 R1/8 75 19,5 235 12 10
70.QBLC.06 14 6 R1/4 9,5 215 235 12 14
70.QBLC.08 18 8 R1/8 75 21 25,7 14 12
70.QBLC.08 14 8 R1/4 9,5 23 25,7 14 14
70.QBLC.08 38 8 R3/8 10,5 245 25,7 14 17
70.QBLC.10 14 10 R1/4 9,5 245 29 16 14
70.QBLC.10 38 10 R3/8 10,5 26 29 16 17
70.QBLC.10 12 10 R12 13,5 29 29 16 21
70.QBLC.12 38 12 R3/8 10,5 27 30,7 18 17
70.QBLC.12 12 12 R12 13,5 30 30,7 18 21
QB TC
Référence oD R L1 L2 L3 @D1 )
70.QBTC.04 M5 4 M5 35 16 37 8,5 10
70.QBTC.04 18 4 R1/8 75 19,5 37 8,5 10
70.QBTC.04 M5 6 M5 3,5 17 44 12 10
70.QBTC.06 18 6 R1/8 75 20,5 44 12 10
70.QBTC.06 14 6 R1/4 9,5 22,5 44 12 14
L3 70.QBTC.08 18 8 R1/8 75 21,5 50,5 14 12
70.QBTC.08 14 8 R1/4 9,5 23,5 50,5 14 14
70.QBTC.08 38 8 R3/8 10,5 25 50,5 14 17
70.QBTC.10 14 10 R1/4 9,5 25 64 16 14
70.QBTC.10 38 10 R3/8 10,5 26,5 64 16 17
70.QBTC.10 12 10 R1/2 13,5 29,5 64 16 21
70.QBTC.12 38 12 R3/8 10,5 27,5 66,5 18 17
70.QBTC.12 12 12 R1/2 13,5 30,5 66,5 18 21

248



CEE— ),

SOCAH

HYDRAULIQUE
QB DC
Réféerence @D R L1 L2 L3 L4 OD1 o
70.08DCO4M5 4 M5 35 165 175 34 85 10
7008DCO0418 4 RS 75 20 175 375 85 10
70.08DCO6M5 6 M5 35 165 25 415 12 10
} 700BDCO0618 6 RS 75 20 25 45 12 10
700BDCO614 6 R14 95 22 25 47 12 14
SES 700BDCO0818 8 R18 75 215 272 487 14 12
' 700BDCO814 8 R14 95 235 272 507 14 14
: | : 7008DC0838 8 R3S 105 25 272 522 14 17
a| —FH-- __EIE 700BDC.1014 10 R14 95 25 32 57 16 14
< 1l 70.08DC.1038 10 R38 105 265 32 585 16 17
s [ g 700BDCA012 10 R12 135 295 32 615 16 21
5[ | | k 700BDC.1238 12 R38 105 275 332 607 18 17
' 7008DC.1212 10 R12 135 305 332 637 18 21
QB U QB V
Référence 2D D1 D2 2D3 L Référence oD L
70.QBU.04 04 4 4 85 85 30,3 70.QBV.04 4 85 185
70.QBU.06 06 12 12 39 70.QBV.06 6 12 25
70.QBU.08 08 8 8 14 14 M4 70.QBV.08 8 14 272
70.QBU.10 10 10 10 16 16 453 70.QBV.10 10 16 32
70.QBU.12 12 12 12 18 18 49 70.QBV.12 12 18 332
70.QBU.06 04 6 4 85 12 35
70.QBU.08 06 8 6 12 14 43
70.QBU.10 08 10 8 14 16 433
70.QBU.12 10 12 10 16 18 47
QB E QB Z
A
i
|
18—
i H
!
Référence @D 2D1 L1 L2 Référence @D @D1 L
70.QBE.04 4 85 35 175 70.QBZ.04 4 85 35
70.QBE.06 6 12 50 25 70.QBZ.06 6 12 485
70.QBE.08 8 14 54,4 272 70.QBZ.08 8 14 54
70.QBE. 10 10 16 64 3 70.Q8Z.10 10 16 58
70.QBE. 12 12 18 66,4 332 70.QBZ.12 12 18 635

249



@sc:)CAH

HYDRAULIQUE
QB M
= Référence oD D1 L L1 (max) M el
"Lf 70.QBM.04 4 85 30,3 8 M10X1 14
T 1 ; 70.QBM.06 6 12 39 13 M14X1 17
LIT. 70.QBM.08 8 14 M4 14 M16X1 19
dl | f- 70.0BM.10 10 16 453 13 M18X1 21
: 70.QBM.12 12 18 49 18 M20X1 24
QB GJ
 Référence @D @D1 @D2 L1 L2
- | 70.08GJ.04 4 6 9 21 345
=] | 70.08GJ.06 6 8 12 22 42
e  70.0BGJ.08 8 10 14 255 465
J = | 70.08GJ.10 10 12 16 26 495
|
E [}
=|=
-
QB RC
Réference ©D R L1 L2 L3 ©D1 ©D2 H o
(max)
70QBRC0418 4  RUB 64 15 43 85 13 2 12
70QBRC0618 6  R1B 64 15 43 12 13 265 12
700BRCO614 6 R4 9 17 48 12 165 275 14
— . 70QBRC0818 8  R1B 64 15 43 14 13 275 12
700BRCO814 8 R14 9 17 48 14 165 30 14
70QBRC0838 8  R38 105 20 53 14 21 2 19
N _E —f3s 70QBRC1014 10 R4 9 17 48 % 165 31 14
) 70QBRC.1038 10 R38 105 20 53 16 21 B 19
‘jﬂ o 70QBRC1012 10 RI2 14 26 31 16 27 37 4
- (LA
QB CG
Référence ) G L1 L2 @01 oD2 o
70.QBCG.04 18 4 G1/8 55 194 85 14 10
70.QBCG.06 18 6 G1/8 55 238 12 14 12
Lm W 70.QBCG.06 14 6 G4 75 225 12 17 12
[‘L" 70.QBCG.08 18 8 G1i8 55 28 14 14 14
70.QBCG.08 14 8 G4 75 27 14 17 14
| 70.QBCG.08 38 8 G358 75 224 14 20 14
= J""_’"‘"‘ ;ﬁ‘q 70.QBCG.10 14 10 G1/4 75 32 16 17 17
B o s 70.08CG.10 38 10 G358 75 28 16 20 17
s ] 70.QBCG.10 12 10 G112 10 24,5 16 24 17
T = T-* 70.QBCG.12 38 12 G358 75 297 18 20 20
70.QBCG.12 12 12 G112 10 28 18 2 19

250



@ SOCAH

QB BG
Référence @D G L1 L2 oD1 o
70.QBBG.04 18 4 G1/8 85 23 85 14
70.QBBG.06 18 6 G18 85 28 12 14
70.QBBG.06 14 6 G1/4 11 30,5 12 17
70.QBBG.08 18 8 G18 85 29 14 14
70.QBBG.08 14 8 G1/4 11 31,5 14 17
70.QBBG.08 38 8 G38 12 325 14 21
70.QBBG.10 14 10 G1/4 11 335 16 17
70.QBBG.10 38 10 G38 12 345 16 21
70.QBBG.10 12 10 G112 14 36,5 16 24
70.QBBG.12 38 12 G38 12 36 18 21
70.QBBG.12 12 12 G112 14 38 18 24
QB LG
Référence oD G L1 L2 L3 ©D1 @D2 o’
70.QBLG.04 18 4 G188 55 185 185 85 14 14
70.QBLG.06 18 6 G18 55 185 235 12 14 14
70.QBLG.06 14 6 G4 75 225 285 12 17 10
70.QBLG.08 18 8 GI8 55 195 257 14 14 14
g 70.QBLG.08 14 8 G4 75 235 257 14 17 12
70.QBLG.08 38 8 G38 75 24 257 14 20 12
=N 70.QBLG.10 14 10 GU4 75 255 29 16 17 14
— c— -1t ,|B 70.QBLG.10 38 0 G388 75 255 29 16 20 14
. 70.QBLG.10 12 10 G112 10 28 29 16 24 14
S 70.QBLG.1238 12 G3¥ 75 265 307 18 20 17
R 70.QBLG.12 12 12 G2 10 29 307 18 24 17
L IN®
M
QB TG
Référence @D G L1 L2 L3 oD1 @D2 o
70.QBTG.04 18 4 G18 55 185 37 85 14 14
70.QBTG.06 18 6 G855 195 44 12 14 14
70.QBTG.06 14 6 Gl4 75 235 44 12 17 10
70.QBTG.08 18 8 GI8 55 20 505 14 14 14
70.QBTG.08 14 8 Gl4 75 24 505 14 17 12
70.QBTG.08 38 8 G38 75 245 505 14 20 12
= - 70.QBTG.10 14 0 G4 75 2 64 16 17 14
70.QBTG.10 38 0 G375 2% 64 16 20 14
E - - i E[ 70.QBTG.10 12 0 G112 10 285 64 16 2 14
- ‘iﬂ - 70.QBTG.1238 12 G 75 27 665 18 20 17
3 m 70.QBTG.12 12 12 G112 10 295 665 18 24 17
b .0

251



@sc:u:AH

HYDRAULIQUE
QB DG
Référence 2D G L1 L2 L3 oD1  ©D2 o
70.QBDG.04 18 4 G1/8 53 18,5 18,5 85 14 14
70.QBDG.06 18 6 G1/8 55 18,5 23,5 12 14 14
70.QBDG.06 14 6 G1/4 75 225 235 12 17 10
70.QBDG.08 18 8 G1/8 55 19,5 257 14 14 14
70.QBDG.08 14 8 G1/4 75 235 257 14 17 12
70.QBDG.08 38 8 G3/8 75 24 257 14 20 12
70.QBDG.10 14 10 G1/4 75 255 29 16 17 14
70.0BDG.10 38 10 G3/8 75 255 29 16 20 14
70.QBDG.10 12 10 G112 10 28 29 16 24 14
70.0BDG.12 38 12 G3/8 75 26,5 30,7 18 20 17
70.0BDG.12 12 12 G112 10 29 30,7 18 24 17
Référence 2D G L1 L2 L3 oD1  @D2 H o
(max)
70.QBQG.04 M5 4 M5 35 12 20,5 9,5 95 20 8
70.QBQG.04 18 4 G1/8 55 155 26,5 9,5 14 22 12
70.QBQG.06 M5 6 M5 35 13 20,5 12 95 24 8
70.QBQG.06 18 6 G1/8 55 155 26,5 12 14 27 12
[+ 70.QBQG.06 14 6 G1/4 65 175 30 12 17 28 14
)4 70.QBQG.08 18 8 G1/8 55 155 26,5 14 14 28 12
- 70.QBQG.08 14 8 G1/4 65 175 30 14 17 30 14
o | l_ [ ) __ ._1_ o 70.QBQG.08 38 8 G338 75 175 31 14 21 32 19
i - 70.QBQG.10 14 10 G4 65 175 30 16 17 31 14
 — 70.QBQG.10 38 10 G38 75 175 31 16 21 35 19
| :g 70.QBQG.10 12 10 G12 10 245 39 16 24 37 24
.
QB RG
Référence oD G L1 L2 L3(max) @D1 ©@D2 H |
70.QBRG.04 M5 4 M5 35 12 36 9,5 95 20 8
70.QBRG.04 18 4 G1/8 55 15,5 43 85 14 22 12
70.QBRG.06 M5 6 M5 35 12 36 12 9,5 24 8
70.QBRG.06 18 6 G1/8 55 15,5 43 12 14 27 12
70.QBRG.06 14 6 G1/4 6,5 17 48 12 17 28 14
70.QBRG.08 18 8 G1/8 55 15 43 14 14 28 12
70.QBRG.08 14 8 G1/4 6,5 17 48 14 17 30 14
70.QBRG.08 38 8 G3/8 75 20 53 14 21 32 19
70.QBRG.1014 10 G1/4 6,5 17 48 16 17 31 14
70.QBRG.10 38 10 G3/8 75 20 53 16 21 35 19
70.0BRG.1012 10 G1/2 10 26,5 61 16 24 37 24

252



P
>
Q
Q
(@)
Py}
O
(7))

@ SOCAH

HYDRAULIQUE

Mini raccords instantanés
Série QM

Les raccords instantanés de la série QM permettent une
connexion trés rapide et sécuritaire dans le domaine de
I'automatisation pneumatique.

La vaste gamme de Références, de versions et de tailles
disponibles rend les raccords QM vraiment flexibles dans
toutes les applications de soupapes et cylindres.

v

Code référence

, . Taille du
Données techniques fletage
Application Air compressé Série
Air (ni gaz, ni liquide) Types de raccords
0-10 bar
Pression maximale [RPA:El .
Température -5°C+60°c glligegt;sn:ubes
Vide -1 bar Tube @4mm
Ve eS| Nylon, polyuréthane, rilsan Anneau de blocage Tube @6mm
Gamiture Collier de serrage
Tube nylon
Corps en résine Tube polyuréthane
Tube rilsan
Gaine
Corps en laiton
Pince de fixation
O-ring
QM CG
Référence @D R L1 L2 O o
70.QMCG.03 M3 3 M3X0,5 35 15 8
70.QMCG.03 M5 3 M5X0,8 35 16 2 8
70.QMCG.03 M6 3 M6X1,0 4 16 2 8
70.QMCG.03 R8 3 R1/8 75 15 2 10
70.QMCG.03 G8 3 G1/8 55 14,6 2 14
70.QMCG.04 M3 4 M3X0,5 3,5 17,5 8
70.QMCG.04 M5 4 M5X0,8 35 18,5 2 8
70.QMCG.04 M6 4 M6X1,0 4 19 2 8
70.QMCG.04 R8 4 R1/8 75 16 3 10
70.QMCG.04 G8 4 G1/8 55 15,2 3 14
N 70.QMCG.04 G4 4 G1/4 75 17,2 3 17
70.QMCG.06 M3 6 M3X0,5 35 18 10
70.QMCG.06 M5 6 M5X0,8 35 18 2 10
70.QMCG.06 M6 6 M6X1,0 4 18,5 2 10
70.QMCG.06 R8 6 R1/8 75 18,5 4 10
70.QMCG.06 G8 6 G1/8 5 17,2 4 13
70.QMCG.06 G4 6 G1/4 75 18,5 4 17

253



@ SOCAH

HYDRAULIQUE
QM GG
Référence oD R L1 L2 D1 = |
70.QM GG.03 M3 3 M3X0,5 35 15 6,5

70.QM GG.03 M5 3 M5X0,8 3,5 16 7 2

70.QM GG.03 M6 8 M6X1,0 4 16 8 2

70.QM GG.03 G8 3 G1/8 55 14,6 14 2

01 70.QM GG.04 M3 4 M3X0,5 35 17,5 8

@0 70.QM GG.04 M5 4 M5X0,8 35 18 8 2

1 l'_'| . 70QMGGO4M6 4 M6X10 4 185 9 2
BB 700MGGO4AM7 4 MIX10 55 20 9 3

O 70.QM GG.04 R8 4 R1/8 7,5 15,5 10 3

i —

[ . ] 70.QM GG.04 G8 4 G1/8 55 15,2 14 3

70.QM GG.04 G4 4 G1/4 75 17,2 17 3

L 3\ | :] 70.QM GG.06 M3 6 M3X0,5 3,5 18 10

70.QM GG.06 M5 6 M5X0,8 35 18 10 2

70.QM GG.06 M6 6 M6X1,0 4 18,5 10 2

70.QM GG.06 M7 6 M7X1,0 45 19,5 10 4

70.QM GG.06 R8 6 R1/8 75 18,5 10 4

70.QM GG.06 G8 6 G1/8 55 17,6 14 4

70.QM GG.06 G4 6 G1/4 75 18,5 17 4

QM LG

Référence oD R L1 L2 L3 @D1 o

70.QM LG.03 M3 3 M3X0,5 3,5 16 12 7,5 8

70.QM LG.06 M5 3 M5X0,8 35 16 12 75 8

70.QM LG.06 M6 3 M6X1,0 4 16,5 12 7,5 8

70.QM LG.03 R8 3 R1/8 75 16,5 12 75 10

70.QM LG.03 G8 3 G1/8 55 16 12 7,5 14

70.QM LG.04 M3 4 M3X0,5 3,5 17,2 14 9,5 8

70.QM LG.04 M5 4 M5X0,8 35 17,2 14 9,5 8

70.QM LG.04 M6 4 M6X1,0 4 17,6 14 9,5 10

70.QM LG.04 R8 4 R1/8 7,5 18 14 9,5 10

70.QM LG.04 G8 4 G1/8 55 16,5 14 9,5 13

70.QM LG.04 G4 4 G1/4 7,5 19,5 14 9,5 17

- = R 70.QM LG.06 M5 6 M5X0,8 35 17,2 16 11,5 8

i 70.QM LG.06 M6 6 M6X1,0 4 17,6 16 11,5 10
70.QM LG.06 R8 6 R1/8 75 18 16 11,5 10

70.QM LG.06 G8 6 G1/8 55 16,5 16 11,5 13

70.QM LG.06 G4 6 G1/4 7,5 19,5 16 11,5 17

254



@ SOCAH

QM HG
Référence oD R L1 L2 L3 D1 |
70.QMHG.03M3 3 M3X0,5 815 24 12 75 8
70.QMHG.03M5 3 M5X0,8 35 24 12 75 8
70.QMHG.03M6 3 M6X1,0 4 245 12 75 8
70.QMHG.03R8 3 R1/8 75 245 12 75 10
70.QMHG.03G8 3 G1/8 53 24 12 75 14
70.QMHG.04M3 4 M3X0,5 35 29,2 14 9,5 8
70.QMHG.04M5 4 M5X0,8 3:5 29,2 14 9,5 8
70.QMHG.04M6 4 M6X1,0 4 29,6 14 9,5 10
70.QMHG.04R8 4 R1/8 75 30 14 9,5 10
70.QMHG.04G8 4 G1/8 55 285 14 9,5 14
70.QMHG.04G4 4 G1/4 75 31,5 14 9,5 17
70.QMHG.06M5 6 M5X0,8 35 29,2 16 1,5 8
70.QMHG.06M6 6 M6X1,0 4 29,6 16 11,5 10
70.QMHG.06R8 6 R1/8 75 30 16 1,5 10
70.QMHG.06G8 6 G1/8 515 285 16 11,5 14
70.QMHG.06G4 6 G1/4 75 31,5 16 1,5 17
QM BG
Référence 2D R L1 L2 L3 D1 o
70.QMBG.03 M3 3 M3X0,5 8IS 16 24 75 8
70.QM BG.03 M5 3 M5X0,8 35 16 24 75 8
70.QM BG.03 M6 3 M6X1,0 4 16,5 24 75 8
70.QM BG.03 R8 3 R1/8 75 16,5 24 75 10
70.QM BG.03 G8 3 G1/8 515 16 24 75 14
70.QM BG.04 M3 4 M3X0,5 35 16,2 28 9,5 8
70.QM BG.04 M5 4 M5X0,8 35 17,2 28 95 8
70.QM BG.04 M6 4 M6X1,0 4 17,6 28 9,5 10
70.QM BG.04 R8 4 R1/8 75 18 28 95 10
70.QM BG.04 G8 4 G1/8 55 16,5 28 9,5 14
70.QM BG.04 G4 4 G1/4 75 19,5 28 95 17
70.QM BG.06 M5 6 M5X0,8 35 18,2 32 1,5 8
70.QM BG.06 M6 6 M6X1,0 4 18,6 32 11,5 10
70.QM BG.06 R8 6 R1/8 75 19 32 1,5 10
70.QM BG.06 G8 6 G1/8 515 16,5 32 11,5 14
70.QM BG.06 G4 6 G1/4 75 19,5 32 1,5 17

255



@ SOcAH

QM DG
Référence @D R L1 L2 L3 4 op1 o
70.QMDG.03M3 3 M3X05 35 16 28 12 75 8
70.QMDG.03M5 3 M5X08 35 16 28 12 75 8
70.QMDG.03M6 3 MeX10 4 165 285 12 75 8
70.QMDG.03R8 3 R1/8 75 165 285 12 75 10
" 70.QMDG.03G8 3 G1/8 55 16 28 12 75 14
70.QMDG.04M3 4 M3X05 35 162 302 14 95 8
r 70.QMDG.04M5 4 M5X08 35 172 312 14 95 8
_____ 1 70.QMDG.04M6 4 MBX10 4 176 316 14 95 10
8 70.QMDG.04R8 4 R1/8 75 18 32 14 95 10
r' i 70.QMDG.04G8 4 G1/8 55 165 305 14 95 14
L 70.QMDG.04G4 4 Gl/4 75 195 335 14 95 17
: z_-ﬂ: : ) 70.QMDG.06M5 6  M5X08 35 182 327 145 15 8
|01 70.QMDG.06M6 6  MeX10 4 186 331 145 15 10
70.QMDG.06R8 6 R1/8 75 19 335 145 115 10
70.QMDG.06G8 6 G1/8 55 165 325 16 15 14
70.QMDG.06G4 6 G/ 75 195 355 16 M5 17
QM V QM |
L e
frae
. ==
*‘~ =
 Référence @D @D1 @D2 L1 L2 Référence @D 2D1 L
70QMV03 3 75 32 12 48 el 2 él
\70.QMV.04 4 95 32 145 6 70.0M1.04 4 9.5 26,5
700MV06 6 15 32 16 65 (el 15 Qi
QM E QMY
'Référence @D ©D1 ©D2 L1 L2 L3 L4 Référence ©D ©D1 ©D2 L1 L2 L3 L4
T0QME03 3 75 32 235 96 118 48 70.QMY.0303 3 3 75 32 27 18 95
(T0QME04 4 95 32 29 12 145 6 70QMY.0404 4 4 95 32 28 92 12
\70-QME-06 6 ns 32 32 13 16 6,5 70.QMY.0606 6 6 15 32 30 1 12
70QMY0604 6 4 M5 32 30 M 12

256



@ SOCAH

) Raccords de connexion inox
Série QX

La série en acier inoxydable QX est congue pour
répondre aux environnements agressifs. Le matériau
utilisé est I'acier inox SS 316L avec étanchéité en Viton
afin d’accorder une haute résistance a la corrosion en
offrant la possibilité de I'utiliser jusqu’a 140°C.

Les caractéristiques des raccords de la série QX sont
trés appréciées dans l'industrie alimentaire ainsi que
dans l'industrie chimique .

Bl Données techniques

Application Air compressé
Air/ Eau
0-10 bar
Pression maximale [REREl

Température -20°C+140°¢c

Vide -1 bar

Ve EETTESS ! Nylon, polyuréthane, rilsan

Code référence

Taille du Anneau arriere de blocage
filetage SS 316L
Série Collier
Garniture (FKM) Tube nylon
Tube polyuréthane
Corps (SS316L) Tube rilsan
Diamétres tubes
Types de raccords Tube G4mm ég”;?gl_de tenu Manchon
Tube @6mm O-ring (FKM) Pince de serrage (SS316L)
. Tube @8mm 9 Corps en métal (SS316L)
Filetage Tube @10mm
G=raccord cylindrique Tube @12mm

C=raccord conique

257



@ SOcAH

QX CC
Référence oD R L1 L2 D1 o) i
70.QXCC.0418 4 R1/8 75 16,8 10 3 10
70.QXCC.0618 6 R1/8 75 19,3 12 4 12
70.QXCC.0614 6 R1/4 915 19,8 12 4 14
70.QXCC.0818 8 R1/8 75 23,7 14 6 14
70.QXCC.0814 8 R1/4 815 22,2 14 6 14
70.QXCC.10 14 10 R1/4 9,5 26,4 17 8 17
70.Q0X CC.10 38 10 R3/8 10,5 229 17 8 17
70.QX CC.10 12 10 R1/2 13,5 26,5 17 8 21
70.Q0X CC.12 38 12 R3/8 10,5 26,4 23 10 20
70.QX CC.1212 12 R1/2 13,5 26,4 23 10 21
QX CG
Référence oD R L1 L2 oD1 O )
70.0XCG.04 M5 4 M5 4 19,3 10 10
70.QX CG.04 18 G1/8 55 17,3 10 3 13
70.QX CG.06 M5 M5 4 20,6 12 12
A 70.0XCG.0618 6 G1/8 55 18,8 12 4 13
r;!'D_.I 70.QX CG.06 14 G1/4 6,5 18,8 12 4 16
H : 70.0X CG.08 18 G1/8 55 23,2 14 5 14
s | | 70.0XCG.0814 8 G1/4 6,5 20,7 14 6 16
70.0X CG.10 14 G1/4 6,5 26,4 17 8 17
- .I,m;,,,.._ra——“- 70.0XCG.1038 10 G3/8 75 229 17 8 20
é 70.0X CG.10 12 G1/2 9 25,5 17 8 24
70.0XCG.1238 12 G3/8 75 254 20 10 20
70.0X CG.1212 G1/2 9 254 20 10 24
QX LC
Référence oD R L1 L2 L3 oD1 oy
70.QX LC.04 18 4 R1/8 75 20 18,3 10 10
70.QX LC.06 18 6 R1/8 75 23 20,3 12 12
70.QX LC.06 14 R1/4 9,5 23 20,3 12 14
70.QX LC.08 18 8 R1/8 75 23,5 22,3 14 12
70.QX LC.08 14 R1/4 9,5 235 22,3 14 14
70.QXLC.10 14 10 R1/4 9,5 33 26,4 17 17
70.QX LC.10 38 R3/8 10,5 30 26,4 17 17
70.QX LC.10 12 R1/2 13,5 32 26,4 17 21
70.QX LC.12 38 R3/8 10,5 31,5 294 20 17
L 70.QXLC.1212 R1/2 13,5 33,5 294 20 21

258



@ SOCAH

QX LG
Référence oD G L1 L2 L3 D1 L
70QXLGO4M5 4 M5 4 175 183 10 10
70.QXLG.04 18 G18 55 20 18,3 10 13
70.QX LG.06 M5 M5 4 175 203 12 10
70.0XLG.0618 6 G18 55 22 203 12 13
70.QX LG.06 14 G1/4 6,5 23 20,3 12 16
70.QXLG0818 8 G118 55 25 23 14 13
70.QX LG.08 14 G1/4 6,5 25 23 14 16
- 70.0XLG.1014 10  G1/4 6,5 31 26,4 17 17
70.QX LG.10 38 G3/8 75 285 264 17 20
70.QXLG.10 12 G112 9 29 26,4 17 2
70.0X LG.12 38 G3/8 75 30 294 20 20
70.QXLG.12 12 G112 9 305 294 20 2
QX TC
Référence @D R L1 L2 L3 2D1 o
70QXTC0418 4 RIS 75 20 36,6 10 10
70.QXTC.0618 6 RIS 75 23 40,6 12 12
70.QX TC.06 14 R4 95 23 406 12 14
70QXTC0818 8 RIS 75 235 446 14 12
70.QX TC.08 14 R4 95 285 446 14 14
70.QXTC.10 14 RU4 95 33 528 17 17
70QXTC1038 10 R38 105 30 52,8 17 17
70.QX TC.10 12 RIZ 135 32 52,8 17 21
70QXTC1238 12 R38 105 315 588 20 17
70.QX TC.12 12 RI2 135 335 588 20 21
QX TG
Référence @D G L1 L2 L3 oD1 o
70QXTGO4M5 4 M5 4 175 366 10 10
70.0X TG.04 18 G18 55 20 36,6 10 13
70QXTG.O6M5 6 M5 4 175 406 12 10
70.QX TG.06 18 G18 55 22 40,6 12 13
70.0X TG.06 14 Gll4 65 23 40,6 12 16
L2 70.QX TG.06 18 G18 55 25 446 14 13
T — - 70QXTG0814 8 Gl4 65 25 446 14 16
[ E]E 700XTGA014 10 GU4 65 31 528 17 17
—— - 70.QXTG.10 38 G38 75 285 528 17 20
L 70.0X TG.10 12 G2 9 29 528 17 24
1 70QXTG.1238 12 G38 75 30 58,8 20 20
L& . 70.QX TG.12 12 G1R2 9 305 588 20 24

259



@ SOcAH

QX E
Référence 2D oD1 L L1
70.QX E.04 4 10 18,3 36,6
70.QX E.06 6 12 20,3 40,6
70.QX E.08 8 14 22,3 44,6
70.Q0XE.10 10 17 26,4 52,8
70.QX E.12 12 20 294 58,8
Référence oD D1 L
70.QX V.04 4 10 18,3
70.QX V.06 6 12 20,3
70.QX V.08 8 14 22,3
70.QX V.10 10 17 26,4
70.QX V.12 12 20 29,4
Référence oD D1 L
70.QX U.04 4 1 27
70.QX U.06 6 13 29,5
70.QX U.08 8 15 32,5
70.QXU.10 10 18 36,8
70.QX U.12 12 21 39,8
Référence @D aD1 L L1(max) M L
70.QXM.04 4 10 27 8 M12X1 14
70.QXM.06 6 12 29,5 8 M14X1 17
70.QXM.08 8 14 325 8,5 M16X1 19
70.QXM.10 10 17 36,8 9,5 M20X1 24
70.QXM.12 12 20 398 1,5 M22X1 26

260



€ HSQSAH

Raccords de connexion

Série QT
Référence G G1 L |
70.QT BA.18 18 G1/8 G1/8 17 13
o 70.QTBA.14 14 G1/4 G1/4 23 16
70.QT BA.38 38 G3/8 G3/8 255 20
70.QT BA.12 12 G112 G112 30 24
o 70.QT BA.14 18 G1/4 G1/8 20 16
70.QT BA.38 17 G3/8 G1/4 23 20
Référence G R L L1 L2 ]
[
__l 70.QT BD.18 14 G1/8 R1/4 14,5 9,5 8,5 14
. “J'I/] e 70.QT BD.18 38 G1/8 R3/8 15,5 10,5 8,5 17
= 1 l : ; 70.QT BD.18 12 G1/8 R1/2 19 13,5 8,5 21
16 [ R 70.QTBD.14 38 G1/4 R3/8 15,5 10,5 10 17
70.QT BD.14 12 G1/4 R1/2 19 13,5 1" 21
70.QT BD.38 12 G3/8 R1/2 19 13,5 12 21
Référence R L L1 |
70.QT BZ.18 R1/8 1 75 10
- 70.QT BZ.14 R1/4 14 9,5 14
70.QT BZ.38 R3/8 15,5 10,5 17
70.QT BZ.12 R1/2 19 13,5 21
Référence R R1 L L1 L2 e
70.QT BB.18 18 R1/8 R1/8 19,5 75 75 10
70.QT BB.14 14 R1/4 R1/4 24 9,5 9,5 14
70.QT BB.38 38 R3/8 R3/8 26,5 10,5 10,5 17
: 70.QT BB.12 12 R1/2 R1/2 33 13,5 13,5 21
70.QT BB.18 14 R1/8 R1/4 22 75 9,5 14
70.QT BB.18 38 R1/8 R3/8 235 75 10,5 17
70.QT BB.14 12 R1/4 R1/2 28 9,5 13,5 21
70.QT BB.38 12 R3/8 R1/2 29 10,5 13,5 21

261



@sc:n:AH

HYDRAULIQUE

il 2R
- JLLN
I’.f.-"t e 7
A
=1 v..'\.:.f
&)
‘ Référence R L H A Référence G L1 L2 L3 A 2B
70QTBP18 R 8 45 5 70QTPG18  G1)8 55 75 4 4 13
| 70QTBP14  RI/4 10 55 6 70QTPG14  Gl4 65 85 45 6 16
70QTBP38 R3S 10,5 6 8 70QTPG38 G3)8 75 10 55 8 20
70QTBPA2  RIR2 135 8 10 70QTPG12 G129 15 6,5 10 2%
Référence G L1 L2 L3 P Référence R L1 L2 L3 o
70.QTEF.18 G 85 18 36 12 70QTET18 R18 75 15 30 12
70.QT ER.14 Gli4 1 23 46 14 70QTET14 R14 95 19 38 14
70.QTEF.38 Gyg 12 255 5 16 70QTET38 R3/8 105 225 45 16
70.QTEFR12 G2 14 305 61 17 70QTET12  R12 135 285 57 17
e
et
pse
o :
Référence R G L1 L2 L3 L4 | Référence G L L1 |
70QTFM18 R18 G118 75 85 16 19 10 70.QT LF.18 G1/8 85 18 9
70QTFM14 R14 G114 95 1 21 23 11 70.QT LF.14 G1/4 11 23 1
70QTFM38 R38 G38 105 12 23 275 14 70.QTLF.38 G318 12 25 13
70QTFM12 R12 GI2 135 14 28 31 17 70.QT LF12 G112 14 30,5 17
Référence R1 R2 L1 L2 L3 L4 o
| 70QTCL1818  R18 RIZ 75 16 75 16 7
N 70QTCL1814  R18 RUA 75 17 95 19 10
70QTCL1838  R1B R 75 19 10,5 25 12
70QTCL1414  R1/4 RUA 95 20 95 20 10
‘ 70QTCL1438  R14 R¥8 95 21 10,5 25 12
70QTCL1412  R38 R 105 23 10,5 25 14
70QTCL3838  R38 R 105 23 10,5 25 14
70QTCL3812  R38 RI2Z 105 23 135 28 14
70QTCL1212  RIR RU2 135 285 135 285 17

262



_ @ SOCAH

RACCORDS
HYDRAULIQUE
] Raccords divers
RA 11 a RA 45
RA 11
Mamelon cylindrique Référence D1 L3 CH Poids (g)
700RA1IMSM5 ~ M5x08 M5x08 5 5 135 8 2
700RA1IM518  M5x08 G185 6 155 14 8

700RA818  GI8  GI8 6 6 165 14 8
700RA814  GI8  GU4A 6 8 19 17 145
700RA1838  G18  G38 6 9 20 19 19
700RA1414  GI4 G4 8 8 21 17 16
700RA1438  GU4 G338 8 9 2 19 21
700RA1412  GI4  GI2 8 10 235 24 32
700RA3838  G38 G338 9 9 23 19 2
700RA3812  G38 G2 9 10 245 24 35
700RA1212 G122  G12 10 10 255 24 35

RA 16

Mamelon conique Référence D1 D2 L1 L2 CH Poids(g)
700RA161818 RIS  G1/8 8 18 14 13
700RA161814 RIS G4 8 215 17 18
700RA161414  RU4  GU4 1 245 17 2
700RA161438 R4  G38 11 255 22 42
700RA161412 R4 G121 Y 40
700RA163838  R38  G38 115 26 22 42
700RA.163812  R38 G2 115 295 24 40
700RA161212  R12  GI2 14 32 2 57

RA 17

Manchon Référence (of | Poids (g)
70.0RA17.M518  M5x0,8  G1/8 4 14,5 14 7
70.0RA.171818 G1/8 G1/8 6 16 14 13
70.0RA.171814 G1/8 G1/4 6 19,5 17 17
70.0RA.171414 G1/4 G1/4 8 215 17 19
70.0RA.171438 G1/4 G3/8 8 22,5 22 32
70.0RA.171412 G1/4 G1/2 8 26 24 37
70.0RA.173838 G3/8 G3/8 9 235 22 36
70.0RA.173812 G3/8 G1/2 9 27 24 37
70.0RA.171212 G112 G1/2 10 28 26 43

263



€ HSQSAH

RA 18

HYDRAULIQUE

Réduction femelle-male cylindrique

L

RA 19

o

Référence D1 D2 L1 (of | Poids (g)

70.0RA.181814 G1/8 G1/4 19 17 18

70.0RA.181438 G1/4 G3/8 22,5 22 41

70.0RA.183812 G3/8 G112 26 24 46

Bouchon male

RA 20

Référence D1 L1 L2 CH Poids (g)

70.0RA.190018 G1/8 6 10 14 75
70.0RA.190038 G3/8 9 13,5 19 18

Bouchon femelle

RA 24

Référence D1 L1 CH Poids (g)

70.0RA.200014 G1/4 15 17 16

70.0RA.200012 G112 20 24 4

Té femelle-méale-femelle

RA 25

Référence D1 D2 L1 L2 L3 (of, | Poids (g)

70.0RA.241414 R1/4 G1/4 1" 235 255 13 48

70.0RA.241212 R1/2 G112 14 31 33,5 21 122

Té male-femelle-femelle

264

Référence CH Poids (g)

‘ 70.0RA.251414 R1/4 G1/4 1" 235 255 49 13 48

‘ 70.0RA.251212 R112 G112 14 31 335 645 21 127




€ HSQSAH

RA 26

Croix femelle

Référence D1 Poids (g)

70.0RA.261414 G1/4 66

RA 27

Répartiteur méle-femelle

Référence D1 D2 L1 Poids (g)

70.0RA.271818 G1/8 G1/8 6

RA 28

Répartiteur male-femelle-femelle

Référence D1 D2 L1 L2 Poids (g)

70.0RA.281818 G1/8 G1/8 6

RA 29

Carré de distribution femelle

Référence

70.0RA.290018 G1/8 45

70.0RA.290038 G3/8 55

265



€ HSQSAH

HYDRAULIQUE
RA 30
Douille canelée Référence
70.0RA.3035M5 35  M5x08
70.0RA.307518 75 G118 20 30 14 105
70.0RA.308518 8,5 G118 20 30 14 1.5
RA 31 70.0RA.3017512 175 G112 10 24 395 24 43
Ecrou e :
Référence D1 Poids (g)
- 70.0RA.310014 G1/4 17
L 70.0RA.310012 G112 24
o
70.0RA.31.00M16 M16x1 5 20 6
RA 39

Y male-femelle Référence D1 D2 L1 L2 CH Poids(g)

70.0RA.391842 G1/8 G1/8 6 42 14 30

70.0RA.391451 G1/4 G1/4 8 51 17 46

RA 40

Y femelle

Référence D1 L1 L2 L3 CH Poids (g)

70.0RA.400014 G1/4 1 14 17 17 33

70.0RA.400012 G112 14 19 245 25 93

266



€ HSQSAH

RA 41
Y male-femelle-femelle Référence Poids (g)
70.0RA.410018  R1/8 G1/8 8 16 14 13 22
70.0RA410014 R1/4  G1/4 1" 20 17 17 38
70.0RA.410038 R3/8 G3/8 11,5 22 19 20 53
70.0RA.410012 R1/2 G1/2 14 27 24,5 25 108
RA 42
Bague orientable simple Référence )
70.0RA.4200M5 5,1 M5x0,8 9 1,5 10 7
70.0RA.4200M5/R 7 M5x0,8 9 11,5 10 6
70.0RA.420018 10 G1/8 14 16 15 15
70.0RA.420014 13,2 G1/4 17 22 17 25
70.0RA.42 00 38 17 G3/8 20 26 20 40
70.0RA.420012 21 G112 26 32 24 66
RA 44
Traversée cloison
Référence D1 L3 CH1 CH2 Poids (g9)
70.0RA.4400M5 M5x0,5 M10x1 95 13 6 14 14 12
70.0RA440018 G1/8 M16x15 15 19 10 19 22 29
70.0RA.440014  G1/4 M20x1,5 19 23 14 24 27 48
70.0RA.440038  G3)8 M26x1,5 22 27 16 30 32 91
70.0RA440012 G1/2 M28x1,5 28 34 21 32 36 112

RA 45

Bouchon male avec Oring

Référence D2 L1 L2 (of | Poids (g)
70.0RA.451818 G1/8 R1/8 21 37 10 25
70.0RA.451414 G1/4 R1/4 255 47 13 44

267



CEE— ),

-

Fluide

Pression

Température

Filetages cylindriques

Tube de connexion
Tolérances, tube

Matériaux

B Caractéristiques techniques

Collecteurs

SOCAH

HYDRAULIQUE

Série de répartiteurs en aluminium anodisé.
Différentes versions disponibles avec sorties filetées femelle

de 1/8" et 1/4”.

Connexions instantanées pour tuyau de diamétre extérieur

4, 8et 10 mm.

Air comprimé et autres fluides

RX, RY, RZ: toujours supérieure a celle employée

Version Type

dans les installations pneumatiques. RR: maxi Avec sorties en croix RX
12 bars
Voir caractéristiques des tuyaux et raccords
pneumatiques employés Avec sorties sur un coté RY
UNI - 1SO 228/1 (BSP)
Nylon, polyuréthane et Rilsan calibrés Avec sorties sur deux cotés RZ
+ 0,05 mm
Corps: Aluminium anodisé

P Avec sorties sur un coté RR

a connexion rapide

Connexion standard

Type Entrées Sorties
18" 1/8”
e e
RX
3/8” 3/8"
112" 112"
114 1/8”
RY
3/8” 114
114 1/8"
Rz
3/8” 114"
114 @ extérieur 4 mm
114" @ extérieur 6 mm
RR
3/8” @ extérieur 8 mm
3/8 @ extérieur 10 mm

268



_@SOCAH

HYDRAULIQUE

Avec sorties en croix

RX8 18 25 43 45 16
RX4 s 40 6,5 55 20
RX3 38" 40 75 55 25
. RX2 112 50 75 55 30
. i
Avec sorties sur un coté
Aicle A B C D E F G H I L M N O n°trous
latéraux
N E I M H - .
T 1 1, RY1 15 30 20 158" 30 30 90 14" 55 10 95 30 5 3
77 757 S RY2 15 30 20 1/8" 60 30 120 14" 55 10 95 30 5 4
_.I C) o RY3 15 30 20 1/8 90 30 150 14’ 55 10 95 30 5 5
Y vl RY4 15 30 20 1/8" 120 30 180 144" 55 10 95 30 5 6
A 5 D) c RYS 18 36 20 14" 36 30 108 358 65 12 105 36 6 3
G RY6 18 36 20 14" 72 30 144 38 65 12 105 36 6 4
RY7 18 36 20 14" 108 30 180 3/8' 65 12 105 36 6 5
RYS8 18 36 20 14" 144 30 216 3/8" 65 12 105 36 6 6
RY9 15 30 20 118" 18 30 60 14 65 10 95 30 6 2
Avec sorties sur 2 cotés
N E Y H Article A B C D E F G H I L M N O n°trous
1 1 latéraux
7 Zan/. (@) » »
S s e < RZ1 16 30 20 1/ 0 30 62 14 65 65 95 31 6 22
_.I C) w Rz 15 30 20 1/ 30 30 9 14 55 55 95 30 5 343
7 RZ3 15 30 20 1/ 60 30 120 14" 55 55 95 30 5 4+
A B D s Rz4 15 30 20 1/ 90 30 150 14" 55 55 95 30 5  5+5
G RZ5 18 36 20 14’ 28 40 72 38 65 65 105 36 6  2+2
RZ6 18 36 20 1/4' 36 40 108 38 65 65 105 36 6  3+3
RZ7 18 36 20 14" 72 40 144 38" 65 65 105 36 6 4+
RZ8 18 36 20 1/4' 108 40 180 3/8" 65 65 105 36 6 5+
Avec sorties sur un c6té a connexion rapide
83
73 Article o e. tube n° sorties
| e s ‘@5\ RR46 1 14 n 4 6
o—To - T T ~ RR65 14 155 13 6 5
g e S_ ~ RR84 38’ 175 16 8 4
,’77777777777777 77‘, oy
of O s
L1 L2 P Tube
| |
| J |
o - i
? ©ORLO.
| |

269



@ SOCAH

Raccords a coiffe
MC 11 a MC 36

MC 11

Union simple male conique Référence gext gint D1 L1 L2 CH1 CH2 Poids (g)
Tube Tube

70.0MC.110518 5 3 R1/8
70.0MC.110614 6 R1/4

. 8 25 8 12 8.6
. . 4 11 31 12 14 20.6
12 14 375 18 22 49.5

MC 12

Union simple male cylindrique

Référence gext. Qint D1 L1 L2 CH1 CH2 Poids(g)
Tube Tube

70.0MC.120418 G1/8
70.0MC.120518 G1/8
70.0MC.120618 G1/8

70.0MC.120638 G3/8

70.0MC.121018 G1/8
70.0MC.121038 G3/8

70.0MC.121238 G3/8

4 2,5 6 22.5 7 14 9.7

5 3 6 23 8 14 10.6
6 4 6 255 12 14 16.4
6 4 9 29 12 19 27.5
10 8 6 27 16 14 22.9
10 8 9 30.5 16 19 32.6
12 10 9 32 18 19 38.1

270



CErEEEE—— ), SQCAH

MC 13

HYDRAULIQUE

Union simple femelle

MC 14

Référence Je
Tube

gi L1 L2 CH1 CH2 Poids(g)
Tube

Tomcrose| o | 4 | aw | o | & | 0 | u | e
Tomcrowe| o | o | aw |0 | x| u | w | @

Tomcrumn | o | o | aw ns ms| | @ | o
om0 | o | e ns| w6 | @ | wi

Union double

MC 15

Référence  @e Tube @i Tube L1 CH2 Poids (g)

70.0MC.140606

70.0MC.141010 10

70.0MC.141515 15

12 205

36

12,5 45,5 22 22 746

Raccord traversée cloison

MC 16

Référence Ge
Tube

70.0MC.150606

70.0MC.151010 10

70.0MC.151515 15

(] D1 L1 L2 CH1 CH2 Poids(g)
Tube

M10x1 48 105

M14x1 5 85

12,5 M20x1 58 85 22 24 104.6

Raccord équerre male

Référence Je
Tube

70.0MC.160418 4

70.0MC.160618 6

70.0MC.160638

70.0MC.160814

70.0MC.161018 10

70.0MC.161038 10

70.0MC.161212 12

gi L1 L2 L3 CH1 CH2 Poids
Tube (9)

25 R18 75 17

R1/8 8 17 225 12

4 R38 115 225 235

R1/4 1" 20 225 14

R1/8 8 185 255 16

R3/8 115 225 255 16

10 R1/2 14 28 305 18

271



€ HSQSAH

HYDRAULIQUE
MC 17
Raccord equerre femelle Référence @e @ D1 L1 L2 L3 CH1 CH2 Poids
Tube Tube (9)

70.0MC.170618

70.0MC.170818

70.0MCA71014 10
MC 18

Raccord équerre Référence Qe Tube i Tube L1 CH1 CH2 Poids (g)

70.0MC.180606 6 4 215 12 8 22.7
70.0MC.181010 10 8 255 16 1" 38.6

70.0MC.181515 15 12,5 34 22 17 84.3

MC 19
Té égal Référence Qe Tube @iTube L1 CH1  CH2  Poids
(9)
70.0MC.191515 15 125 68 34 22 17 1242

MC 20

Raccord Té central Référence Ge @i L1 L2 L3 CH1 CH2 Poids(g)

Tube Tube

70.0MC.200618 6 4 R1/8 8 17 45 12 8 271

70.0MC.200818 8 6 R1/8 8 175 455 14 10 33.6
70.0MC.201014 10 8 R1/4 1 215 51 16 1" 48

70.0MC.201238 12 10 R3/8 15 245 60 18 14 69.5

70.0MC.201512 15 12,5 R1/2 14 28 68 22 17 108.3

272



€ HSQSAH

Raccord Té latéral Référence e i D1 L1 L2 L3 L4 CH1 CH2 Poids
Tube Tube ()]
70.0MC.210618 R1/8 17 25 395 12
70.0MC.210818 RS 8 175 225 405 14
70.0MC211014 10 8 R14 11 21 255 465
70.0MC.211238 12 10 R38 115 245 30
700MC211512 15 125  R12 14 28 34 62 22 17 107.1
Raccord a croix Référence Ge @i L1 L2 CH1 CH2 Poids (g)
Tube Tube
70.0MC.220606
70.0MC221010 10 8 51 51 16 1 723
Bague orientable simple Référence ge O DI L1 L2 L3 CH1 Poids

Tube Tube (9)

70.0MC.230418
70.0MC.230518
70.0MC.2306M5

70.0MC.230818
70.0MC.230838

70.0MC.231038 10 8 17 20 305 75 16 415

4 2,5 10 15 215 6 7 12.7
. 5 3 10 15 25 6 12 20.5

6 4 51 9 19 4 9 79
. 8 6 10 15 25 6 14 21.5

8 6 17 20 295 75 14 39

273



€ HSQSAH

MC 24
Bague orientable double Référence de-  Oi- L2 L3 CH1 Poids(g)
Tube Tube
70.0MC.240518 5 12
70.0MC.240618 12 30.1
70.0MC.240818 14 31.9
70.0MC.241038 10 8 17 20 61 75 16 56.1
MC 27
Ecrou Référence  OeTube  @iTube D1 L1 CH1 Poids(g)
70.0MC.271520 15 12,5 M20x1 15,5 2 14.3
MC 29

Union simple tournante conique

Référence De- di- L1 ] CH1 CH2 CH3 Poids(g)
Tube Tube

70.0MC.290614 6 4 R1/4 1 34, 12 14 14 272
14 14 14 28.7

70.0MC.290814 8 6 R1/4 1 355

70.0MC.291038 10 8 R3/8 1.5 39 16 14 17 43.2

MC 30

Equerre tournante

Référence De- gi- D1 D2 D3 L1 L2 L3 L4 CH1 CH2 Poids
Tube Tube (9)

70.0MC.300614 6 4 G1/4 16 18 65 265 19 29 12 5 419

70.0MC.300814 8 6 G1/4 16 18 65 275 19 29 14

70.0MC.301038 10 8 G3g 21 18 7 305 235 325 16 8 68.7

274



€ HSQSAH

MC 31

Té tournant

Référence Qe- 2i- D1 D2 D3 L1 L2 L3 L4 CH1 CH2 Poids
Tube Tube ()]

70.0MC.310614 6 G1/4 16 18 65 265 19 29 12 52.9

70.0MC.310814 8 G1/4 16 18 65 275 19 29 14

70.0MC.311038 10 8 G38 21 22 7 305 235 325 16 8 84.6

MC 32

Ecrou avec ressort de protection

Référence @eTube @iTube D1 L1 L2 CH1 Poids(g)

70.0MC.320806 8 6 M12x1 18 99 14 171

MC 34
Equerre tournante Référence  De-  Oi- L1 L2 L3 L4 CH1 CH2 Poids(g)
Tube Tube
700MC341038 10 8 G¥8 9 305 235 3% 16 20 862
MC 36
Raccord Te tournant Référence  De-  Oi- 11 L2 L3 L4 CH1 CH2 Poids

Tube Tube ()]

70.0MC.360518 5 3 G1/8 6 25 165 27 8 14 445
70.0MC.360618 6 4 G1/8 6 25 165 27 12 14 441

70.0MC.360818 8 6 G1/8 6 25 165 27 14 14 46.3
70.0MC.360838 8 6 G3/8 9 295 235 36 14 20 96.2

70.0MC.361038 10 8 G3/8 9 305 235 36 16 20 103.3




€ HSQSAH

-

GU 42-10

Coupleurs de sécurité
GU42-10 4 GU43-22

D’autres modéles disponibles.
Contacter 'agence

Coupleur méle

GU 42-12

Référence D1 Poids(g)
70.0GU.42-100014 G1/4 25 8 69 20 105
70.0GU.42-100038 G3)8 25 9 70 20 108
70.06U.42-100012 G1/2 25 10 70 24 134

Coupleur femelle

GU 42-13

Référence Poids(g)
70.0GU.42-120014 G1/4 25 10 695 20 118
70.0GU.42-120038 G3/8 25 11 73 20 116,5
70.0GU.42-120012 G1/2 25 11 735 24 139

Coupleur avec douille cannelée

GU 42-20

Référence
70.0GU.42-130600 6 7 25 86 20 106,2
70.0GU.42-130800 8 9 25 86 20 108

70.0GU.42-131000 10 1" 25 86 20 109,7

Embout male ISO 6150 B-12

GU 42-21

Référence Poids(g)
70.0GU.42-200014 R1/4 11 40 14 20
70.0GU.42-200038 R3/8 115 415 17 26
70.06U.42-200012 R12 14 44 22 40

Embout femelle ISO 6150 B-12

276

Référence Poids(g)
70.0GU.42-210014 G1/4 10 38 17 25
70.0GU.42-210038 G3/8 11 40 20 315
70.0GU.42-210012 G122 11 42 24 435




€ HSQSAH

GU 43-10

Coupleur male

GU 43-12

L2 CH Poids(g)

Référence D1 L1
70.0GU.43-100014 G1/4 32 8 70 19 145,8

70.0GU.43-100038 G3/8 32 9 7 20 154,7

70.0GU.43-100012 G122 32 10 735 24 179,8

Coupleur femelle

GU 43-13

L2 CH Poids(g)

Référence D1
70.0GU.43-120014 G1/4 32 10 75 19 162,4
70.0GU.43-120038 G3/8 32 11 765 20 162,6
70.0GU.43-120012 G1/2 32 1 78 24 181,4

Coupleur avec douille cannelée

GU 43-20

Référence

70.0GU.43-130800 8 9 32 88 19 148,3

70.0GU.43-131000 10 1" 32 88 19 149,8
70.0GU.43-131300 13 14 32 88 19 154,9

Embout male ISO 6150 C-14

GU 43-21

Poids(g)

Référence

70.0GU.43-200014 R1/4 11 535 15 32
70.0GU.43-200038 R3/8 11,5 54 17 355
70.0GU.43-200012 R1/2 14 565 22 51

Embout femelle ISO 6150 C-14

GU 43-22

Référence D1 Poids(g)
70.0GU.43-210014 G1/4 10 505 17 35
70.0GU.43-210038 G3/8 11 525 20 42
70.0GU.43-210012 G122 11 545 24 53

Embout ISO 6150 C-14 avec douille cannelée

Référence di- Poids(g)
Tube
70.0GU.43-130800 8 9 88 148,3
70.0GU.43-131000 10 1 88 149,8

70.0GU.43-131300 13 14 88 154,9

277



RACCORDS

-

_ @ SOCAH

HYDRAULIQUE

Coupleurs rapides INOX
Série GXA (DN6 a DN25)

Série de coupleur rapide en acier INOX AISI 316 a double
obturation.

Selon norme ISO 7241-1 “A”, indiqués pour 'emploi dans
des environnements agressifs notamment les secteurs
chimique et alimentaire.

La tenue de la connexion du coupleur est garantie par
un systéme a billes. Permet une bonne tenue dans le
temps, méme quand les connexions et déconnexions sont
fréquentes.

Sur demande, disponibles selon
Directive 94/9/CE - ATEX

CE €& 113GDc T5

B Caractéristiques techniques

Fluide Air comprimé, gaz, acides, fluides

Pression d’utilisation 1/4"=300 bar ; 3/8"-1/2"-3/4”=250bar ; 1"=200 bar

Température -20°C++150 °C

Filetages cylindriques v\l

Corps et parties intérieures en acier INOX AISI 316

Matériaux
Joints: FKM

Version Code Référence
Embout 1/4” F, DN 6 570836 GXA1014F
Coupleur 1/4” F, DN 6 570837 GXA2014F
Embout 3/8” F, DN 9 570838 GXA1038F
Coupleur 3/8", DN 9 570839 GXA2038F
Embout 1/2” F, DN 13 570840 GXA1012F
Coupleur 1/2" F, DN 13 570841 GXA2012F
Embout 3/4” F, DN 19 570842 GXA1034F
Coupleur 3/4” F, DN 19 570843 GXA2034F
Embout 1" F, DN 25 570844 GXA1100F
Coupleur 1" F, DN 25 570845 GXA2100F

278



@ SOCAH

Embout GXA 1
Code Référence A Cc Sw
570836 GXA1014F 1" |
570838 GXA1036F 38’ |
570840 GXA1012F 12 |
< - 570842 GXA1034F 3 |
. 570844 GXA1100F r |
sw
Coupleur GXA 2
Code Référence A B SW
570837 GXA2014F 1"
570839 GXA2038F 38 |
570841 GXA2012F 12 |
570843 GXA2034F a : -
570845 GXA2100F F |
Combinaison embout - coupleur
A B c D L SW1 sw2
C w80 34 2% 70 19 19
: - 40 30 80 22 2
SR o 70 46 38 95 27 7
;\\\{((\\\{I\’((\/\(//\((f\w\\& 9w 81 835 48 108 34 &
QM v % e 5 16 38 4

,
Il

SW 1 SW2

279



@ SOcAH

EX

Coupleurs rapides INOX
Série GXF (DN6 a DN30)

Série de coupleurs rapideq en acier INOX AISI 316, a “face
plate” avec double obturation sans pertes au moment de la
déconnexion.

Selon norme ISO 16028, indiquées pour I'emploi dans
des environnements agressifs, notamment les secteurs
chimique et alimentaire ou dans les applications dans
lesquelles il estfondamental qu’il n’y ait pas de déversement
du fluide.

La tenue de la connexion du coupleur est garantie par
un systéme a billes qui permet une bonne tenue dans le
temps, méme quand les connexions et déconnexions sont
fréquentes.

Sur demande, disponibles selon

Directive 94/9/CE - ATEX
CE & 113 GDc T5

-OHKO-

B Caractéristiques techniques

Fluide

Pression d’utilisation

Température

Filetages cylindriques

Matériaux

Air comprimé, gaz, acides, fluides

1/4" =300 bar ;

3/8’-1/2" = 250 bar

=200bar ; 1"=150bar ; 11/4"=100 bar

-20 °C + +150 °C

UNI -1S0 228

Corps et parties intérieures en acier INOX AISI 316

Joints: FKM

Version Code Référence
Embout 1/4” F, DN 6 570846 GXF1014F
Coupleur 1/4” F, DN 6 570847 GXF2014F
Embout 3/8” F, DN 9 570848 GXF1038F
Coupleur 3/8”", DN 9 570849 GXF2038F
Embout 1/2” F, DN 13 570850 GXF1012F
Coupleur 1/2" F, DN 13 570851 GXF2012F
Embout 3/4” F, DN 19 570852 GXF1034F
Coupleur 3/4” F, DN 19 570853 GXF2034F
Embout 1" F, DN 25 570854 GXF1100F
Coupleur 1" F, DN 25 570855 GXF2100F
Embout 1-1/2" F, DN 30 570856 GXF1114F
Coupleur 1-1/2" F, DN 30 570857 GXF2114F

280



@ SOCAH

Embout GXF 1

Code Référence A (o3 sSw
570846 GXF1014F 14 48 22
570848 GXF1038F 38’ 68 27
570850 GXF1012F 12 74 32
570852 GXF1034F 34" 79 36
570854 GXF1100F 1 93 45
570856 GXF1114F 114" 106 55
Coupleur GXF 2
O //[[[/&;;;;:m\\\ Code Référence A B Sw
4 570847 GXF2014F 14 48 22
< — 570849 GXF2038F g’ 67 27
570851 GXF2012F 12 68 32
570853 GXF2034F 34 70 36
SW 570855 GXF2100F 1 82 45
570857 GXF2114F 114" 90 55
Combinaison jonction- coupleur
A L sw
14 86 22
2 g’ 118 27
f = 112" 125 32
| —— | 34 130 36
< 1 153 45
SW L W 114" 1725 55

281



RACCORDS

-

EX

_ @ SOCAH

HYDRAULIQUE

Coupleurs rotatifs en ligne et a 90°
Série GGLX — GGAX (DN 6 a DN 50)

Série de Raccords tournants en ligne et a 90° en acier INOX.
Utilisées dans la connexion de deux éléments en rotation 'un
par rapport a l'autre en évitant des torsions.

Sur demande, disponibles selon
Directive 94/9/CE - ATEX

CE & 13 GDc T5

B Caractéristiques techniques

Fluide

Pression
d’utilisation

Température

Filetage cylindrique

Vitesse max. de rotation

Matériaux

Air comprimé, gaz, acides, fluides

GGLX: 1/4’- 3/8" = 300 bar 1/2" = 300 bar 3/4"-1" = 250 bar 1 1/4" = 180 bar 1 1/2"-2" = 150 bar

GGAX: 1/4” = 350 bar 3/8-1/2" = 300 bar 3/4"-1" = 250 bar 1 1/4” = 180 bar 1 1/2"-2" = 150 bar

-20 °C ++150 °C

UNI - 1SO 228

10 tours/minute

Corps et parties intérieurs en acier INOX AISI 316

Joints : FKM

Version Code Référence
En ligne 1/4” MF, DN 6 570858 GGLX014
En ligne 3/8" MF, DN 9 570859 GGLX038
En ligne 1/2" MF, DN 13 570860 GGLX012
En ligne 3/4” MF, DN 19 570861 GGLX034
En ligne 1" MF, DN 25 570862 GGLX100
Enligne 1 1/4” MF, DN 30 570863 GGLX114
En ligne 1 1/2" MF, DN 40 570864 GGLX112
En ligne 2" MF, DN 50 570865 GGLX200
A90° 1/4” MF, DN 6 570866 GGAX014
A90° 3/8" MF, DN 9 570867 GGAX038
A90° /2’ MF, DN 13 570868 GGAX012
A90° 3/4” MF, DN 19 570869 GGAX034
A90° 1” MF, DN 25 570870 GGAX100
A90° 1 1/4” MF, DN 30 570871 GGAX114
A90° 11/’ MF, DN 40 570872 GGAX112
A90° 2" MF, DN 50 570873 GGAX200

282



@ SOCAH

Raccords tournants en lighe GGLX

//////////\/;/////////' N Code Référence A B L Swi Sw2 sw3

b Ay 570858  GGLX014 14" 4 75 27 24 11

% 1T ) 570859  GGLX038  38' 38 88 34 30 14
570860  GGLX012 12 12 101 36 32 18

Wi s |ows 570861  GGLX034 34" 34 110 46 40 2
L 570862 GGLX100 r T4 55 50 30

570863  GGLX114 114" 114 129 60 55 38

570864  GGLX112 112 112 138 75 69 41

570865  GGLX200 2 7 9 8 80 55

Raccords tournants a 90° GGAX 1/4” - 1”

A

Code Référence A ] L SW1 Sw2 SWw3

570866 GGAX014 1/4” 1/4” 78 32 21 1

570867 GGAX038 3/8” 3/8” 98 36 27 14

O | @ 570868 GGAX012 112" 1/2" 106 46 32 18

=
570869 GGAX034 314 314 118 50 37 24
\OW 570870 GGAX100 1" 1" 142 60 46 30
SWA1 SWi. 3

L 570863 GGLX114 11/4 11/4 129 60 55 38

570864 GGLX112 112" 112" 138 75 69 4

570865 GGLX200 2 2 149 85 80 55

Raccords tournants a 90° GGAX 1 1/4” - 2”

Référence
" 570871 GGAXT4 114 114 155 60 55 38
Cost8T2 GGAXM2 11 11 A0 75 70 41|
| 570873 GGAX200 2 2 190 8 8 55

283



@ SOcAH

h Limiteurs de débit
Série QR

Ces vannes sont utilisées dans le contrble et la régulation
de la circulation de I'air dans un circuit pneumatique.

A appliquer sur les bouches d’air d’entrée / échappement
d’'un vérin pneumatique pour régler la vitesse.

’ La série QR Vesta est optimale utilisée a haut degré et
reste précise dans 'ajustement.

Etudiée pour tourner a 360° autour du raccord.

B Caractéristiques techniques

Fluide Air seulement

Pression au travail 0-10 bar

Pression maximale 12 bar

Plages de température BRI Iige

Tubes recommandés Nylon, Polyuréthane, Rilsan

B Mesure de la régulation des flux

Sur demande : Contréle d’entrée d’air Standard : Contréle d’évacuation d’air

Sl

Bi directionnel

284



@ SOCAH

Série QR CC

Référence gD R L1 L2 L3 L4 @D o
70.QRCC.04M5 4 M5 32 12 2 05 15 8
70.0RCC.0418 4 RUB 64 14 2 B5 N5 12
70.QRCC.06M5 6 M5 32 12 3 2 135 8
70.QRCC.0618 6 RUB 64 14 2 B5 135 12
70.0RCC.0614 6 RUG 10 18 8 B4 135 14
70.QRCC.0818 8 RUB 64 145 42 265 15 12
e 70.QRCC.0814 & R4 10 19 8 289 15 14
- 70.QRCC.0838 8 RY8 M4 205 5 298 15 19
70.QRCC.1014 10 R4 10 20 8 326 19 14
70.0RCC.1038 10 R¥ M4 25 53 3 19 19
70.QRCC.1012 10 R 14 255 6 3% 19 2%
70.0RCC.1238 12 R M4 o 5 35 215 19
70.QRCC.1212 12 R 14 30 61 %5 215 24
Série QR CG
Référence 2D G L1 L2 L3 L4 @ D1 ]
70.QRCG.0418 4GB 55 14 4 235 s 12
70.0RCG.0618 6  GII8 55 14 4 235 135 12
70.QRCG.0614 6 Gl 75 18 48 254 135 14
70.0RCG.0818 8 GIg 55 145 42 25 15 12
70.0RCG.0814 8 Gl 75 19 48 289 15 14
70.QRCG.0838 8 G38 75 205 53 298 15 19
70.0RCG.1014 10 Gl 75 20 48 26 19 14
70.0RCG.1038 10 G38 75 225 53 3 19 19
70.0RCG.1012 10 Gl 10 25 61 3% 19 2%
il 70.0RCG.1238 12 38 75 24 53 35 25 19
e 70.QRCG.1212 12 G 10 20 61 3,5 215 24
Série QR SG
[ Référence gD G L1 L2 L3 L4 H obp1 o
70.0RSG.0418 4GB 55 14 4 %65 18 15 12
70.QRSG.0618 6 G855 14 42 265 18 15 12
70.QRSG.0614 6 G4 75 175 48 21 205 15 14
. 70.QRSG.0818 & G855 14 42 265 18 15 12
—3 = 70.QRSG.0814 8 G4 75 175 48 27 205 15 14
Y E==2 1 70.0RSG.1014 10 G4 75 175 48 30 2 25 14
| YL : 70.0RSG.1038 10 ek 75 215 53 3 23 215 19
— ] [ Ll 70.QRSG.1214 12 G4 75 175 48 30 2 25 14
A ., J 70.0RSG.1238 12 ¥ 75 25 5 31 23 215 19
.

285



@ SOCAH

HYDRAULIQUE

Référence @D ©D1 L L2 L3 ©D2 L1

70.QRU.04 4 105 405 16 65 32 14

70.QRU.06 6 125 487 255 85 43 20

70.QRU.08 8 14 544 25 95 43 2

70.0RU.10 10 18 643 295 105 43 26

70.QRU.12 12 206 746 275 13 43 32

Série QR LC
Référence @D R L1 L2 L3 L4 L5 ©@D1 H o
70.0RLCOAMS 4 M5 32 105 28 235 203 13 05 8
70.QRLC.0418 4 RIS 7 15 29 3 23 13 08 12
70.0RLCOBMS 6 M5 32 M5 23 285 218 133 05 8
70.0RLC.0618 6  RIB 7 15 29 3 23 133 08 12
70.QRLC.0614 6 Rl " 185 348 35 25 133 12 14
70.0RLC.0818 8  RIB 7 158 29 32 258 15 08 12
- 70.0RLC.0814 8 R4 M 195 348 375 289 15 12 14
70.0RLC.0838 8§  RY8 125 213 408 435 298 15 12 19
3o 1 114 70.QRLCA014 10 R4 M 212 348 35 327 19 12 14
AT ] . 700RLC.1038 10  R38  125 232 408 435 33 19 12 19
113 :J > ‘ 70.0RLC.1012 10 RIR 15 262 466 51 36 19 16 24
700RLC.1238 12 R3B 125 245 408 435 355 215 12 19
70.0RLC.1212 12 RIR 15 275 466 51 365 215 16 24
Série QR LG

Référence D G L1 L2 L3 L4 L5 @D1 H e
70.0RLG.0418 4 68 6 15 29 3% 28 N3 08 12
70.0RLG.0618 6 GUs 6 15 29 32 23 133 08 12
70.0RLG.0614 6 G4 85 185 348 375 25 133 12 14
70.0RLG.0818 8 GI8 6 158 29 %2 258 15 08 12
70.0RLG.0814 8§ G4 85 195 348 375 289 15 12 14
70.0RLG.0838 8§ Gys 10 213 408 435 298 15 12 19
70.0RLG.1014 10 G4 85 212 348 375 37 19 12 14
70.0RLG.1038 10 G38 10 232 408 435 33 19 12 19
70.0RLG.1012 10 G2 12 262 466 51 3% 19 16 24
70.0RLG.1238 12 G38 10 245 408 435 355 215 12 19
70.0RLG.1212 12 G2 12 275 466 51 365 205 16 24

286



@ SOCAH

Valve échappement rapide régulateur silencieux

Schéma pneumatique

SISETD

‘ H
S

102
N

- Pression max : 10 bars

Série QR EG

Référence gD G L1 L2 L3 L4(max) @ D1 ©D2 S

, - 70.QREG.0818 8 G1/8 55 30 29 83 15 25 13
i;\ 70.QREG.0814 8 G1/4 6,5 315 29 83 15 25 16
70.QREG.0838 8 G3/8 75 33 29 83 15 25 20

L4
i5 | 70.QREG.1018 10 G1/8 55 30 32 86 19 25 13

Lso]

ﬂﬁﬂﬂﬁﬁﬁ 70.QREG.1014 10 G144 65 315 32 86 19 25 16
, '*rﬂﬂﬂ_ﬂﬁm B E]:[E 70.QREG1038 10  G34 75 38 32 86 19 25 20
—

L2

287



RACCORDS

-

B Caractéristiques techniques

Air seulement (ni gaz, ni liquide)

Pression au travail 0-10 bar

Pression maximale 12 bar

A ET LR R T TTET -Il -5° C + 60° C

Vide -1bar

Tubes recommandés Nylon, Polyuréthane, Rilsan

QV VG

_ @ SOCAH

Raccords a fonction
Série QV

HYDRAULIQUE

Valve unidirectionnelle

=
L

QV F

Référence G L1 L2
70.QVVG 18 G1/8 5/ 8,5
70.QWVG 14 G1/4 75 1"
70.QVVG 38 G3/8 75 12
70.QWG 12 G112 10 14

L -

23 14
29,8 17
32,9 21

37 24

Valve a robinet manuel

4
&

288

Référence 9C @D @GP ©D E
70.QVF 06 6 6 15 42 165
70.QVF 08 8 8 15 42 165
70.QVF 10 10 10 215 42 215
70.QVF 12 12 12 215 42 215

24 52 41 18
24 52 4 18
29 63 45 22
29 63 45 22




_@SOCAH

HYDRAULIQUE
Valve coulissante
Référence A B2 @cC L2 G oy
70.QVS 18 20 32 20 8,5 G1/8 14
70.QVS 14 32 48 25 12 G1/4 19
70.QVS 38 32 48 30 13 G3/8 22
70.QVS 12 40 58 37 16 G112 27
Valve échappement rapide
Référence F | H H1 CH CH1 E P->A A->R

70.QVSR18 1/8 8 42 28 14 14 195 680 1100 ‘
70.QVSR14 14 11 53 345 19 19 25 1200 2100 ‘

E o
a TAT =T 1 70.QVSR38 38 12 58 36 21 21 26 2300 4900
7 £ 70.QvSR12 12 14 T 44 26 26 35 3400 6100
v i :‘I N
- “
! - — . i
GH Lo
QV FG

Valve de blocage d’air

‘ Référence @ob G M L1 L2 L3 L4 OD1 @D2 af
‘ 70.QVFG.06 18 6 G188 M5 55 15 37 23 13,3 13 13
‘ 70.QVFG.08 14 8 G114 M5 85 193 43 289 15 17 17

QV KG

Valve de blocage d’air

Référence @D G G1 M @D1 L L1 L2 L3 L4 o
70.QVKG.18 13 G1/8 G1/8 M5 13 85 55 15 37 17 13
70.QVKG.14 17 G1/4 G1/4 M5 16 " 85 18 43 20 17

289



@ SOcAH

Raccord a fonction
Connecteurs Multi-Coupleurs

Corps du connecteur : Alliage léger moulé

Support embouts : Aluminium

Joints d’étanchéité : NBR

Température conseillée : -20°C + 70°C

Max pression d’emploi : 7 bar

Tubes conseillés : PA11, PA12, PA6, Polyuréthane PU (98 Shore A).

‘ Domaine d’utilisation : circuits pneumatiques

Les connecteurs multi-coupleurs se composent de deux parties :
*  une partie mobile a brancher aux armoires de commande des machines actionnées pneumatiquement,
*  une partie fixe qui se monte sur I'équipement de distribution d’air.

Avantage : pouvoir connecter et déconnecter un faisceau de tube (de 8 a 20 tubes) rapidement et en toute sécurité.

Chape anti poussiére pour fiche Prise avec chape anti poussiére

Fiche

Prise

Systéme pour raccords instantanés

Raccords instantanés

Joints d'étanchéité

Logement de la prise

&6
- HN o
i =) o L] o O
- &
I o '
= a3 =4

290



€ HSQSAH

A013

Systeme pour raccords instantanés avec double obturation

5 — =
|
!
z -
$
_— e S :
] Référence Diameétre Poids (g)
o 5 tube
A013 06 06 COMPLETO 6 6 725
A013 08 04 COMPLETO 8 4 674,5

Systéme pour raccords instantanés passage libre

\/ Référence Diamétre Poids (g)
0]
tube
. "’ A113 04 12 COMPLETO 4 12 7325
' - A113 06 10 COMPLETO 6 10 847
A113 08 08 COMPLETO 8 8 811
Systéme pour raccords instantanés passage libre
|
|
|
]
_{:@ Référence Diamétre N° Poids (g)
~\Q/‘ tube
: A213 04 20 COMPLETO 4 20 986,3
L L2 | A213 06 14 COMPLETO 6 14 1128,8
A213 08 10 COMPLETO 8 10 971,8

291



€ HSQSAH

-

B113

Raccord a fonction
Connecteurs Multi-Coupleurs

Contre écrou : POM

Douille : POM

Fiche : Aluminium anodisé

Prise : Aluminium anodisé

Pivot : Laiton UNI EN12164 CW614N

Vis : acier

Température conseillée : -20°C + 70°C

Max pression d’emploi : 12 bar

Tubes conseillés : PA11, PA12, PA6, Polyuréthane PU (98 Shore A).
Domaine d’utilisation : circuits pneumatiques

Contre écrou

Douille

Fiche

Prise

Pivot

Vis

Systéme pour raccords rapides

Référence Diameétre
tube

B113 04 12 COMPLETO 4
B113 04 12 PRESA
B113 04 12 SPINA

B113 06 10 COMPLETO
B113 06 10 PRESA
B113 06 10 SPINA
B113 08 08 COMPLETO
B113 08 08 PRESA
B113 08 08 SPINA

c© 0 © oo o o @ b

198

183

171

Poids (g)

292



@ SOCAH

B Montage & cloison

Dévisser le contre écrou (1) de la prise du connecteur et visser la vis (6) jusqu’ elle dépasse son siege, si tant que I'épaisseur de la cloison (Fig 2).
Monter la prise a la cloison de fagon que la vis loge dans le siege percé dans la cloison (Fig.1).
Visser le contre écrou (1) sur la prise jusqu’au fond (Fig 3).

a0 %

B Montage volant

Visser le contre écrou 1 jusqu’au fond tout en le dévissant un peu pour que la vis 6 se trouve en correspondance de son siege A (Fig.5).
Visser la vis 6 tout au fond du siége A a l'intérieur du contre écrou (Fig.6).

Ainsi, le contre écrou ne pourra plus tourner et servira d'appui pour visser et dévisser la douille 2 tout en permettant le montage et démontage de deux com-
posants du multi coupleur.

293



CEE— ),

294

-

Montage a cloison

Montage directement sur le vérin.
Commande de la course du piston sans électricité.

SOCAH

HYDRAULIQUE

Raccord a fonction
Fin de course pneumatique automatique

Domaine d’empiloi : Circuits pneumatiques avec air filtré et lubrifié.
Obijectif : Signaler une chute de pression par l'intermédiaire d’un signal
de commande (S).

B Condition de fonctionnement

Le piston doit avoir terminé sa course.
Positions intermédiaires non permises.
Température de service: 0°C + 70°C

) Pression de Pression de com-
Laiton UNI EN service (bar) mutation (bar)
Corps 12164 CW614N
Nickelé
4
Joint NBR-PU 5 0,65
d'étancheité
6 0,9
Raccords Raccords 7 1
instantanés instantanés
8 1,2
9 14
10 1,6

Référence

70.010.86002 G1/8 4 G1/8 5
70.010.86001 G1/4 4 G1/4 65
70.010.86003 G3/8 4 G3/8 7

1 295 38 13 16 69
13 33 40 16 16 79
13 33 42 20 20 98




CEE— ),

SOCAH

HYDRAULIQUE
Référence G L1 L2 |
70.QS LG M5 M5 4 18 8
70.QSLG 18 G1/8 6 24 12
70.QS LG 14 G1/4 75 30 15
70.QS LG 38 G3/8 9 39 19
70.QS LG 12 G112 10,5 46 22
Référence G L1 L2 P
70.QS DG M5 M5 4 18 8
70.QS DG 18 G1/8 6 24 12
70.QS DG 14 G1/4 7,5 30 15
70.QS LG 38 G3/8 9 39 19
70.QS LG 12 G1/2 10,5 46 22
Référence G L1 L2 min L2 max |
70.08SSG.18  G1/8 6 36,5 43 12
70.QSSG.14  G1/4 75 36,5 48 14
70.08SSG.38  G3/8 9 45 58 17
70.QSSG.12 G112 10,5 57 74 24
Référence G L1 L2 o
70.QS MG.M5 M5 4 8 8
70.QS MG.18 G1/8 6 1,5 12
70.QS MG.14 G1/4 7,5 14 15
70.QS MG.38 G3/8 9 16 19
70.QS MG.12 G112 10,5 18 22

295




@ SOcAH

QS VG
Référence G L1 L2 o
70.QSVG.18 G1/8 6 16 13
70.QSVG.14  G1/4 75 19 16
70.0SVG.38 G3/8 9 21 19
70.QSVG.12 G112 10,5 23 24
QS EG
Référence G oD L1 L2
70.QSEG.18 G1/8 13 6 30
70.QS EG.14 G1/4 17 7 36
70.QS EG.38 G3/8 25 10 64
70.QSEG.12 G1/2 25 10 67
QS GG
Référence G @D L1 L2
70.QS GG.18 G1/8 13 6 30
70.QS GG.14 G1/4 17 7 36
70.QS GG.38 G3/8 25 10 64
70.QS GG.12 G112 25 10 67
QS UG
Référence G @D L1 L2 B o1 of 2
70.QS UG M5 M5 8,5 5 18 0,9 14 8
70.QS UG.18 G1/8 16 6,5 40 1,3 18 12
70.QS GG.14 G1/4 21 10 65 1,3 22 14
70.QS GG.38 G3/8 25 12,5 85 1,5 26 18
70.QS GG.12 G1/2 30 14 94 33

296



TUBES ET TUYAUX




€ HSQSAH

SOMMAIRE

- Tubes
Polyamide........coov i page 301
POIYUrELNaNE ..o page 302
SHICONE ... ettt et e e e ree e, page 305
P T et page 306
PEHD ...ttt ettt ettt r e e s page 304
- Tuyaux
P C et page 307
CAOUICNOUC ... s page 310
- Gaines
Gaine de proteCtion ........ccccceviciici e page 313
Gaine d'aspiration...........cocvveeeeeinnceee s vage 314

298



HYDRAULIQUE

@ SOCAH

Tube Polyamide
PA 11 PHL RILSAN®

Bio-Polyamide 11 d'origine végétale dérivée de I'huile de castor.
Matiére premiére réalisée pour répondre aux réglementations
DIN 73378/74324 (plastifié pour une excellente résistance a la
température et a la lumiére).

12 couleurs différentes.

B Caraciéristiques techniques

Domaines d’emploi : Tolérances
Circuits pneumatiques avec air filtré et lubrifié.
+ 0,07 sur I'épaisseur de la paroi

Températures + 0,07 surle @ jusqu’a 10 mm
+0,1surle@de12a22mm
Plage de températures : -40°C & +80°C. +0,15 sur le @e de 26 4 40 mm

+ 0,5% sur le poids

Pressions en % en fonction
des températures.

20° 30° 40° 50° 60° 70° 80°
100% 83% 2% 64% 58% 52% 47%

Propriétés Spécification Valeurs

Densité 1ISO 1183 1,04 G/cm?
Base carbon ASTM 6866 > 89%
Point de fusion ISO 11357 181°C
Absorption d’eau a I'équilibre P921LC002
A23°Cet50%HR 0,6%
A23°C dans l'eau 1,4%
Module de tension ISO 527 345 Mpa
Module de flexion I1SO 178 310 Mpa
Résistance a traction et rupture

A+ 23°C sans entaille I1SO 179/1 eU Pas de rupture

A -30°C sans entaille Pas de rupture

A +23°C avec entaille ISO 179/1 eA Pas de rupture

A -30°C avec entaille 7 kjfm?
Traction 1ISO 527

Seuil d’écoulement 26 Mpa

Seuil de tension 52%

Charge de rupture 48 Mpa

Déformation de rupture > 200 %
Température de déformation ISO 75

charge de 0,45 mpa 95°C

charge de 1,80 mpa 50°C
Résistance au feu ASTM D 635 Brdle & 9 mm/min
Dureté ISO 868 60 shore D

299



€ 3SOCAH
| ' X~/ HYDRAULIQUE

Bl Reférences

Dimensions Poids Rayon de Pression a 20° Dimensions Poids Rayon de

(mm) courbure (mm) courbure Pression a 20

Référence Référence

Dext Qint gr.m mm d’éclatement  de travail 3 ext @ int gr.m mm d’éclatement de travail

TR6x8 8 6 23,08 40 57 19

300



CHSQSAH

Tube Polyamide
PA 12 PHL MB-Longlife™

Polyamide 12 : Flexible d’origine chimique, PHL (stabilisé a
la lumiére, plastifiée).

Matiére premiére réalisée pour répondre aux
réglementations DIN 73378/74324 avec une excellente
résistance au vieillissement et une stabilité dimensionnelle
aux hautes températures, a migration de plastifiant réduite.
Peut étre fourni en 8 couleurs différentes.

B Caractéristiques techniques

. , . Dimensions Rayon de Pression  20°
Domaine d’emploi : Référence (mm) courbure
Circuits pneumatiques avec air filtré et lubrifié. Dext @int il d’éclatement de travail
L PA 2x4 4 2 9,51 20 133 44
Appllcat_loqs : . PA 2,5x4 4 25 7,73 25 92 31
Automatisation industrielle.
Systémes d'installations de freinage de camion et PA2,7x4 4 27 691 2 8 %
remorques. PA 46 6 4 16,01 30 80 27
PA 5x8 8 5 30,92 40 92 31
Températures PA 6x8 8 6 22,42 40 57 19
PA 6x10 10 6 51,24 55 100 33
Plage de températures : -40°C a +80°C. EE— 0 . 40,84 = = 24
PA7,5x10 10 75 3503 60 57 19
des températures. PA 8x10 10 8 28,83 60 4 15
o 40° 60° B PA 9x12 12 9 50,44 60 57 19
- 100% 85% 60% awh PA10x12 12 10 3489 85 36 12
PA 10x14 14 10 76,87 75 67 22
Tolérances PA 11x14 14 1 5946 8 48 16
+ 0,07 sur I'épaisseur de la paroi PA11x15 15 1 83,27 85 62 21
£ 0,07 surle @ jusqu'a 10 mm PA 12x15 15 12 64,86 90 44 15
+ 0,1 surle @ de 12222 mm PA 1216 16 12 89,68 95 57 19
£ 0,5% sur le poids PA14x18 18 14 10249 100 50 17
Propriétés Spécifications Valeurs
Densité ISOR 1183 D 1,02 G/cm®
Point de fusion ASTM D 789 173 °C
Module de flexion ASTM D 790 420 Mpa
Point de rupture ASTM D 638 20 Mpa
Allongement & rupture - 212%
Résistance pression ASTM D 790 16 Mpa
Dureté ISO 868 62 shore D

301



TUBES ET TUYAUX @

B Caractéristiques techniques

Domaine d’emploi :

Circuits pneumatiques avec air filtré et lubrifié.

Applications :

Air comprimé et chaines porte-cables.

Raccords préconisés :
Raccords rapides.

Températures

Plage de températures : -40°C a +60°C.

Pressions en % en fonction

des températures.
20° 30° 40° 50°

100% 83% 2% 64%

60°
47%

Tolérances

+ 0,05 sur I'épaisseur de la paroi
+ 0,05 sur le @ jusqu'a 10 mm
10,1 surle @ de 12mm

1 0,5% sur le poids

Tube Polyuréthane
PU 98 MB-Longlife™

Polyuréthane d’origine chimique. Base-ester.
Différentes couleurs.

SOCAH

HYDRAULIQUE

RiBCSIorE Poids LSV Pression a 20°
(mm) courbure
Référence s
Dext Gint gr.m mm d’éclatement travail

PU 2x4 4 2 11,68 20 67 22
PU 2,5x4 4 25 9,49 20 46 15
PU 2,7x4,3 43 2,7 10,90 20 46 15
PU 3x5 5 3 15,57 25 50 17
PU 4x6 6 4(38) 19,47 30 40 13
PU 5x8 8 5 37,96 40 46 15
PU 5,5x8 8 55 32,85 45 37 12
PU 6x8 8 6(57) 30,00 40 29 10
PU 6,5x10 10 6,5 56,21 30 42 14
PU 7x10 10 7 49,64 35 35 12
PU 7,5x10 10 75 42,59 40 29 10
PU 8x10 10  8(7,7) 40,00 50 22 7
PU 8x12 12 8 77,87 30 40 13
PU 9x12 12 9 61,32 50 29 10
PU 5,5x8 8 55 32,85 45 37 12
PU 7,5x10 10 75 42,59 40 29 10
PU 9x12 12 9 61,32 50 29 10

Propriétés

Densité

Perte & I'abrasion

Seuil d'écoulement
Allongement a rupture
Résistance pression

Dureté

Spécifications
DIN 53479
DIN53516

DIN 53504-S2
DIN 53504
DIN 53515
DIN 53505

Valeurs
1,21-1,23 G/lem®
<45 mm?
= 35 N/mm®
2400 %
=110 N/mm?
49 - 55 shore D

302



TUBES ET TUYAUX . @ SOCAH

HYDRAULIQUE

B Caractéristiques techniques

Multitubes Polyéthylene
Série MTP

Tubes de diamétres divers.

Sur demande : Différents diamétres de tuyaux disponibles.
Polytubes fait avec différents produits.

Dimensions Nb tubes
Référence (mm)
Dext Gint
MTP 2x4x2 4 2 2 9x5 )/
MTP 4x6x2 6 4 2 13x7
MTP 6x8x2 8 6 2 16x10
MTP 8x10x2 10 8 2 22x12 /4
MTP 4x6x3 6 4 Y 14x14 - 20x8 W
MTP 6x8x3 8 6 3 26x10
MTP 4x6x4 6 4 4 14x14 - 26x8

303



TUBES ET TUYAUX
B Caractéristiques techniques

Applications :
Utilisation pneumatique.

Températures

Plage de températures : -10°C a +60°C.

Pressions en % en fonction

des températures.
20° 30° 40° 50° 60°
100% 83% 2% 64% 57%

Smelsichs Poids Ravoulce Pression a 20°
Référence (mm) courbure
@ ext int gr.m mm d’éclatement  de travail
TPHD 2,5X4 4 25 6,90 20 115 38
TPHD 4X6 6 4 14,07 35 100 33
TPHD 5X8 8 5 27,60 40 115 38
TPHD 6X8 8 6 19,36 40 7 24
TPHD 8X10 10 8 24,45 60 56 19
TPHD 9X12 12 9 43,56 70 7 24
Propriétés Spécifications
Densité ASTM D 1505
Point de fusion ISO 1872/1-1993
Charge de rupture D638
Allongement & rupture D638
Module de flexion D790
Dureté ASTM D 2240

HYDRAULIQUE

_ @ SOCAH

Tube Polyethylene Haute Densité

PEHD d’origine chimique.
Couleurs : noir ou neutre.

Valeurs
0,954G/cm?*
125°C
27 Mpa
>600 %
1200 Mpa
64 shore D

304



TUBES ET TUYAUX . @ SDCAH

HYDRAULIQUE

Tube Silicone

Série SI

Silicone pur, translucide, non toxique, biologiquement
neutre, a hautes caractéristiques.

Souple élastique, flexible, indéformable.

Absence de vieillissement.

B Caractéristiques techniques

Résistance aux stérilisations répétées en autoclave et au poupinel (180°C), par irradiation ou action chimique.
Dureté de 60 £5°ShA,

Densité de 1,2

Résistance a la traction de 9 N/mm?,

Allongement a la rupture a 375%,

Anti-adhérent, hydrophobe,

Satisfait aux tests chimiques de la Pharmacopée Européenne,

Satisfait aux listes positives FDA et BGA ainsi qu'aux tests d’alimentarité selon les directives de la CEE.

Température d’utilisation :

-60°C a +220°C (avec pointes a 250°C). o @ int @ ext
Référence (mm)
Utilisation : 10204025 2x4
Laboratoires, Pharmacies, Médecine. $10305025 3x5
S10306025 3x6
S10406025 4x6
S10407025 4x7
$10408025 4x8
10508025 5x8
$10509025 5x10
10510025 6x9
$10609025 6x10
Couronnage 25 m $10610025 6x12
Coloris transparent S10612025 7x10
10710025 7x13
810713025 8x 11
10811025 8x12
10812025 8x 14
S10814025 10x 14
S11014025 12x17
S11016025 15x 21
SI1217025 18 x 24
S11521025 15x 21
S11824025 18 x 24

Délai : 3 semaines
* Minimum de commande : 100m pour @<8 et 50m pour @>10

305



TUBES ET TUYAUX

B Caractéristiques techniques

_ @ SOCAH

HYDRAULIQUE

Tube PTFE

Excellente résistance aux produits chimiques.

Applications :
Le PTFE est utilisé lorsque de hautes
températures sont combinées avec un
environnement de travail agressif.

Propriétés Spécifications Valeurs
Raccords préconisés : Densité D792 2,15 Glem?
Raccords rapides. Point de fusion ISO 3416C 327°C
Absorption d’eau D 570 <0,01
Températures Constante diélectrique D 150 at 10(10x2) Hz 21
, . Facteur de dissipation diélectrique D 150 at 10(10x2) Hz 0,0002
Plage de températures : -60°C a +260°C. P 9 (10x2)
Résistance diélectrique (10mils film) D 149 > 1400 Volt/mil
e Volume de résistivite D 257 > 10(10x17) Ohm/cm
R Module d i D 638 90000 PSI
2000 5° 1000 150°  200° odule de traction
100% 50% 359 30% 10% Module de flexion & 23°C D790 80000 PSI
Allongement D 1708 - D 638 300 %
Perméabilité D2863 >95%
Résistance au feu UL 94 VO
Dureté D 2240 60 shore D
dint.1.D  Tolérance Tolérance @ ext. 0.D Poids S CICE Pression a 20°
courbure
Référence
gr.m mm d’éclatement de travail
PTFE 1,6x3,17 1,6 +0,16 0,785 +0,15 317 +13 13 64 21
PTFE 2x4 2 +0,16 1 +0,15 4 +20 20 60 20
PTFE 2,5x4 25 +0,16 0,75 +0,15 4 +16 21 40 13
PTFE 3x5 3 +0,20 1 +0,15 5 +27 25 48 16
PTFE 3,18x6,35 3,18 +0,20 1,585 +0,20 6,35 + 51 26 60 20
PTFE 4x6 4 +0,20 1 +0,15 6 +34 35 40 13
PTFE 6x8 6 +0,25 1 +0,15 8 + 47 65 30 10
PTFE 6x10 6 +0,25 2 +0,20 10 + 108 50 48 16
PTFE 6,35x9,52 6,35 +0,25 1,585 +0,20 9,52 + 84 57 38 13
PTFE 8x10 8 +0,30 1 +0,15 10 + 60 100 24 8
PTFE 9x12 9 +0,30 15 +0,17 12 +105 100 25 8
PTFE 10x12 10 +0,30 1 +0,15 12 +73 150 20 7
PTFE 12x14 12 +0,35 1 +0,15 14 + 86 200 17 6
PTFE 12,5x15 12,5 +0,35 1,25 +0,15 15 +114 200 20 7
PTFE 15x18 15 +0,35 16 +0,15 18 + 164 250 20 7

306



€ 3SOCAH
| ' N HYDRAULIQUE

Tuyaux .

. % ans
Série AC - ALFACIER Phtalate
Tuyau en PVC plastifié renforcé d’'une spirale
en acier.

Qualité alimentaire.

B Caractéristiques techniques

Utilisation : Tolérance :
Passage de produits ou liquides alimentaires suivant simulant A, B et C a I'exception  PS (pression de service) & 23°
de solutions alcooliques titrant + de 15° (agréé par le laboratoire d'essai IANESCO @ < ou = 50mm : série normale
Proces Verbal n°08892 du 31/07/2008). @ > 50mm : série lourde
Aspiration et refoulement basses pressions, pour travaux publics, agriculture, tonnes@  Tolérances: + 1 mm

lisier, pompage, vidange, rabattage de nappe, etc...

Formellement interdit pour le transport de produits gras (huiles végétales - lait).

Réfé- : i @ Courb. Vide

rence @ int (mm) Poids (g/m) (mm) PS (Bar) (m/H,0)

AC090020

Couronnage 20 m

90 8
Coloris transparent
AC105020 10
AC012030 12 185
AC016030 16 3 250
AC020030 20 3 340
AC025030 25 450
Couronnage 30 m AC032030 62 4 610
Coloris transparent
AC038030 38 4 790
45 5
60 7
AC076030 76 2650
14
*1
*2

5
AC014060 2
AC018060 8
2

5 430 2 9
9 520 2 9
3 40 5 9
5 60 5 9
5 70 4 9
4 75 4 9
5 90 4 9
5 110 3 9
8 380 2 9
3 50 5 9
35 65 4 9
35 75 4 9
4 80 4 9
45 100 3 9
5 110 3 9

10

290

AC022060 380

Couronnage 60 m
Coloris transparent

AC030060 30 540

AC035060 35 710

AC040060 40 860

* Sur demande. Délai 4 semaines

307



€ HSQSAH

Tuyaux

Série Fl - FILCLAIR AL PREMIUM
Tuyau souple polyvalent de qualité alimentaire en PVC
renforcé par tresse textile de haute ténacité.

B Caractéristiques techniques

Utilisation : Température d’utilisation :
Passage de produits ou liquides alimentaires - a I'exception de solutions  -15°C a +60°C
alcooliques titrant + de 15° GL (agréé par le laboratoire d’essai IANESCO Procés

Verbal n° 10617 du 12/09/2008). Pression :
Alimentation de machines et outillages a air comprimé. PS (pression de service) & 23°C
Passage de gaz industriels, de produits chimiques légers. PLNE (pression limite de non-éclatement) & 23°C

Refoulement d’eau ; Déconseillé pour hydrocarbures et dérivés.
Bonne tenue sous vide jusqu’au @ 25.

Référence 2 '?;g)e"t Poids (g/m) 2 ((:':;b' PS(Bar)  PLNE(Ba) C9go AN
FI0408025  4x8+-02 49 40 18 54 6040813
FI0B311025  6.311+-02 82 50 18 54 6631110
FI0813025 813 +-05 105 65 15 45 6081311
FI1015025 1015 +-05 131 85 15 45 6101514
FI1218025  12'18+-05 170 105 12 36 6121819
c‘;‘l’;':;"t'r‘:g:pﬁe"r‘] : FI1521025 15721 +-05 216 145 10 30 6152110
FI1622025  16*22+-05 222 155 10 30 6162218
FI1926025 19726 +-0.8 302 195 10 30 6192611
FI2533025  25'33+-08 432 235 10 30 6253312
FI4050025 40 x50 +/- 1.0 885 240 8 2% 6405018
FI5060025  50%60+-1.0 1072 390 8 2% 6506012
FIO408050  4x8+-02 49 40 18 54 6040820
FIOB311050  6.3*11+-0.2 82 50 18 54 6631127
FIOB13050 83 +-05 105 65 15 45 6081328
FIN015050  10*15+-05 131 85 15 45 6101521
FI1218050  12*18+-05 170 105 12 36 6121826
C%‘I’:r'l‘;“t'r':g:piﬂ ot FI521050  15°21+-0.5 216 145 10 30 6152127
FI1622050 16722 +-05 222 155 10 30 6162225
FI1926050  19°26+-0.8 302 195 10 30 6192628
FI2533050  25'33+-0.8 432 235 10 30 6253329
FI4050050  40x50+-1.0 885 240 8 2% 6405025
FI5060050 50 % 60 +- 1.0 1072 390 8 24 6506029

Autres longueurs sur demande

@ int @ ext @ Courb.

Référence (mm) Poids (g/m) (mm) PS (Bar) PLNE (Bar)

. FIBLT1015025 85 15 45 * sur demande:
ouronnage 25 m * :
Coloris bleu ou roude FIRT1015025 10*15 131 85 15 45 commandemin -500m
9 «
transparent FIBLT1218025 12*18 170 105 12 36 délai: 3 semaines
FIRT1218025 1218 170 105 12 36
FIBLT1015050 10*15 131 85 15 45
Couronnage 50 m FIRT1015050 10*15 131 85 15 45
Coloris bleu ou rouge -
transparent FIBLT1218050 12*18 170 105 12 36
FIRT1218050 1218 170 105 12 36

Revétement autres coloris sur demande: majoration de 10% - délai: 3 semaines - Minimum de commande 1000m jusqu\'au @12; 500m au dessus

308



CHSQSAH

Tuyaux
CRISTAL CR Sans

Phtalate

Tuyau souple mono couche.
Qualité alimentaire ( Procés Verbal IANESCO nr
10482 van 28/12/1990).

—

B Caractéristiques techniques

Température d’utilisation :

Utilisation : -15°C & +60°C.

Produits alimentaires,

Laboratoires médicaux, Pression de service :.

Usages industriels divers. Faible pression d'utilisation.

Référence Diameétre Poids Couronnage Référence Diamétre Poids Couronnage

(mm) (g/m) (m) (mm) (9/m) (m)

CR0204 2x4 12 100 CR1822 18 x 22 158 50
CR0305 3x5 16 100 CR1823 18x23 205 25-50
CR0306 3x6 26 100 CR1824 18 x 24 252 50
CR0406 4x6 20 100 CR1924 19x24 21 50
CR0407 4x7 32 50 - 100 CR1926 19x 26 309 50
CR0408 4x8 47 50 - 100 CR2024 20x 24 173 50
CR0507 5x7 24 50 - 100 CR2025 20x 25 225 25-50
CR0508 5x8 39 50 - 100 CR2026 20x 26 270 50
CR0608 6x8 28 50 - 100 CR2228 22x28 275 50
CR0609 6x9 44 50 - 100 CR2430 24x30 317 25-50
CR0610 6x10 64 50 - 100 CR2531 25x 31 330 25-50
CR0612 6x12 108 50-100 CR2532 25x32 400 25-50
CR0710 7x10 50 50 - 100 CR2533 25x 33 455 25-50
CR0810 8x10 35 50-100 CR2535 25x35 600 25-50
CRO811 8x 11 56 25-50-100 CR2733 27x33 354 25-50
CR0812 8x12 79 25-50-100 CR2836 28x 36 500 25
CR0814 8x 14 132 50 CR3037 30 x 37 460 25-50
CR0912 9x12 61 50 CR3038 30x 38 534 25-50
CR0913 9x 13 88 50 CR3040 30 x 34 688 25
CR1013 10x13 68 50 CR3240 32x40 565 25-50
CR1014 10x 14 94 25-50-100 CR3242 32x42 726 25-50
CR1016 10x 16 12 50 CR3542 35x42 529 25-50
CR1216 12x16 110 25-50-100 CR3545 35x45 800 25
CR1217 12x17 145 50 CR3848 38 x48 844 25-50
CR1319 13x 19 192 50 CR4048 40 x 48 691 25-50
CR1418 14x18 126 50 CR4049 40 x 49 801 25-50
CR1419 14x19 165 50 CR4050 40 x 50 900 25-50
CR1519 15x19 134 50 CR4555 45 x 55 1000 25
CR1520 15x 20 171 50 CR5060 50 x 60 1080 25-50
CR1521 15x 21 216 50 CR6070 60x70 1276 25
CR1620 16x 20 141 50
CR1621 16 x 21 185 50
CR1622 16 x 22 224 50

309



@ SOCAH

310

HYDRAULIQUE

Tuyaux caoutchouc
Air comprimé - 15 bar

B Caractéristiques techniques

Tube intérieur SBR/NR noir, Temoper:aturf d’utilisation :
. -20°C a +80°C.

Trame textile,

Revétement EPDM/NR noir,

- Pression de service :
Ne résiste pas aux hydrocarbures .

15 bar.

Utilisation :

Refoulement dair pour industrie et travaux publics. Marquage :

AC - 15bar-DN .... -AX + n° lot

J int @ ext @ Courb.
(mm)

TAC0815020 8x15 180
70

70 15 38
Couronnage 20 m TAC1321020 13 %21 2 % 15 38
Coloris Noir mat

% 15 38

Référence Poids (g/m) PS (Bar) PLNE (Bar)

(mm)

TAC2029020 20x 29 510 1

TAC0613040 6x13 160 60 15 38

TAC1017040 10x17 220 80 15 38
TAC1623040 16 x 23 320 130 15 38

TAC2534040 25x34

Couronnage 40 m
Coloris Noir mat




€ HSQSAH

Tuyaux caoutchouc
Air comprimé antistatique

B Caractéristiques techniques

Tube intérieur SBR/NR nor, Température d’utilisation :

Trame polyester, A09C 3 4700
Revétement NBR/PVC bleu, 30°Ca+0°C.
Conductibilité électrique : résistance antistatique R < 106 Ohm. Pression de service :
20 bar.
Utilisation :
Transport d’air dans les garages, les salles de peinture, Marquage :
Le revétement résiste a la peinture, aux huiles et a AC-AS 20 bar-DN .....-AX + n° lot
I'abrasion.

J int @ ext
(mm)

@ Courb.

Référence
(mm)

Poids (g/m) PS (Bar) PLNE (Bar)

TACAS0613020 6x13 160 120 20 60
TACAS0714020 7x14 175 140 20 60
Couronnage 20 m TACAS0815020 8x15 185 160 20 60
Coloris Bleu mat TACAS0916020 *9x16 200 180 20 60
TACAS1018020 10x 18 260 200 20 60
TACAS1220020 *12x20 300 140 20 60
TACAS0613040 6x13 160 120 20 60
TACAS0714040 7x14 175 140 20 60
Couronnage 40 m TACAS0815040 8x15 185 160 20 60
Coloris Bleu mat TACAS0916040 *9x 16 200 180 20 60
TACAS1018040 10x 18 260 200 20 60
TACAS1220040 *12x20 300 140 20 60

* Pour longueur de 40m : sur demande - Délai : 2 semaines.

311



€ 3 SOCAH
| ' S HYDRAULIQUE

Tuyaux caoutchouc
Multiservice - Hydrocarbures
Tube intérieur NBR noir antistatique,
Trame textile,

Revétement CR/SBR noir.

B Caractéristiques techniques

Utilisation : Température d’utilisation :
Refoulement huiles - Gazole - Eau - Air. -40°C a +80°C - Pointes a +100°C.

Pression de service :
25 bar .

@ int @ ext : @ Courb.
(mm) Poids (g/m) (mm) PS (Bar) PLNE (Bar)

TACMS0816020 8x16 200 100 25 80
Couronnage 20 m
Coloris Noir TACMS1321020 13x21 300 160 25 80
avec rayures rouges
TACMS1929020 19x29 500 240 25 80

Référence

6x14 6x14 150 80 25 80

Couronnage 50 m 10x18 10x18 250 120 25 80
Coloris Noir

00 200 25 80

avec rayures rouges 16 x 25 16 x 25 4

312



CHSQSAH

Gaines de protection spiralées
GSP

Profilés plats aux bords arrondis - PVC rigide.

—

B Caractéristiques techniques

Résistance: Chocs et frottements - Hydrocarbures - Acides et sels Température d’utilisation :
correspondants - Alcool et gaz - Air salin. +70°C.

Diamétres intérieurs de 6mm a 190mm.
Excellente tenue aux U.V.

Profilé 16 x 2 - Coloris : Noir

Profilé 8 x 1 - Coloris : Noir Profilé 16 x 1 - Coloris : Noir

Référence DlaTnf:.:t; o Référence D'a'(“r:g‘; int Référence D'a?::rt:; int

8 GPS008081050 13 GPS013161100 16 GPS016162100

8 GPS008081100 14 GPS014161100 17 GPS017162100

9 GPS009081050 15 GPS015161100 18 GPS018162100

9 GPS009081100 16 GPS016161100 20 GPS020162050

10 GPS010081050 17 GPS017161100 21 GPS021162050

10 GPS010081100 18 GPS018161100 22 GPS022162050

11 GPS011081050 20 GPS020161050 25 GPS025162050

1 GPS011081100 21 GPS021161050 28 GPS028162030

12 GPS012081050 22 GPS022161050 30 GPS030162030

12 GPS012081100 25 GPS025161050 33 GPS033162030

13 GPS013081050 28 GPS028161030 35 GPS035162030

14 GPS014081100 30 GPS030161030 38 GPS038162030

15 GPS015081100 40 GPS040162030

16 GPS016081100 42 GPS042162030

17 GPS017081100 45 GPS045162020

18 GPS018081100 48 GPS048162020

20 GPS020081100 50 GPS050162020

55 GPS055162020

Profilé 20 x 4 - Coloris : Noir Profilé 25 x 3 - Coloris : Noir 60 GPS060162020

e Diametre int o iameétre int 65 GPS065162015

REIEISHES (mm) Référence  ° (mm) 70 GPS070162015

40 GPS040204030 50 GPS050253020 75 GPS075162015

42 GPS042204030 55 GPS055253020 80 GPS080162015
45 GPS045204020 60 GPS060253020
48 GPS048204020 65 GPS065253015
50 GPS050204020 70 GPS070253015
55 GPS055204020 75 GPS075253015
60 GPS060204020 80 GPS080253015
65 GPS065204015 90 GPS090253005
70 GPS070204015 100 GPS100253005
75 GPS075204015 10 GPS110253005
80 GPS080204015 125 GPS125253005

90 GPS090204005
100 GPS100204005

313



€ 3SOCAH
| ' S HYDRAULIQUE

Gaine
Gaine flexible en PVC souple renforcée d’une spirale en PVC rigide
anti-chocs.
Surface intérieure lisse.

B Caractéristiques techniques

Utilisation : Température d’utilisation :
Aération-Ventilation, de 0 a +60°C.
Dépoussiérage non abrasif,
Ecoulement de liquide sans pression.

Diamétre Epaisseur Poids Rayon de

. Vide
Référence paroi courbure

mm mm gr.m m m/H,0

Couronnage 15 ASN180015 180 1,15 2200
Coloris Gris
ASN030025 30 8 190
ASN035025 35 8 235
ASN040025 40 0.85 290
ASN050025 50 0.85 440
63 9 535
Coloris gris
ASNO075025 75 9 640
ASN090025 90 0,95 850
ASN110025 110 1050
ASN125025 125 1240
50 |

ASN150025 1 1700

m
. 580 3
0, 60 5
0 80 5
0 90 45
. 100 4
. 120 4
Couronnage 25 m
0 190 4
, 260 4
1 300 4
1 330 4
1 360 35

314



€ HSQSAH

I Accessoires

Soufflettes

Corps : PDM Pression max : 6 bar dB (6bar) Poids (g)

Ressort : Acier Inox Température de service : -10° + 70°C 3351 75 1 %

Joint torique : NBR Filetage de connexion : BSP-NPT ‘

Tube : Laiton Nickelé 33130 79,5 112
33350 79,2 146

Coupe Tube
diametre :
tube Poids (g)
3412 de2a12 130 99,5
3425 de12a25 185 293

315



q B

- o

Débit d’air (m3/min.) & travers un gicleur avec embouchure & bords arrondis, avec déchargement en atmosphere libre.
Température en amont du gicleur = + 15°C
5
2 5
s g
@ S . - . .
= s Pression de I'air en amont du gicleur exprimée en bar
mm mm 05 1 2 3 4 5 6 7 8 10 12 15 20 30
0,1 0,008 0,0001 0,0002 0,0003 0,0004 0,0005 0,0006 0,0007 0,0007 0,0008 0,001 0,0012 0,0015 0,002 0,0029
0,2 0,03 0,0005 0,0007 0,0011 0,0015 0,0019 0,0022 0,0026 0,003 0,0033 0,0041 0,0048 0,0059 0,0078 0,0115
0,3 0,07 0,0012 0,0017 0,0025 0,0033 0,0042 0,005 0,0059 0,0067 0,0075 0,0092 0,0109 0,0134 0,0175 0,0259
0,5 0,2 0,0033 0,0047 0,007 0,0093 0,0116 0,0139 0,0162 0,0186 0,0209 0,0255 0,0301 0,0374 0,0487 0,0718
1 0,8 0,0134 0,085 0,0278 0,0371 0,0464 0,0557 0,065 0,0742 0,0835 0,1021 0,12 0,148 0,195 0,287
1,5 1,8 0,03 0,042 0,063 0,084 0,104 0,25 0,146 0,167 0,188 0,23 0,272 0,335 0,044 0,65
2 31 0,054 0,074 0,111 0,148 0,185 0,222 0,26 0,296 0,334 0,408 0,482 0,594 0,078 1,15
3 71 0,121 0,167 0,251 0,334 0,418 0,501 0,585 0,668 0,752 0,919 1,09 1,34 1,75 2,59
4 12,6 0,216 0,297 0,447 0,595 0,745 0,894 1,04 1,19 1,34 1,64 1,94 2,38 3,13 461
5 19,6 0,333 0,465 0,695 0,927 1,16 1,39 1,62 1,86 2,09 2,55 3,01 37 487 7,18
6 28,3 0,48 0,7 1,00 1,34 1,67 2,01 2,34 2,68 3,01 3,68 4,35 5,35 7,02 10,4
8 50,3 0,86 1,19 1,78 2,38 2,97 3,57 4,16 4,76 5,35 6,54 7,73 9,51 12,5 18,4
10 78,5 1,34 1,85 2,78 3,71 4,64 5,57 6,5 7,42 8,35 10,21 12,1 14,8 19,5 28,8
12 113 1,93 2,66 4,01 5,34 6,68 8,01 9,35 10,7 12 14,7 17,4 21,4 28 41,4
15 177 3,02 4,17 6,28 8,37 10,4 12,5 14,6 16,7 18,8 23 27,2 33,5 43,9 64,9
20 314 5,37 74 1,1 14,8 18,5 22,2 26 29,6 334 40,8 48,2 59,4 78 115
25 491 8,35 11,6 17,4 232 29 34,8 40,6 46,6 52,2 63,8 75,5 92,9 1219
30 707 121 16,7 25,1 33,4 418 50,1 58,5 66,8 752 91,9 108,6 134
35 962 16,4 22,8 341 455 56,9 68,2 79,6 91,5 102 125
40 1257 21,3 29,7 44,6 59,4 743 89,1 104 119
45 1590 27,2 375 56,4 75,2 94 113
50 1964 33,4 46,5 69,6 92,9 116
55 2376 44 56,1 84,3 112,3
60 2827 48,1 66,9 100 133,7

316



€ 3SOCAH
_2/" HYDRAULIQUE

SUBSTANCE FORMULE | CONCENTRATION

o
=
oo
1
—
=
oo

PA12 EHF,
FLEX 2800
PTFE - PFA

0-phenilphenol

= nr 80 80 = = = = 2
__---*----
r nr = =

Acetaldehyde CoH40 40 % in water 40/L n 20/L L

Acetamide CoHsNO - - nr 25 0 20 R - -
Acetanilide CgHgNO - - - - - R R - -
Acetic Acid CoH402 80% in water nr 65 50 0 20/L L - -
Acetic Acid CoH402 3% in water 40/Ly R R 0 R R nr L
Acetic Acid C2H402 10% in water 20/Lp R R 0 R R - -
Acetic Anhydride C4Hg03 - 20/Ly nr nr 0 20/L L - -
Acetone C3HgO 10% in water - 50 40 0 L L - -
Acetone CsHsO - 60/L nr nr 0 20/L L - -
Acetonitrile CoH3N - - 50 nr 0 - - - -
Acetophenone CgHgO - - nr nr 0 20/L 20 - -
Acetyl Bromide CoH3BrO - - 50 50 - - - - -
Acetyl Chloride CoH3CIO = - 50 50 - - - - -
Acetylacetone CsHgO02 - - nr nr - - - - -
Acetylene CoHo = R R 65 0 = 20 o o
Acetylsalicylic acid CoHg04 - - - - - R R ° @
Acrylonitrile C3H3N - - 25 25 0 L R - -
Adipic Acid CeH1004 Sat. Solution R 65 65 0 R R - -
After Shave - = - - 0 nr nr - -
Air - - R R R R R R R R
Alcoholic Spirits - 40% Ethyl Alcohol 95 R 0 - - - -
Aliphatic hydrocarbons - - - - - nr 20/L L - -
Allyl Alcohol C3HsO - - 50 50 0 20/L R - -
Allyl Chloride C3HsCl - - R R - 20/L  20/L - -
Alum - Agueous solution R R R - R R - -
Aluminum Acetate CegHoAlOg Agueous solution or solid - R R - - - - -
Aluminum Bromide AlBr3 - - R R - - - - -
Aluminum Chloride AlCl3 up to 40% in water 20 R R 0 R R - -
Aluminum Fluoride AlF3 Agueous solution or solid 20 R R - R R - -
Aluminum Hydroxide Al(OH)3 - 20 R R 0 R R ° ®
Aluminum Nitrate AI(NO3)3 Agueous solution or solid - R R - R R - -
Aluminum Oxychloride - - - R R - R R - -
Aluminum Sulfate Alx(S04)3 Aqueous solution or solid R R R 0 R R - -
Aminobenzoic acid - - - - - R R - -
Ammonia, dry gas NH3 - L nr nr 0 R R - -
Ammonia, liquid NH3 - R nr nr 0 L R - -
Ammonium Acetate CH3COONH4  Agueous solution or solid 50 80 65 0 R R - -
Ammonium Alum (NH4)AI(SO4)2 | Aqueous solution or solid - R R - - - - -
Ammonium Bifluoride NH4HF> Agueous solution or solid - 65 65 - - - - -
Ammonium Bromide NH4Br Agueous solution or solid - R R 0 - - - -
Ammonium Carbonate (NH4)2C03 Agueous solution or solid 60 R R 0 R R - -
Ammonium Chloride (NH4)CI 3% in water R R R 0 R R L L
Ammonium Chloride (NH4)Cl Aqueous solution or solid R R R 0 R R -
Ammonium Dichromate (NH4)2Cr207 | Aqueous solution or solid - R R - - - - -
Ammonium Fluoride (NHa)F Agueous solution or solid - 65 75 0 R R - -
Ammonium Hexafluorosilicate HgFgNaSi Sat. Solution - - - - R R - -
Ammonium Hydroxide NH40H Up to 30% R R R 0 R R - -
Ammonium Metaphosphate - Aqueous solution or solid - R R - R R - -
Ammonium Nitrate (NH4NO3 Agueous solution or solid R R R 0 R R - -
Ammonium Oxalate CoHgN204 - - - - - R R - -
Ammonium Persulfate (NH4)2S208 Aqgueous solution or solid nr 25 25 0 R R - -
Ammonium Phosphate (NH4)3P04 Aqueous solution or solid 60 R R 0 R R - -
Ammonium Sulfate (NH4)2S04 Agueous solution or solid 60/L R R 0 R R - -
Ammonium Sulfide (NH4)2S Agueous solution or solid 20 50 50 0 R R - -
Ammonium Thiocyanate NH4SCN Agueous solution or solid - R R - R R - -
Amyl Acetate C7H1402 - 80/L 50 40 0 nr L - -
Amyl Alcohol CsHy20 - 60/L R R 0 L L - -
Amyl Chloride CsH11Cl - 40/L R R 0 nr 20/L - -
Amyl phthalate - - - - - - L L - -
Amylic grease - - R - - - - - - -
Aniline CeH7N - 20/L 40 40 0 nr L - -
Aniline Hydrochloride CeHgCIN Agueous solution or solid nr 25 25 - 20/L - - -
Antimony pentachloride ShCls Solid nr - - - R R ° o
Aqua Regia HNO3+3HCI - nr 25 25 0 nr nr - -
Aromatic Hydrocarbons - - - - - - nr nr - -
Arsenic Acid H3AsO4 Aqgueous solution - R R 0 R R - -
Asphalt = = L R R L L ° o

317



€ 3 SOCAH
' 2 HYDRAULIQUE

SUBSTANCE FORMULE | CONCENTRATION

o~
=
a
'
-
=
&

FLEX 2800

PA12 EHF,
PTFE - PFA

s [ | | | | || __| | |
- R R - -

Barium Bromide BaBr - - - -

Barium Carbonate BaCO3 - 20 R R - R R - -
Barium Chloride BaCly Aqgueous solution or solid R R R - R R - -
Barium Hydroxide Ba(OH)2 - 20 R R - R R - -
Barium Nitrate Ba(NO3)2 Aqueous solution or solid s R R - - - - -
Barium Sulfate BaS04 - 20 R R - R R - -
Barium Sulfide BaS - 20 R R - R R - -
Battery Acid H2S04 - - - - - R R nr L
Beer - - L R 90 0 R R - -
Beet Sugar Liguors - - - R 90 0 - - - -
Benzaldehyde C7HgO - 40/L 20 nr 0 20/L L - -
Benzene CeHg - 60/L 75 75 0 nr L - -
Benzenesulfonic Acid CeHg03S Aqueous solution or solid - 50 50 0 R R - -
Benzoic Acid C7Hs02 - 20/L R R - R R - -
Benzoyl Chloride C7HsCIO - - 75 75 - L L - -
Benzoyl Peroxide C14H1004 - - 75 75 - - - - -
Benzyl Alcohol C7Hg0 - 20/L R R 0 L R - -
Benzyl Chloride C7H/Cl - 20 R R 0 nr 20/L - -
Benzyl Ether - - - 40 25 - - - - -
Benzylamine C7HgN Aqueous solution or solid - 25 nr - - - - -
Bismuthyl carbonate Bio02(C03) Sat. Solution - - - - R R - -
Bitumen - - - - - - L R - -
Black Liquor - - - 80 80 - - - - -
Bleach NaClO - - - - -
Borax NaoB407+10H20 - R R R 0 R R - -
Boric Acid H3BO3 3% in water L R R 0 R R 20/L L
Boric Acid H3BO3 - L R R 0 R R - -
Boron Trifluoride BF3 - - 25 25 - 20/L 20/L - -
Brake Fluid - - - - - - 20/L 20/L nr nr
Brine - - 20 R R 0 R R - -
Brine, acid - - - R R - - - - -
Brine, chlorinated Acid - - - 95 R - - - - -
Bromic Acid HBrO3 Agueous solution - 95 R - nr nr - -
Bromine Gas (dry) Bro - nr 65 50 0 nr nr - -
Bromine Water - - L R R 0 nr nr - -
Bromine, liquid Bro - nr 65 50 - nr nr - -
Bromobenzene CgHsBr - - 65 65 0 - - - -
Bromoform CHBr3 - - 65 65 0 nr nr - -
Bromotoluene C7H7Br - - 80 65 - - - - -
Butadiene C4He - 20/L R R 0 - - - -
Butane, Gas C4H1o - R R R 0 - R - -
Butanediol C4H1002 Agueous solution or solid 20 R R 0 R R - -
Butanol C4H100 - 40/L - - - L R - -
Butanone C4Hg0 - 60/L - - - 20 L - -
Butyl Acetate CgH1202 - 80/L 25 nr L L L - -
Butyl Acrylate C7H1202 - - 50 40 - L L - -
Butyl Bromide C4HoBr - - R R - - - - -
Butyl Chloride C4HgCl - - R R 0 20 20 - -
Butyl Ether - - - 40 nr 0 - - - -
Butyl Mercaptan - - - R R - - - - -
Butyl Stearate - - - 40 40 - - - - -
Butylamine - Aqueous solution or solid nr nr nr - - - - -
Butylene C4Hg - - R R 0 - - - -
Butylene Glycol - - - R R - R R - -
Butylphenol - - nr R R - 20/L R - -
Butyraldehyde C4Hg0 - - 65 50 0 - L - -
Butyric Acid C4Hg02 - | 40/L R R 0 L L - -
Calcium Acetate Ca(CH3C00)2  Agueous solution or solid - R R - - - - -
Calcium Arsenate CasAs0g Concentrated or paste 60 R R - R R - -
Calcium Benzoate Ca(C7Hs509)2 - - - R R - -
Calcium Bisulfate = Aqueous solution or solid - R R 0 - - - -
Calcium Bisulfite Ca(HS03)2 Aqueous solution or solid 20 95 R R R - -
Calcium Bromate Ca(BrOa)2 - o ° - - R R - -
Calcium Bromide CaBra Aqgueous solution or solid - R R - R R - -
Calcium Carbonate CaCOs3 - 20 R R - R R - -
Calcium Chlorate Ca(ClO3)2 Aqgueous solution or solid - R R - R R - -
Calcium Chloride CaCly Aqgueous solution or solid R R R 0 R R - -

318



€ 3SOCAH
_2/" HYDRAULIQUE

SUBSTANCE FORMULE | CONCENTRATION

N
=
o
[
—
=
o

FLEX 2800
PTFE - PFA

Calcium Chromate CaCrO4 - - - - - R R - -
Calcium Cyanide Ca(CN)2 - - - - - R R - -
Calcium Hydrosulfide - - - - - - R R - -
Calcium Hydroxide Ca(OH)2 - 20 R R 0 R R - -
Calcium Hydroxide Saturated Ca(OH)2 - 20 R R 0 R R L L
Calcium Hypochlorite Ca(Cl0)2 Agueous solution or solid nr 95 R 0 R R -

Calcium Nitrate Ca(NOg)2 Aqueous solution or solid 60 R R - R R - -
Calcium Oxide Ca0 - - R R - R R - -
Calcium Perchlorate Ca(Cl04)2 - - - - - 20 R - -
Calcium Phosphate Ca3(P04)2 - - R R - R R - -
Calcium Sulfate CaS04 - nr R R - R R - -
Calcium Sulfide CaS - - - - - - L - -
Camphor Ol C10H160 - - - - - nr L - -
Caprylic Acid CgH1602 - - 80 80 - - - - -
Carbon Dioxide C02 - R R R 0 - R - -
Carbon Disulfide CS2 - 40/L 25 25 - nr 20/L - -
Carbon Monoxide (0] - - R R - R R - -
Carbon Tetrachloride CCly - nr R R 0 nr 20/L - -
Carbonic Acid H2C03 - 20 R R 0 R R - -
Casein - - R R R - - - - -
Castor Oil - - R R R - R R - -
Chloral Hydrate CoH3Cl302 - - 25 25 - L L - -
Chloric Acid HCIO3 up to 10 % in water nr - - - R R - -
Chloride Cl- 5% in CCl4 20/L 95 75 0 - - - -
Chlorinated phenol - - nr 65 65 - - - - -
Chlorine Dioxide Clo2 - 20/L 65 65 0 - - - -
Chlorine Gas Clo - nr 95 75 0 nr 20/L - -
Chlorine Liquid Clp - nr 95 80 0 nr 20/L - -
Chlorine Water - L R R 0 L R - -
Chloroacetic Acid C2H3Cl02 Aqgueous solution or solid nr nr nr 0 R R - -
Chloroacetyl Chloride CoH2Clo0 - - 50 50 - - - - -
Chlorobenzene CeHsCl - nr 75 70 0 nr nr - -
Chlorobenzene-sulphonic Acid CgHs03SCl Aqgueous solution or solid - 95 R - - - - -
Chlorobenzyl Chloride - - 50 50 - - - -
Chloroethanol CoHsCIO - - - - - R R - -
Chloroform CHCl3 - 40/L 50 50 0 nr nr - -
Chlorohexanol CeH130CI - - 75 75 - - - - -
Chlorohydrin - - nr 50 50 - - - - -
Chloropicrin CCI3NO2 - - 65 65 - - 20/L - -
Chloropropene CaHsCl - - - - - nr 20/L - -
Chlorosulphonic Acid CIHSO3 - nr nr 25 0 nr nr - -
Chlorotrimethylsilane C3HoSiCl - - 50 50 - - - - -
Chrome Alum Aqgueous solution or solid ~ 20/L 95 R - R R - -
Chromic Acid HoCrO4 50% in water nr 50 65 0 20/L L - -
Chromic Acid HoCrO4 Up to 40% in water nr 80 80 0 20/L L - -
Chromyl Chloride Cr02Clo - - 50 50 - - - - -
Cider - - 20 R R 0 R R - -
Citric Acid CeHgO7 3% in water L R R 0 R R nr L
Citric Acid CeHgO7 Aqueous solution or solid 60/L R R 0 R R -

Coal Gas - - 60/L R R - L L - -
Coconut Oil - R R R 0 L L - -
Copper Acetate Cu(CHsC0O0)2 = Aqueous solution or solid - R R - - - - -
Copper Basic Carbonate CuC03 - - R R - - - - -
Copper Chloride CuClp Aqgueous solution or solid nr R R - R R - -
Copper Cyanide CuCN - nr R R - R R - -
Copper Fluoride CuF - 20/L R R - R R - -
Copper Nitrate Cu(NO3)2 Agueous solution or solid nr R R - R R - -
Copper Sulfate CuS04 Aqueous solution or solid R R R 0 R R - -
Corn Oil - - R R R 0 R R - -
Cottonseed Oil - - R R R 0 L R - -
Cresol mixture - - nr 65 65 0 20/L 20/L - -
Cresylic Acid CH3CqH40H - nr 65 65 - - 20/L - -
Crotonaldehyde C4Hg0 - - 50 40 - 20/L L - -
Crude Oil - - 80/L R R - nr nr - -
Cryolite NazAlFg - - R R - - - - -
Cuprous Chloride CuCl - - R R - - - - -
Cyclohexane CeH12 - 80/L R R 0 nr nr - -
Cyclohexanol CgH120 - 40/L 65 65 0 20/L S - -
Cyclohexanone CeH100 - 40/L 25 25 0 nr L - -

319



TUBES ET TUYAUX

.| [ [ | |
- - 20 =

SUBSTANCE FORMULE |  CONCENTRATION
Decahydronaphthalene
Decane - -
Detergents, synthetic C15H1oN202 -
Dextrin (CeH1005)n Aqgueous solution or solid
Dextrose CeH1206 Solution not saturated
Diacetone Alcohol CgH1202 -
Dibromobenzene CeHaBr2 -
Dibromopropane - -
Dibutyl Ether CgH1g0 -
Dibutyl Phtalate C16H2204 -
Dibutyl Sebacate C1gH3404 -
Dibutylamine CgHygN Aqgueous solution or liquid
Dichloroacetic Acid CoH2Cl202 Aqueous solution or liquid
Dichlorobenzene CgH4Clo -
Dichlorodimethylsilane CoHsCloSi -
Dichloroethylene CoHaCla -
Dichloropropionic Acid C3H3sClo02 -
Dichloropropylene C3HaCla -
Dichlorotoluene C7HgClo -
Diesel Fuels - -
Diethanolamine C4H11NO2 Aqgueous solution or liquid
Diethyl Ether C4H100 -
Diethyl Malonate C7H1204 -
Diethylamine CqH1IN Agueous solution or liquid
Diethylene glycol C4H1003 -
Diethylenetriamine C4H13N3 Agueous solution or liquid
Diglycolic Acid C4Hs05 -
Diisobutyl Ketone CgH180 -
Diisobutylene CgHig -
Diisopropyl Ketone C7H140 -
Dimethyl Acetamide C4HgNO -
Dimethyl Formamide CsH/NO -
Dimethyl Phthalate C1oH1004 -
Dimethyl Sulfoxide CoHs0S =
Dimethyl Sulfate CoHg04S -
Dimethyl-1,5-hexadiene C7H12 -
Dimethyl-4-heptanol CgH180 -
Dimethylamine (CH3)2NH Aqgueous solution or gas
Dimethylaniline CgH11N -
Dioctyl Phthalate Co4H3g04 -
Dioxane C4Hg02 -
Dioxolane C3Hs02 -
Dipentene CioH1e -
Dipropylene Glycol Methyl Ether - -
Disodium Phosphate NagHPO4 Agueous solution or solid
Disodium Sulfate NaoHSO4 -
Divinyl Benzene C1oH1o -

|

Epichlorohydrin C3HsCIO -
Epsom Salts MgS04 Aqgueous solution or solid
Ethanethiol CoHeS -
Ethanol CoHgO -
Ethanolamine CoH7/NO Agueous solution or liquid
Ethyl Acetate C4Hs02 -
Ethyl Acetoacetate CeH1003 -
Ethyl Acrylate CsHg02 -
Ethyl Alcohol CoHgO Aqueous solution or liquid, <10%
Ethyl Benzene CgH1o -
Ethyl Chloride CoHsCl -
Ethyl Chloroacetate C4H7CIO2 -
Ethyl Chloroformate C3HsCl02 -
Ethyl Cyanoacetate - -
Ethyl Ether CaH100 -
Ethyl Formate C3Hs02 -
Ethyl mercaptan CoHgS -
Ethyl-1-hexanol - -
Ethylene Chlorohydrin CoH5CIO Aqgueous solution or liquid
Ethylene Dichloride CoH4Clp -

- 50 50 - - - - -
./ [ ! | | |
- 40 nr - R R - -

40/L

60

30/L

60/L

R
R
R
25
95
95
nr
nr
20
50
65
50
R
50
65
R
nr
nr
25
50
25
50
R
20
nr
nr
25
nr
25
R
95
25
25
25
nr
nr
25
95

R
25
nr
nr
25
25)
R
50
R
25
50
25
50
25

R
25
R

FLEX 2800
PTFE - PFA

R
R
R
nr
R
R
nr
nr
nr
50
65
50
R
50
65
R
nr
nr
nr
40
25
25
R
nr
nr
nr
nr
nr
25
R
R
nr
25
25
nr
nr
nr
R

R
25
nr
nr
25
25

R
50

R
25
50
25
40
25

0
0
0

1 OO o

o O o

L
20
20/L
nr
R
nr
nr

nr
nr
20
nr
20/L

I
20/L L
nr 20/L
R R
R R
R R
nr 20/L
L L
20/L L
nr 20/L
20 L
nr nr
nr nr
nr nr
L/20 L
20 20
nr 20/L
R R
R R
L L
L R
20 R
nr -
20/L 20
- R
nr nr
R R
R R

L
20
20/L

20/L
R
nr
nr

nr
nr
20
nr
20/L

=
7

SOCAH

HYDRAULIQUE

320



€ 3SOCAH
' Y HYDRAULIQUE

u g £
T o o
SUBSTANCE FORMULE | CONCENTRATION = ]

= [T T

= T &
Ethylene Glycol CoHg02 Aqueous solution or liquid ~ 60/L R R 0 R R nr L
Ethylene Oxide liquid CoH40 - 40 R R 0 - R - -
Ethylenediamine CoHgN2 Aqgueous solution or liquid | - R R 0 L R - -
Fatty Acids esters - - R R R - L L - -
Fatty Acids, Sulfonates - - - 80 80 - 20 20 - -
Ferric Chloride FeCls Aqueous solution or solid 20 R R 0 R R - -
Ferric Hydroxide Fe(OH)2 - - R R - - - -
Ferric Nitrate Fe(NO3)3 Aqgueous solution or solid - R R - R R - -
Ferric Sulfide CoH40 - - R R - - - - -
Ferric Sulfate Feo(S04)3 - 20 R R 0 R R - -
Ferrous Chloride FeClp Aqueous solution or solid nr R R 0 R R - -
Ferrous Hydroxide Fe(OH)2 - - R R - - - - -
Ferrous Nitrate Fe(NO3)2 Aqgueous solution or solid - R R - - - - -
Ferrous Sulfate FeS02 - nr R R 0 R R - -
Fluorine gas Fo - nr 25 25 L nr nr - -
Fluoroboric Acid Agueous solution - R R 0 L L - -
Fluorosilic Acid HoSiFe Concentrated nr R R 0 L L - -
Formaldehyde CH20 37% in water 40/L 50 50 0 R R - -
Formic Acid CH202 3% in water nr R R 0 R R nr L
Formic Acid CH202 Aqgueous solution or liquid nr R R 0 R R -
Fructose CeH1206 Aqueous solution or solid R R R 0 R R - -
Fruit Juice, Pulp - - R R R 0 R R - -
Fuel Blend Diesel/Biodiesel - - 60/L 60 60 - - - - -
Fuel C - - - 60 60 - - -
Fuel CE 10 - - - 60 60 - - - - -
Fuel CM15 - - - 60 60 - - - - -
Fuel E85 - - - 60 60 - - - - -
Fuel Oil - - 60/L R R 0 20/L L - -
Fuel Rapeseed Oil Biodisel 100% - - - 60 60 - - - - -
Fumaric Acid C4H404 - - 75 65 - - - - -
Furan C4H40 - - nr nr - - - - -
Furfural CsH402 - 60/L 25 25 0 nr nr - -
Furfuryl Alcohol CsHgO2 Aqgueous solution or liquid | 40 40 40 - 20/L L - -
Gallic Acid C7He05 - 20 25 25 0 R R - -
Gas, natural - - R R R 0 20 20 - -
Gasoline, leaded - - - R R 0 - - - -
Gasoline, sour - - - R R - 20/L L - -
Gasoline, unleaded - - L R R 0 - - - -
Gelatin - - - R R 0 R R - -
Gin - - - R R 0 20 20 - -
Glucose CeH1206 Aqueous solution or solid R R R 0 R R - -
Glue - - - R R - R R - -
Glutamic Acid CsHgNO4 - - 95 R - - - - -
Glycerine C3Hg03 Aqgueous solution or liquid 60/L R R 0 R R - -
Glycine CoHsNO2 Aqueous solution or solid - 25 25 - R R - -
Glycolic Acid CoH403 - | - 25 25 - L R - -

. [/ /' | [ | |

Heptane C7H16 - R R R 0 nr 20/L - -
Hexachloro-1,3-Butadiene C4Clg - - 50 50 - - - - -
Hexachlorobenzene CeClg - - - - - R L - -
Hexachlorophene C13HeCls02 - - - - - nr L - -
Hexamethylenediamine CeH16N2 - - nr nr - - - - -
Hexamethylphosphotriamide - - nr nr - - - - -
Hexane CeH14 - 60/L R R 0 L L - -
Hexyl Alcohol CgH140 - - 80 80 - - - - -
Hydraulic fluid - L - - - - - nr nr
Hydrazine NoHg Aqueous solution or liquid - 95 R 0 - - - -
Hydrazine Dichloridrate Aqgueous solution or solid - 25 25 - - - -
Hydrazine-Hydrate Aqueous solution or liquid - 50 50 - R R - -
Hydriodic Acid HI Agueous solution - R R - - - - -
Hydrobromic Acid HBr up to 50 % in water nr R R - R R - -
Hydrochloric Acid HCI 3% in water - R R 0 R R nr L
Hydrochloric Acid HCI Up to "concentrated” nr R R 0 R R -
Hydrocyanic Acid HCN Aqueous solution - R R 0 R R - -
Hydrofluoric Acid HF - nr 95 R 0 L L - -
Hydrogen gas Ho - R R R 0 - - - -
Hydrogen Peroxide Ho02 Up to 20% in water 40/L 70 R 0 L R L L

321



TUBES ET TUYAUX

u S £
== © 0o
SUBSTANCE FORMULE | CONCENTRATION L S
- oW
= z &
Hydrogen Peroxide Ho02 90% in water
Hydrogen Sulfide HoS Aqueous solution
Hydroquinone CeHs02 -
Hydroxylamine HsNO up to 12%
Hypochlorous Acid HCIO Aqueous solution
lodine lo 10% in Non-Aqueous solvent - 65 65 0 nr nr - -
lodine, gas lo - - 65 65 0 - - - -
lodoform CHl3 - - 95 R - - - - -
Isopentane CsHi2 - - - - - nr nr - -
Isoamy! Ether C1oH220 - - R 50 - - - - -
Isobutyl Alcohol C4H100 - - R R 0 - - - -
Isoctane pure CgH1s - - R R 0 20/L L - -
Isophorone CoH140 - - 80 50 = ° o ° o
Isopropyl Alcohol C3HgO Aqueous solution or liquid = 30/L 60 60 0 - - - -
Isopropyl Amine CgHgN - - - - - nr nr - -
Isopropyl Benzene CgH12 - - 40 40 0 - - - -
Isopropyl Chloride CsHCl - - 40 40 - - - - -
Isopropy! Ether CeH140 - - 50 50 0 20/L  20/L - -
s ! /. | ! /! [ | | |
Jet Fuel (JP4, JP5) - - - 95 R 0 - - - -
(k! [/ ' / | [ [/ [/ | | |
Kerosene - - 60/L R R 0 nr nr - -
L/ [/ ! / | [ [ [ | |
Lactic Acid C3Hg03 3% in water R 50 50 0 R R nr L
Lactic Acid C3Hg03 Aqgueous solution or pure 80/L 50 50 0 R R - -
Lanolin - - 60 R R - R R - -
Lard Oil - - R R R - - - - -
Lauric Acid C12H2402 3% in water - R R 0 - - nr L
Lauric Acid C12H2402 = = R R 0 = = = =
Lauryl Chloride C12Ho5Cl - - R R - - - - -
Lauryl Mercaptan - - - 95 R - - - - -
Lauryl Sulfate - - - R R - - - - -
Lead Acetate Pb(CoH302)2  Aqueous solution or solid - R R 0 R R - -
Lead Chloride PbCly - - R R - - - - -
Lead Nitrate Pb(NO3)2 Aqueous solution or solid - R R - - - - -
Lead Sulfate PbS04 - - R R - - - - -
Lemon Qil - R R R 0 - - - -
Linoleic Acid C1gH3202 - - R R - - - - -
Linseed Oil - - R R R 0 L R - -
Lithium Bromide LiBr Aqueous solution or solid - R R - R R - -
Lithium Chloride LiCl Aqueous solution or solid - R R nr - - - -
Lubricating Oil - - R R R 0 R R - -
Lysol - - - - - - nr 20/L - -
! /. | ! /.| [ | | |
Magnesium Carbonate MgC03 - - R R - R R - -
Magnesium Chloride MgCl2 Aqueous solution or solid, 50% R R R 0 R R - -
Magnesium Citrate CeHsMgO7 - - R R - R R - -
Magnesium Hydroxide Mg(OH)2 - 20 R R 0 R R - -
Magnesium Nitrate Mg(NO3)2 Aqueous solution or solid - R R - R R - -
Magnesium Salts - Cold sat. R R R - R R - -
Magnesium Sulfate MgS04 Aqueous solution or solid - R R - R R - -
Maleic Acid C4H404 Aqueous solution or solid - R R 0 - - -
Maleic Anhydride C4H203 - - 25 nr - - - - -
Malic Acid C4H404 Agueous solution or solid - R R - - - - -
Manganese Sulfate MnSQ4 Agueous solution or solid - R R - - - - -
Mercuric Chloride HgCl2 - - R R R R - -
Mercuric Cyanide Hg(CN)2 - - R R - R R - -
Mercuric Nitrate Hg(NOg)2 Aqueous solution or solid - R R - R R - -
Mercury Hg - R R R 0 R R - -
Methacrylic Acid C4Hg02 - - 50 50 - L R - -
Methane CHyg - R R R 0 - - -
Methanesulfonic Acid CH403S Aqgueous solution or liquid - 95 R - - - - -
Methanol CH40 3% in water 40/L R R - R nr 20/L
Methanol CH40 Aqueous solution or liquid ~ 40/L R R - L R - -
Methyl Acetate C3Hs02 - 60 40 40 0 20 20 - -

322

SOCAH

HYDRAULIQUE



€ 3SOCAH
' Y HYDRAULIQUE

N
= g &
o o o
SUBSTANCE FORMULE | CONCENTRATION [k o
= [T
= © £
Methyl Acrylate C4Hg02 - - 40 25 - L R - -
Methyl Alcohol CH40 6% in water 20/L R R - L R - -
Methyl Bromide CH3Br - 20 R R - nr nr - -
Methyl Chloride CH3Cl - 20 R R - nr nr - -
Methyl Chloroacetate C3HsCl02 - - 25 nr - - - - -
Methyl Chloroform CoHsCls - - 50 50 - - - - -
Methyl Chloromethyl Ether CgHsCIO - - 25 nr - - - - -
Methyl Ethyl Ketone C4Hg0 - 60/L nr nr 0 20/L L - -
Methyl Isobutyl Ketone CgH120 - 60/L nr nr 0 20 20 - -
Methyl Methacrylate CsHg02 - - 50 40 0 - - - -
Methyl Salicylate CgHgO3 = - 65 65 0 = = = =
Methyl Sulfate CH4S04 - 60/L - ok - - - -
Methyl Sulphuric Acid - Agueous solution or liquid - 50 50 - R R - -
Methylamine CHsN - - nr nr - - - - -
Methylene Bromide CHoBro - - 80 80 - - - - -
Methylene Chloride CHaClo - nr 50 25 0 nr nr - -
Methylene lodide CHalo - - 95 R - - - - -
Methyltrichlorosilane CHsClsSi - - 65 65 - - - - -
Milk - - R R R 0 R R - -
Mineral Qil - - R R R 0 20/L L - -
Molasses - - - 80 80 0 R R - -
Morpholine C4HoNO Agueous solution or liquid - 25 25 - 20 R - -
T — -—-—----
_
Naphtha 60/L R 20L  20/L -
Naphthalene C1oHs - 80/L 95 R 0 nr 20/L - -
Nickel Acetate C4HgNiO4 Aqgueous solution or solid - R R - - - - -
Nickel Chloride NiClo Aqgueous solution or solid - R R 0 R R - -
Nickel Nitrate Ni(NO3)2 Aqueous solution or solid - R R - R R - -
Nickel Sulfate NiSO4 Agueous solution or solid - R R 0 R R - -
Nicotine C1oH14N2 - - 20 20 - R R - -
Nicotinic Acid CgHsNO2 - - R R - L L - -
Nitric Acid HNO3 3% in water nr 80 80 0 R R nr nr
Nitric Acid HNO3 11-70% in water nr 50 65 0 L L - -
Nitric Acid HNO3 up to 10% in water nr 80 80 0 R R - -
Nitric Acid, fuming HNO3 - nr nr nr 0 nr nr - -
Nitrobenzene CgHsNO2 - 20/L 25 25 0 nr nr - -
Nitroethane CoHsNO2 - - 20 20 - 20/L 20/L - -
Nitrogen No - L R R 0 - - - -
Nitrogen Dioxide NO2 - - 75 75 0 - - - -
Nitroglycerin C3HsN30g - - 50 50 - - - - -
Nitromethane CHaNO2 - - 50 50 0 20 20 - -
Nitrotoluene C7H7N02 - - 80 80 - nr nr - -
R E—— B O i
_
Octane CgHig 60/L
Octene CgH1e - - R R - - - - -
Octyl alcohol CgH1g0 - - - - - 20L  20/L - -
Oleic Acid C18H3402 3% in water 80/L R R 0 20/L R nr L
Oleic Acid C1gH3402 - 80/L 0 20/L R - -
Oleum H2S04+10%S03 - L nr nr 0 nr nr - -
Olive Oil - - R R R 0 20  20/L - -
Orthophosphoric acid H3PO4 - - - - - L L - -
Oxalic Acid CoH204 x2H0 10% in water 60/L 50 50 0 R R - -
Oxygen 02 = 60/L R R 0 L L R R
Ozone 20/L R nr 20/L
___--------
Palm Qil
Palmitic Acid C1gH3202 - - R R 0 R R - -
Paraffin - - - R R 0 L R - -
Paraffin oil - - 60 R R 0 L R - -
Peanut Oil - - R R R 0 20 20 - -
Perchloric Acid HCI04 70% in water - 50 50 - 20 20 - -
Perchloric Acid HCIO4 10% in water - 95 R L R R - -
Perchloroethylene CoCla - 20/L R R 0 nr nr - -
Perchloromethyl Mercaptan CClsS - - 50 50 - - - - -
Petrolatum - - - R R - - - - -
Petroleum - - 60/L R R 0 L L - -
Phenol CeHs0 3% in water nr 80 80 [0} 20/L R 20/L L

323



TUBES ET TUYAUX

SUBSTANCE FORMULE | CONCENTRATION
Phenol CeHsO -
Phenyl Ether C12H100 -
Phenylhydrazine CgHgN2 -
Phenylhydrazine Hydrochloride ~ CeHsN2 -HCl | Aqueous solution or solid
Phosphorus Trichloride PCl3 -
Phosphorus, Pentoxide 010P4 -
Phosgene CClo0 -
Phosphate Diammonium (NHz)2HPO4 -
Phosphoric Acid H3PO4 3 % in water
Phosphoric Acid H3P0O4 up to 50 %
Phosphorous Red P S
Phosphorus Pentachloride PCls -
Phosphorus, Oxychloride POCI3 -
Phthalic Acid CgHs04 -
Picric Acid CeHaN307 up to 10 %
Polyvinyl Alcohol (C2Ha0)x -
Polyester resins - -
Polyethylene Glycol ConHan+20n+4 -
Polyvinyl Acetate (C4Hs02)n -
Potassium K -
Potassium Acetate CH3C02K Aqgueous solution or solid
Potassium Alum KAI(S04)2 Aqgueous solution or liquid
Potassium Aluminium Chloride - -
Potassium Aluminium sulfate KAI(SO04)2 - )
Potassium Bicarbonate KHCO3 Aqueous solution or solid
Potassium Bisulfate KHSO4 Aqueous solution or solid
Potassium Borate KoB407 Agueous solution or solid
Potassium Bromate KBrO3 Agueous solution or solid
Potassium Bromide KBr Aqueous solution or solid
Potassium Carbonate saturated K2C03 Agueous solution or solid
Potassium Chloride KCl -
Potassium Chlorate KClO3 Agueous solution or solid
Potassium Chromate KoCrOa Agueous solution or solid
Potassium Cyanide KCN Aqgueous solution or solid
Potassium Dichromate KoCr207 -
Potassium Ferricyanide CeNgFeKs Aqueous solution or solid
Potassium Ferrocyanide CeNgFeKs Aqgueous solution or solid
Potassium Fluoride KF Agueous solution or solid
Potassium Hydroxide KOH > 50% in water
Potassium Hydroxide KOH 510 10 % in water
Potassium Hypochlorite KCIO Agueous solution
Potassium lodide KI Aqueous solution or solid
Potassium Nitrate KNO3 Aqueous solution or solid
Potassium Perborate - -
Potassium Perchlorate KClO4 -
Potassium Permanganate KMnQO4 Agueous solution or solid
Potassium Persulfate K2S208 -
Potassium Sulfate KoS04 Agueous solution or solid
Potassium Sulfide KoS -
Potassium Thiocyanate KSCN -
Potassium Thiosulfate K2S203 -
Propane liquid CaHg -
Propyl Acetate CsH1002 -
Propyl Alcohol C3Hg0 Agueous solution or liquid
Propylamine CaHsN -
Propylene Dibromide C3HeBro2 -
Propylene Dichloride C3HeClo o
Propylene Glycol C3Hg02 Aqueous solution or liquid
Propylene Oxide C3Hs0 -
Pyridine CsHsN -
Pyrogallol CeHgO03 Agueous solution or solid
Salicylaldehyde C7Hs02 -
Salicylic Acid saturated C7Hg03 -
Sea Water - -
Selenic Acid HoSe04 Aqueous solution or pure
Sewage Water - -
Silicon Oil - -
Silicon Tetrachloride SiCly -

PA12 EHF,

40/L

20/L

20

THDEHEE2E DD DI OTPIDEIOTDDIDEEIIDIOS K

= &

50

65

nr
5

95
R
65
R
R
50

FLEX 2800

o o g g a
SFIISSSS

L VT OO OO EE DX DIDIDIIDIDIDIDIDIDDDDDIIS T BDHIS TN DD

R
25
65
nr
R

R
65
nr
nr

0 50
| N
- 50 50

R
R
65
R
R
50

PTFE - PFA

o oo O O 1O oo

B =N=3

IEIIII

o o

o o

20/L

20/L
20

(el == Ll ©

20/L

oo i o b v B o M o B el o B v B o B « B R o B v B o B« i o B o B v B o B w = o B o B v B> o B o = v B>« B

R
R
R

p=~)

20/L
20

20/L

=~}

(== Il

20/L

=

N
= = o B o B B < B i o B« B o B B = o B o B o B« i o B o B v B o B « = o B o B« B o B « = v B - B

=
=

n
o

=~}

=
=

— o >

D W o

=~}

324

SOCAH

HYDRAULIQUE




SUBSTANCE FORMULE | CONCENTRATION
Silver Cyanide AgCN -
Silver Nitrate AgNO3 Aqueous solution or solid
Silver Sulfate AgoS04 -
Soda water - -
Sodium Na -
Sodium (Amalgam) -
Sodium Acetate CoH3NaO2 Aqueous solution or solid
Sodium Antimonate Na0O3Sh Aqueous solution or solid
Sodium Benzoate C7HsNa02 Agueous solution or solid
Sodium Bicarbonate NaHCO3 Aqueous solution or solid
Sodium Bisulfate NaHSO4 3% in water
Sodium Bisulfate NaHSO4 Aqueous solution or solid
Sodium Bisulphite NaHSO3 Aqueous solution or solid
Sodium Bromate NaBrO3 Aqueous solution or solid
Sodium Bromide NaBr Agueous solution or solid
Sodium Carbonate NazC03 Agueous solution or solid
Sodium Chlorate NaClO3 Aqueous solution or solid
Sodium Chloride NaCl Aqueous solution or solid
Sodium Chlorite NaCl02 Aqueous solution or solid
Sodium Chromate NapCrO4 Aqueous solution or solid
Sodium Cyanide NaCN Aqueous solution or solid
Sodium Dichromate NaoCro07 Aqgueous solution or solid
Sodium Dithionite NaxS,04 Aqueous solution or solid
Sodium Ferricyanide CeNgFeNag Aqgueous solution or solid
Sodium Ferrocyanide CeFeNasNg Agueous solution or solid
Sodium Fluoride NaF Agueous solution or solid
Sodium Fluorosilicate FeNagSi -
Sodium Hydrogen Phosphate NazHPO4 Agueous solution or solid
Sodium Hydroxide NaOH up to 3% in water
Sodium Hydroxide NaOH greater than 50% in water
Sodium Hydroxide NaOH up to 10% in water
Sodium Hypochlorite NaClO up to 15% in water
Sodium lodide Nal Aqgueous solution or solid
Sodium Nitrate NaNO3 3% in water
Sodium Nitrate NaNO3 Aqueous solution or solid
Sodium Nitrite NaNO» Aqueous solution or solid
Sodium Palmitate C1gH3202 -
Sodium Perchlorate NaClO4 Aqueous solution or solid
Sodium Peroxide Nao02 -
Sodium Phosphate NasPO4 Agueous solution or solid
Sodium Sulfate NaxS04 -
Sodium Sulfide NaxS 3 % in water
Sodium Sulfide NapS Concentrated or paste
Sodium Thiocyanate NaSCN Aqgueous solution or solid
Sodium Thiosulfate NaxS203 Aqueous solution or solid
Soybean Qil - -
Stannic Chloride SnClg Agueous solution or solid
Stannous Chloride SnCla -
Starch - -
Steam H20 -
Stearic Acid C1gH3602 3% in water
Stearic Acid C1gH3602 -
Stilbene Cy4H12 -
Styrene CgHg -
Succinic Acid C4Hg04 -
Sulphur Sg -
Sulphur Chloride SCI -
Sulphur Dichloride SClo -
Sulphur Dioxide SOz -
Sulphur Trioxide S03 -
Sulphuric Acid H2S04 3 % in water
Sulphuric Acid HoS04 60-93% in water
Sulphuric Acid HoS04 93-98% in water
Sulphuric Acid HoS04 up to 60% in water
Sulphuric Acid H2S04 upto 10 %
Sulphuric Acid Fuming H2S04 -
Sulfuryl Chloride S02Clp -
Sulfuryl Fluoride S0oF2 -

©
L
I
w
oN
=
o

60/L

60/L
60/L
60/L

20

60
nr

80/L

40
60
40

20/L
20/L
40/L
nr
nr
nr
40/L
nr
nr
nr

2 V™I D

o 3

oo oKD

=~

o i v i v i v i © i v

©
P &

pu o i o i v Jib v s [ « L

Co) o

FLEX 2800
PTFE - PFA

2 I D

o 3

oo i o i v Jib v s [ vl v s w [ v B

(2] {4l S
T DI IIIII I OIS T DD DDDE WD D

pu o i o s v Jib v s [ B

) < O NN g D P ®
G2 IIHFIIISFaAaPIASID

rTOOoOO0OO ! OO oo

o o

1 OO0 o000 oo

o O

o o

o

r mr2 OoOr2rrror 0o O

TUBES ET TUYAUX

LI v B v i v

IJDIJUITTZUBT:UNIJUWWT:U:UT:UI

D 3

=~

20/L

VWSV WWIWID

pm o i = s v B puiies © N

20/L

20/L
20/L

//'

v Xy 1/

T VWV VWP IV VWO

n
o

D T

LR v i v R = ]

N
VWS IV WWIWII IO I I

=

D X XV XOV I/

20/L

SOCAH

HYDRAULIQUE

325



TUBES ET TUYAUX

326

=
7

i S £
T o o
SUBSTANCE FORMULE | CONCENTRATION NS S
= o
= &
T
Tall ol - - - R R - - - -
Tallow - - 80/L R R 0 L L -
Tannic Acid C75H5204s - = R R 0 R R =
Tar S = - R R - - - -
Tartaric Acid C4Hs06 10% in water 80/L R R 0 R R -
Tetrabromoethane CoHoBrg - - R R - nr nr -
Tetrachloroethane CoHaCly - - R R 0 nr nr -
Tetrachlorophenol - - nr 65 65 - - - -
Tetraethyllead CgH20Ph - 20 R R - - - -
Tetrahydrofuran C4Hg0 Aqueous solution or liquid ~ 60/L nr nr L nr nr -
Tetramethylammonium Hydroxide, ~ C4H13NO up to 10% in water - 65 R - - - -
Tetramethylurea - - - nr nr - - - -
Thioglycol - - 25 25 0 - - -
Thioglycolic Acid CoH402S - - 80 80 0 R R -
Thionyl Chloride SOCl2 - nr nr nr 0 nr nr -
Thiophosphoryl Chloride Cl3PS - - nr nr - - - -
Thread Cutting Oils - - - R R - - - -
Titanium Tetrachloride TiClg - nr 65 65 - nr nr -
Toluene C7Hg - 60/L 80 80 0 nr 20/L -
Toluenesulfonyl Chloride C7H7Cl02S - - 50 50 - - - -
Toluol C7Hg - - ok ok 0 -
Tomato Juice - - R R R 0 R R -
Tributyl Phosphate C1oH2704P - 80/L 95 R L 20 R -
Trichloroacetic Acid CoHCl302 50 % in water pure - 50 50 0 R R -
Trichloroacetic Acid CoHCl302 up to 10% in water - 95 R 0 R R -
Trichlorobenzene CgH3Cl3 - - 95 R 0 nr nr -
Trichloroethane CoHsCl3 - 20/L 65 65 0 - - nr
Trichloroethylene CoHCl3 - 20/L R R 0 nr nr -
Trichlorophenol CgH40Cl3 - nr 65 65 - - - -
Tricresil phosphate C7H15NO2 - R nr nr 0 20 R -
Triethanolamine CeH15NO3 3% in water - - - 0 - - nr
Triethanolamine CgH15NO3 Aqueous solution or liquid - 50 50 0 - - -
Triethyl phosphate CeH1504P - - nr nr 0 - - -
Trifluoroacetic Acid CoHF302 50% in water - 95 R 0 - - -
Trifluoroacetic Acid CoHF302 - - 50 R 0 - - -
Trimethyl Pentane CgH1s - 60 - - - R R -
Trimethylamine CaHoN Agueous solution or gas - 50 40 0 - - -
Trisodium phosphate NasPO4 Solution sat. R - - - R R -
Trisodium Phosphate NasPO4 - R - - - -
Turpentine - - 60/L R R 0 nr nr -
o/ | /' [ [ ' | [ |
Urea CHaN20 3% in water R R R 0 R R nr
Urea CHaN20 Aqueous solution or solid 80/L R R 0 R R -
Uric Acid CsHaN403 - 80/L - - - R R -
v/ /' /' /. [ |/ [ [ | |
Varnish - - - R R - - - -
Varsol - - - R R - - - -
Vegetable Ol - - R R R 0 L R -
Vinegar CoH402 - L R R 0 R R -
Vinyl Acetate C4He02 - - R R - L R -
Vinyl Chloride CoHsCl - 20 95 R 0 - - -
Vinylidene Chloride CoHoClo - - 95 R 0 nr nr -
v /. /' /' [ |/ [ [ | |
Wasted Oil - - - - ok - - -
Water H20 - Rb - - 0 L
Water distilled - - Rb R R 0 R R -
Whiskey - - - R R 0 20 20 -
Xilplo - - - - - - - -
Xylene CgH1o - 60/L 95 R 0 nr 20/L -
lz /. ' ! ' ' [ /[ [ [
Zinc Acetate C4H1006Zn Agueous solution - R R - - - -
Zinc Bromide ZnBra Aqueous solution or solid - R R - R R -
Zinc Chloride ZnCla Aqueous solution or solid 60/L R R 0 R R -
Zinc Nitrate Zn(N0O3)2 Aqueous solution or solid - R R - - - -
Zinc Sulfate ZnS04 Aqgueous solution or solid - R R 0 R R -

SOCAH

HYDRAULIQUE




€ HSQSAH

SPECIAL AGRICOLE

Tube Polyamide
PA 12 EXTRAFLEX MB-Longlife ™

Polyamide 12 extraflexible d’origine chimique.
7 couleurs différentes.

Dimensions Rayon de
(mm) courbure
Dext @int mm
PAJ 4x6 6 4 15,70 35 62
PAJ 5,5x8 8 55 26,50 35 57
PAJ 7,5x10 10 75 345 40 44
PAJ 9x12 12 9 49,46 50 44

Pression a 20°

d’éclatement de travail
21

19
15
15

B Caractéristiques techniques

Applications :
Air comprimé,
Glissement de piéces métalliques ou bois,
Vibrateurs,
Mouvement pieces métalliques,
Manipulateurs,
Robots pneumatiques.

Températures :
Plage de températures : -40°C a +80°C.

Pressions en % en fonction

des températures.
o 40° 60° 80°
100% 85% 60% 40%
Tolérances :

+ 0,07 sur I'épaisseur de la paroi
+0,07 surle @ jusqu'a 10 mm
+0,1surle @de12a22 mm

1 0,5% sur le poids

Tube Polyuréthane
PU 98 MB-Longlife™

Polyuréthane d'origine chimique a base d’ether.
Différentes couleurs.

R Poids LG Pression a 20°
(mm) courbure
Gext Gint gr.m mm d’ éclatement 5 :
HEVET
PUSSX8 8 55 3285 45 37 12
PU75x10 10 75 42,59 40 29 10 \
PU 9x12 12 9 61,32 50 29 10 \

B Caractéristiques techniques

Applications :
Air comprimé et chaines porte-cables.

Raccords préconisés :
Raccords rapides.

Températures :

Plage de températures : -40°C & +60°C.

Pressions en % en fonction

des températures.
20° 30° 40° 50° 60°

100% 83% 2% 64% 47%

Tolérances :

+ 0,05 sur I'épaisseur de la paroi
+0,05 surle @ jusqu'a 10 mm
10,1 surle @ de 12mm

+0,5% sur le poids

327



€ HSQSAH

Tube Polyuréthane
ELASTOLLAN® C 98

Polyuréthane d'origine chimique a base d’ether.

de

HEVEL

12
10

15 couleurs différentes.
Disponibles en spiralés sur demande.
Dureté 52 Shore D.
Dimensions Rayon de Pression 3 20°
(mm) courbure
D ext Gint mm d’ éclatement
95C 5,5x8 8 55 32,85 45 37
95C7,5x10 10 75 42,59 40 29
95C 9x12 12 9 61,32 50 29

10

B Caractéristiques techniques

Applications :
Air comprimé, chaines porte-cables.
Joints pour piéces hydrauliques, Robots, Manipulateurs.
Tranport produits abrasifs.

Raccords préconisés :
Raccords rapides.

Températures :
Plage de températures : -40°C a +60°C.

Pressions en % en fonction

des températures.
20° 30° 40° 50° 60°

100% 83% 2% 64% 47%

Tolérances :

+ 0,07 sur I'épaisseur de la paroi
+ 0,07 surle @ jusqu'a 12 mm

+ 0,1 surle @ de 14mm

+0,5% sur le poids

328

Tube Polyuréthane
POLIURETANO 1185 CRT

Polyuréthanes série 1185 CRT d'origine chimique a base
d'éther avec un renfort textile en polyester.

Résistance optimale a I'abrasion, grande élasticité et
grande résistance hydrolitique.

Dureté +85 shore A.
D"“(en':;')”s Pression & 20°
Gext Gint d’ éclatement de travail
185CRT 5,5x8 8 55 40 13
185CRT 6,5x10 10 6,5 60 20
185CRT 7,5x10 (*) 10 75 40 13
185CRT 8x12 12 8 60 20
185CRT 11x16 16 1 45 15
185CRT 13x19 19 13 45 15

B Caractéristiques techniques

Applications :
Secteur agricole,
Ateliers de carrosserie et de montage de pneus.

Raccords préconisés :
Raccords rapides.
(*) raccords a queue cannelée avec colliers.

Températures :
Plage de températures : -40°C a +60°C.

Pressions en % en fonction

des températures.
20° 30° 40° 50° 60°

100% 83% 72% 64% 47%

Tolérances :

+ 0,15 sur I'épaisseur de la paroi
+ 0,15 sur le @ externe

+ 0,15 sur le @ interne



€ HSQSAH

SPECIAL FREINS PNEUMATIQUES

Tube Polyamide
PA 12 PHLY

Polyamide 12 semiflexible d'origine chimique.
PHLY : plastifié, stabilisé a la température et a la lumiére avec pression
d'éclatement élevée et résistance aux chocs a basses températures.

Dimensions
(mm)

Rayon de

Poids
courbure

Oext Dint gr.m mm

12PHLY 4x6 6 4 16,01 30 108
12PHLY 6x8 8 6 22,42 40 7
12PHLY 6x10 10 6 51,24 55 135
12PHLY 8x10 10 8 28,83 60 60
12PHLY 9x12 12 9 50,44 60 77
12PHLY 12x16 16 12 89,68 95 7
12PHLY 14x18 18 14 102,49 100 68

d’éclatement

Pression a 20°

de
HEVET

36
26
45
20
26
26
23

B Caractéristiques techniques

Applications :
secteur automobile (DIN 73378/74324).

Températures :
Plage de températures : -40°C a +80°C.

Pressions en % en fonction

des températures.
20° 30° 40° 60° 80°
100% 83% 72% 58% 47%
Tolérances :

+ 0,07 sur I'épaisseur de la paroi
+ 0,07 surle @ jusqu’'a 10 mm
+0,1surle@de 12218 mm

+ 0,5% sur le poids

Tube Polyuréthane
Anti UV

NON HOMOLOGUE

Polyuréthane d'origine chimique. Excellente résistance a 'humidité, aux basses
températures, stabilisé a la lumiere.

: : Tube Au En .
Dimensions . .. : Bobine
linéaire repos exercice
Dext GDint ] n.
SABE 12 8 45 300 3,50 23
8x12x4,5
SABE 8x12x6 12 8 6 380 5 29

gauche-droite @ int-ext @ Raccords

SABE 8x12x4,5
SABE 8x12x6

150-150
150-150

50-74
50-74

M16x1,5
M16x1,5

329



€ 3SOCAH
| S/ HYDRAULIQUE

Tube Polyamide
PA 12 SPIRALE

Automotive DIN 73378-74324

Polyamide 12 fexible d'origine chimique.

PHL : plastifié, stabilisé a la température et a la lumiére.
Resistance au vieillissement.

Faible migration des plastifiants.

o Dimensions Tube linéaire Au repos En exercice  Bobine gauche-droite @ int-ext @ Raccords
é
e@o igi m mm m n. mm mm mm
S12R 8x12x5 12 8 5 190 3,50 15 180-180 80-104 M16x1,5
S12R 9x12x5 12 144 3,50 12 180-180 100-124 M16x1,5
S12R 9x12x7 12 9 7 245 5,70 18 180-180 100-124 M16x1,5
Tube Polyamide

PA 12 PARTIELLEMENT SPIRALE

Automotive DIN 73378-74324

Polyamide 12 fexible d’origine chimique.
PHL : plastifié, stabilisé a la température.
Couleur : bleu, rouge, noir

Sur demande connections camion M22x1,5

Rét Dimensions Tube linéaire  Aurepos En exercice Bobine gauche-droite  Jint-ext @ Raccords
é

edo igi m mm m n. mm mm mm

S12RS 8x12x5 12 8 5 75 3,50 6 160-2500 80-104 M16x1,5

330



RESERVOIRS,
RESEAUX D'AIRET

TRAITEMENT DE LAIR




€ 3SOCcAH
__2)" HYDRAULIQUE

SOMMAIRE - TRAITEMENT DE L'AIR

Bl Vicro régulateur MR G/18 - G/14

MR ROS8 .. FA
MR RO4 .. FA
Micro régulateur

MR ROS8 ..
MR RO4 ..
Micro régulateur

RM14.. . MF M14 .. LM14.. LM14..VL FRM14 .. e
: ! i Micro Filtre ifi Lubrificateur VL <> Filtre
— Régulateur

V3M14 T/] SVMI4.. o AVP M14 APC FR+L M14 ..
Valve 3 voies Valve d'arrét "= Valve & démarrage @N Ensemble
avec bloqueur progressif FR+L

s

F M38 .. .
Filtre MICI’O F|Itre

A
V3 M38 E{IZ] SVM38.. = AVP M38 APC FR+L M38 ..
Valve 3 voies Valve darrét  ~ Valve a démarrage Ensemble @ gé &
avec bloqueur progressif ﬂ’ FR+L

332



€ 3 SQCAH
_2/" HYDRAULIQUE

M12 G1/2 ................................................................................. page 345

MF M12.. 0 LM12.. LM12..VL FRM12..
Micro Filtre Lubrificateur Lubrificateur VL Filtre

Régulateur

RM12..

\)l|3 I\él12 v:[ﬂZ] \S/Y N(}12 . O\I,P I\gl12 APC IIE:R+LbIM12 o
alve 3 voies alve darrét " alve a démarrage nsemble @ é &
avec bloqueur progressif E’ FR+L

RM34 .. . MF M34 .. L M34 .. L M34..VL FRM34 ..
Régulateur ; i Micro Filtre Lubrificateur Lubrificateur VL Filtre Q
Régulateur

V3 M34 v:[ﬂZ] SVM34.. - AVP M34 APC
Valve 3 voies Valve d'arrét = Valve a démarrage BE Ensemble @}@O
avec bloqueur ‘progressif FR+L

RM10.. FM10.. L M10.. FRM10.. e FR+M10..
Régulateur 1 Filtre Lubrificateur Filtre Q Ensemble
. Régulateur FR+L

333



RESERVOIRS ET RESEAUX D’AIR @

SOCAH

HYDRAULIQUE

GUIDE DE CODIFICATIONS

FRIIM14/20

08

R/|PE|SS

PRODUITS
Microrégulateur |MR

Régulateur R

Filtre [F

Microfiltre |ME

Lubrificateur |

Filtre régulateur |FR
Valve 3 voies |v3

Valve d'arrét |y

Valve a démarrage progressif |AVP

LIGNES

Microrégulateur G1/8 [R18
Microrégulateur G1/4 [R14
Régulateur de précision G 1/8 [R08
Régulateur de précision G 1/4 [R04
Ligne modulaire G1/4 |M14

Ligne modulaire G3/8 (M38

Ligne modulaire G1/2 |M12

Ligne modulaire G3/4 IM34

Ligne modulaire G1 M10

ELEMENTS FILTRANTS
5 micron

20 micron (standard)

0.1 micron (seulement MF)

5
20
0,1

REGULATION
0-2 bar (seulement MR)
0-4 bar (seulement MR)
0-8 bar (standard)

334

0-12 bar

02
04
08
12

VERSION

Relieving | R

No relieving | o
(pour 'eau seulement MR)

BOL
Protection externe

PE

DRAIN

Semi automatique (seulement MR) | ss

Automatique | gp

SPECIAL

Contréle évacuation air (seulement MR)

Vaccuum loading (L)

FA
VL



€ 3 SQCAH
_2/" HYDRAULIQUE

Lignes modulaires
Série M14 - G1/4

Connexions : G1/4

Corps et bol de garde : Résine acétalique (POM)

Bol : Polyamide trempé transparent

Température ambiante : +5°C a +50°C

Connexions de jauges : G1/8

Pression d’entrée maxi : 16 bar

Fixation : Avec écrou pour le montage du panneau, ou peut étre
monté sur un support mural

B Caractéristiques techniques

La série M14, également disponible avec des bols transparents, se caractérise par ses dimensions compactes. Elle offre une gamme compléete de composants
pour le traitement de l'air.

La gamme couvre:
- filtres et microfiltres avec différents niveaux d’extraction de poussiére et de condensat avec la possibilité de monter le drainage automatique,

- régulateurs de pression jusqu'a 12 bar,

- graisseurs standards et souffrant de dépression chargement,

- 3 voies vannes d'arrét avec verrou,

- robinets d'arrét avec un dispositif utilisé pour couper I'alimentation de I'air tout en soulageant le circuit en aval par une commande électrique ou
pneumatique a distance. Démarrer lentement les vannes pour une mise en pression progressive du systeme.

Des groupes complets de traitement de I'air sont disponibles, tels que:
+ filtre régulateur + lubrificateur,
« filtre régulateur + lubrificateur + vanne d’arrét en amont,
« filtre + régulateur + lubrificateur.

335



€ 3SOCcAH
__2)" HYDRAULIQUE

Régulateur R M14

COURBES DE DEBIT REGULATION

Pression d’entrée = 10 bar Débit constant = 240NI/min

Pression de sortie
Pression de sortie

Flux d’air Pression d’entrée

& G1/4
i ik | 5 0,135 kg

Filtre F M14

. Degré de filtration : 5 microns ou 20 microns (standard).

. Faible chute de pression (Pression d’entrée max : 16 bar).

. Cuve de protection (standard, 22 cc).

. Evacuation des condensats : manuelle et semi-automatique en
version intégrée ou automatique.

COURBES DE DEBIT
Elément de filtration= 20 microns

5
g
o
3
K]
— -'/_ 6
Flux d"air
G1/4
0,100 kg
Microfiltre MF M14
. Idéal pour circuit ou la présence d’huile est proscrite.
. Efficacité de filtration de 99.99% avec particules de 0.1 micron.
. Longue vie des éléments filtrants.
. Installation conseillée d'un filtre en amont.
COURBES DE DEBIT
Efficacité de filtration de 99.99% avec particules de 0.1 micron
\ s
/ ]
@
5 G1/4
Flux d'air 0,099 kg

336



€ 3 SQCAH
_2/" HYDRAULIQUE

Lubrificateur L M14

. Peut étre monté sur un support mural.

. Cuve de protection (standard, 42 cc).

. Viscosité d’huile recommandée : ISO VG32.

. Pression de service maximale: 16 bar (230 Psi ).

COURBES DE DEBIT

8
(=8
3
5
Flux d'air
G1/4
0,100 kg
Lubrificateur L M14..VL
Lubrificateur a remplissage automatique
. Pression d’activation minimum ; 3 bar (40 Psi).
. Remplissage de I'huile sans interruption du systéme en gardant le
bouton a la base du lubrificateur enfoncé.
COURBES DE DEBIT
8
®
S
Flux d’air G1/4
0,145 Kg

Filtre régulateur FR M14

COURBES DE DEBIT
. Peut étre monté sur un support mural. Pression d'entrée = 10 bar
. Bouton de sécurité verrouillable.
. Pression : 0-8 bar (standard) ou 0-12 bar.
. Décharge de surpression incorporée.

@
=
3
3
]
(723
8
o Flux d’air
REGULATION
Débit constant = 240NI/min
@
=
3
8 G1/4
g 0,170 Kg
8
o

Pression d’entrée

337



€ 3SOCcAH
__2)" HYDRAULIQUE

Valve 3 voies avec bloqueur V3 M14

COURBES DE DEBIT
Pression d'entrée = 10 Bar

G1/4
0,135 kg

Pression de sortie

Flux d'air

Valve d’arrét SV M14

COURBES DE DEBIT
Pression d'entrée = 10 Bar

G1/4
0,145 kg

Pression de sortie
Chute de pression

Flux d'air

338



€ 3SQOCAH
' Y HYDRAULIQUE

Valve a démarrage progressif AVP M14 APC

COURBES DE DEBIT
Pression d’entrée = 10 Bar

G1/4
0,155 kg

Pression de sortie

Flux d'air

Ensemble FR+L M14..

Filtre régulateur + unité de lubrification

Unité intégrée pour traitement de I'air assemblée avec:
- FR M14 .. Filtre régulateur,
-L M14 .. Graisseur.
+ Degré de filtration: 5 microns ou 20 microns (standard).
+ Viscosité d’huile recommandée : ISO VG32.
* Pression de service maximale : 16 bar.

G1/4
0,290 kg

339



€ 3SOCcAH
_2 HYDRAULIQUE

Lignes modulaires

Connexions : G3/8

Corps et bol de garde : Verre de polyamide renforcé

Bol : Polyamide trempé transparent

Température ambiante : +5°C 4 +50°C

Connexions de jauges : G1/8

Pression d’entrée maxi : 16 bar

Fixation : Avec écrou pour le montage du panneau, ou peut étre

' monté sur un support mural

B Caractéristiques techniques

La série M38 est fournie avec un excellent rapport dimensions / performances. Elle offre une gamme compléte de composants pour le traitement de I'air.

La gamme couvre:
- filtres avec différents niveaux d'extraction de poussiére et de condensat avec la possibilité de monter le drainage automatique

- régulateurs de pression jusqu'a 12 bar; graisseurs standard et souffrant de dépression chargement

- 3 voies sur vannes d'arrét avec verrou

- vannes d'arrét avec un dispositif utilisé pour couper I'alimentation de I'air, tout en soulageant le circuit en aval par une commande électrique ou
pneumatique a distance. Démarrer lentement les vannes pour une mise en pression progressive du systeme.

Des groupes complets de traitement de I'air sont disponibles tels que:
« filtre régulateur + lubrificateur,
« filtre régulateur + lubrificateur + vanne d’arrét en amont,
« filtre + régulateur + lubrificateur.

sortie non lubrifiée

piquage soufflette ou

pressostat
régulateur
flitre
(existe en filtre régulateur)
lubrificateur
vanne 31/oi
cadenassable
démarreur progressif

vanne d'arrét d'urgence

340



€ 3SQOCAH
_2/" HYDRAULIQUE

Ensemble FR+L M38..

Filtre régulateur + unité de lubrification

Unité intégrée pour traitement de I'air assemblée avec:
- FR M38 .. Filtre régulateur,
-L M38 .. Graisseur.
+ Degré de filtration: 5 microns ou 20 microns (standard).
+ Viscosité d’huiler ecommandée : ISO VG32.
+ Pression de service maximale: 16 bar.

243

948

0,660 kg

- 5F—e

Régulateur R M38 ..

COURBES DE DEBIT
Pression d'entrée = 10 bar

Pression de sortie

Flux d'air

REGULATION
Débit constant = 240NI/min

Pression de sortie

Pression d’entrée G3/8

Filtre F M38 .. 0,325 kg

. Degré de filtration : 5 microns ou 20 microns (standard).
. Faible chute de pression (Pression d’entrée max : 16 bar).
. que de protection (standard, 42 cc).
. Evacuation des condensats : manuelle et semi-automatique
en version intégrée ou automatique.
COURBES DE DEBIT
Elément de filtration = 20 microns
k=
o
3
o
5 G3/8
Flux d'air Nirmin 0,225 kg

341



€ 3SOCcAH
__2)" HYDRAULIQUE

Microfiltre MF M38 ..

Idéal pour circuit ou la présence d'huile est proscrite.

Efficacité de filtration de 99.99% avec particules de 0.1 micron.
Longue vie des éléments filtrants.

Installation conseillée d'un filtre en amont.

COURBES DE DEBIT

Efficacité de filtration de 99.99%
avec particules de 0.1 micron.

g
8
]
S
G3/8
Flux dair 0,221 kg
Lubrificateur L M38 ..
. Peut étre monté sur un support mural.
. Cuve de protection (standard, 68 cc).
. Viscosité d’huile recommandée : ISO VG32.
. Pression de service maximale : 16 bar (230 Psi ).
COURBES DE DEBIT
8
8
5
Flux d'air G3/8
0,230 kg
Lubrificateur L M38..VL
Lubrificateur a remplissage automatique
. Pression d’activation minimum ; 3 bar (40 Psi).
. Remplissage de I'huile sans interruption du systeme en gardant le
bouton & la base du lubrificateur enfoncé.
COURBES DE DEBIT
k=
H
2
]
Flux dair G3/8
0,270 kg

342



€ 3 SQCAH
_2/" HYDRAULIQUE

Filtre régulateur FR M38 ..

COURBES DE DEBIT
Pression d’entrée = 10 bar

e
=
3
3
S
(723
8
o
Flux d’air
REGULATION
Débit constant = 240NI/min
2
=
3
[}
o
8
. G3/8
Pression d'entrée 0141 0 kg
Valve a 3 voies V3 M38 ..
. Utilisé pour arréter I'alimentation en air tout en protégeant le circuit.
. Utilisé lors des opérations de maintenance pour empécher le systeme
d'étre accidentellement sous pression.
. Raccord d’évacuation : G1/4 BSP.
. L'appareil est livré avec un verrou.
COURBES DE DEBIT
kS
(723
8
o
3
e
2
o
G3/8

I
“:IZI Flux d'air 0.270 kg

Vanne d’arrét SV M38 ...

. Disponible avec les normes CNOMO de commande électrique a
distance (Version E1S ) ou commande pneumatique & distance
(version PP).

. Raccord d'évacuation : G1/4 BSP.

. Pression minimum autorisée : 3 Bar (40 Psi).

. Pression maximum tolérée : 10 Bar (145 Psi).

COURBES DE DEBIT

Chute de pression

0.280 kg

Flux d’air

343



RESERVOIRS ET RESEAUX D’AIR @

Valve de démarrage lent AVP M38 APC ...

SOCAH

HYDRAULIQUE

344

La vanne délivre une pression optimale permettant
alair de circuler lentement dans le circuit et qui peut
atteindre environ 60 % de pression.

Raccord d'évacuation : G1/4 BSP.

Utilisation d’un régulateur de débit intégré pour établir
le temps de pressurisation .

Pression de travail : 3 + 10 Bar (40 + 145 Psi ).

COURBES DE DEBIT

Chute de pression

Flux d’air

0.270 kg



€ 3 SQCAH
_2/" HYDRAULIQUE

Lignes modulaires
Série M12- G1/2

Connexions : G1/2

Corps et bol de garde : Verre de polyamide renforcé
Bol : Polyamide trempé transparent

Température ambiante : +5°C a +50°C
Connexions de jauges : G1/8

Pression d’entrée maxi : 16 bar

Fixation : Avec écrou pour le montage du panneau, ou peut étre

B Caractéristiques techniques

La série M12 est congue pour des débits élevés. Elle offre une gamme compléte de composants pour le traitement de I'air.
La gamme couvre les filtres avec différents niveaux d’extraction de poussiére et condensat avec la possibilité de monter le drainage automatique grace
aux régulateurs de pression allant jusqu'a 12 bar.

Régulateur R M12 ..

. Membrane roulante.

. Peut étre fixé au mur en utilisant les trous relatif
avec bague pour 'assemblage de panneau.

. Bouton de sécurité verrouillable.

. Pression maximale autorisée: 0 + 8 Bar (standard)
ou 0+ 12 Bar.

. Décharge de surpression incorporée.

COURBES DE DEBIT REGULATION

G1/2
0,435 Kg

Chute de pression

Flux d'air

345



€ 3SOCcAH
__2)" HYDRAULIQUE

Filtre F M12 ..

. Degré de filtration : 5 microns ou 20 microns (standard).
. Faible chute de pression (pression d’entrée max : 16 bar ).
. Bol de protection 100cc : utilisant une connexion rapide de
sécurité.
. Drainage de condensat : manuel, semi-automatique,
a encastrer, ou en automatique.

COURBES DE DEBIT <>

S
H
E G1/2
© 0,355 Kg
Flux dair
Microfiltre MF M12 ..
. Essentiel dans le circuit ou 'huile est interdite.
. Efficacité de filtration 99,99% avec 0,1 micron.
. Elément filtrant trés résistant.
. Prévu pour installer un filtre a I'entrée.
. Bol et drainage du condensat.
COURBES DE DEBIT
8
5
K]
S
G1/2
0,355 Kg
Flux d'air
Lubrificateur L M12 ..
. Séparateur de brouillard, débit dair a pression constante
. Garantit un taux de pression bas.
. Peut étre fixé au mur en utilisant les trous relatifs (& 5,5 mm).
. Réservoir de 140cc garantissant une grande sécurité.
. Viscosité d’huile recommandée : ISO VG32.
. Pression maximale : 16 bar (230 Psi).
COURBES DE DEBIT
8
8
e
<> 8
Flux d'air G1/2
0,355 Kg

346



RESERVOIRS ET RESEAUX D’AIR @

Lubrificateur L M12 ..VL

SOCAH

HYDRAULIQUE

Systéme de graissage automatique

Le remplissage de I'huile s'effectue sans interrompre le
fonctionnement normal du systéme tout en maintenant le bouton
situé a la base du boitier du lubrificateur poussé.

Cela provoque un vide a l'intérieur du bol permettant a I'huile
d'étre introduite.

Pression minimum : 3 Bar (40 Psi ).

Autres caractéristiques fonctionnelles du modéle standard.

COURBES DE DEBIT

8
o
S
C% oG 319/52K
Flux d'air ’ g
Filtre Régulateur FR M12 ..
Membrane roulante.
Bouton de sécurité verrouillable.
Décharge de surpression incorporée.
Degré de filtration : 5 microns ou 20 microns (standard) .
Plages de pression : 0 & 8 bar (standard) ou de 0 a 12 bar.
Fixation, bol et évacuation des condensats : voir F M12 (page 346).
COURBES DE DEBIT REGULATION
8
3
o
© G1/2
A 0,565 Kg
R Py | Flux dair Pression d'entrée
Valve a 3 voies V3 M12
. Utilisé pour arréter l'alimentation en air tout en
protégeant le circuit.
. Utilisé lors des opérations de maintenance pour
empécher le systtme d'étre accidentellement sous
pression.
. Raccord d’évacuation : G1/4 BSP.
. L'appareil est livré avec un verrou.
COURBES DE DEBIT
G1/2
0,390 Kg

Chute de pression

Flux d'air

347



RESERVOIRS ET RESEAUX D’AIR @

Vanne d’arrét SV M12

SOCAH

HYDRAULIQUE

Chute de pression

Valve a démarrage

Utilisé pour arréter l'alimentation en air tout en
protégeant le circuit.

Utilisé lors des opérations de maintenance pour
empécher le systeme d'étre accidentellement sous
pression.

Raccord d’évacuation : G1/4 BSP.

L'appareil est livré avec un verrou.

PORTEE

Flux d’air

progressif AVP M12 APC

G1/2
0,400 Kg

FR+L M12..

Chute de pression

Avant de délivrer une pression maximale, [lair
est autorisé a circuler dans la soupape de démarrage
lentement autour du circuit..

Utilisé lors des opérations de maintenance pour empécher le
systéme d'étre accidentellement sous pression.

Raccord d'évacuation : G1/4 BSP.

Le régulateur de débit intégré spécial définit le temps
de mise sous pression du circuit pneumatique.

Fourchette de pression : 3 +10 Bar (40 + 145 Psi).

PORTEE

Flux d'air

G1/2
0,410 Kg

348

. Utilisé pour arréter I'alimentation en air tout en
protégeant le circuit.

. Utilisé lors des opérations de maintenance pour
empécher le systéme d'étre accidentellement sous
pression.

. Raccord d'évacuation : G1/4 BSP.

. L'appareil est livré avec un verrou.

G1/2
0,940 Kg



€ 3 SQCAH
_2/" HYDRAULIQUE

Lignes modulaires
Série M34- G3/4

Connexions : G3/4
Corps et bol de garde : Verre de polyamide renforcé
Bol ; Polyamide trempé transparent
Température ambiante : +5°C & +50°C
Connexions de jauges : G1/8
Pression d’entrée maxi : 16 bar
_J Fixation : Avec écrou pour le montage du panneau,
ou peut étre monté sur un support mural.

B Caractéristiques techniques

Le M 34 vient de la série M 12 mais avec
connexions G 3/4.

La gamme couvre:
- filtres et microfiltres avec différents niveaux

d’extraction de poussiere et de condensat avec

la possibilité de monter le drainage

automatique flitre

- régulateurs de pression jusqu’a 12 bar (existe en fire réguiateur)
- graisseurs a la fois standards et sous-vide.

- 3 voies vannes d'arrét avec verrou vanne

- robinets d'arrét avec un dispositif utilisé cadenassable

pour couper l'alimentation de lair, tout en

soulageant le circuit en aval par une commande —_—  |Ubrificateur
électrique ou pneumatique a distance.

Vannes a démarrage lent pour une

pressurisation  progressive du  systéme. démarreur progressif

sortie non lubrifiée

— piquage soufflette
ou pressostat

régulateur

Des groupes complets de traitement de I'air sont
disponibles, tels que:
« filtre régulateur + lubrificateur,
+ filtre régulateur + lubrificateur + vanne d'arrét
en amont,
« filtre + régulateur + lubrificateur.

Régulateur R M34 ..

. Membrane roulante.

. Peut étre fixé au mur en utilisant les trous relatifs
avec bague pour 'assemblage de panneau.

. Bouton de sécurité verrouillable.

. Pression maximale autorisée : 0 + 8 Bar (standard)
ou 0+ 12 Bar.

. Décharge de surpression incorporée.

COURBES DE DEBIT REGULATION
T
= ==
L 2o
3 ! |
o
3
o
2 G3/4
0,755 Kg
Flux d'air Pression d'entrée

349



RESERVOIRS ET RESEAUX D’AIR @

Filtre F M34 ..

SOCAH

HYDRAULIQUE

Chute de pression

Degré de filtration : 5 microns or 20 microns (standard).
Pression d’entrée max. : 16 Bar.

Réservoir 100cc incluant une connexion rapide et
sécurisée.

Drainage du condensat : manuel ou semi-automatique
dans la version intégrale ou avec flotteur pour la version
automatique (SA).

COURBES DE DEBIT

Flux d'air

Micro Filtre MF M34 ..

G3/4
0,675Kg

Chute de pression

Coalescence microfiltre résistant a 'huile.

99.99% d'efficacité de filtration avec 0,1 micron.
Elément filtrant durable.

Il est conseillé d'installer un filtre sur a 'entrée.

Bol et drainage du condensat : voir F M34 (page 350).

COURBES DE DEBIT

Flux d'air

Lubrificateur L M34 ..

G3/4
0,660 Kg

Chute de pression

350

Séparateur de brouillard, débit dair a pression constante.
Garantit un taux de pression bas.

Peut étre fixé au mur en utilisant les trous relatifs (@ 5,5 mm).

Réservoir de 140cc garantissant une grande sécurité.
Viscosité d’huile recommandée ISO VG32.
Pression maximale : 16 bar (230 Psi).

COURBES DE DEBIT

Flux d’air

G3/4
0,670 Kg



€ 3 SQCAH
_2/" HYDRAULIQUE

Lubrificateur L M34 .. VL

Systéme de graissage automatique

Le remplissage de I'huile s'effectue sans interrompre le
fonctionnement normal du systéme tout en maintenant le
bouton situé a la base du boitier du lubrificateur poussé
Provoque un vide a l'intérieur du réservoir ce qui permet a
I'huile d'étre introduite.

Pression minimum d’au moins 3 Bar (40 Psi ).

Autres caractéristiques fonctionnelles comme le modéle

standard.
COURBES DE DEBIT
8
AN\ 3
" o
i S
g G3/4
ux d'air 0,695 Kg
Filtre Régulateur FR M34 ..
Membrane déroulante.
Bouton de sécurité verrouillable.
Décharge de surpression incorporée.
Degré de filtration : 5 microns ou 20 microns (standard).
Plages de pression : 0 + 8 Bar (standard) ou de 0 + 12 Bar.
Fixation, réservoir et évacuation des condensats :
voir F M34 (page 350).
COURBES DE DEBIT REGULATION
8
3
K]
= S
_/\,4.._ G3/4
.= : 5 0,880 Kg
Flux dair Pression d’entrée
Valve a 3 voies V3 M34
Utilisé pour arréter l'alimentation en air tout en
protégeant le circuit.
Utilisé lors des opérations de maintenance pour
empécher le systeme d'étre accidentellement sous
pression.
Raccord d’évacuation : G1/4 BSP.
L'appareil est livré avec un verrou.
COURBES DE DEBIT
AR |
=, 14, G3/4
0,690 Kg

Chute de pression

Flux d'air

351



RESERVOIRS ET RESEAUX D’AIR @

Vanne d’arrét SV M34

SOCAH

HYDRAULIQUE

Disponible avec une télécommande  électrique
(E1S  version) ou télécommande  pneumatique
(PP version).

Raccord d’évacuation : G1/4 BSP.

Pression minimum autorisée : 3 Bar (40 Psi).

Pression maximum de service : 10 Bar (145 Psi) .

COURBES DE DEBIT

8
s
m ) , :Il;ll" o
T
G3/4
Flux d'air 0,700 Kg
Valve a démarrage progressif AVP M34 APC
. Avant de délivrer une pression maximale, [lair
est autorisé a circuler dans la soupape de démarrage
lentement autour du circuit jusqu'a atteindre 60% de pression.
. Raccord d’évacuation : G1/4 BSP.
. Utilise un régulateur de débit pour établir la pression.
. Fourchette de pression : 3 +10 Bar (40 + 145 Psi).
COURBES DE DEBIT
8
: .- 3
h - ]
IR 3 G3/4
L | 0,715Kg

Flux dair

Ensemble FR+L M34..

Filtre régulateur + unité de lubrification

352

Unité intégrée pour traitement de I'air assemblée avec :

- FR M34 .. Filtre régulateur
-L M34 .. Graisseur.

Degré de filtration: 5 microns ou 20 microns (standard).
Viscosité d’huile recommandée : 1ISO VG32.
Pression de service maximale : 16 Bar (230 Psi).



€ 3 SQCAH
_2/" HYDRAULIQUE

Lignes modulaires
Série M10 - G1

Connexions : G1

Corps et bol de garde : Verre de polyamide renforcé
Bol : Polyamide trempé transparent

Température ambiante : +5°C a +50°C
Connexions de jauges : G1/8

Pression d’entrée maxi : 16 bar

—

B Caractéristiques techniques

La série M10 est congue pour des débits élevés. Elle offre une gamme compléte de composants pour le traitement de I'air.

La gamme couvre:
- filtres avec différents niveaux de poussiére et d’extraction de condensat,

- régulateurs de pression jusqu'a 12 bar et deux graisseurs standards.
Des groupes complets de traitement de I'air sont disponibles, tels que :

« filtre régulateur + lubrificateur,
« filtre + régulateur + lubrificateur.

Régulateur R M10 ..

. Membrane roulante.

. Peut étre fix¢ au mur en utilisant les trous relatif
avec bague pour 'assemblage de panneau.

. Bouton de sécurité verrouillable.

. Pression maximale autorisée: 0 + 8 Bar (standard)
ou 0+ 12 Bar.

. Fonction de surpression intégrée.

COURBES DE DEBIT REGULATION
8
(=%
%
e
5 G1
Flux d'air Pression d'entrée 1,721 Kg
Filtre F M10 ..
. Degré de filtration : 5 microns or 20 microns (standard).
. Pression d’entrée max.: 16 Bar.
. Réservoir 100cc incluant une connexion rapide et
sécurisée.
. Drainage du condensat : manuel ou semi-automatique
dans la version intégrale ou avec flotteur pour la version
automatique (SA).
COURBES DE DEBIT
8
(7]
g
Q.
()
o
o
S
- G1
Flux d’air 1,212 Kg

353



€ 3SOCcAH
__2)" HYDRAULIQUE

Lubrificateur L M10 ..

. Séparateur de brouillard, débit d'air a pression
constante, et garantit un taux de pression bas.

. Peut étre fixé au mur en utilisant les trous relatifs.

. Réservoir de 140cc garantissant une grande sécurité

. Viscosité d’huile recommandée : ISO VG32

. Pression maximale : 12 bar

COURBES DE DEBIT

Chute de pression

Flux d'air G1
1,194 Kg

Filtre Régulateur FR M10 ..

. Membrane roulante.

. Bouton de sécurité verrouillable.

. Décharge de surpression incorporée.

. Degré de filtration : 5 microns ou 20 microns (standard).
. Plages de pression : 0 a 8 bar (standard) ou de 0 a

12 bar.
. Fixation, bol et évacuation des condensats :
voir F M10 (page 353).
COURBES DE DEBIT REGULATION
3
8
2
S
= G1
f\.- 4q | . Flux d'air Pression d’entrée 2,060 Kg

Lo

Ensemble FR+L M10..

Filtre régulateur + unité de lubrification

Unité intégrée pour traitement de I'air assemblée avec :
- FR M10 .. Filtre régulateur
-LM10 .. Graisseur. i
Degré de filtration: 5 microns ou 20 microns (standard).
Viscosité d’huile recommandée : ISO VG32.
Pression de service maximale: 16 bar.

4105

Fal R ]

S

354



RESERVOIRS ET RESEAUX D’AIR @

SOCAH

HYDRAULIQUE

| ] Filtres pour air comprimé

HEF - MDA

73.HEF 047 8.500 510
73.HEF 070 13.000 780
73.HEF 094 16.667 1.000
73.HEF 150 25.000 1.500

125
125
163
163

465
644
689
935

33 1-1/2” 16
33 1-1/2" 16
48 2 16
48 2" 16

39
54

10,5

* Les capacités se référent a air FAD 20°C/1 bar A et pression de service 7 bar(g).

+ Température maxi en entrée 60°C, température min. en entrée 1°C.
+ Connexion pour décharge de condensation 1/2".

B Qualité de lair

Degré de filtration

Libre de particules
solides et liquides de
dimension supérieure

a

3 microns

Huile résiduelle

/

Préfiltre a coalescence

Filtres a charbon actif

1 micron 0,5 mg/m?
0.01 micron 0,01 mg/m?
air inodore 0,03 mg/m?

sans vapeurs d'huile

355



€ 3SOCcAH
__2)" HYDRAULIQUE

SOMMAIRE - COMPRESSEURS

«Série Top» : Haut rendement non lubrifié,  «Série Hobby» : Compresseurs coaxiaux, «Compresseurs silencieux a air»,
page 358 page 362 page 363
«Compresseurs a air «Compresseurs verticaux «Compresseurs a pieds fixes
avec transmission a courroie», avec transmission a courroie», avec transmission a courroie»,
page 364 page 370 page 372

«Compresseurs TANDEM», «Compresseurs sur basey, «Compresseurs a moteur thermique»,
page 373 page 375 page 376

«Compresseurs silencieuxy, «Compresseurs a vis», «Compresseurs a vis sur réservoir,
page 379 page 383 page 387

«Compresseurs a vis sur réservoir «Compresseurs a vis «Dessicateurs cycle frigorifique»,
avec sécheur», avec convertisseur de fréquence», page 394
page 388 page 389

356



HYDRAULIQUE

@ SocAt

B Versions disponibles

Compresseurs pneumatiques

Les compresseurs pneumatiques Air Pack générent de l'air comprimé
nécessaire pour engager des prises de force pneumatiques, ainsi que,
dans l'une des trois versions disponibles, la vanne de basculement
pneumatique.

De cette maniére, il est possible d'installer les prises de mouvement
pneumatiques sur un véhicule, entrainant une amélioration de la fiabilité
de 'ensemble du systéme.

Le cceur du systéme du compresseur AirPack est un compresseur a haut
rendement.

100.019.00604 pour contrdler uniquement la prise de mouvement 12V

100.019.00622 pour contrdler la prise de mouvement et la valve de basculement électrique 12V
100.019.00631 pour contrdler la prise de mouvement et la valve de basculement pneumatique 12V
100.019.00659 pour contrdler uniquement la prise de mouvement 24V

100.019.00668 pour contrdler la prise de mouvement et la valve de basculement électrique 24V
100.019.00677 pour contrdler la prise de mouvement et la valve de basculement pneumatique 24V

B Caractéristiques techniques

Caractéristiques Unité Min Typ Max
Débit avec une pression de 5 bar dm3/min 10 ‘ 1 ‘ 12
Cylindrée cm3/min 55

Vitesse du moteur & 5.8 bar T/min 2300

Pression de fonctionnement maxi bar 9

Pression de déclenchement de l'interrupteur de pression bar 5 6.2
Niveau sonore (a une distance de 1 metre) 65 68 70
Tension d’alimentation \ 12

Courant absorbé A 8 9 10
Délai pour atteindre 5.8 bar S 04 0.55 0.7
Temps moyen d'engagement S 0.3 0.4 0.5
Dimensions hors tout mm 260 x 75 x 240

Poids Kg 2.65

Performances et valeurs données sont destinées a étre validées et GARANTIES uniquement si le produit est utilisé conjointement

avec la prise de mouvement. OMFB IPN9.

B Conditions de fonctionnement

Caractéristiques

Température

Humidité relative

Durée de fonctionnement continu

Durée de vie

Temps de répétition de cycle maximum

357



€ 3 SOCAH
' 2 HYDRAULIQUE

A Compresseurs pneumatiques
Série Top : Haut rendement non lubrifié

- Compresseurs électriques professionnels a sec.

- Modéles de 1 ou 2 cylindres pour une trés haute performance et longue
durée de service.

- Directement relié au moteur pour un meilleur rendement.

- Monophasé.

Qualité de pression avec E Pieds équipés sur caoutchouc.
réducteur raccord rapide EURO.

wm PR« > F @ B £ > @
Références i Cy- Stages Bar 1Psi
indres

70.TOP125.PF M TA001 15 115 4 1.450 1 1 10 145 07 1 230 50 69 60x26x60 27
70.TOP240.24.CAR M TA 002 24 220 78 2850 1 1 10 145 11 1,5 230 50 75 65x32x59 28
70.TOP250.20V.CAR M TA 003 20 230 8,1 1.450 2 1 10 145 1,1 1,5 230 50 75 50x42x82 33
70.TOP250.24.CAR M TA 004 24 230 8,1 1.450 2 1 10 145 11 1,5 230 50 75 65x32x59 30
70.TOP250.50.CAR M TA 005 50 230 8,1 1.450 2 1 10 145 11 15 230 50 75 85x35x65 38
70.TOP500.24.CAR M TA115 24 460 162  2.850 2 1 10 145 25 25 230 50 75 65x32x59 31
70.TOP500.50.CAR M TA110 50 460 162  2.850 2 1 10 145 25 25 230 50 75 85x35x65 39
70.TOP500.20V.CAR M TA 100 20 460 162  2.850 2 1 10 145 25 25 230 50 75 50x42x82 34

Tensions d’alimentation électrique et fabrications spéciales sur demande.

358



RESERVOIRS ET RESEAUX D’AIR @

TOP300/TWIN

TOP300/20V

SOCAH
HYDRAULIQUE

TOP300/24

TOP350/100/CAR/M

n Excellente maniabilité pour des mouvements faciles.

Références

Code

Litres

E Roues pneumatiques gonflables.

70.TOP300.TWIN CARM

70.TOP300.20V CAR M

70.TOP300.24 CAR M

70.TOP300.50 CAR M

70.TOP300.100 CAR M

70.TOP350.100 CAR M
70.TOP700.100 CAR T

TA
007

TA
006

TA
008

TA
009

TA
010

TA118
TA119

24

50

100

100
100

280

280

280

280

280

332
640

CFM Min-1
98 1450
98 1450
98 1450
98 1450
98 1450
1,7 1450
234 2850

lindres Stages Bar
3 1 10
3 1 10
3 1 10
3 1 10
3 1 10
3 1 10
3 1 10

145

145

145

145

145
145

230

230

230

230
400

50

50

50

50
50

69

69

69

75
75

73x60x65

50x42x82

65x31x60

85x35x66

115x37x70

115x37x70
116x37x70

49

38

36

46

58

62
62

Tensions d’alimentation électrique et fabrications spéciales sur demande.

359



€ 3 SOCAH
' HYDRAULIQUE

TOP300/100/DRY-DENTAL** TOP300/100/TD DRY

** Sécheur avec radiateur optionnel sur demande.

TOP300/100/TD

n Absorption séche gréce au radiateur. E Séchoir a absorption.

Références Code Litres Iirg}:';s :::s-
70.TOP300.100 DRY* TA120 100 280 98 1450 3 1 10 145 1,5 2 230 50 69 115x37x70 62
70.TOP300/100/TD TAO011 100 560 19,8 1.450 3x2 1 10 145 15415 2+2 230 50 70 115x37x70 78
70.TOP300/100/TD DRY*  TAO11ES 100 560 19,8 1.450 3x2 1 10 145 15415 2+2 230 50 70 115x37x70 78
70.TOP300/200/TD TA012 200 560 19,8 1.450 3x2 1 10 145 15+15 2+2 400 50 70 145x45x80 102
70.TOP300/270/3TD TA013 270 840 296 1.450 3x3 1 10 145 153 2x3 400 50 72 150x50x90 140

*avec sécheur a absorption.

Tensions d’alimentation électrique et fabrications spéciales sur demande.

360



IS 3, SOCAH
' Y HYDRAULIQUE

TOP350/24/DRY/S
Double systéme de verrouillage Ventilateur de refroidissement électrique
TOP TRICYLINDRIQUE
wm »e« ™ F O BEH £ @ &

Références Code Litres L/mn CFM Min-1 Cylindres Stages Bar psi kw Volt Hz dB/A LxPxH cm Kg

70.TOP350.24 DRY S*  TA154 24 332 11,7 1450 3 1 10 145 22 3 230 50 62 78x51x92 75

*Avec sécheur a absorption avec radiateur.

Tensions d’alimentation électrique et fabrications spéciales sur demande.

361



IS (), SOCAH
' 2 HYDRAULIQUE

) Compresseurs pneumatiques

Série Hobby : Compresseurs coaxiaux

- Compresseurs coaxiaux lubrifiés.
- Utilisant 1 et 2 cylindres.

- Monophasé.

- Avec réducteur de pression.

—

Grands pieds de support pour une meilleure Poignée pratique supplémentaire
stabilité tout en réduisant les vibrations. pour en faciliter le transport.
W g« @ FT @ = £ o> & i
Références Code Litres :i::]es, CFM  Min-1 Cylindres Stages Bar psi LxPxH cm

70.GS7.6 PF M ADO06 6 205 74 2850 1 1 8§ 116 1,1 15 230 50 76  50x23x52 28
70.GS9.6 PF M AD120 6 240 85 2850 1 1 8 116 1,5 2 230 50 78  53%21x52 19
70.6S9.24.CAR M ADO14 24 240 84 2850 1 1 8§ 116 1,5 2 230 50 78 60x27,5x59 25
70.GS9.50 CAR M AD018 50 240 84 2850 1 1 8 116 1,5 2 230 50 78 83x38x72 36
70.GS11.24 CARM ~ ADO15 24 260 91 2850 1 1 8§ 116 18 25 230 50 79 60x275x59 25
70.GS11.50CARM ~ ADO019 50 260 91 2850 1 1 8§ 116 1,8 25 230 50 79  83x3872 37
70.6S13.100 CARM ~ AD021 100 300 11  2.850 1 1 8§ 116 22 3 230 50 79 107x39x80 52
70.6S1550.CAR M AD020 50 370 13 2850 2 1 8§ 116 22 3 230 50 79 75x42x67 40

Tensions d’alimentation électrique et fabrications spéciales sur demande.

362



IS 3, SOCAH
' Y HYDRAULIQUE

Compresseurs pneumatiques
Compresseurs silencieux a air

- Electrocompresseurs monophasés.

- Trés silencieux pour capacité réduite.

Bl SILCOMP50/100
SIL COMP FIX 50/9 SIL COMP CAR 100

SIL COMP FIX 50/24

n Version & ailettes. E Réducteur de pression.

w >« © = < » W &

Références Code Litres L/mn CFM Bar psi kw HP Volt Hz  dB/A LxPxH cm Kg
70.SIL COMP FIX 50/6* SA 001 6 50 18 8 116 0,340 0450 230 50 40  30x30x44 19
70.SIL COMP FIX 50/9* SA 002 9 50 1,8 8 116 0,340 0450 230 50 40  32x32x44 20
70.SIL COMP FIX 50/15 SA 003 15 50 1,8 8 116 0,340 0450 230 50 40  40x40x47 22
70.SIL COMP FIX 50/24* SA 004 24 50 1,8 8 116 0,340 0450 230 50 40  40x40x60 25
70.SIL COMP CAR 100/24* SA 005 24 100 3,6 8 116 0680 090 230 50 40  77x37x61 40
70.SIL COMP CAR 100/50* SA 006 50 100 3,6 8 116 0680 090 230 50 40  113x38x63 50

* Version a ailettes optionelle sur demande.

Tensions d’alimentation électrique et fabrications spéciales sur demande.

363



IS (), SOCAH
' 2 HYDRAULIQUE

-

Bl Série 11+ 11

El Chaéssis robuste avec
panneau de soutien.

F1 Réducteur de pression.

Roues pneumatiques gonflables,
Large base de soutien pour une bonne

stabilité sur les terrains accidentés.

Références

m n.-l

Litres

L/mn

CFM

Compresseurs pneumatiques

Compresseurs a air avec transmission
a courroie

- Tous les compresseurs sont équipés de cylindres en fonte et plaques
soupapes en acier.

- Compresseurs sur chariot et a pieds fixes, transmission a courroie,
monophasés ou triphasés.

- Seulement les compresseurs sur chariot sont pourvus de réducteur de
pression.

GS17 TWIN

@ F © m £ & i

Cy-
lindres

Stages Bar psi LxPxH cm

70.GS17.TWIN/CAR M
70.GS17 TWIN CAR T

70.GS25 TWIN CART

70.GS28 TWIN CAR T
70.GS35 TWIN CAR T

AF 001
AF 002
AF 155
AF 293
AF 312

1"M+1
1M+1
1"m+1
1+ 11
11+1

320
320

500

550
600

13
11,6
17,6
19,4
211

1.500
1.550

1.450

1.450
1.450

N N NN

230 50 74 73x60x65 53
400 50 74 73x60x65 53

1 10 145 2.2 3
1 10 145 2,2 3
1 10 145 3 4 400 50 78  73x60x65 57
2 1 159 3 4 400 50 78  73x60x65 65
2 1 159 4 55 400 50 78 73x60x65 70

Tensions d’alimentation électrique et fabrications spéciales sur demande.

364



IS 3, SOCAH
' Y HYDRAULIQUE

Bl Série 24/100

GS12/50/250/CAR/M GS12/100/250/CAR/M

El Collecteur de froid. F1 Double sortie pour Roues pivotantes.
une meilleure sécurité.

wm >R« @ FT Q@ ®m £ @ i

Références Code Litres L/mn Min-1  Cylindres Stages Bar i Hz dB/A  LxPxHcm

70.GS12/24/250/CAR/M  AF 004 24 250 88 1.250 2 1 10 145 15 2 230 50 73 80x35x69 41
70.GS12/50/250/CAR/M  AF 006 50 250 88  1.250 2 1 10 145 15 2 230 50 72 90x35x72 45
70.GS12/50/250/CAR/T AF 007 50 250 88  1.250 2 1 10 145 1,5 2 400 50 72 90x35x72 45
70.GS12/100/250/CAR/M  AF 008 100 250 88  1.250 2 1 10 145 1,5 2 230 50 72 115x37x80 62
70.GS12/100/250/CAR/T  AF009 100 250 88  1.250 2 1 10 145 1,5 2 400 50 72 115x37x80 62
70.GS17/100/320/CARM  AF 010 100 320 11,3 1.500 2 1 10 145 22 3 230 50 74 115x37x80 65
70.GS17/100/330/CARIT  AF 011 100 330 16 1.550 2 1 10 145 22 3 400 50 74  115x37x80 65
70.GS25/100/380/CARIM  AF 127 100 360 12,7 1.100 2 1 10 145 22 3 230 50 76  115x37x82 67
70.GS25/100/380/CAR/T ~ AF128 100 360 12,7 1.100 2 1 10 145 22 3 400 50 76  115x37x82 67
70.GS25/100/500/CAR/T ~ AF 134 100 500 17,6 1450 2 1 10 145 3 4 400 50 78  115x37x82 69

Tensions d'alimentation électrique et fabrications spéciales sur demande.

365



€ 3 SOCAH
' 2 HYDRAULIQUE

B Série 24/200 «<E»

GS12E/100/250/CAR/M GS17E/200/330/CAR/T

Kl Collecteur de froid. F1 Double sortie pour E] Roues pivotantes.
une meilleure sécurité.

W PR« @ FT @ = < & i

Références Code Litres > i LxPxH cm

70.GS12E/24/250/CAR/M  AF004E 24 250 88 1250 2 1 10 145 15 2 230 50 73 80x35x69 41
70.GS12E/50/250/CAR/M  AF 006E 50 250 88 1250 2 1 10 145 15 2 230 50 72 90x35x72 45
70.GS12E/50/250/CAR/T ~ AF007E 50 250 88 1.250 2 1 10 145 15 2 400 50 72 90x35x72 45
70.GS12E/100/250/CAR/M  AFO008E 100 250 88  1.250 2 1 10 145 1,5 2 230 50 72 115x37x80 62
70.GS12E/100/250/CAR/T ~ AFQ09E 100 250 88  1.250 2 1 10 145 1,5 2 400 50 72 115x37x80 62
70.GS17E/100/320/CAR/M  AF010E 100 320 11,3 1.500 2 1 10 145 2,2 & 230 50 74  115x37x80 65
70.GS17E/00/330/CAR/T ~ AFOME 100 330 116 1550 2 1 10 145 22 3 400 50 74  115x37x80 65
70.GS17E/150/320/CAR/IM  AF014E 150 320 11,3  1.500 2 1 10 145 22 3 230 50 74  135x45x98 78
70.GS17E/150/330/CAR/T  AF015E 150 330 11,6  1.550 2 1 10 145 2,2 3 400 50 74  135x45x98 78
70.GS17E/200/320/CAR/M  AFO019E 200 320 11,3 1.500 2 1 10 145 2,2 3 230 50 74  150x50x103 88
70.GS17E/200/330/CAR/IT ~ AF020E 200 330 116 1.550 2 1 10 145 2,2 3 400 50 74 150x50x103 88

Tensions d’alimentation électrique et fabrications spéciales sur demande.

366



IS 3, SOCAH
' Y HYDRAULIQUE

Bl Série 1501200

GS17/150/330/CAR/T

El Collecteur de froid. F1 Double sortie pour Roues pivotantes.
une meilleure sécurité.

W P« @ FT © W £ & &

Références Code Litres L/mn Min-1 Cylindres Stages Bar i Hz dB/A LxPxH cm

70.GS10/150/286/CARM  AF012 150 286 10,1 1.300 2 1 10 145 22 3 230 50 72 135x45x100 80
70.GS10/150/306/CARIT  AF013 150 306 10,8 1.400 2 1 10 145 22 3 400 50 72 135x45x100 80
70.GS17/150/320/CARM  AF014 150 320 11,3  1.500 2 1 10 145 22 3 230 50 74 135x45x98 78
70.GS17/150/330/CAR/T ~ AFO015 150 330 11,6 1.550 2 1 10 145 22 3 400 50 74  135x45x98 78
70.GS10/200/286/CARM  AF 017 200 286 10,1 1.300 2 1 10 145 22 3 230 50 72 150x50x105 90
70.GS10/200/306/CAR/T ~ AF018 200 306 10,8 1.400 2 1 10 145 22 3 400 50 72 150x50x105 90
70.GS17/200/320/CARM  AF019 200 320 11,3  1.500 2 1 10 145 22 3 230 50 74 150x50x103 88
70.GS17/200/330/CAR/T  AF020 200 330 11,6 1.550 2 1 10 145 22 3 400 50 74  150x50x103 88

Tensions d’alimentation électrique et fabrications spéciales sur demande.

367



IS (), SOCAH
' 2 HYDRAULIQUE

Bl Série 200

GS28/200/500/CAR/T GS25/200/500/CAR/T

Kl Collecteur de froid. Double sortie pour 1 Roues pivotantes.

F1 Double carter et courroie en métal. une meilleure sécurité.

W« @ FT © W £ 0 & &

Références Code Litres Min-1 Iirﬁi‘:';s Stages Bar Hz dB/A LxPxH cm Kg

70.GS25/200/500/CAR/T ~ AF023 200 500 176  1.450 2 1 10 145 3 4 400 50 78 150x50x105 100
70.GS28/200/500/CAR/T ~ AF024 200 500 17,6 1.200 2 2 1 159 3 4 400 50 76  150x50x115 110
70.GS35/200/600/CAR/T ~ AF025 200 600 21,1 1450 2 2 11 159 4 55 400 50 78  150x50x115 128
70.GS37/200/660/CARIT ~ AF261 200 600 235 1.450 2 2 1 159 4 55 400 50 78 150x50x118 132

Tensions d’alimentation électrique et fabrications spéciales sur demande.

368



IS 3, SOCAH
' Y HYDRAULIQUE

Bl Se¢rie 270

GS35/270/600/CAR/T

Protection de l'interrupteur de pression
éloignée du moteur électrique .

Double téte de refroidissement
pour un meilleur rendement.

™ P« @ FT © ®Wm £ @ &

Références Code Litres = Min-1  Cylindres Stages Bar 1Psi dB/A LxPxH cm Kg

70.GS25/270/500/CAR/T ~ AF026 270 500 17,6 1.450 2 1 10 145 3 4 400 50 78  155x58x105 128
70.GS28/270/500/CARIT ~ AF027 270 500 17,6 1.200 2 2 1 159 3 4 400 50 76  155x58x120 132
70.GS35/270/600/CAR/T ~ AF028 270 600 21,1 1.450 2 2 1" 159 4 55 400 50 78  155x58x120 160
70.GS37/270/660/CARIT ~ AF029 270 600 235 1.450 2 2 1" 159 4 55 400 50 78  155x68x122 166
70.GS38/270/650/CAR/T  AF030 270 655 23 900 2 2 1" 159 4 55 400 50 76  155x58x125 180
70.GS38/270/850/CARIT ~ AF031 270 850 30 1.150 2 2 1" 159 55 75 400 50 76  155x58x125 188

Tensions d’alimentation électrique et fabrications spéciales sur demande.

369



€ 3 SOCAH
' 2 HYDRAULIQUE

Compresseurs pneumatiques

Compresseurs verticaux avec
transmission a courroie

- Compresseurs en version verticale avec encombrement réduit.

Bl Série 24/100
GS35/100/600/VER/T GS12/100/250/VER/M GS35/100/600/VER/BIT

Equipé de roues

Supports arriére pour faciliter la
en option. | manipulation.
0 (2]
w I« @™ F @ B £ » W &

Références Code Litres X CFM  Min1 7"
mn lindres

Stages Bar

70.GS12/24/250/VERM AF 297 24 250 88 1250 2 1 10 145 15 2 230 50 73 58x40x130 41
70.GS12/50/250/VER/IM AF 135 50 250 88  1.250 2 1 10 145 15 2 230 50 72 58x40x130 45
70.GS12/50/250/VERIT AF 136 50 250 88 1.250 2 1 10 145 15 2 400 50 72 58x43x152 45
70.GS12/100/250/VER/M AF 137 100 250 88  1.250 2 1 10 145 15 2 230 50 72  58x43x152 62
70.GS12/100/250/VER/T AF 138 100 250 88  1.250 2 1 10 145 15 2 400 50 72 58x43x152 62
70.GS17/100/320/VER/M AF 174 100 320 11,3 1.500 2 1 10 145 22 3 230 50 74  58x43x152 65
70.GS17/100/330/VERIT AF 182 100 330 116 1.550 2 1 10 145 22 3 400 50 74  58x43x152 65
70.GS25/100/500/VER/T AF 234 100 500 17,6  1.450 2 1 10 145 3 4 400 50 78  70x63x170 80
70.GS35/100/600/VER/T AF 188 100 600 21,1 1.450 2 2 11 159 4 55 400 50 78  T70x63x175 105
70.GS12/100/250/VER/BIM  AF137B 100 250 88  1.250 2 1 10 145 15 2 400 50 72 60x50x117 62
70.GS12/100/250/VER/B/T  AF138B 100 250 88  1.250 2 1 10 145 15 2 230 50 72 60x50x117 62
70.GS17/100/320/VER/BIM  AF174B 100 320 88  1.500 2 1 10 145 22 3 230 50 72 60x50x117 65
70.GS17/100/320/VER/B/T ~ AF182B 100 330 11,3  1.550 2 1 10 145 22 3 400 50 72 60x50x117 65
70.GS25/100/500/VER/B/T ~ AF234B 100 500 17,6 1.450 2 1 10 145 3 4 400 50 78  73x50x133 80
70.GS35/100/600/VER/BIT  AF188B 100 600 21,1  1.450 2 2 1 159 4 55 400 50 78  73x50x133 105

Tensions d’alimentation électrique et fabrications spéciales sur demande.

370



IS 3, SOCAH
' Y HYDRAULIQUE

Bl Série 1000

Compresseurs de grosse cylindrée avec 4 cylindres en forme de V, collecteurs de refroidissement intermédiaires et finaux, bas régime.

GS37/270/600/VER/T

Evacuation de la
condensation par un
robinet a boisseau
sphérique.

Orifice de contrdle en 2”.

) Pied anti-vibration.

Diameétre de tuyau important
pour une meilleure
performance.

Références Code Litres Min-1 ﬁ.‘{;res Stages ] dB/A  LxPxHcm
70.GS80/1000/1600/PF/T  AF 046 1.000 1.600 56,5 1.100 4 2 1 159 1 15 400 50 78  230x80x170 420
70.GS90/1000/1850/PF/T  AF 047 1.000 1.826 645 850 4 2 1 159 1 15 400 50 79 230x80x170 480
70.GS90/1000/2400/PF/T  AF 048 1.000 2.365 835 1.100 4 2 11 159 15 20 400 50 79  230x80x177 500

Tensions d’alimentation électrique et fabrications spéciales sur demande.

371



RESERVOIRS ET RESEAUX D’AIR @

>

R

GS38/500/850/PF/T

SOCAH

HYDRAULIQUE

Compresseurs pneumatiques

Compresseurs a pieds fixes avec
transmission a courroie

™ >R« @ T

Références Code Litres L/mn CFM Min-1 Iirgiyr;s
70.GS35/500/600/PF/T AF038 500 600 21,2 1450 2
70.GS37/500/660/PF/T AF039 500 660 235 1.450 2
70.GS38/500/650/PF/T AF 040 500 655 23 900 2
70.GS38/500/850/PF/T AF041 500 850 30  1.150 2
70.GS50/500/920/PF/T AF042 500 913 32 850 2
70.GS50/500/1200/PF/T ~ AF043 500 1.182 42  1.100 2
70.GS80/500/1250/PF/T ~ AF 044 500 1236 43,6 850 4
70.GS80/500/1600/PF/T ~ AF045 500 1.600 565 1.100 4

Double-téte de refroidissement
améliore la performance.

Boitier robuste,
Carter de courroie en métal.

Pieds fixes anti-vibrations.

@ W < o W a

Stages Bar psi LxPxH cm Kg
2 " 159 4 55 400 50 78 198x60x125 210
2 1 159 4 55 400 50 78  198x60x120 216
2 1 159 4 55 400 50 76 198x60x132 238
2 1 159 55 75 400 50 76 198x60x132 250
2 1" 159 55 75 400 50 77 198x60x142 295
2 1 159 75 10 400 50 77 198x60x142 320
2 1 159 75 10 400 50 78  198x60x140 330
2 1 159 1 15 400 50 78  198x60x140 350

Majoration de prix pour 15 bar.

Tensions d’alimentation électrique et fabrications spéciales sur demande.

372

Démarrage étoile/triangle.



IS 3, SOCAH
' Y HYDRAULIQUE

A Compresseurs TANDEM

- Electrocompresseurs a pieds fixes en version tandem avec transmission
a courroie, triphasé.

- Tous les compresseurs TANDEM sont pourvus de boites de contrdle
électriques temporisées selon les normes C.E.I.

—

B Seérie 500

GS38/500/TD

Double systeme de refroidissement
pour une rendement optimal.

B Pieds fixes anti-vibrations.
Boitier de commande

Références Code Litres i LxPxH cm Kg

70.GS25/500/1080/TD AG001 500 1.000 352 1450 2+2 1 10 145 343 4+4 400 50 79  198x60x112 270
70.GS28/500/1000/TD AG002 500 1.000 352 1250 2+2 2 11 159 343 4+4 400 50 77 198x60x125 300
70.GS35/500/1200/TD AG003 500 1.200 424 1450 2+2 2 11 159  4+44  55+55 400 50 79 198x60x125 310
70.GS37/500/1320/TD AG004 500 1320 47 1450 2+2 2 11 159  4+44  55+55 400 50 79 198x60x125 325
70.GS38/500/1300/TD AG005 500 1.300 46 900  2+2 2 11 159  4+44  55+55 400 50 77  198x60x132 360
70.GS38/500/1700/TD AG006 500 1.700 60 1150 2+2 2 11 159 55+55 75+75 400 50 78 198x60x132 380

Tensions d’alimentation électrique et fabrications spéciales sur demande.

373



IS (), SOCAH
' 2 HYDRAULIQUE

Bl Série 1000

GS50/1000/TD

Double systéeme de
refroidissement pour un
rendement optimal.

Boitier de commande

Pieds fixes anti-vibrations.

w >R« @ FT @ B £ @& i

Références Code Litres

70.GS38/1000/1700/TD  AG007 1000 1.700 60 1150  2+2
70.GS50/1000/1850/TD  AG008 1000 1.826 64,5 850  2+2
70.GS50/1000/2400/TD ~ AG009 1000 2365 835 1100  2+2
70.GS80/1000/3200/TD  AG010 1000 3.200 113  1.100 4+4

11 159 55+55 75+75 400 50 78  230x80x155 450
1 159 55+55 75+75 400 50 79 230x80x170 560
11 159 75475 10+10 400 50 79  230x80x170 580
1159  11+11 15¢#15 400 50 80 230x80x168 620

N D NN

Tensions d’alimentation électrique et fabrications spéciales sur demande.

374



€ 3SQOCAH
_2/" HYDRAULIQUE

GS35/600/B

Compresseurs sur base

- Compresseurs sur bases avec possibilités d’accouplement multiple, avec
des réservoirs verticaux de différentes capacités. Triphasé

- Tous les compresseurs sont munis d’'un tuyau de refoulement avec une
soupape de retenue et tampons antivibrants.

GS80/3/B*

@ Base pour un montage facile

du réservoir.

Références

Code

L/mn

Min-1

Cylindres

* Version avec réservoir et installation électrique disponible pour tous les
modeéles.

Facile a installer : connecter simplement a une installation existante.
Prix sur demande.

w >R« @ FT Q@ ®m £ @ i

Stages Bar psi

70.GS35/600/B
70.GS37/600/B
70.GS38/650/B
70.GS38/850/B
70.GS50/1200/B
70.GS80/1600/B
70.GS90/1850/B
70.GS90/2400/B
70.GS50/2400/TDB
70.GS80/3200/TDB
70.GS90/3700/TDB
70.GS90/4800/TDB

AH 001
AH 002
AH 003
AH 004
AH 005
AH 006
AH 007
AH 008
AH 009
AH 010
AH 011
AH 012

600
660
650
850
1.182
1.600
1.850
2400
2.365
3.200
3.700
4.800

21,2
235
23
30
42
56,5
64,5
83,5
83,5
13
129
167

1.450
1.450
900
1.150
1.100
1.100
850
1.100
1.100
1.100
850
1.100

2
2
2
2
2
4
4
4

N
+
N

444
4+4
4+4

" 159 7,5+7,5  10+10 400 50  100x110x70 220
1 159 1+11 15+15 400 50  110x130x80 250
1" 159 1+11 15+15 400 50  130x150x80 420
1 159 15+15  20+20 400 50  130x150x80 440

2 " 159 4 55 400 50  70x40x50 53
2 1 159 4 55 400 50  70x40x50 58
2 " 159 4 55 400 50  70x42x60 65
2 1 159 53 75 400 50  70x42x60 69
2 " 159 75 10 400 50  100x50x70 110
2 1 159 1 15 400 50  110x60x70 125
2 " 159 " 15 400 50  130x65x80 210
2 1 159 15 20 400 50  130x60x80 220
2
2
2
2

Tensions d’alimentation électrique et fabrications spéciales sur demande.

* sur demande.

375



RESERVOIRS ET RESEAUX D’AIR @

SOCAH

HYDRAULIQUE

Compresseurs a moteur thermique
- Moteurs essence ROBIN SUBARU.

- Moteurs DIESEL HATZ.
- Moteurs a 4 temps a essence ou diesel, fonctionnement a vide avec
disjoncteur pneumatique.

GS38/B/DIESEL GS38/B/MOTO

B7000/B/MOTO

litres/

@

@ Large base de soutien
complétée d’un systéme

anti-vibrations.

Références Code Litres . Min-1  Cylindres Stages LxPxH cm
70.GS38/B/MOTO AIOOT  * 650 23 900 2 2 1 159 67 9 79 70x45x70 69
70.GS38/B/DIESEL AIO02 * 650 23 900 2 2 1 159 515 75 80  70x45x70 78
70.GS50/B/MOTO AI003  * 1000 353 900 2 2 1 159 10 13,5 79 100x50x85 10
70.GS50/B/DIESEL AI004 * 1000 353 900 2 2 1 159 75 10 83 100x50x85 118
70.B7000/B/MOTO AI153 3 1200 423 1.200 2 2 1 159 10 14 83 100x60x82 95

* sur demande.

Tensions d'alimentation électrique et fabrications spéciales sur demande.

376

- Démarrage a lanceur standard.
- Démarrage électrique optionnel sur demande.



€ 3SQOCAH
' Y HYDRAULIQUE

GS25/100/VER/B/MOTO GS17/TWIN/MOTO

TOP700/20V/IMOTO

@ Poignées
confortables

B Roues pour un
déplacement facilité.

E) Groupes FRL avec
coupleurs rapides.

b @ &

Références Code Litres Min-1  Cylindres  Stages i LxPxH cm
70.GS17/TWIN/MOTO Al018  11+11 350 12,3 1450 2 1 10 145 4,5 6 78 73x60x70 56
70.GS25/TWIN/MOTO AI005 11+11 500 17,6 1.450 2 1 10 145 45 6 79 73x60x70 58
70.GS25/TWIN/DIESEL Al006  11+11 500 17,6 1.450 2 1 10 145 4 55 80  73x60x70 73
70.GS28/TWIN/DIESEL Al161  11+11 550 194 1.450 2 2 1" 159 5 7 80  73x60x75 65
70.GS28/TWIN/MOTO Al152  11+11 550 194 1.450 2 2 1" 159 5 7 80  73x60x75 65
70.GS25/100/VER/BIMOTO  Al167 100 500 17,6 1.450 2 1 10 145 45 6 79 72x50x125 95
70.GS35/100/VER/B/MOTO  AI168 100 600 21,2 1.450 2 2 1" 159 5 7 80  72x50x132 100
70.GS38/100/VER/B/IMOTO  AI169 100 650 23 900 2 2 1 159 6,6 9 80  72x50x138 110
70.TOP250/20V/MOTO AI170 20 270 9,5 3000 1 1 9 130 35 45 80  46x47x86 38
70.TOP500/20V/MOTO Al 139 20 550 19,4 3000 2 1 9 130 45 6 80  46x47x86 40
70.TOP700/20V/MOTO Al 147 20 820 29 3000 3 1 9 130 4,5 6 80  46x47x86 4

- Démarrage a lanceur standard.
- Démarrage électrique optionnel sur demande.

Tensions d’alimentation électrique et fabrications spéciales sur demande.

377



RESERVOIRS ET RESEAUX D’AIR @ SOCAH

HYDRAULIQUE

Bl Série 24/270
GS38/100/MOTO GS25/100/MOTO

; <
|

il
il

Manométre inox Valve de mise en Roues pneumatiques.
Glycérine. service de grande
dimension.
wm e @ FT @ B £ @ a
Références Litres Min-1  Cylindres Stages ] LxPxH cm

70.GS25/24/MOTO Al007 24 500 17,6 1450 2 1 10 145 45 6 79 80x38x75 50
70.GS25/50/MOTO AI110 50 500 17,6 1.450 2 1 10 145 45 6 79 90x35x78 60
70.GS25/100/MOTO AI008 100 500 17,6 1450 2 1 10 145 45 6 79 115x40x80 69
70.GS25/100/DIESEL ~ AI009 100 500 17,6 1.450 2 1 10 145 4 55 80  115x40x80 84
70.GS38/100/MOTO AI010 100 650 23 900 2 2 1 159 67 9 79 115x40x100 108
70.GS38/200/MOTO AlO11 200 650 23 900 2 2 1 159 67 9 79 150x55x120 132
70.GS38/270/MOTO Al012 270 850 30 1150 2 2 1 159 10 135 79 150x58x125 180
70.GS38/270/DIESEL ~ AI013 270 650 23 900 2 2 1 159 515 75 80 155x58x125 180
70.GS50/270/MOTO AlO14 270 1000 353 900 2 2 1 159 10 135 79 155x58x135 210
70.GS50/270/DIESEL ~ AI015 270  1.000 353 900 2 2 1 159 75 10 83  155x58x135 230

- Démarrage a lanceur standard.
- Démarrage électrique optionnel sur demande.

Tensions d’alimentation électrique et fabrications spéciales sur demande.

378



RESERVOIRS ET RESEAUX D’AIR

GS25/500/S

_ @ SOCAH

HYDRAULIQUE

Compresseurs silencieux

- Compresseurs silencieux fournis avec réservoir sur amortisseurs.
- Electrovanne pour refroidissement auxiliaire (a partir de 3 kW), compteur
horaire, protection moteur, monophasé ou triphasé.

€} Double paroi de haute qualité.

O Réservoir 24 litres intégré.

& Tous les panneaux sont & Panneau de contrdle
équipés de double fonds  facile avec compteur
de verrouillage ainsi que d’heures.
touche retour.

w» e« FT @ =

LxPxH cm

Références Litres Min-1  Cylindres Stages
70.GS12/24/250/S AL 001 24 250 88 1250 2 1 10 145 15 2 230
‘ 70.GS17/24/300/S AL002 24 300 10,6  1.450 2 1 10 145 22 3 230
‘ 70.GS25/500/S AL003 24 500 176 1450 2 1 10 145 3 4 400

65  78x51x92 69 \
65  78x51x92 T8 \
67 785192 M0 \

Tensions d’alimentation électrique et fabrications spéciales sur demande.

379



RESERVOIRS ET RESEAUX D’AIR @

GS50/1200/S

SOCAH

HYDRAULIQUE

Tous les panneaux
sont équipés d’un

double fond.

Références

70.GS28/500/S
70.GS35/600/S
70.GS37/660/S
70.GS38/650/S
70.GS38/850/S
70.GS50/1200/S*

Code

AL 020
AL 004
AL 012
AL 005
AL 006
AL 007

Réservoir 3 litres
intégré et protégé
contre les vibrations.

Deux thermostats électriques.

Matériel de haute qualité pour

une plus grande durée de vie.

Panneau de controle avec

compteur d’heures.

@ F @ m £ o & a

@ »o«
Litres L/mn CFM  Min-1
24 500 176 1.200
3 600 21,2 1400
3 660 23,3 1450
3 650 23 900
3 850 30 1.150
3 1.182 42 1.100

Cylindres

2
2
2
2
2
2

Stages

N DN NN

Bar

psi kW
159 3
159 4
159 4
159 4
159 55
159 75

HP

4
55
55
55
75
10

Volt

400
400
400
400
400
400

Hz dB/A
50 65
50 65
50 65
50 68
50 68
50 68

LxPxH cm

78x51x92
90x68x100
90x68x100
90x68x100
90x68x100
90x68x100

Kg

95
147
155
168
175
220

* Démarrage étoile/triangle.
Tensions d’alimentation électrique et fabrications spéciales sur demande.

380



€ 3SQOCAH
' Y HYDRAULIQUE

Compresseurs silencieux
Sur réservoir mono et bi-cylindre

GS28/500/S/200

ﬂ Pieds fixes
anti-vibration.

w P« ™ F O B £ » W a

Références Code Litres Min-1 Cylindres Stages Bar psi dBIA LxPxHem  Kg
70.GS12/24/250/S/100 AL130 24+100 250 88 1250 2 1 10 145 15 2 230 50 65  122x51x123 103
70.GS17/24/320/S/100 AL 131  24+100 320 10,6  1.450 2 1 10 145 22 3 230 50 65  122x51x123 107
70.GS25/500/S/100 AL132  24+100 500 17,6 1450 2 1 10 145 3 4 400 50 67  122x51x123 125
70.GS28/500/S/100 AL117  24+100 500 17,6 1.450 2 2 1 159 3 4 400 50 67  122x51x123 130
70.GS25/500/S/200 AL160 24+200 500 17,6 1450 2 1 10 145 3 4 400 50 67  150x51x145 155
70.GS28/500/S/200 AL161 24+200 500 17,6 1.450 2 2 1 159 3 4 400 50 67  150x51x145 160
70.GS35/600/S/270 AL 133 270 600 21,2 1450 2 2 1 159 4 55 400 50 65  152x62x153 218
70.GS38/650//S/270 AL 134 270 650 23 900 2 2 1 159 4 55 400 50 68  152x62x153 239
70.GS38/850/S/270 AL 135 270 850 30 1150 2 2 1 159 55 75 400 50 68  152x62x153 246
70.GS50/1200/S/270 AL 136 270 1.182 42 1.100 2 2 1 159 75 10 400 50 68  152x62x153 291
70.GS35/600/S/500 AL 137 500 600 21,2 1450 2 2 1 159 4 55 400 50 65  200x62x165 287
70.GS38/650/S/500 AL 138 500 650 23 900 2 2 1 159 4 55 400 50 68  200x62x165 308
70.GS38/850/S/500 AL 139 500 850 30 1150 2 2 1 159 55 75 400 50 68  200x62x165 315
70.GS50/1200/S/500 AL 140 500 1.182 42 1100 2 2 11 159 75 10 400 50 68  200x62x165 360

Tensions d'alimentation électrique et fabrications spéciales sur demande. * Démarrage etoile/triangle.

381



RESERVOIRS ET RESEAUX D’AIR @ SOCAH

HYDRAULIQUE

Compresseurs silencieux

Sur réservoir mono et bi-cylindre
avec sécheur

GS25/500/S/200/ES

Le sécheur

Ventilateurs électriques de refroidissement

wm i« ™ FT @ B £ o @ a

Références Code Litres L/mn Min-1  Cylindres Stages Bar psi Hz dB/A LxPxH cm

70.GS25/500/S/200/ES AL209 24+200 500 17,6 1.450 2 1 10 145 3 4 400 50 67  150x51x147 125
70.GS28/500/S/300/ES AL 221 300 500 17,6 1.450 2 2 1 159 3 4 400 50 67  150x51x147 130
70.GS35/600/S/300/ES AL210 300 600 212 1.450 2 2 1159 4 55 400 50 65  162x62x155 218
70.GS38/650/S/300/ES AL 211 300 650 23 900 2 2 1 159 4 55 400 50 68  162x62x155 239
70.GS38/850/S/300/ES AL 207 300 850 30  1.150 2 2 1" 159 55 75 400 50 68  162x62x155 246
70.GS50/1200/S/300/ES* AL 206 300 1182 42 1.100 2 2 1 159 75 10 400 50 68  162x62x155 291
70.GS35/600/S/500/ES AL 202 500 600 212 1450 2 2 1 159 4 55 400 50 65  200x62x165 287
70.GS38/650/S/500/ES AL 203 500 650 23 900 2 2 1 159 4 55 400 50 68  200x62x165 308
70.GS38/850/S/500/ES AL 204 500 850 30 1150 2 2 1 159 55 75 400 50 68  200x62x165 315
70.GS50/1200/S/500/ES AL 205 500 1182 42 1100 2 2 1M 159 75 10 400 50 68  200x62x165 360
Tensions d'alimentation électrique et fabrications spéciales sur demande. * Demarrage étoile/triangle.

382



IS 3, SOCAH
' Y HYDRAULIQUE

Compresseurs a vis

Les compresseurs ont été congus pour fonctionner en continu dans
les conditions d'utilisation les plus séveres.

La conception modulaire, la faible consommation d’énergieet les faibles
colits d’entretien, la facilité d'installation et d'utilisation, ont fait I'objet d’'une
attention particuliére.

Version au sol, version sur réservoir et version sur réservoir avec sécheur.

Bl Sc¢rie GSE5 - GSE7 - GSE10

(GS25/500/S

Références Uk psi
mn

Démarrage direct

550 195 8 116
70.GSES 500 176 10 145 55 4 66 400/50/3 140 65x60x88
780 28 8 116
70.GSE7 680 24 10 145 75 55 66 400/50/3 150 65x60x88
540 19 13 188
1060 37,5 8 116
70.GSE10 970 343 10 145 10 75 66 400/690/3 157 65x60x88
850 30 13 188

383



@ SOcAH

HYDRAULIQUE

Bl Série GSR10- GSR15
GSR 15

Corps a visser avec soupape  Moteur électrique sur plots Soupape. Radiateur air/huile.
d’admission. anti-vibrations.
Panneau électrique. Courroie d’entrainement
Poly-V.

Références L/mn
1150 40,61 8 116
70.GSR10 1050 37,08 10 145 10 75 67 400/690/3 170 95x65x103
860 30,37 13 188
1650 58,26 8 116
70.GSR15 1490 51.30 10 145 15 1 68 400/690/3 180 95x65x103
1250 44,14 13 188

* Démarrage étoile/triangle.

384



€ 3SQOCAH
' Y HYDRAULIQUE

Bl  Série GSR20 - GSR25 - GSR30
GSR 30

I Systéme de séparation air/huile.

B & ® = £ & @

Références L/mn bar psi HP kW dB/A Volt Kg LxPxH
2480 87,5 8 116

70.GSR20 2000 70,6 10 145 20 15 68 400/690/3 300 110x80x122
1800 63,56 13 188
2850 100,64 8 116

70.GSR25 2500 88,3 10 145 25 18,5 68 400/690/3 375 110x80x122
2100 74,16 13 188
3340 117,95 8 116

70.GSR30 3100 109,47 10 145 30 22 68 400/690/3 390 110x80x122
2500 88,28 13 188

* Démarrage étoile/triangle.

385



€ 3 SOCAH
__2)" HYDRAULIQUE

Bl  Série GSR40 - GSR50
GSR 40

ourroie d’entrainement
Poly-V

Systéme de séparation
airhuile

&3 Panneau de contrdle facile a consulter.

Références i kw dB/A Volt
4800 169,6 8 116
70.GSR40 4200 148,4 10 145 40 30 68 400/690/3 750 170x100x144
3850 136,4 13 188
5700 2014 8 116
70.GSR50 5150 181,9 10 145 50 37 68 400/690/3 760 170x100x144
4600 162,15 13 188

* Démarrage étoile/triangle.

386



IS 3, SOCAH
' Y HYDRAULIQUE

Compresseurs a vis
Sur réservoir

Bl  Série GSE5/300 > GSR15/500
GSE10/300 GSE15/500

Systéme de séparation Courroie
air/huile d’entrainement
Poly-V

R~ ® = ¢ £ & @

Références Litres L/mn psi HP kw dB/A Volt

Démarrage direct

550 19,5 8 116
70.GSE5/300 300 5,5 4 66 400/50/3 210 165x60x139
500 17,6 10 145
Démarrage direct
780 28 8 116

70.GSE7/300 300 680 24 10 145 75 55 66 400/50/3 220 165x60x139
540 17 13 1

88
Démarrage étoile - triangle
116

1060 375 8

70.GSE10/300 300 970 34,3 10 145 10 75 66 400/690/3 227 165x60x139
850 29,3 13 188
1060 375 8 116

70.GSE10/500 500 970 34,3 10 145 10 75 66 400/690/3 287 190x60x151

850 29,3 13 188

1650 58,26 8 116

70.GSR15/500 500 1490 51,3 10 145 15 11 68 400/690/3 310 190x70x200 *Démarrage
1250 44,14 13 188 étoile/triangle.

387



IS (), SOCAH
' 2 HYDRAULIQUE

Compresseurs a vis
Sur réservoir avec sécheur

Bl Série GSE5 - GSE7 - GSE10 - GSE15
GSE10/300/ES GSE15/500/ES

Références Litres L/mn CFM i HP dB/A Volt

Démarrage direct

70.GSES/300/ES 300 550 195 8 16 55 4 66 4005503 250 165460x139
500 176 10 145
780 28 8 116

70.GSE7/300/ES 300 680 2 10 145 75 55 66 400503 260  165x60x139
540 17 13 188
1060 375 8 116

70.GSE10/300ES 300 970 3 10 145 0 75 66 40069053 267  165x60x139
850 293 13 188
1060 375 8 116

70.GSE10/500ES 500 970 3 10 145 10 75 66 4006903 327 190x60x151
850 293 13 188
1650 5826 8 116

70.GSRIS/500ES 500 1490 513 10 145 15 11 68 4006903 340 190x70x200
1250 4414 13 188

* Démarrage étoile/triangle.
388



IS 3, SOCAH
' Y HYDRAULIQUE

) Compresseurs a vis
Avec convertisseur de fréquence

Les compresseurs a vis a vitesse variable avec variateur de la série
GSRI sont construits de fagon innovante et révolutionnaire par leur
systéme intelligent de contrdle électronique de la vitesse et des
pressions, dans le but de réduire les colts d'énergie et d’entretien.

N } La série GSRI a vitesse variable est en mesure de régler la vitesse de

rotation du moteur électrique et I'unité de la vis en fonction de la pression
maxi de service fixée et de la consommation réelle.

B Série GSEI7 - GSEI0

GSEI 10

Panneau électrique et onduleur

Gestion de la carte avec inverseur.

R~ @ B > < &

Références i dB/A Volt
250 8,38 780 275 8 116
70.GSEI7 220 7.7 700 24,7 10 145 10 75 67 400/3 190 68x80x88
200 7,06 680 24 13 188
310 10,9 1050 37,1 8 116
70.GSEI0 290 10,24 980 34,6 10 145 15 1 68 400/3 197 68x80x88
250 88 790 279 13 188

* Version sur réservoir et sur réservoir avec sécheur disponible sur demande.

Tensions d’alimentation électrique et fabrications spéciales sur demande.

389



IS (), SOCAH
' 2 HYDRAULIQUE

B Série GSRI0 - GSRI15

GSRI 15

) Gestion de la carte avec inverseur. B3 Systéme de séparation air/huile.

& @ B » < a W

Références L/min CFM  Litres/max i dB/A Volt
320 1,3 1150 40,61 8 116

70.GSRI10 295 10,42 1050 39,1 10 145 10 75 67 400/3 230 95x65x103
260 9,18 860 37,31 13 188
350 12,3 1650 58,16 8 116

70.GSRI15 340 12 1490 51,3 10 145 15 1 68 400/3 240 95x65x103
285 10 1250 44,14 13 188

* Version sur réservoir et sur réservoir avec sécheur disponible sur demande.
Tensions d’alimentation électrique et fabrications spéciales sur demande.

390



IS 3, SOCAH
' Y HYDRAULIQUE

B Série GSERI20 - GSERI25 - GSERI30

GSRI 30

Gestion de la carte avec inverseur.

B Ventilateur supplémentaire.

ED Refroidissement par admission d'air.

B «» < a W

Références Litres/max

670 23,67 2480 87,6 8 116

70.GSRI10 650 22,9 2000 70,6 10 145 20 15 68 400/3 395 110x80x122
610 21,55 1800 63,56 13 188
825 29,15 2850 100,64 8 116

70.GSRI15 790 2191 2500 88,3 10 145 25 18,5 68 400/3 415 110x80x122
740 26,1 2100 74,16 13 188
870 30,7 3340 117,95 8 116

70.GSRI30 820 28,97 3100 109,47 10 145 30 22 68 400/3 440 110x80x122
790 27,9 2500 88,28 13 188

Tensions d’alimentation électrique et fabrications spéciales sur demande.

391



IS (), SOCAH
' 2 HYDRAULIQUE

Bl  Série GSRI40 - GSRI50

GSRI 50

Panneau électrique et onduleur

Gestion de la carte avec inverseur.

R~ @ | > £ a W

Litres/

Références L/min ax i kW dB/A Volt
1700 60 4800 169,7 8 116
GSRI40 1650 58,30 4200 148,4 10 145 40 30 68 400/3 820 170x100x144
1430 50,5 3850 130,4 13 188
2050 72,4 5700 2014 8 116
GSRI50 1950 68,9 5150 181,9 10 145 50 37 68 400/3 840 170x100x144
1860 65,7 4600 162,5 13 188

Tensions d’alimentation électrique et fabrications spéciales sur demande.

392



€ 3 SQCAH
_2/" HYDRAULIQUE

Tensions d’alimentation électrique et fabrications spéciales sur demande.

393



€ 3 SOCAH
__2)" HYDRAULIQUE

Références

70.ES/05
70.ES/09
70.ES/12
70.ES/18
70.ES/25
70.ES32
70.ES/43
70.ES/50
70.E8/62
70.ES/80
70.ES/100
70.ES/130
70.ES/168

AN 001
AN 002
AN 003
AN 004
AN 005
AN 006
AN 007
AN 008
AN 009
AN 010
AN 011
AN 012
AN 013

Litres

600
900
1.200
1.800
2.500
3.200
4.300
5.000
6.200
8.000
10.000
13.000
14.000

21,18
31,8
42,9
63,5
87,1
11,8
151,8
173,6
2177
2824
353
459
593

16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16

230
230
230
230
230
230
230
230
230
230
230
230
230

Dessicateurs cycle frigorifique

Equipé d’'un échangeur de chaleur aluminium/cuivre pour
un fonctionnement optimal, avec la technologie “Energy
Saving”.

Raccords d’air LxPxH cm Kg

230 50 12" 25x66x46 21
230 50 112 25x66x46 24
230 50 112" 25x66x46 25
230 50 3/4” 25x66x46 27
230 50 3/4” 25x66x46 29
230 50 17 25x66x46 32
230 50 1 35x45x75 40
230 50 1” 35x45x75 41
230 50 1-1/2" 56x58x90 54
230 50 1-1/2” 56x58x90 56
400 50 2" 56x63x100 94
400 50 2’ 56x63x100 96
400 50 2" 67x73x110 144

394



€ 3SQOCAH
_2/" HYDRAULIQUE

Réservoirs

Courant continu
Courant alternatif

Réservoir courant continu

Réservoir a air comprimé

395



€ 3SOCcAH
__2)" HYDRAULIQUE

B Caracieristiques techniques

Réservoirs courant continu
12 ou 24 Vcc

Série de réservoirs a air comprimé construits selon la directive 97/23/CE
relative aux équipements sous pression.

En acier verni bleu ciel

Capacités : 0.5,1,25,5,7,10, 12, 15, 24, 50, 100 litres

N° de connexions 2, 4

Fluide : air comprimé

Pression d’utilisation : 11 bar

Pression de test hydraulique : 16.5 bar

Température : de -10°C a +60°C

Filetage : Cylindrique UNI - ISO 228/1 (BSP)

Traitements externes : Vernissage par poussiere epossydique RAL
5015-110

Bien respecter le mode d’emploi fourni avec
chaque réservoir

Matériaux

Réservoirs 2 connexions

® Fond : acier Fe PO4
® Coque : acier Fe PO4
® Tricoises : fe 45.1

Soudures
e Entre le fond et la coque : a fil
e Entre le fond et les tricoises : a I'arc submergé
e Entre le fond et la coque : a I'arc submergé

396

Type : 05SBCV2

Type : 1SBCV2 Type : 2SBCV2

Type : 5SBCV2

Type : 7SBCV2 Type : 12SBCV2




RESERVOIRS ET RESEAUX D’AIR @

Réservoirs 4 connexions

SOCAH

HYDRAULIQUE

Type : 2SBCV4

Type : 5SBCV4

Type : 7SBCV4
|

Type : 1SBCV4
(s
- 228 - ~ a0 _
2 160 — L Gz
.G 12 R - j|
il Tk o i | e § e \ N
1 . , . - o | Vo B
Ll i = ¢ ol o - =|
5. f ':- z E { i o | H b |
:- <1 : E | —
i feilr]
Type : 10SBCV4 Type : 12SBCV4 Type : 15SBCV4
Ll
o g EE2)
} 520 ) : -
G 8
Gas T
f - L =, | - i o = .
¢ \ = \
Y s \
e | Mo & 2 ]
5 il | | :' &l - | ! ;-; . = P
=1 /g ’ = /s
e h | s A | A
Iﬁ G 33 ] | G e
130 280 120 h | 80 | man
- L L J “
o
Type : 24SBCV4 Type : 50SBCV4
3 nen
LoA- S N ol - ") @33
G1 | o Gt
&
[+ ] . . 1]
Type : 100SBCV4
L]
4 1 - 3 "
| f:} 1
12 ,
i 14 (ad 5 J

397



€ 3 SOCAH
' 2 HYDRAULIQUE

Réservoirs a air comprimé

Nos réservoirs sont équipés de soupape de sécurité et de
manometres de série.
Sur demande sont disponibles des jeux bouchons et raccords.

24/3000

Références Code Litres Bar ] @ cm Hcm Kg
805.AHR.AMO001 AM 001 24 1" 159 24 67 13
805.AHR.AM002 AM 002 50 1 159 30 98 18
805.AHR.AM003 AM 003 100 1 159 37 115,5 28
805.AHR.AM004 AM 004 200 1 159 44 152 51
805.AHR.AM005 AM 005 270 1" 159 49 166 63,5
805.AHR.AM006 AM 006 500 1 159 60 206 125
805.AHR.AM007 AM 007 720 1" 159 80 200 195
805.AHR.AM012 AM 012 900 1 159 80 208 220
805.AHR.AM008 AM 008 1.000 12 174 80 225 235
805.AHR.AM009 AM 009 2.000 12 174 110 250 330
805.AHR. AM010 AM 010 3.000 12 174 120 330 560

Note : modeles horizontaux disponibles sur demande

B Séparation EAU-HUILE

Références Code Litres CFM

70.ECOTRONS50 ~ AM110  5.000 176 12 12 9
70.ECOTRON90  AM120 9.000 318 112+1/2 112 18

Tensions d’alimentation électrique et fabrications spéciales sur demande.

398



IS 3, SOCAH
' Y HYDRAULIQUE

Réseau d’air en tube
aluminium

Contactez-nous pour une étude compléte
et gratuite suivant la configuration
de votre batiment

399



€ 3SOCcAH
__2)" HYDRAULIQUE

SPECIAL

AGRO ALIMENTAIRE

Mano sur séparateur

Tuyau PVC / Tube PRS/ Tube PTFE

Vérin fond acétale corps inox

Vérin fonds acétale corps alu ou inox

Raccords et vannes

Désignation G1/4 G3/8 G1/2 G3/4
Assemblage KAU 11307 4868 5209 27094
Air non lux KBUI 13610 2710 27425 11252
Vanne manuelle V3 10003 2927 10007 27548
Filtre F F14 2850 F12 3182
Régulateur R 2763 9638 2211 R34
Mano 4010-f 4010-f 4010 4010-f
Filtre régulateur 2759 2760 2761 3181
Vanne SVM VAU 10004 3305 5203 29659
Pression Prog MPP 10005 3306 10008 7831
Lubrificateur LUBVL 29650 29655 10070 29656
FR+L ... VL 42605 4783 6280 7187

400






CHSQSAH

Siége social / Agence de Chateaubourg
Z.l. du plessis Beucher
35220 CHATEAUBOURG
Tél: 0299 00 84 00 - Fax : 02 99 00 84 09

Service constructeurs
Tél: 02 4096 00 43 - Fax : 02 40 98 89 80

@mail : contact@socah-hydraulique.fr
www.socah-hydraulique.fr

SOCAH Hydraulique,

une marque de

Group

Réédition Avril 2021



	1 - ahr catalogue 2021 - actionneurs.pdf
	ACTIONNEURS
	Vérins CNOMO
	Chapes
	Vérins CNOMO
	Vérins pneumatiques ISO 15552
	Série NWT 
	Vérins pneumatiques compacts
	ISO 21287 ou UNITOP 
	Série NSK
	Vérins pneumatiques à tirants
	 ISO 15552
	Série XJC
	Chapes 
	Verins Séries NWT - NSK - XJC
	Vérins pneumatiques cartouche
	Série CZ
	Vérins pneumatiques ISO 6432
	Séries ACM-DVM-DRM-ACMT-DVMT
	Accessoires de fixation
	Vérins anti corrosion
	Série DSM-DSA-XPN-XJS-XJSS 
	Vérins pneumatiques course brève
	Série SH
	Vérins pneumatiques 
	multi-tiges antirotation
	2 tiges - série AR2-AR3
	Vérins pneumatiques 
	multi-tiges antirotation
	3 tiges anti-rotation - série AW6 - AW8
	Vérins pneumatiques 
	multi-tiges antirotation
	Série AW1 - AW5 - AW7
	Vérins pneumatiques compacts
	Série HNG
	Vérins cylindre plat
	Série NCV
	Vérin rotatif
	Série CRW
	Unités de translation
	Série RLF
	Chapes 
	Autres vérins
	Unités de guidage 
	Séries GU GH
	Vérins pneumatiques avec 
	bloqueur de tige intégré
	Série RW
	Bloqueur de tige
	Série DC
	Vérins stoppeurs
	Série ST
	Vérins électriques
	Série ESN
	Actionneurs rotatifs 
	Avec vannes à billes - simple effet
	Actionneurs rotatifs 
	Avec vannes à billes - double effet
	Vannes à bille laiton
	Avec actionneurs simple effet
	Vannes à bille laiton
	Avec actionneurs double effet
	Vannes à bille acier inoxydable
	Avec actionneurs à simple effet
	Vannes à bille acier inoxydable
	Avec actionneurs à double effet
	Boîtier fin de course
	Réducteurs débrayables
	Pour actionneur rotatif avec vannes à billes
	Vérins rotatifs à palette
	Double effet 
	Accessoires - Vérins rotatifs à palette

	Actionneurs rotatifs série ARC
	Pinces pneumatiques
	Série MH - MHM
	Pinces Parallèles à 3 doigts
	Double effet - alésages de 25 à 63 mm
	Accessoires vérins  
	DISTRIBUTION
	Distributeurs et électrodistributeurs série E et NAMUR
	Index - distributeurs et électrodistributeurs Série NAMUR
	Index - distributeurs et électrodistributeurs Série E
	Distributeurs et électrodistributeurs mini
	série K
	Index - distributeurs et électrodistributeurs Série K
	Module de connexion MPV
	Distributeurs et électrodistributeurs
	ISO 5599 
	Distributeurs et électrodistributeurs mini
	ISO 18
	Bloc distributeurs
	Pour modèles ISO 5599 et ISO 18
	Distributeurs à commande 
	manuelle 
	Microvalves
	Distributeurs à levier
	Distributeurs avec bouton
	Distributeurs commande à pédale

	Distributeurs à commande 
	méchanique 
	Microvalves
	Distributeurs avec poussoir mécanique
	Distributeurs avec levier à galet
	Distributeurs avec levier à galet latéral

	Distributeurs série A1
	1/8’’ 5/3 
	Oscillateur à commande pneumatique
	Flip-flop
	Connecteur pour électrovanne
	Électrovanne 
	A commande différentielle pour eau et vapeur
	4hf Netlogic
	Radios commande
	Radio commande
	Modèle ECO
	Radio commande
	Modèle SOC
	Radio commande
	Modèle RXFM 16
	Radio commande
	Modèle EUR
	Vannes à commande pneumatique
	Type HF Inox
	Robinetterie et vannes industrielles
	Pressostat électronique réglable
	Pressostat réglable
	Générateur d’impulsion
	Soupapes de sécurité
	Temporisateur pneumatique 
	Microvannes
	Vannes à levier basculant
	Interrupteur pneumatique en ligne
	Manomètre en ligne
	Fin de course pneumatique
	RACCORDS
	Raccords instantanés 
	technopolymères
	Série QF
	Raccords instantanés métal
	Mini raccords instantanés
	Série QM
	Raccords de connexion inox
	Série QX
	Raccords de connexion
	Série QT
	Raccords divers
	RA 11 à RA 45
	Collecteurs
	Raccords à coiffe
	MC 11 à MC 36
	Coupleurs de sécurité
	GU42-10 à GU43-22
	Coupleurs rapides INOX
	Série GXA (DN6 à DN25)
	Coupleurs rapides INOX
	Série GXF (DN6 à DN30)
	Coupleurs rotatifs en ligne et à 90°
	Série GGLX – GGAX (DN 6 à DN 50)
	Limiteurs de débit
	Série QR
	Raccords à fonction
	Série QV
	Raccord à fonction
	Connecteurs Multi-Coupleurs 
	Fin de course pneumatique automatique
	Raccords silencieux
	tubes et tuyaux
	Tube Polyamide
	PA 11 PHL RILSAN®
	Tube Polyuréthane
	PU 98 MB-LonglifeTM
	Multitubes Polyéthylène
	Série MTP
	Tube Polyethylène Haute Densité
	Tube Silicone
	Série SI
	Tube PTFE
	Tuyaux 
	Série AC - ALFACIER
	Tuyaux 
	Série FI - FILCLAIR AL PREMIUM
	Tuyaux
	CRISTAL CR
	Tuyaux caoutchouc
	Air comprimé - 15 bar
	Tuyaux caoutchouc
	Air comprimé antistatique
	Tuyaux caoutchouc
	Multiservice - Hydrocarbures
	Gaines de protection spiralées
	GSP
	Gaine 
	Accessoires
	Débit d’air
	Tube Polyamide
	Tube Polyamide
	RESERVOIRS 
	RESEAUX D’AIR ET TRAITEMENT DE L’AIR
	Lignes modulaires 
	Série M14 - G1/4 
	Lignes modulaires 
	Série M38- G3/8 
	Lignes modulaires 
	Série M12- G1/2 
	Lignes modulaires
	Série M34- G3/4 
	Lignes modulaires 
	Série M10 - G1 
	Filtres pour air comprimé
	Compresseurs pneumatiques
	Compresseurs pneumatiques
	Série Top : Haut rendement non lubrifié
	Compresseurs pneumatiques
	Série Hobby : Compresseurs coaxiaux
	Compresseurs pneumatiques
	Compresseurs silencieux à air
	Compresseurs pneumatiques
	Compresseurs à air avec transmission 
	à courroie
	Série 24/100
	Série 24/200 «E»
	Série 150/200
	Série 200
	Série 270
	Série 24/100

	Compresseurs pneumatiques
	Compresseurs verticaux avec transmission à courroie 
	Série 1000

	Compresseurs pneumatiques
	Compresseurs à pieds fixes avec transmission à courroie
	Série 500

	Compresseurs TANDEM
	Série 1000

	Compresseurs sur base
	Compresseurs à moteur thermique
	Série 24/270

	Compresseurs silencieux
	Compresseurs silencieux
	Sur réservoir mono et bi-cylindre
	Compresseurs silencieux
	Sur réservoir mono et bi-cylindre avec sécheur
	Série GSE5 - GSE7 - GSE10

	Compresseurs à vis
	Série GSR10 - GSR15
	Série GSR20 - GSR25 - GSR30
	Série GSR40 - GSR50
	Série GSE5/300 > GSR15/500

	Compresseurs à vis 
	Sur réservoir
	Série GSE5 - GSE7 - GSE10 - GSE15

	Compresseurs à vis 
	Sur réservoir avec sécheur
	Série GSEI7 - GSEI10

	Compresseurs à vis
	Avec convertisseur de fréquence
	Série GSRI10 - GSRI15
	Série GSERI20 - GSERI25 - GSERI30
	Série GSRI40 - GSRI50

	Dessicateurs cycle frigorifique
	Réservoirs
	Réservoirs à air comprimé
	Réseau d’air en tube aluminium
	SPECIAL
	AGRO ALIMENTAIRE


